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	RAZPISI & PRILOŽNOSTI

	SPLOŠNO 

	Lokalna akcijska skupina za razvoj podeželja: 1. javni poziv za izbor projektov za razvoj podeželskega prostora LAS »Gorenjska košarica«

Predmet javnega poziva je sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k uresničevanju vizije, ciljev in nalog strategije LAS »Gorenjska košarica« ter k razvoju podeželskega prostora LAS »Gorenjska košarica« (občine Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranjska Gora, Kranj, Naklo, Preddvor, Radovljica, Tržič, Šenčur in Žirovnica). Upravičeni prijavitelji in partnerji v projektih LAS so javni, zasebni in nevladni sektor: javne inštitucije/organizacije, podjetja (fizične in pravne osebe), nevladne organizacije (ustanove, zasebni neprofitni zavodi in društva) s sedežem na območju LAS »Gorenjska košarica«, ki se povežejo v partnerstvo za izvedbo razvojnih projektov. Minimalni pogoj za prijavo na poziv je, da se v partnerstvo povežeta vsaj dva partnerja, partnerstvo številčno navzgor ni omejeno. 

Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave 5.9.2008 oz. 1.10.2008.



	

	CNVOS: Študijski obisk fundraising konference »Izgradnja osnov za preživetje«

CNVOS organizira med 16. in 19. septembrom 2008 za predstavnike NVO študijski obisk fundraising konference »Izgradnja osnov za preživetje«, ki bo potekala v Sarajevu, BIH. Tridnevna konferenca, ki jo organizira sarajevska Fundacija Mozaik v sodelovanju z Resource Alliance iz Londona, je namenjena nevladnim organizacijam in v celoti posvečena metodam uspešnega pridobivanja sredstev. Na njej se bo zvrstilo 27 tematskih delavnic, ki bodo med drugim pokrivale pripravo strategij pridobivanja sredstev, uspešno organizacijo dogodkov, namenjenih pridobivanju sredstev, razmišljanje podjetniškega sektorja, spodbujanje družbene odgovornosti podjetij, metode mobilizacije lokalnih resursov, stike z javnostjo, animacijo medijev itd. Več informacij je dostopnih na www.cnvos.si. Rok prijave 3.9.2008.

**************

DRPD: Brezplačna delavnica na temo Retorika v Novem mestu, Črnomlju in Kočevju 

Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto v sklopu projekta Regijski NVO center, ki je financiran iz Evropskega socialnega sklada, organizira brezplačno delavnico na temo Retorika, in sicer v torek, 2.9.2008, v prostorih Društva paraplegikov Dolenjske, Bele krajine in Posavja v Novem mestu; v torek, 9.9.2008, v prostorih Mladinskega centra Bit v Črnomlju in v torek, 16.9.2008, v prostorih Kluba mladih Kočevje v Kočevju. Delavnico organizirajo v sodelovanju z Društvom Mladinski ceh. Prijave za delavnico v Novem mestu zbirajo do petka, 29.8.2008, oziroma do zasedbe mest, za delavnici v Črnomlju in Kočevju pa do teden dni pred samo izvedbo delavnice. Prijave sprejemajo na drpdnm@yahoo.com ali na telefonski številki 041 925 405, samo prijavnico pa najdete tudi na spletni strani www.nevladnik.info, pod rubriko Izobraževanje. 

**************

REC: Delavnica za drugi Razpis za zbiranje projektnih predlogov za donacijo 

Četrtek, 4.9.2008, od 10.00-14.00 v prostorih občine Videm pri Ptuju. Vmesni organ Sklada za NVO organizira 2. informativno delavnico za predstavitev drugega razpisa Sklada za NVO, ki poteka pod okriljem Programa finančnih mehanizmov EGP in Norveške. V prvem delu bodo udeležence seznanili z izkušnjami in rezultati prvega razpisa za nevladne organizacije, predstavili drugi razpis ter pojasnili morebitna vprašanja. V drugem delu srečanja pa bodo zainteresiranim prijaviteljem svetovali, kako sestaviti prijavo, izpolniti prijavni obrazec ter izdelati finančni načrt. Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info.  

**************

Brezplačni delavnici »S strateškim načrtovanjem do uspešnega vodenja NVO«

CNVOS bo v okviru projekta »Informacijska in strokovna podpora za razvoj, sodelovanje in aktivno vključevanje NVO« v septembru izvedel dve brezplačni delavnici za predstavnike in predstavnice nevladnih organizacij na temo strateškega načrtovanja. Udeleženci delavnice, ki jo bo vodil Matej Cepin, bodo prejeli priročnik S strateškim načrtovanjem do uspešnega vodenja NVO. Na njej bodo spoznali proces strateškega načrtovanja, ga v določenih korakih poskušali izvesti, ga skušali umestiti v potrebe in kulturo svoje organizacije ter znali tudi po delavnici uporabljati delovno gradivo, ki jim bo pri tem v pomoč. Potekali bosta v torek, 9.9.2008, v prostorih CNVOS-a v Ljubljani in v četrtek, 18.9.2008, v prostorih Knjižnice UP v Kopru. Več informacij najdete na   www.razpisi.info. 

  **************

Amnesty International Slovenije: Razpis za delovno mesto vodje administracije (m/ž)

AI Slovenije razpisuje delovno mesto vodje administracije (m/ž). Od kandidatov med drugim pričakujejo najmanj VI. stopnjo izobrazbe, vsaj enoletne delovne izkušnje z administrativnim delom in delom z ljudmi, poznavanje dela z računalnikom, funkcionalno pismenost ter aktivno znanje angleškega jezika. Delo bo za polni delovni čas, za nedoločen čas s šestmesečnim poskusnim delom. Več informacij o naravi dela in pogojih prijave najdete na www.cnvos.si. Rok prijave 6.9.2008.

**************

Varuh človekovih pravic: Razpis strokovnega sodelavca/ko za izobraževanje in promocijo

Varuhinja človekovih pravic objavlja prosto delovno mesto za določen čas - strokovni sodelavec za izobraževanje in promocijo v strokovni službi Varuha. Delovno mesto bo sklenjeno za določen čas s polnim delovnim časom in z enomesečnim poskusnim delom – od 1.9.2008 do vključno 30.9.2009 (13 mesecev). Več informacij o naravi dela in pogojih prijave najdete na  www.cnvos.si.  



	FILANTROPIJA

	

	Slovenska filantropija: Razpisani datumi uvodnih usposabljanj za prostovoljce

Slovenska filantropija je razpisala datume za 5 dvodnevnih uvodnih usposabljanj za prostovoljke in prostovoljce in tiste, ki bi si želeli to postati. Prvo usposabljanje bodo izvedli 27. in 28.9.2008 na sedežu Slovenske filantropije, Poljanska cesta 12, Ljubljana. Več informacij je dostopnih na  www.cnvos.si. Rok prijave 15.9.2008.

**************

Zavod Voluntarit: Prosta mesta na mednarodnih prostovoljnih taborih

Info: http://www.zavod-voluntariat.si/   

Zavod Voluntariat, nevladna in neprofitna organizacija, ki nudi raznolike priložnosti za kratkoročno in dolgoročno prostovoljno delo za osebe vseh starosti in ozadij na več kot 1.000 mednarodnih taborih, dolgoročnih projektih po svetu, seminarjih, izmenjavah, obvešča o prostih mestih na mednarodnih prostovoljnih taborih. Več informacij je dostopnih na zgornji povezavi. (Vir: http://www.lmit.org/)  

**************

Šent išče prostovoljke/ce za sodelovanje na festivalu Vrtiljak kulture

Info: 03/56 25 217

Šent - Slovensko združenje za duševno zdravje vabi prostovoljke/ce, ki tekoče govorijo francosko in si želijo izpopolniti svoje znanje pri prevajanju, da se jim pridružijo na mednarodnem festivalu psihosocialne rehabilitacije, ki bo potekal na Debelem Rtiču od 23.9-25.9.08. Dodatne informacije na zgornjem kontaktu.  (Vir: www.prostovoljstvo.org)  



	SOCIALA

	Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve: Vrednotenje ukrepov ESS II in Evalviranje horizontalnega ukrepanja v ukrepih 2. prednostne naloge EPD

Predmet javnega naročila številka je projekt evalvacije ukrepov 2. prednostne naloge Enotnega programskega dokumenta Razvoj človeških virov, ki obsega dva sklopa: 1. Vrednotenje ukrepov ESS II - za obdobje od septembra 2005 do decembra 2007. Cilj projekta je kakovostno in objektivno ocenjevanje projektov, programov in ukrepov v okviru Evropskega socialnega sklada; 2. Evalviranje horizontalnega ukrepanja v ukrepih 2. prednostne naloge EPD. Cilj projekta je vrednotenje horizontalnega ukrepanja enakopravne obravnave po spolu (»gender mainstreaming«). Prijavitelj mora med drugim izpolnjevati pogoj, da je njegova organizacija izvedla vsaj eno  evalvacijo, spremljanje ali raziskavo na področju izvajanja kohezijske politike Evropske unije, katere vrednost je bila enaka ali višja od 40.000,00 evrov. Ob vložitvi zahtevka je potrebno vplačati takso v znesku 2.500,00 evrov.

Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave 29.8.2008.



	

	ČLOVEKOVE PRAVICE

	FRA: Comparative report on the housing conditions of Roma and Travellers in the EU

Agencija Evropske unije za temeljne pravice je objavila javno naročilo za izvedbo primerjalnega poročila na temo stanovanjskih razmer Romov in potujočih skupin v Evropski uniji. 

Več informacij o javnem naročilu in pogojih prijave je dostopnih na fra.europa.eu. Rok prijave 25.9.2008. 



	Vseevropski natečaj na temo diskriminacije in raznolikosti za novinarje tiskanih in spletnih medijev 2008

Info: http://journalistaward.stop-discrimination.info/626.0.html. Rok prijave 31.10.2008.

Evropska unija tokrat že peto leto razpisuje novinarsko nagrado v znak priznanja novinarjem tiskanih ali spletnih medijev v EU, ki s svojim delom prispevajo k temu, da bi javnost bolje razumela prednosti raznolikosti in boja proti diskriminaciji. Na natečaj se lahko prijavijo novinarji v EU, ki pišejo o vprašanjih diskriminacije zaradi rase ali etnične pripadnosti, vere ali prepričanja, invalidnosti, starosti ali spolne usmerjenosti.  Letošnji natečaj vključuje posebno nagrado za prispevke o Romih kot skupnosti, ki je pogosto žrtev rasističnega nasilja, sovražnega govora in diskriminacije pri dostopu do zaposlitve, izobraževanja, zdravstvenega varstva ter javnih in socialnih storitev.



	MLADI

	Evropski mladinski forum: Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2010 

Evropska mesta lahko izrazijo interes z opisom svojih načrtov za ambiciozen enoletni program na področju mladine. Ob prijavi mora biti oddano podporno pismo neodvisnih lokalnih ali regionalnih mladinskih struktur, ali, če ne obstaja mladinski svet, ustrezne skupine mladinskih nevladnih organizacij. Pomembno je, da je že od začetka izkazan interes mladih. Prijavijo se lahko lokalne oblasti iz držav članic Evropske unije in Sveta Evrope. (Vir: http://europa.eu/youth=sl)  

Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave 20.9.2008.

	Organizacija "Hajde da..." iz Beograda išče projektne partnerje 

Info: http://www.lmit.org/popup.php?id=2116  

Organizacija "Hajde da..." iz Beograda išče partnerje v projektu »Performance as the tool of social youth action«. Zainteresirani najdete več informacij na spletnih straneh Ljubljanske mreže info točk L'MIT. Organizacija se namerava prijaviti na rok 1.9.2008.

**************

Delavnica »Priprava razpisne dokumentacije za mladinske projekte« 

Četrtek, 18.9.2008, v multimedijskem centru Celjskega mladinskega centra – MCC Port, Mariborska cesta 2, 3000 Celje. V sklopu izobraževanj Mreže MaMa vas Mreža MaMa in Celjski mladinski center vabita na delavnico z naslovom »Priprava razpisne dokumentacije za mladinske projekte«. Osnovni namen delavnice je udeležencem prikazati metode, orodja, tehnike in dati nasvete za izboljšanje priprave razpisne dokumentacije, pri prijavi mladinskih projektov in programov. Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave 12.9.2008. 

**************

Mladinski center Velenje: Vabilo k sodelovanju

Info: http://www.mc-velenje.si/vabilo_sodelovanje_mc_2009.pdf. Rok prijave 30.9.2008.

Mladinski center Velenje vabi k sodelovanju s  koncertnimi, filmskimi, gledališkimi, plesnimi, likovnimi, multimedijskimi projekti in različnimi delavnicami. S svojim prispevkom boste pomagali sodelovati pri snovanju programa za leto 2009. Razpisna dokumentacija za prijavo projektov in opis aktivnosti v Mladinskem centru Velenje v letu 2009 najdete na zgornji povezavi. (Vir: www.lmit.org) 

**************

European Youth Card Association: Natečaj za grafično podobo logotipa EURO<26

Info:http://www.eyca.org/opencms/opencms/eyca_org/data/public/header/become_provider/whats_in_logo/. Rok prijave 30.9.2008.

Združenje evropske mladinske kartice objavlja natečaj za oblikovanje grafične podobe logotipa EURO<26. Na natečaju lahko sodeluje katerakoli oseba ali podjetje, profesionalno ali neprofesionalno. (Vir: http://europa.eu/youth=sl)  

  

	KULTURA

	

	NagiB: Dramaturška in koreografska delavnica

Pekarna magdalenske mreže v okviru mednarodnega Festivala eksperimentalnega giba NagiB vabi k udeležbi na dveh delavnicah: dramaturški delavnici »Umetniški proces: umetniško delo« pod vodstvom Bojane Kunst, ki bo potekala v sredo, 3.9.2008; in koreografski delavnici »Kaj če« pod vodstvom Maje Delak, ki bo potekala od 4.9.-6.9.2008. Več informacij je dostopnih na www.cnvos.si. Rok prijave 1.9.2008.

**************

Betting on shorts: Poziv k prijavi kratkih filmov

Info: http://bettingonshorts.com/pages/en/home.php. Rok prijave 1.9.2008.  

Kulturna organizacija Betting on shorts poziva filmske ustvarjalce z vsega sveta, da prijavijo svoje kratke filme (animacije, glasbene videospote, umetniške filme, igrane in dokumentarne filme itd.) v dolžini do 10 minut na temo "denar denar denar" in sodelujejo na dogodku, ko bo potekal novembra 2008 hkrati v Atenah, Barceloni, Bukarešti, Istanbulu, Londonu, Mariboru, Münchnu, Novem Sadu, Parizu, Poznanu, Stockholmu, Wiesbadnu ter v številnih drugih mestih v Evropi in drugod. (Vir: www.infopeka.org)  

**************

Strip Core c/o Forum Ljubljana: Zveneče mesto Evfonija - glasbene delavnice in

program za šole

Info: www.ljudmila.org/stripcore/evfonija 

Petek, 12.9.2008, ob 18.00, Slovenski etnografski muzej, Ljubljana. Projekt Zveneče mesto Evfonija, ki si ga je zamislil Peter Kus, vsebuje interaktivno razstavo izvirnih glasbenih instrumentov, program za šole, dvodnevne delavnice izdelave izvirnih glasbil in igranja na njih ter didaktično spletno stran. Zaključni del delavnic bodo javni koncerti. Vabijo k prijavam na delavnice in k prijavam na program za šole. 

**************

Fotogalerija Stolp: Odprti termini v letu 2009

Info: http://www.galerijastolp.si/. Rok prijave 20.9.2008. 

Fotogalerija Stolp vabi k prijavam na razpis za razstavljanje v letu 2009. Razstave so fotografske, tako eksperimentalne kot reportažne in multimedijske. Kriteriji za izbor so: dovršen koncept, izvirnost in zanimivost. (Vir: www.infopeka.org)  



	ZDRAVJE IN ŠPORT

	

	ŠOU Ljubljana, Legebitra: Tečaj samoobrambe 

Info: 01 / 430 51 44, legebitra@siol.net. Rok prijave 15.9.2008.

Pobudnik tečaja samoobrambe, ki ga izvaja  ŠOU šport, je Društvo informacijski center Legebitra. Tečaj je namenjen uporabnikom in uporabnicam programov in storitev Društva kot tudi vsem tistim, ki želijo spoznavati osnov samoobrambe, za ženske in moške, začetnike in rekreativce. Članstvo v katerem koli društvu ni pogoj za vpis. Tečaj bo potekal od oktobra do maja 2008, okvirna cena tečaja je od 150 do 180 evrov.  
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	CNVOS: Podpora nevladnim organizacijam

· tedenski eCNVOS: obvestila ter razpisi in priložnosti, 

· sredine zadnje novice, 

· mesečnik EU newsletter, 

spletna stran z vsemi aktualnimi informacijami za NVO www.cnvos.si, info@cnvos.si
· spletna stran www.razpisi.info: objava vseh programov in razpisov, tako slovenskih kot evropskih in mednarodnih, nasveti za pisanje projekta, baza predavateljev, partnerjev ipd.,   

· izobraževanja: študijski obiski, seminarji in delavnice (Kako napisati dober projekt, Kako pametno porabiti sredstva EU, Odnosi z javnostmi za NVO, Retorika ipd.), 

· spletni strani www.balcan.org in www.drzavljanstvo.eu, 

· svetovanje pri razpisih in pisanju projektov na razpise, 

· nudenje informacijsko-tehnične podpore nevladnim organizacijam: širjenje informacij, posredovanje medijskih obvestil, pomoč pri organizaciji dogodkov ipd., 

· najem sejne sobe za sestanke ali delavnice (do 20 oseb), 

· izposoja tehnične opreme: LCD projektor, prenosni računalnik, diktafon, digitalni fotoaparat..., 

· izposoja pripomočkov: bela tabla in zložljivi stoli, 

· pomoč pri iskanju partnerjev doma in v tujini, 

· itd.  

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na 

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam nujno pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletnih straneh CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Razvojni ali Info center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24

info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


