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Spoštovani, 

s strani Mladinskega centra Prlekije smo danes prejeli informacijo, da je pri pogojih za kandidiranje na javnem razpisu za izbor operacij za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo navedeno, da lahko kandidirajo le: 
»Javni zavodi, ki izvajajo dejavnost mladinskega centra na podlagi pridobljenega statusa s strani Urada RS za mladino (Dokazilo: Izpisek iz evidence mladinskih organizacij s statusom na Uradu RS za mladino v letu 2008 – pridobi ministrstvo)«.

Zavod CNVOS želi v okviru zagotavljanja pogojev za razvoj in v skladu z dobro prakso sodelovanja nevladnih organizacij (v nadaljevanju NVO)  pri razpisih Evropskega socialnega sklada in odpiranjem možnosti za sodelovanje NVO na vseh prijavah na razpise, opozoriti na zapiranje kroga upravičencev pri kandidiranju na razpis Urada RS za mladino za sredstva Evropskega strukturnega sklada.

Glede na stopnjo podhranjenosti NVO v Sloveniji, menimo, da način izločitve mladinskih centrov, ki nimajo statusa javnega zavoda in zato ne morejo kandidirati na tem javnem razpisu ne more pozitivno vplivati na osnovne cilje ESS v Sloveniji, to je med drugim tudi razvoj človeških virov in večanje zaposljivosti.

Dodatno neskladje pa je tudi v samem dejstvu, da imajo NVO s statusom mladinskega centra neenakovreden položaj z javnimi zavodi z enakim statusom in jim to zmanjšuje možnosti za pridobivanje evropskih sredstev. Menimo, da bi mladinskim centrom, ki niso javni zavodi in so torej odvisni od zunanjih financerjev, morali ponuditi kar največ možnosti za pridobivanje sredstev, ne pa jih izločevati in tako še dodatno omejevati.

Ker verjamemo, da lahko skupaj naredimo več, prosimo URSM za razlago nastale situacije in SVLR za pojasnilo o tem, kako ozek je lahko krog upravičencev pri posameznem razpisu ESS.

S spoštovanjem,
Veronika Vodlan – vodja pisarne

Poslano v vednost:

Mladinski Center Prlekije

Ministrstvo za javno upravo
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