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	AKTUALNO V SEKTORJU NVO

	Postopek za imenovanje predstavnika v Komisijo za zagotavljanje pravice do nastanitve na začasnem naslovu

Obveščamo vas, da je rok za prijavo kandidatov in upravičencev za imenovanje predstavnika v Komisijo za zagotavljanje pravice do nastanitve na zasebnem naslovu podaljšan do 25. 11. 2008 do 17.00. Prošnjo za izvedbo postopka za imenovanje člana in njegovega namestnika v Komisijo za zagotavljanje pravice do nastanitve na zasebnem naslovu za prosilce z zdravstvenimi razlogi ali drugimi razlogi in pravice do dodatnega obsega zdravstvih storitev je na CNVOS naslovilo Ministrstvo RS za notranje zadeve. Za članstvo v Komisiji lahko kandidirajo predstavniki NVO, ki delujejo na področju mednarodne zaščite. Vse nadaljnje informacije, sklep o začetku postopka in prijavo za upravičence in kandidate najdete na www.cnvos.si. Prijave morajo na naš naslov prispeti do torka, 25. 11. 2008, do 17. ure, ne glede na način pošiljanja. 
 **************
Poročila NVO predstavnika v EESO 

Info: http://www.e-participacija.si/eeso/index.php?option=com_frontpage&Itemid=1 
Na informacijsko-komunikacijskem portalu za vključevanje slovenskih NVO v delo EESO najdete poročilo iz 29. seje Posvetovalne komisije za spremembe v industriji (CCMI), ki je potekala 18. novembra 2008 v Bruslju. Med obravnavanimi mnenji so med drugim: Sprejetje mnenja na lastno pobudo o razvoju trgovine na drobno ter vplivu na dobavitelje in potrošnike, Sprejetje mnenja na lastno pobudo o industrijskih spremembah, teritorialnem razvoju in odgovornosti podjetij.



	PRAVNE NOVICE TEGA TEDNA: www.cnvos.si 

	NOVO V CNVOS

	Spletna stran CIVILNI DIALOG 

Opozarjamo vas na spletno stran www.civilni.cnvos.si, na kateri so zbrane informacije, aktualne priložnosti in aktivnosti vključevanja nevladnih organizacij in širše civilne družbe v odločevalske procese. 
Med drugim najdete informacije o pozivih resornih ministrstev za posredovanje mnenj in pripomb na zakonodajne predloge, strateške dokumente idr.; o aktualnih konzultacijah Evropske komisije; pobudah slovenskih in evropskih nevladnih organizacij in NVO mrež.


	PORTAL PREDSEDOVANJE.SI

	Novo spletnem portalu za NVO: www.predsedovanje.si:

Francosko predsedovanje Svetu EU

· Uradna spletna stran francoskega predsedovanja  

Ocene dosežkov predsedovanja Slovenije Svetu Evropske unije s strani nevladnih organizacij

· Osem Slovenskih in tujih nevladnih organizacij ter mrež je pripravilo ocene predsedovanja Slovenije Svetu EU   

Razprava »Mladi in smernice EU«: www.predsedovanje.si 
  

	SPLOŠNO

	ICNL:  The International Journal of Not-for-Profit Law

International Journal of Not-for-Profit Law (IJNL), novembrska izdaja, je dostopen na  http://www.icnl.org/knowledge/ijnl/.
**************
Studio 12: Video posnetki s pogovornega večera »Mediji v začaranem krogu«

Studio 12 je v sodelovanju s strokovnjaki z različnih področij, ki so povezani z delovanjem medijev, pripravil pogovorni večer o razvoju in vplivu sodobnih medijskih tokov. Pogovor je osvetlil dogajanje, ki ga lahko opazimo v slovenskem medijskem prostoru: komercializacija vsebin, nasilje in konflikt kot medijsko osrednja tema, pomanjkanje novinarske etike, izobraževalnih vsebin in pravne regulacije na tem področju. Video prispevke pogovornega večera in kratkih izjav strokovnjakov si lahko ogledate na straneh Studia 12: www.s12.si/content. 

**************
IFIMES: Predavanje »Države Zahodnega Balkana pred vrati Evropske unije«

Info: 01/ 430 15 33, ifimes@ifimes.org, Http://www.ifimes.org/ 
Ponedeljek, 24. 11. 2008, ob 16.00 v avditoriju Centra Evropa na Dalmatinovi 4 v Ljubljani. IFIMES – Mednarodni inštitut za bližnjevzhodne in balkanske študije vas v okviru cikla predavanj "Zahodni Balkan in EU" vabi na predavanje z naslovom »Države Zahodnega Balkana pred vrati Evropske unije«. O aktualnih dogajanjih in prihodnosti držav Zahodnega Balkana bo predaval Jelko Kacin, poslanec Evropskega parlamenta (EP), član odbora EP za zunanjo politiko in poročevalec EP za Srbijo. Udeležba na dogodku je brezplačna, potrditev udeležbe na zgornjih kontaktih. 
**************
Mirovni inštitut: Okrogla mizo »Podoba sveta v televizijskih poročilih«

Info: www.mirovni-institut.si 
Torek, 25. 11. 2008, ob 18.00, Cankarjev dom (dvorana M1), Ljubljana. Mirovni inštitut vabi na  okroglo mizo v okviru pobude Glas gledalcev in poslušalcev z naslovom "Podoba sveta v televizijskih poročilih". Koliko prostora in kakšno mesto imajo svetovne vsebine v informativnih programih slovenskih televizij, se bodo pogovarjali Edvard Žitnik (RTVS), Miha Lampreht (RTVS),  Miha Drozg (POP TV), Ervin Hladnik Milharčič (Dnevnik),  Gorazd Kovačič (FF), Marta Gregorčič (FDV) in Jože Vogrinc (FF). 
**************
Mednarodna konferenca o družbeni odgovornosti podjetij

Četrtek, 27. 11. 2008, Grand hotel Union, Ljubljana. Londonska šola za odnose z javnostmi v partnerstvu z Barbaro Žaucer, Zavodom Ekvilib in Uradom RS za enake možnosti organizira tretjo Konferenco o trendih na področju družbene odgovornosti podjetij. Osrednja tema konference bo izobraževanje na področju družbene odgovornosti. Na dogodku bodo predstavljeni mednarodni programi na področju družbene odgovornosti ter novost v Sloveniji, Šola družbene odgovornosti (CSR School).  Več informacij, program konference in prijave na www.pr-education.net. Rok prijave 23. 11. 2008.



	OKOLJE

	Peticija za večjo zaščito pred gensko spremenjeno hrano

Četrtega decembra bodo okoljski ministri članic EU glasovali o tem, ali naj se sistem ocenjevanja tveganja za GSO v EU nadgradi. Mnoga združenja in organizacije, med njimi Greenpeace in Care 2 make a difference, pozivajo k pritiskom na predstavnike vlad, saj se bojijo, da bodo agro-kemični lobiji poizkusili vse, da se sistem ne bi nadgradil. Peticijo lahko podprete na http://www.thepetitionsite.com/15/take-action-for-a-gmo-free-europe. 

**************
Predstavitev  glasila Etični potrošnik – Izjava za javnost

Ob etični malici, kavici in čaju so 17. 11. 2008 okoljske in razvojne nevladne organizacije v Okoljskem centru v Ljubljani predstavile prvo številko glasila Etični potrošnik. Cilj izdelave glasila Etični potrošnik, ki bo izhajalo v okviru projekta 'Tudi jaz', v katerem sodelujejo Focus društvo za sonaraven razvoj, Humanitas društvo za človekove pravice in človeku prijazne dejavnosti, Zavod Ekvilib ter Društvo Afriški center,  je ozaveščanje o pomenu trajnostne potrošnje za zmanjševanje negativnih vplivov, ki jih ima današnji način življenja in potrošništva na podnebje in družbo. Celotna izjava za javnost je dostopna na  www.focus.si.
**************
Načrti za boljše izvajanje zakonodajnih aktov EU na področju varstva okolja

Info: http://europa.eu/rapid/pressReleases 
Evropska komisija je v torek, 18. 11. 2008, predstavila načrte za boljše izvajanje okrog 200 zakonodajnih aktov EU na področju varstva okolja. Gre za del širše strategije Komisije za izboljšanje izvajanja zakonodaje EU, ki jo je Komisija napovedala leta 2007. Predstavitev načrtov sovpada z objavo letnega poročila Evropske Komisije o spremljanju uporabe prava Skupnosti, v katerem je  opisano, kako Komisija uresničuje cilje boljše pravne ureditve. (Vir: http://ec.europa.eu/slovenija/)

**************
Evropski parlament sprejel resolucijo o razmerah v čebelarstvu

Resolucija o razmerah v čebelarstvu, ki jo je Evropski parlament s 458 glasovi za, 13 proti in 5 vzdržanimi glasovi sprejel 20.11. 2008, poziva, da se je treba na primeren način in z učinkovitimi sredstvi nemudoma odzvati na težko zdravstveno stanje čebel. Več informacij ter povezava na resolucijo na http://www.europarl.europa.eu/. 
**************
Umanotera: Ekološki tedenski cirkular

Info: www.umanotera.org/etc  

V tokratnem etc. med drugim najdete: Svet in Evropa - Nov energetski paket Bruslja, Gensko spremenjena hrana: potencialna grožnja plodnosti, Obama se bo spopadel s podnebnimi spremembami, Kmalu prvi podnebni begunci, Nemčija želi postati vodilna država v eko-inovacijah. Slovenija - Nad odločitvijo ARSO razočarana tudi varuhinja človekovih pravic, „Krilca“ v prvem letu omogočila veliko dobrih del, Kdo je etični potrošnik?, Med projekti odlične prakse na področju varstva podnebja v alpskem prostoru tudi Terme Snovik.
**************

Focus društvo za sonaraven razvoj: Tedenske novice

Tedenske podnebne in energetske novice (v angleškem jeziku) Focus društva za sonaraven razvoj so dostopne na http://www.focus.si/index.php?node=107&id=579. 

**************
Predstavitev projekta  »Izziv težak eno tono« in informativno – ozaveščevalna akcija

Sreda, 26. 11. 2008, ob 12.00 v prostorih Okoljskega centra na Trubarjevi 50. V Focus društvu za sonaravni razvoj izvajajo projekt z naslovom »Izziv težak eno tono«, katerega namen je odločevalcem in javnosti pokazati, da lahko vsakdo s spremembo svojih vsakodnevnih navad bistveno zmanjša rabo energije in posledično tudi količino emisij toplogrednih plinov, ki jih vsakodnevno ustvarja. V okviru projekta so oblikovali stališča društva do evropske politike na področju učinkovite rabe energije, z istoimensko informativno brošuro pa bodo porabnike energije ozaveščali in spodbujali k učinkoviti rabi energije. Z namenom predstavitve projekta in njegovih izdelkov vas vabijo na tiskovno konferenco. Predstavitev projekta bo pospremila tudi informativno – ozaveščevalna akcija na Prešernovem trgu od 10.00-17.00. Več informacij je dostopnih na  www.cnvos.si. 

**************
Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije: XXIII. tradicionalni posvet Kmetijske svetovalne službe Slovenije 

Info: http://www.kgzs.si/novice.php?id=643&kategorija=1 

24. - 25. 11. 2008, v Festivalni dvorani na Bledu. Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, kmetijska svetovalna službe letos že 23. prireja posvet kmetijske svetovalne službe, tokrat na temo podnebnih sprememb. Prvi dan posveta želijo javnosti prikazati vpliv podnebnih sprememb na kmetijstvo in možne odgovore na te spremembe. Drugi dan bo posvečen konkretnim ukrepom za zmanjšanje posledic podnebnih sprememb v kmetijstvu. Kotizacija.


	SOCIALA

	Sprememba Načrta izvedbe programa ukrepov aktivne politike zaposlovanja za leti 2008 in 2009 

Vlada Republike Slovenije je na dopisni seji 18. 11. 2008 sprejela Spremembo Načrta izvedbe programa ukrepov aktivne politike zaposlovanja za leti 2008 in 2009. Več informacij je dostopnih na
http://193.2.236.95/dato3.nsf/OC/0811181331136/$file/sp.dop.18.11.08skupno.doc. 

**************
AGE (European Older People's Platform): Paper on older migrants and access to health and long-term care

AGE (European Older People's Platform) je objavila dokument, ki prinaša pregled glavnih ovir, s katerimi se srečujejo starejši migranti pri dostopu do zdravstvenih storitev in storitev dolgotrajne oskrbe. V dokumentu so zbrana tudi priporočila Evropski uniji in državam članicam kako zagotavljati dostop do le-teh. Dostopen je na http://www.age-platform.org/EN/spip.php?article670.  (Vir: www.socialplatform.org)
**************

E-novice Slovenske univerze za tretje življenjsko obdobje 

Info: univerza-3@guest.arnes.si, www.univerza3.si         

V tokratnih novicah lahko med drugim preberete o dodatku za minulo delo; študijskih krožkih, ki so potekali na Univerzi za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani; slovenski ljudski dediščini ter mavrični bližnjici - za vse generacije. 



	ČLOVEKOVE PRAVICE

	Peticija bosanskim oblastem na spletnih straneh AI Slovenije

17. januarja 2002 je bosanska policija v Sarajevu ameriškim posebnim enotam nezakonito predala šest moških alžirskega porekla in z bosanskim državljanstvom ali stalnim prebivališčem, ki so bili nato nezakonito premeščeni v Guantánamo, kjer ostajajo pridržani še danes. Peticija od bosanskih oblasti zahteva, da zaključijo raziskavo o okoliščinah njihove premestitve in zagotovijo, da bodo odgovorni za kršitve mednarodnega in nacionalnega prava odgovarjali pred sodiščem; ob morebitni izpustitvi šesterici dovolijo vrnitev v BiH ter zagotovijo, da ne bodo poslani v Alžirijo ali katerokoli drugo državo, kjer bi bili v nevarnosti mučenja ali drugega slabega ravnanja; šesterici zagotovijo popravo krivic. Ozadje zgodbe Alžirske grupe in peticijo najdete na  http://www.amnesty.si/sl/node/1530.
**************
Zavod PIP: Zaključna prireditev v okviru  nacionalnega dela natečaja Pravica otrok do zaščite

Zavod PIP je v sodelovanju s Predstavništvom Evropske komisije v Republiki Sloveniji  20. novembra, na mednarodni dan otroka, v ljubljanskem Centru Evropa  pripravil zaključno prireditev v okviru  nacionalnega dela natečaja Pravica otrok do zaščite. Gre za projekt Evropske komisije, katerega namen je mladim   približati  to  pravico in jih spodbuditi, da jo bodo znali bolje uveljavljati. Med več kot 120 prispelimi plakati je v kategoriji od 10-14 let zmagala Osnovna šola Dolenjske Toplice, v kategoriji od 15 do 18 let pa Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje. Zmagovalni ekipi bosta Slovenijo zastopali na vseevropskem izboru, ki bo 9. decembra 2008 v Bruslju. Celotna izjava je dostopna na www.cnvos.si. 
**************
Informativni dokument evropskega varuha človekovih pravic

Evropski varuh človekovih pravic je razvil dve strani dolg informativni dokument o možnostih in načinih pritožb glede delovanja evropskih institucij in teles, namenjen nevladnim organizacijam. Več informacij je dostopnih na spletnih straneh Socialne platforme: http://www.socialplatform.org/News.asp?DocID=19508. 

**************
Pričetek kampanje Dosta! v Sloveniji: Mnenje predsednika Zveze Romov Slovenije in koordinatorke projektov DRPD Novo Mesto

V ponedeljek, 17. 11. 2008, je v prostorih Etnografskega muzeja Slovenije potekala uradna otvoritev kampanje Dosta! Osvobodimo se predsodkov, spoznajmo Rome!. Kampanja ozaveščanja se je začela kot del širšega programa Sveta Evrope in Evropske komisije - Enake pravice in obravnava Romov v JV Evropi. Med letoma 2006 in 2007 se je izvajala v Albaniji, BiH, Črni gori in Makedoniji, leta 2008 sta jo začeli izvajati Ukrajina in Moldavija. Slovenija je prva država izmed članic EU, ki je začela s kampanjo. Spletni časopis cNVOs.INFO je za mnenje o izvajanju kampanje DOSTA! povprašal predsednika Zveze Romov Slovenije in koordinatorko projektov DRPD Novo mesto. Več si lahko preberete TUKAJ.
**************
Izjava varuhinje človekovih pravic ob dnevu otrokovih pravic

Info: www.varuh-rs.si 
20. novembra, na obletnico sprejetja Konvencije Združenih narodov o otrokovih pravicah (OZN, 20. novembra leta 1989), obeležujemo dan otrokovih pravic. Ob tej priložnosti je varuhinja človekovih pravic med drugim pozvala Vlado, naj zagotoviti ustreznejše in bolj učinkovite mehanizme, predvsem pa primeren zakonodajni okvir uresničevanja otrokovih pravic na vseh področjih. Med drugim, »da čim prej pripravi nov družinski zakonik, ki naj zagotovi tudi učinkovito uresničevanje otrokove pravice do izražanja in upoštevanja njegovega mnenja«. Še posebej pa je poudarila, da je skrajni čas, da država z zakonom izrazi prepričanje, da je telesno kaznovanje otrok neprimerno. 
**************
O okrogli mizi »Nezakoniti postopki v okviru boja proti terorizmu«

V sredo, 19. 11. 2008, je v Ljubljani potekala okrogla miza z naslovom Nezakoniti postopki v okviru boja proti terorizmu. Na okrogli mizi, ki jo je organiziral AI Slovenije v sodelovanju z Ljubljanskim mednarodnim filmskim festivalom LIFFe, sta med drugim sodelovala Murat Kurnaz, avgusta 2006 izpuščen iz Guantánama, kjer je preživel 4 leta in 8 mesecev brez obtožbe, in Nadža Dizdarević, žena enega izmed šestih moških, ki so bili januarja 2002 iz BiH nezakonito premeščeni v Guantánamo in so tam še danes. Več informacij o poteku in povedanem na okrogli mizi najdete na http://www.amnesty.si/sl/node/1538. 

**************
Okrogla miza »Kako do Evropskega sodišča za človekove pravice?« 

Torek, 25. 11. 2008, ob 12.00 v Informacijskem uradu Sveta Evrope v RS, Rimska 16, Ljubljana. Informacijska pisarna Sveta Evrope  ob izidu knjig dr. Bojana Kukca »Odvetnik in državljan pred Evropskim sodiščem za človekove pravice« in dr. Cirila Ribičiča »Evropsko pravo človekovih pravic« vabi  na okroglo mizo z naslovom »Kako do Evropskega sodišča za človekove pravice?«. Celotno vabilo je dostopno na www.cnvos.si.  
**************
Amnesty International Slovenije (AIS): Okrogla miza »Kje so torej človekove pravice danes?« 

Info: http://www.amnesty.si/sl/node/1529 

Četrtek, 27. 11. 2008, ob 18.00 na Štuku V Mariboru. Amnesty International Slovenije (AIS) vabi vse zainteresirane na okroglo mizo na temo 60. obletnice Splošne deklaracije ZN o človekovih pravicah (SDČP). Okroglo mizo bo moderirala novinarka Vesna Lovrec, sodelovali pa bodo: Jernej Rovšek, namestnik Varuha človekovih pravic RS; poslanec ali poslanka novega sklica Državnega zbora RS; Mirjana Učakar, izbrisana; Blaž Kovač, vodja projektov na Sloveniji v Amnesty International Slovenije. Na okrogli mizi se bodo dotaknili položaja in vloge Združenih narodov in SDČP 60 let kasneje in preučili vpliv mednarodnih mehanizmov človekovih pravic v praksi ter v naši državi.


	MLADI

	Portal Talentiran.si: Teden zaposljivosti

V tednu med 24. in 28. novembrom 2008 portal Talentiran.si v sodelovanju s ŠOU v Ljubljani, Inkubatorjem idej - PISKER in Neformalno skupino UPS pripravlja teden zaposljivosti. Namen tedna zaposljivosti je pri mladih spodbuditi razmišljanje o iskanju zaposlitve in zavedanje, da je potrebno za svojo zaposljivost nekaj narediti že v času študija. Osrednji dogodek tedna je Služba me(ne) išče! Skupaj s strokovnjaki, delodajalci in odločevalci bodo iskali ideje na temo, kako postati zares vroča žemljica na trgu delovne sile, ki jih bodo strnili v priročniku. Za kreativno vzdušje na dogodku bodo skrbeli Improliga ter pevki Eva Moškon in Tadeja Ozebek. Dogodek pripravlja Neformalna skupina UPS! (http://ups0809.blog.siol.net/). 
Poleg tega pa se bo v tednu odvijala tudi Turneja zaposljivosti na fakultetah z delavnicami 5 korakov zaposljivosti (FSD) in Kuhalnica podjetniških idej (FU) ter On-line svetovalnica, v petek, 28. 11. 2008, od 13. do 15. ure na spletnem mestu http://svetovalnica.talentiran.si. Program tedna ter vse dodatne informacije so dosegljive na www.talentiran.si.
**************
Odmevi s slovenskega nacionalnega dogodka ob Evropskem tednu mladih »Bodi prihodnost. Bodi Evropa.«

Med 2. in 9. novembrom je potekal Evropski teden mladih. Rdeča nit množice dogodkov v različnih evropskih državah so bili prihodnji izzivi za mlade. V Sloveniji je osrednji nacionalni dogodek je pod geslom 'Bodi prihodnost. Bodi Evropa.' potekal 5. in 6. novembra na Brdu pri Kranju. Več informacij o dogodku najdete na http://www.mva.si/teden-mladih/nacionalni-dogodek/. Evropski tedni mladih bodo odslej potekali vsakih 18 mesecev.
**************
Zavod RS za zaposlovanje: Spletna aplikacija eSvetovanje.

Info:http://www.ess.gov.si/slo/Dejavnost/NovinarskoSredisce/NovinarskeKonference/2008/19-11-08/19-11-08.htm 
Zavod RS za zaposlovanje je v želji po večji dostopnosti storitev razvil novo spletno aplikacijo, imenovano eSvetovanje. Namenjena je vsem iskalcem zaposlitve, zlasti pa mlajšim, ki so bolj vajeni interneta in se raje odločajo za tovrstno iskanje informacij. V zaostrenih gospodarskih razmerah je to dobrodošel ukrep na trgu dela.
**************
Društva mladinski ceh: Tečaji in delavnice

Info: www.mladinski-ceh.si/akademija/ 
Na Mladinskem cehu organizirajo naslednje tečaje in delavnice: 1. Izdelava spletnih strani – Joomla, pričetek 2. 12. 2008. Na tečaju, ki ga vodi Andrej Burja, se bodo udeleženci naučili dela s sistemom za upravljaje s spletnimi vsebinami (CMS) Joomla. 2. Ustvarjalno reševanje konfliktov, pričetek 3. 12. 2008, vodi Alenka Blazinšek.
**************
Atelje CLOBB: Filmolita

Info: 040 477 641, pr@zavodo.org, http://www.zavodo.org 

Torek, 25. 11. 2008, ob 19.30 v prostorih Ateljeja CLOBB, Mestni trg 20, Škofja Loka. Na literarnem večeru bodo gostili Francija Rogača, ki je sicer predvsem pravljičar, vendar pa bo tokrat predstavil svojo življenjsko zgodbo, ki jo je zapisal v romanu Ključ brezdomca. 
**************
Fast Art Kiosque: Dokumentarec in zbornik

Fast Art Kiosque na svojih spletnih straneh objavlja zbornik in dokumentarec, ki so ga posneli ob uspešnem zaključku prvega leta projekta: www.fastart.new.fr. 
**************
Mladinski center BIT: Program dejavnosti

Info: www.mc-bit.si  

Petek, 21. 11. 2008, ob 21.00, MKK, Črnomelj: stand up comedy show. Mladen Pahovič, Pižama in Perica Jerković 

Sobota, 22. 11. 2008, ob 22.00, MKK, Črnomelj: koncert *Tekochee Kru*.

**************
Mladinski center Brežice: Program dejavnosti

Info: program@mc-brezice.si, www.mc-brezice.si 

Petek, 21. 11. 2008, ob 21.00: večer songov in poezije.
Sobota, 22. 11. 2008, od 10.00-12.00, Mini MC: stekleničke Pike Nogavičke.

Sobota, 22. 11. 2008, ob 20.00: medkulturni tematski večer, Nemčija. 

Torek, 25. 11. 2008, ob 17.00, Mini MC: plesni krožek, mentorica Janja Jordan.
**************
MKC Pri rdeči ostrigi, Škofja Loka: Program dejavnosti  

Info: 040 477 641, pr@zavodo.org, www.ostriga.org 

Petek, 21. 11. 2008, ob 21.00: Pimp my wibe, večer, namenjen dobri plesni glasbi.

Sobota, 22. 11. 2008, ob 21.00: KŠŠ žur.

Nedelja, 23. 11. 2008, ob 20.30: potopisno predavanje »Riž klije v vihravi Indokini«.

Sreda, 26. 11. 2008, ob 19.00: večer druženja in čvekanja. 

Četrtek, 27. 11. 2008, ob 20.30: Ostrigina predavalnica, Marjan F. Kranjc. 

**************
Kulturni center Mostovna: Program dejavnosti

Info: 05/ 33 00 912, info@mostovna.si, www.mostovna.com  
Petek, 21. 11. 2008, ob 21.00:  DJ Tomislav. 

Sobota, 22. 11. 2008, ob 21.00: Filmsko glasbeni večer po meri sobotnih obiskovalcev Cafetovne.  

Obveščajo tudi, da se izteka fotografska razstava Zrcalo telesa, ki jo Galerija TiR ponuja v sklopu Meseca fotografije 08. Na voljo smo vam za oglede po dogovoru.

**************

CID Ptuj: Program dejavnosti

Info: 02/ 780 55 40, 041/ 604 778, www.cid.si 

Sobota, 22. 11. 2008, ob 20.00 metal koncert treh skupin. 

Sreda, 26. 11. 2008, ob 14.00: zasedanje ptujskega mestnega otroškega parlamenta. Tema letošnji otroških parlamentov, ki potekajo v šolskem letu 2008/09 po vsej Sloveniji, je Ljubezen in spolnost.


	EU

	Evropski parlament potrdil predlog direktive o modri karti EU

Evropski poslanci so v četrtek, 20. 11. 2008, s 388 glasovi za, 56 proti in 124 vzdržanimi glasovi potrdili predlog direktive o modri karti EU, dovoljenju za bivanje in delo po vzoru ameriške zelene karte. Unija naj bi tako postala zanimivejša za visokokvalificirane delavce iz tretjih držav. Parlament pa želi, da bi bila zakonodaja jasnejša, z več prožnosti za države članice ter varovali, da imetniki modre karte na trgu delovne sile ne bi imeli prednosti pred državljani EU. Več informacij ter povezava na poročilo na http://www.europarl.europa.eu/.  
**************
Evropski parlament glasoval o poročilih o poteku reforme skupne kmetijske politike

Evropski parlament je v sredo, 19. 11. 2008, glasoval o vrsti poročil o poteku reforme skupne kmetijske politike. Poročilo o pravilih za sheme neposrednih plačil so poslanci podprli s 441 glasovi za, 219 proti in 29 vzdržanimi glasovi. Poročilo o spremembah kmetijske politike pa je dobilo 383 glasov za in 256 proti, medtem ko se je 37 poslancev glasovanja vzdržalo. Več informacij je dostopnih na http://www.europarl.europa.eu/.
**************
Poročilo Evropske komisije o vplivu prostega pretoka delavcev v okviru širitve EU

Info: http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction 
Evropska komisija je 18. 11. 2008 objavila poročilo o vplivu prostega pretoka delavcev v okviru širitve EU. Kot je navedeno v poročilu, je mobilnost delavcev iz držav, ki so se EU pridružile leta 2004 in 2007, pozitivno vplivala na gospodarstva držav članic in ni povzročila resnih motenj na njihovih trgih dela. Konec tega leta se za Bolgarijo in Romunijo, ki sta se EU pridružili leta 2007, zaključi t.i. prva faza prehodnih ureditev. Države članice se bodo morale odločiti, ali bodo nacionalne omejitve prostega dostopa delavcev do njihovih trgov dela ohranile ali odpravile. Za osem držav EU-10, med katerimi je tudi Slovenija, pa se aprila 2009 zaključi druga faza prehodnih ureditev. Štiri države članice, to so Nemčija, Avstrija, Belgija in Danska, trenutno ohranjajo omejitve za dostop delavcev v različnem obsegu.
**************
Razprava evropskih poslancev o finančni krizi in izidih srečanja G20

Info: http://www.europarl.europa.eu/ 
Evropski poslanci so 18. 11. 2008 s predstavniki sveta in Komisije razpravljali o posledicah svetovne gospodarske in finančne krize ter ukrepih, ki so jih voditelji držav G20 predlagali na srečanju v Washingtonu. Večina voditeljev političnih skupin se je zavzela za reformo nadzornih sistemov, predvsem bonitetnih agencij in hedge skladov. Slišati je bilo tudi kritike na račun Komisije, češ da namenja preveč pozornosti interesom finančnega sektorja, ne pa malim podjetjem in varčevalcem.


	 KULTURA


Četrtek, 11. 12. 2008, ob 19.00,  v Goriški knjižnici Franceta Bevka.  Ozara vabi na predstavitev romana Tunel, trgovina s samorilskimi pripomočki, na kateri boste lahko spregovorili z avtorjem romana Žigo Valetičem in predsednikom društva Ozara Slovenija Bogdanom Dobnikom. Trgovina s samomorilskimi pripomočki je senzitiven nadrealističen roman s humornim podtonom. Zgodba se odvija v Stari Ljubljani, kjer nekdanji tržni inšpektor in njegova žena odpreta nenavadno trgovino, ki je Slovencem pisana na kožo. 

	**************
Klub Gromka: Program prireditev 

Info: www.metelkova.org, www.metelkova.org/gromka 
Petek, 21. 11. 2008, ob 22.00:DJ Reister, Kowa (Zenica, BiH).

Sobota, 22. 11. 2008, ob 22.00 koncert: Sedef. Ob 23.30: DJ Pero.
**************
Društvo prijateljev zmernega napredka: Program prireditev

Info: drustvo@dpzn.org, www.dodogovor.org  

Petek, 21. 11. 2008, ob 20.00 koncert: Dead Vows, Senata Fox, O.Đ.H. Soorg. Panda banda/DPZN.

Sobota, 22. 11. 2008, ob 21.30, Pekarna Maribor:  kantautorski nastop in videoprojekcije. Dani Kavaš in Marko Brecelj bosta Pekarni  v svojem imenu in v imenu društev, ki jima predsedujeta, z nastopoma in z video projekcijami izrazila  podporo.
**************
Kiberpipa: Program dejavnosti

Info: www.kiberpipa.org   

Torek, 25. 11. 2008, ob 19.00 Pipin odprti termin: Drupal 101 (Rok Žlender). 

Sreda, 26. 11. 2008, ob 19.00: Internetno, državljansko - novo novinarstvo?. Vpliv interneta na novinarstvo in medije ter percepcija in sodelovanje novinarjeve publike v novi dobi. 

Četrtek, 27. 11. 2008: Filmšteka.  Filmšteka je usmerjena k obuditvi znanih in manj znanih prosto dostopnih filmov B-kategorije, ki so bili občinstvu najprej predstavljeni ob velikih uspešnicah, t.i. A-filmih, s taktiko "dva za ceno enega", skozi čas pa so si nekateri pridobili kultni status.
**************
KUD France Prešeren: Program prireditev

Info: www.kud-fp.si, www.kud.si 
Ponedeljek, 24. 11. 2008, ob 21.00: predstavitev zbirke satiričnih pesmi Saše Ožbolta z naslovom “Ani-politična poezija protidržavnih elementov.

Torek, 25. 11. 2008, ob 21.00: otvoritev razstave slik Bogdana Vrčona  »Metafizične alegorije in krajine«. 

Sreda, 26. 11. 2008,  ob 21.00: etno jazz koncert, Imer Traja Brizani. 

Četrtek, 27. 11. 2008, ob 20.00: prva ponovitev predstave Plesne skupine FIGURE4   “TRIPTIH: Barve v meni, jaz v barvah”.  



	  ŽENSKE

	Kampanja zbiranja podpisov proti nasilju nad ženskami

Women's Funding Network in Unifem sta začela kampanjo zbiranja podpisov proti nasilju nad ženskami. Do mednarodnega dneva akcij proti nasilju nad ženskami, 25. novembra, jih želijo zbrati milijon. V pozivu navajajo, da tretjina žensk in deklic v svojem življenju doživi fizično ali spolno nasilje. Kampanjo lahko podprete na http://www.saynotoviolence.org/. (Vir: www.drustvo-vitaactiva.si) 

**************
Poročilo o sodelovanju ŽLS z Odborom Združenih narodov za odpravo diskriminacije žensk ob zagovoru Senčnega poročila

Info: http://www.zls.si/index.php?option=com_content&task=view&id=19&Itemid=1 

Ob strokovni pomoči in usmerjanju procesa s strani IWRAW – Asia Pacific, ki je mednarodna nevladna organizacija, posebej usposobljena za tovrstno pomoč nacionalnim nevladnim organizacijam, je bil v Sloveniji tudi letos uspelo izpeljan kompleksen postopek sodelovanja oz. lobiranja Odbora Združenih narodov za odpravo diskriminacije žensk (Odbor CEDAW). Predstavnice Ženskega lobija Slovenije (ŽLS) so za izhodišče pri lobiranju uporabile Senčno poročilo skupine nevladnih organizacij, ki je nastalo v okviru ŽLS. Poročilo je dostopno na spletnih straneh ŽLS.
**************
Poročilo o udeležbi na Generalni skupščini Evropskega ženskega lobija (EŽL)

Info: http://www.zls.si/ 

V Lyonu (Francija) je od 23. - 26. oktober 2008 potekala Generalna skupščina Evropskega ženskega lobija (EŽL). V imenu Ženskega lobija Slovenije (ŽLS) sta se Generalne skupščine EŽL udeležili mag. Mojca Kleva (predsednica) in Lili Vučenovič (podpredsednica). Na tridnevnem srečanju je bilo prisotnih 150 delegatk, ki so predstavljale nacionalne koordinacije ženskih nevladnih organizacij in ženskih organizacij, ki delujejo na evropski ravni. Poročilo je dostopno na spletnih straneh ŽLS.
**************
Resolucija Evropskega parlamenta s priporočili Komisiji o uporabi načela enakega plačila za moške in ženske

Evropski parlament je v torek, 18. 11. 2008, s 580 glasovi za, 23 proti in 46 vzdržanimi glasovi sprejel poročilo, s katerim poziva Komisijo, naj pripravi predlog o reviziji obstoječe zakonodaje na področju uporabe načela enakega plačila za moške in ženske. Poročilo je dostopno na www.europarl.europa.eu.
**************
Letno poročilo o spremljanju "četrtega akcijskega programa za enake možnosti žensk in moških v Evropski komisiji

Info: http://europa.eu/rapid/pressReleases 

Rezultati danes objavljenega letnega poročila o spremljanju "četrtega akcijskega programa za enake možnosti žensk in moških v Evropski komisiji" kažejo, da je Komisija vse uspešnejša pri izbiri in zaposlovanju žensk. Evropska komisija je leta 2007 v vseh zaposlitvenih razredih zaposlila več žensk kot moških. Na administratorskih mestih je bilo zaposlenih 50,6 % žensk in na tajniških 74 %. Napredek je posebej opazen pri zaposlovanju na administratorskih mestih, saj delež žensk, zaposlenih na nevodstvenih mestih, znaša 54,2 % zaposlitev (v primerjavi s 44 % leta 2004), na srednjih vodstvenih položajih 31,5 % zaposlitev (v primerjavi s 23,2 % leta 2004) in na višjih vodstvenih položajih 35,1 % zaposlitev (v primerjavi z 12,8 % leta 2004). Oddelki Komisije si obenem prizadevajo za večjo ozaveščenost osebja, uskladitev zasebnega in poklicnega življenja ter spodbujanje poklicnega razvoja. 
**************
Zveza društev Slovenska zveza za zdravje: Posvet »Ženske in zdravje«   

Torek, 25. 11. 2008, ob 10.00 v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, stavba parlamenta Republike Slovenije, Šubičeva 4, Ljubljana.  Zveza društev Slovenska zveza za zdravje in Državni svet Republike Slovenije pripravljata posvet z naslovom »Ženske in zdravje«. Cilji posveta so opozoriti na pomen varovanja zdravja žensk; opozoriti na družbeno vlogo moderne ženske; obeležiti 25. november - Mednarodni dan boja proti nasilju nad ženskami. Več informacij, vabilo in program najdete na  www.cnvos.si. 

**************
Predavanje »Ženske, pravične tkalke v Burkina Fasu«

Info: 01/430 03 43, info@humanitas.si, www.humanitas.si  

Torek, 25. 11. 2008, ob 18.00 v Slovanski knjižnici na Einspielerjevi 1, Ljubljana.  Lara Pečjak, vodja pravične trgovine 3 MUHE in Gaja Brecelj, vodja projektov na Umanoteri, Slovenski fundaciji za trajnostni  razvoj, bosta spregovorili o projektu, ki sta ga v mesecu avgustu v letu  2008 izvedli v  eni izmed najrevnejših afriških držav Burkina Fasu.



	  RAZVOJNA POMOČ

	Udeležba slovenskih NVO na Evropskih razvojnih dnevih 

Od 15. do 17. novembra 2008 so v Strasbourgu že tretje leto zapored potekali Evropski razvojni dnevi, kjer so udeleženci govorili o posledicah finančne krize za razvoj in o vlogi organov na lokalni ravni, napredku pri razvojnih ciljih novega tisočletja, oskrbi s hrano, podnebnih spremembah, obsegu pomoči in vplivu medijev na razvoj.  Dogodka so se udeležile naslednje slovenske nevladne organizacije: Slovenska filantropija, Umanotera, Unicef Slovenije in Sloga. Predstavnik Sloge je na okrogli mizi, ki je potekala na temo »EU donatorji in njihova vloga v Evropski razvojni politiki«, predstavljal tudi Evropsko NVRO platformo Concord. Več informacij je dostopnih v Sloginih e- novicah: http://www.sloga-platform.org/attachments/agg/18.11.08.pdf.
**************

Nomadska šola v Kopru pod okriljem projekta Tudi jaz

Info: 01 515 40 80, ziva@focus.si 
Sobota, 22. 11. 2008, od 10.00-20.00, pred Taverno (v primeru dežja središče Rotunda). V okviru tedna globalnega učenja (15.11.-23.11.08) se bo v Kopru odvijala druga nomadska šola pod okriljem projekta Tudi jaz (www.tudijaz.org). Med 10:00 ter 17:30 bodo potekale igre in delavnice za otroke in odrasle z okoljsko tematiko, predstavljen bo koncept pravične trgovine, udeleženci se bodo lahko učili Furščine ter Malgaščine (prvi jezik iz Sudana, drugi pa iz Madagaskarja), izdelovali slane okraske, okusili nomadski čaj ter prisluhnili Malgaški glasbi. Med 18:30 in 20:00 bo potekalo predavanje o ekoloških izzivih afriškega kontinenta, kateremu bo sledila predstavitev Malgaške glasbe (izvajalec Joseph Rakotorahalahy). Nomadsko šolo organizirajo društvo Focus, društvo Humanitas, Društvo Afriški center ter Zavod Ekvilib z nesebično pomočjo središča Rotunda, KID Pina, KŠOK ter društva Pangea.



	  ZDRAVJE IN ŠPORT

	Evropski parlament za učinkovitejšo strategijo boja proti okužbam z virusom HIV

Pred svetovnim dnevom boja proti virusu HIV/aids je Evropski parlament s 480 glasovi za, 4 proti in 10 vzdržanimi glasovi sprejel skupno resolucijo, v kateri poslanci pozivajo k oblikovanju skupne evropske strategije in za okrepljene kampanje osveščanja javnosti o preprečevanju, testiranju in zdravljenju okužb z virusom HIV/aidsom. Več informacij ter dostop do resolucije na www.europarl.europa.eu. 

**************
Meseca preprečevanja zasvojenosti pod sloganom »Zasvojenost - starši lahko vplivamo«

V novembru obeležujemo mesec preprečevanja zasvojenosti. Namen skoraj enomesečne kampanje, ki na pobudo Ministrstva za zdravje RS poteka že od leta 2001, je izpostaviti aktualne pereče probleme ter poudariti dejstvo, da lahko pri preprečevanju in zmanjševanju zasvojenosti prispeva prav vsak, ne le politiki, vladne in nevladne organizacije ter društva. Kampanja letos poteka pod sloganom »Zasvojenost - starši lahko vplivamo«. Kot nacionalni koordinator je Zavod za zdravstveno varstvo Ravne na Koroškem organiziral tudi prvo nacionalno konferenco o nujnosti primarnih preventivnih aktivnosti za preprečevanje zasvojenosti. Več informacij najdete na www.cnvos.info.  

**************
Izjava za javnost po novinarski konferenci Slovenske zveze za tobačno kontrolo

Slovenska zveza za tobačno kontrolo je v četrtek, 13. 11. 2008,  organizirala tiskovno konferenco, na kateri so predstavili priporočila Svetovne zdravstvene organizacije o ustavitvi tobačne epidemije in zakonsko dopolnilo, s katerim naj se del sredstev od prodaje tobačnih izdelkov zbira na posebnem računu - tobačni euro. Prav tako so predstavili oris projektnega dela SZTK v letu 2008. Več informacij in celotno izjavo za javnost najdete na www.cnvos.info.  
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STALNE NOVICE
 
Dodogovor - informacije in razprave o delu Pogajalske skupine NVO v procesu Civilnega dialoga z Vlado RS

www.dodogovor.org 

 

CNVOS in PIC - Pomoč v primeru kršitve človekovih pravic

www.pic.si, www.cnvos.si
 
PIC – Finančna služba za nevladne organizacije

www.pic.si
 
Društvo za uveljavljanje enakosti in pluralnosti Vita Activa 
www.drustvo-vitaactiva.si

Umanotera – okoljske novice iz Slovenije, sveta in EU ter napovednik dogodkov 
www.umanotera.org

YHD - Portal Handyworld

www.handyworld-si.com
 
Artservis - Razpisi, natečaji, sodelovanja, možnosti financiranja in nasveti iz sveta umetnosti 
www.artservis.org 

Prostovoljstvo.org – aktualna obvestila s področja prostovoljstva

http://www.prostovoljstvo.org/ 

 
 

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. 
Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si. 
Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24
info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.
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