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	RAZPISI & PRILOŽNOSTI

	SPLOŠNO

	ARRS: Javni razpis za sofinanciranje znanstvenih sestankov v letu 2009

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje znanstvenih sestankov, organiziranih v Republiki Sloveniji, ki so namenjeni: izmenjavi in preverjanju spoznanj in znanj, ki so plod lastnega raziskovalnega dela znanstvenikov, prenosu temeljnih znanstvenih spoznanj v aplikacijo in tehnološki razvoj. Na javni razpis za sofinanciranje znanstvenih sestankov se lahko prijavijo organizacije, ki so vpisane v evidenco raziskovalnih organizacij pri agenciji in društva s statusom delovanja v javnem interesu na področju raziskovalne dejavnosti. Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave 7. 1. 2009.
**************
ARRS: Javni razpis za sofinanciranje programov dejavnosti osrednjih specializiranih informacijskih centrov v obdobju 2009 – 2011

Predmet javnega razpisa je izbor izvajalcev dejavnosti osrednjih specializiranih informacijskih centrov oziroma specialnih in visokošolskih knjižnic, ki opravljajo naloge centrov v obdobju 2009 - 2011 po znanstvenih vedah (naravoslovje, tehnika, biotehnika, medicina, družboslovje, humanistika). Na javni razpis se lahko prijavi pravna oseba, ki je vpisana v evidenco raziskovalnih organizacij pri ARRS ali druga pravna oseba, ki opravlja knjižnično in informacijsko dejavnost vsaj pet let in izpolnjuje pogoje za vpis v evidenco raziskovalnih organizacij pri ARRS.

Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave  6. 1. 2009.
**************
FP7: Razpis Marie Curie - Noč raziskovalcev

Objavljen je razpis za zbiranje predlogov v okviru delovnega programa 2009 „Ljudje“ sedmega okvirnega programa Evropske skupnosti za raziskave, tehnološki razvoj in predstavitvene dejavnosti (2007–2013). Tokratni razpis se nanaša na dejavnosti v okviru Marie Curie aktivnosti - Noč raziskovalcev. Na razpis v okviru 7. Okvirnega programa se lahko prijavijo raziskovalni centri, univerze, organizacije ali posamezniki, ki imajo sedež v eni od držav članic EU in izpolnjujejo razpisne pogoje.

Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave 14. 1. 2009.

**************
FP7: Marie Curie International Research Staff Exchange Scheme (IRSES)

Objavljen je razpis za zbiranje predlogov v okviru delovnega programa 2009 „Ljudje“ sedmega okvirnega programa Evropske skupnosti za raziskave, tehnološki razvoj in predstavitvene dejavnosti (2007–2013). Tokratni razpis se nanaša na  mednarodni program za izmenjavo raziskovalnega osebja –IRSES. Na razpis v okviru 7. Okvirnega programa se lahko prijavijo raziskovalni centri, univerze, organizacije ali posamezniki, ki imajo sedež v eni od držav članic EU in izpolnjujejo razpisne pogoje. 

Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave 27. 3. 2009. 



	Kiberpipa sprejema nove članice in člane

V Kiberpipi, ljubljanskem podzemlju informacijskih tehnologij, sprejemajo nove članice in člane. Poziv velja vsem raziskovalcem izvorne kode in elektronskega drobovja, krotilcem muzejskih mlinčkov ali večprocesorskih beštij, naseljencem svetovnega medmrežja, ter osamljenim jezdecem na elektronskih planjavah. Na voljo je več mest za osebe z naslednjimi lastnostmi: entuziazem, želja po spoznavanju novega, samoiniciativnost, veselje do informacijskih tehnologij, pripravljenost na skupinsko delo, bister um in odprta glava ali kakšen elektronski ud. Besedilo razpisa je dostopno na  www.cnvos.si.  

**************
Eurofound objavlja razpis za prosto delovno mesto vodje raziskav / upravljanje človeških virov

Evropska fundacija za zboljšanje življenjskih in delovnih razmer (Eurofound) v Dublinu na Irskem objavlja razpis za prosto delovno mesto vodje raziskav (M/Ž) – upravljanje človeških virov. Izbrani kandidat bo odgovoren vodji enote za odnose med delavci in delodajalci ter razvoj delovnih mest, njegova ključna naloga pa bo razvijanje raziskovalnih sposobnosti enote v okviru Fundacije. Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki: so državljani ene od držav članic Evropske unije; dobro obvladajo en uradni jezik Evropske unije in zadovoljivo drugi jezik Unije, vključno z odličnim znanjem angleščine, ki je osnovni jezik v Fundaciji; imajo najmanj štiriletno univerzitetno izobrazbo in so pridobili diplomo iz upravljanja človeških virov ali poslovnega upravljanja; imajo najmanj šest let ustreznih delovnih izkušenj po pridobljeni univerzitetni izobrazbi.

Več informacij je dostopnih na www.eurofound.europa.eu. Rok prijave 5. 12. 2008.

**************
Eurofound objavlja razpis za prosto delovno mesto vodje raziskav /enota zaposlovanje in konkurenčnost

Evropska fundacija za zboljšanje življenjskih in delovnih razmer (Eurofound) v Dublinu na Irskem objavlja razpis za prosto delovno mesto vodje raziskav (M/Ž) v enoti za zaposlovanje in konkurenčnost. Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki: so državljani ene od držav članic Evropske unije; dobro obvladajo en uradni jezik Evropske unije in zadovoljivo drugi jezik Unije, vključno z odličnim znanjem angleščine, ki je osnovni jezik v Fundaciji; imajo najmanj štiriletno univerzitetno izobrazbo in so pridobili diplomo iz ekonomije, ekonomije dela, sociologije, poslovnega upravljanja ali podobne stroke; imajo vsaj šest let ustreznih delovnih izkušenj po pridobljeni univerzitetni izobrazbi.

Več informacij je dostopnih na www.eurofound.europa.eu. Rok prijave 5. 12. 2008.



	FILANTROPIJA

	

	Izobraževanje prostovoljcev o področju azila in migracij 

Info: http://www.prostovoljstvo.org/news.php?a=single&id=1375  

Sobota, 29. 11. 2008, na Slovenski filantropiji, Poljanska 12, Ljubljana. Skozi teme vas bodo vodili sodelavci Centra za psihosocialno pomoč beguncev Slovenske filantropije, ki vam bodo teme predstavili na zanimiv in razumljiv način, poskušali pa bodo odgovoriti tudi na vsa vaša vprašanja. Izobraževanje je priporočljivo za vse, ki delate ali pa si želite delati kot prostovoljci na področju azila in migracij. 

**************
Mladinski center Nova Gorica: Izobraževalne delavnice »Prostovoljstvo med mladimi«

Info: 05/333 40 20, 041 622 601, info@mc-ng.org. Rok prijave 2. 12. 2008.

Petek, 5. 12. 2008, od 10.00-13.00 v Mladinskem centru Nova Gorica. Mladinski center Nova Gorica v sodelovanju s Centrom za socialno delo Nova Gorica in Tehniškim šolskim centrom Nova Gorica vabi na naslednje izobraževalne delavnice: Prostovoljno socialno delo in metode dela z otroki in mladimi, mentorica Polona Rajšp; Prostovoljno socialno delo in metode dela z osebami s posebnimi potrebami, mentorica Manuela Mervič; Prostovoljno socialno delo in metode dela s starimi, mentorica Bernarda Pirih. (Vir: www.prostovoljstvo.org) 



	OKOLJE

	EU, ReCoMaP: EDF - Marine Protected Areas (MPAs) 

V okviru 9. Evropskega razvojnega sklada je objavljen razpis v okviru Regionalnega programa za trajnostno upravljanje obalnih območij dežel Indijskega oceana (ReCoMaP). ReCoMaP je petletni (2006-2011) program IOC (Indian Ocean Commission), ki ga financira EU. Splošni cilj programa je krepitev trajnostnega upravljanja in ohranjanje obalnih in morskih virov in posledično zmanjšanje revščine med ljudmi ob obali Indijskega oceana.  Na razpis se lahko prijavijo tudi nevladne organizacije s sedežem v eni od držav članic EU ali ACP držav, ki izpolnjujejo druge razpisne pogoje.

Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave 30.1.2009.


	Focus, Humanitas: Delavnica globalnega učenja in podnebne spremembe v neenakopravnem svetu

Četrtek, 4. 12., in v petek, 5. 12. 2008, na Krasu, v mladinskem hotelu Pliskovica v istoimenski vasi. Focus društvo za sonaraven razvoj in Humanitas vabita na delavnico za nevladnike na temo globalnega učenja, družbene in okoljske odgovornosti ter podnebnih sprememb v neenakem, vendar povezanem svetu. Udeleženci bodo na delavnici izkusili globalno učenje tudi v praksi. Skupaj si bodo pripravili afriško kosilo, šli na sprehod, prespali v skednju v skupni sobi, poizkusili lokalno pridelan teran. En izmed ciljev je tudi povezanost in spoznavanje znotraj same nevladne »scene«. Delavnica je brezplačna, prav tako namestitev. Prosijo le za prispevke za hrano. Vabilo in program delavnice najdete na  www.cnvos.si.
 **************
Društvo Humanitas: Delavnica v okviru mednarodnega projekta zaščite vode    

Torek, 2. 12. 2008, v pisarni Sloge na Metelkovi 6 v Ljubljani. Društvo Humanitas je partner v konzorciju številnih evropskih nevladnih organizacij, ki se ukvarjajo z zaščito vode. V okviru triletnega projekta, ki obravnava vprašanja vode z različnih zornih kotov in se zavzema za spremembe obnašanja javnosti z namenom, da se vzpodbudi ohranjanje vodnih resursov, njihovo javno upravljanje ter okrepi mednarodno sodelovanje in solidarnost, društvo vabi na delavnico. Program delavnice obsega vpogled v domačo in evropsko zakonodajo, v dobre  prakse drugih dežel ter pregled institucionalne organiziranosti in iniciativ civilne družbe za zaščito vode. Pred dnevom človekovih pravic se želi izpostaviti predvsem pravni status vode in možnost njene zaščite v okviru ostalih človekovih pravic, saj je voda ena najbolj osnovnih pravic in hkrati nujen pogoj za doseganje osnovnih človekovih pravic.  Celotno vabilo je dostopno na www.cnvos.si.  


	ČLOVEKOVE PRAVICE

	

	Svet Evrope: Trimesečno pripravništvo na Svetu Evrope v Strasbourgu

Svet Evrope v sodelovanju z Open Society Institute (OSI) objavlja razpis za trimesečno pripravništvo na Svetu Evrope v Strasbourgu. Razpis je namenjen mladim Romskim študentov in strokovnjakom, njegov namen pa je usposabljanje Romov na področju administracije in dela v medvladnih institucijah. Prijavijo se lahko tudi Romi iz Slovenije. Pripravništva bodo v letu 2009 potekala v naslednjih obdobjih: januar – marec (rok prijave 10. 12. 2008); april – junij (rok prijave 10. 2. 2009); september – december (rok prijave 10. 4. 2009). Več informacij je dostopnih na www.romadecade.org.
**************
Central European University (CEU) vabi k prijavam v okviru Roma Access Program 2009

Central European University (CEU), s finančno podporo  Roma Education Fund, Sigrid Rausing Trust in zasebnih donatorjev, ponuja devetmesečni pripravljalni tečaj, namenjen obetavnim Romom/injam iz Srednje in Vzhodne Evrope. Program se osredotoča na razvoj znanja angleškega jezika s ciljem priprave romskih diplomantov za vstop v mednarodni podiplomski študij na Srednje evropski univerzi (CEU) ali na severnoameriških ali zahodnoevropskih univerzah. Študenti, izbrani v okviru programa, bodo prejeli štipendijo, ki pokriva potne stroške, šolnino, stroške bivanja in življenja. Več informacij na  www.cnvos.si. Rok prijave 7. 12. 2008.



	MLADI

	Italijansko Ministrstvo za zunanje zadeve razpisuje štipendije za slovenske državljane  

Ministrstvo za zunanje zadeve nudi štipendije za slovenske državljane, ki bi radi študirali v Italiji ali želijo opravljati raziskave v arhivih, kulturnih centrih, knjižnicah, laboratorijih ali želijo obiskovati jezikovne tečaje. Štipendije se dodelijo glede na program kulturnega sodelovanja med Italijo in Slovenijo (2004-2007), slovenskim državljanom, ki so že diplomirali. (Vir: www.artservis.org)  
Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave  31. 1. 2009.


	Pekarna-magdalenske mreže: Delavnica Žongliranja

Info: 02 300 68 50, 041 481 246, infopeka@infopeka.org, www.infopeka.org 

Ponedeljek, 1. 12. 2008, ob 17.00 v dvorani Gustaf (Kulturni center Pekarna). Pekarna-magdalenske mreže in njen francoski EVS prostovoljec Julien Alix pripravljata delavnico žongliranja, ki bo potekala od decembra 2008 do junija 2009 v prostorih Pekarne. Delavnica je primerna za vse starosti, spole in oblike, temeljila bo na izmenjavi znanj, veščin in veselja do žongliranja, namenjena je tako popolnim začetnikom, kot tudi izkušenejšim. 
**************
Društvo mladinski ceh: Izobraževanja Mladinske akademije

Info: 01/427-71-40, 031-313-031, ceh@mladinski-ceh.si, http://www.mladinski-ceh.si/akademija 

Na Mladinski akademiji ponujajo izobraževanja za posameznike in skupine. Vabijo vas na aktualno razpisana usposabljanja:

· Ustvarjalno reševanje konfliktov (10 ped. ur, dve sredi, 3. in 10. december., vsakič od 17h do 21h)

· Izdelava spletnih strani - Joomla (15 ped. ur, 2., 3., 9. in 10. december, vsakič od 17h do 20h). 
**************
Simpozij o medarodnem mladinskem delu in migracijah 

Info: http://www.webforum-jugend.de. Rok prijave  23. 12. 2008. 

Nemška nacionalna agencija MLADI za Evropo je spodbudila posebno iniciativo in išče aktivno sodelovanje in podporo. V sodelovanju z različnimi partnerji v Nemčiji organizira projekt, ki bi vključil mlade z migrantskim ozadjem v vse vrste mednarodnih mobilnostnih aktivnosti, še posebej v okviru programa Mladi v akciji. Eden izmed elementov iniciative je Mednarodni forum o enakih priložnostih, ki ga organizira MLADI za Evropo v sodelovanju z IJAB, potekal bo v Bonnu v Nemčiji od 4. do 6. februarja 2009. Na forumu bo potekala na prakso usmerjena razprava o odnosu med mednarodnim mladinskim delom in migracijami, naslavlja pa ljudi, ki so vključeni v mednarodne aktivnosti za mlade, aktivnosti, ki vključujejo mlade z migrantskim ozadjem in organizacije za migrante iz Nemčije in drugih držav. (Vir: http://www.eurodesk.si/) 

**************
Zavod MOVIT: Mednarodni seminar »Create opportunities for better communities«

Info: http://www.mva.si/mladi-v-akciji/aktualni-razpisi/. Rok prijave 9. 1. 2009. 

2., 9.–14. 2. 2009, Radovljica. Slovenska Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI organizira mednarodni seminar za iskanje partnerjev za razvoj projektov družbenega (socialnega) vključevanja mladih z manj priložnostmi. Več informacij, razpisne pogoje in prijavnico najdete na zgornji povezavi.
**************
Mednarodni filmski festival Human Rights Watch: Natečaj

Mednarodni filmski festival Human Rights Watch že drugo leto zapored v sodelovanju z Adobe Youth Voices išče multimedijske izdelke, ki so jih mladi izdelali na temo človekovih pravic. Več informacij je dostopnih na http://www.hrw.org/en/iff/submissions. (Vir: Eurodesk)
**************
Natečaj za najboljši esej Vinyl 2010

Info: http://www.vinyl2010.org/essaycompetition. Rok prijave 31. 1. 2009.

Na natečaju na temo “Kako lahko družba, soočena s prehrambeno in energetsko krizo, izboljša svojo blaginjo?”, lahko sodelujejo mladi, stari od 18 do 30 let iz Evrope in ostalega sveta. Svoje poglede lahko izrazijo v eseju, dolgem 1000 besed (v angleščini). (Vir: http://europa.eu/youth/)
**************
Natečaj »Mladi za razvoj 2008/2009« 

Info: http://www.dyp2008.org/ww/en/pub/dyp2008/index.htm. Rok prijave 31. 5. 2009.

Na mladinskem natečaju Mladi za razvoj 2008/09 lahko sodelujejo mladi v starosti od 16 do 18 let iz držav članic EU. Sodelujejo lahko s plakatom ali posnetkom na eno izmed naslednjih tem: enakost med spoloma, otroci in mladina ali kulturna raznolikost. Okvirna tema letošnjega natečaja je človekov razvoj. (Vir: : www.eurodesk.si)


	EU

	

	Evropska komisija: Natečaj "Evropska unija in državljanstvo"

Info: http://europa.eu/rapid/pressReleases 
Komisija razpisuje natečaj, namenjen vsem mladim v Evropski uniji. Dijaki in študentje umetnosti in grafike, ki so stari najmanj 16 let in so državljani Evropske unije ali imajo v Evropski uniji prebivališče, so vabljeni, da ustvarijo strip, dolg eno stran in brez besedila, ki bi ponazarjal pojem državljanstva v Evropski uniji. Cilj tega natečaja je omogočiti vsem tem mladim, da izrazijo svoje lastne izkušnje z doživljanjem državljanstva v Evropski uniji.  (Vir: http://www.mszs.si/eurydice/)

**************
Razpis za prijavo na mednarodne seminarje in delavnice o evropskih programih, 2008/2009, Španija, Slovenija, Italija 

Na usposabljanjih in seminarjih naj bi udeleženci prišli do osnovnih informacij in veščin, kako uporabljati evropske programe za izvajanje projektov.

Seminarji se bodo osredotočili na štiri področja, povezana s specifičnimi evropskimi programi: mladi (program Mladi v akciji), aktivno državljanstvo (program Evropa za državljane), socialna vključenost (program Progress), temeljne pravice (programa Daphne III in Fundamental Rights). Več informacij je dostopnih na www.cnvos.si.



	KULTURA

	Program Gulliver Connect - Program mobilnosti za mlade umetnike, kulturne managerje in kulturne izvajalce v Evropi

Program mobilnosti Gulliver Connect mladim umetnikom, kulturnim managerjem in kulturnim izvajalcem v Evropi omogoča delovne prakse v tujini in s tem spodbuja mednarodno sodelovanje, mladim omogoča pridobivanje novih izkušenj in znanj, kulturnim organizacijam in umetnikom pa navezovanje kontaktov, na podlagi katerih se lahko razvijejo sodelovanja v prihodnosti. Prijavijo se lahko delavci v kulturi z dve do triletnimi izkušnjami na področju uprizoritvenih umetnosti, vizualnih umetnosti, (novih) medijev, kulturnega managementa, filma, vodenja projektov ali pri razvoju kulture na lokalni/regionalni ravni v svoji državi in želijo svoje delo nadgraditi na mednarodni ravni. (Vir: www.ccp.si) 

Več informacij je dostopnih na www.razpisi.info.  Rok prijave 15. 12. 2008.


	Radio Televizija Slovenija: Javni razpis za avdiovizualna dela neodvisnih producentov   

Info: http://www.rtvslo.si/modload.php?&c_mod=rtvaktualn    

Predmet javnega razpisa sta dva dokumentarna filma  v dolžini 50 minut. Izdelek mora biti obvezno v slovenskem jeziku oziroma s slovenskimi podnapisi. Vsak ponudnik se lahko prijavi z enim ali več filmi. Največja ocenjena vrednost enega dokumentarnega filma je 25.000,00 evrov. (Vir: http://www.artservis.org/) 



	ŽENSKE

	

	Delavnica »Analiza spolov in načrtovanje«

Info: http://www.intrac.org/training.php?id=86  

14. - 16. 1. 2009, London. INTRAC - International NGO Training and Research Centre organizira delavnico s področja razvojnega planiranja in funkcije spolnih vlog pri tem. Namen delavnice je udeležence seznaniti z razmerji med spolom in razvojem, doseči njihovo boljše razumevanje enakosti, jih vpeljati v delo z analitičnimi orodji za preučevanje spolov ter jim posredovati znanja, potrebna za razvojno planiranje, ki bo upoštevalo različne spolne vloge in potrebe. Kotizacija: 475 GBP.

**************
International Fellowship of Reconciliation (IFOR): Women Peacemakers Program (WPP)  

International Fellowship of Reconciliation (IFOR) vabi k prijavam na šesttedensko prakso, ki bo potekala poleti 2009 v prostorih organizacije v mestu Alkmaar na Nizozemskem. Glavni namen programa je poglobitev znanja mladih aktivistk na področju mednarodnih in razvojnih vprašanj, človekovih pravic in ozaveščenosti in strokovnega znanja o enakosti spolov. Vključuje praktično delo v pisarni in oglede sorodnih organizacij. Prijavijo se lahko ženske do 30. leta starosti, ki aktivno govorijo angleški jezik, eden od pogojev je tudi  sodelovanje v procesu evalvacije. Več informacij je dostopnih na http://www.ifor.org/WPP/education_int_orient.htm, rok prijave 15. 12. 2008. 


	RAZVOJNA POMOČ

	EU, ReCoMaP: EDF - Marine Protected Areas (MPAs) 

V okviru 9. Evropskega razvojnega sklada je objavljen razpis v okviru Regionalnega programa za trajnostno upravljanje obalnih območij dežel Indijskega oceana (ReCoMaP). ReCoMaP je petletni (2006-2011) program IOC (Indian Ocean Commission), ki ga financira EU. Splošni cilj programa je krepitev trajnostnega upravljanja in ohranjanje obalnih in morskih virov in posledično zmanjšanje revščine med ljudmi ob obali Indijskega oceana.  Na razpis se lahko prijavijo tudi nevladne organizacije s sedežem v eni od držav članic EU ali ACP držav, ki izpolnjujejo druge razpisne pogoje.

Več informacij je dostopnih na  www.razpisi.info. Rok prijave 30.1.2009.



	

	ZDRAVJE IN ŠPORT

	

	European Network for Smoking Prevention aisbl (ENSP) objavlja prosto delovno mesto

European Network for Smoking Prevention aisbl (ENSP) objavlja prosto delovno mesto »Policy Manager«. Izbrani kandidat bo odgovoren za koordinacijo in zagovorništvo pogledov organizacije v sodelovanju z drugimi evropskimi organizacijami na EU ravni. Poleg tega zadolžen tudi za komuniciranje z mediji in promocijo tobačne kontrole in dela ENSP v okviru srečanj in konferenc. Med drugim zahtevajo najmanj tri leta delovnih izkušenj na sorodnem področju, poznavanje evropskih institucij in njihovih delovnih procesov, zelo dobre pisne in komunikacijske sposobnosti, tekoče znanje angleškega jezika, dobro sposobnost prioritetnih izbir in strateških rešitev. Več informacij je dostopnih na www.cnvos.si. Rok prijave 2. 12. 2008.
**************
Nagradni natečaj »Za naravi prijazne športe«

Info: http://www2.sportna-unija.si/content/view/411/1/lang,si/   

Ker varovanje narave sodi v športen in zdrav življenjski slog, za katerega se Športna unija Slovenije zavzema, vabi članice k sodelovanju v novi vseslovenski akciji: »Za naravi prijazne športe«. Zmagovalec natečaja, športno društvo, prejme 3.000 evrov, drugi 2.000 evrov, tretji 1.000 evrov, preostalih sedem pa vsak po 500 evrov pomoči za sofinanciranje prijavljene prireditve. Prijave sprejemajo do konca leta.
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	CNVOS: Podpora nevladnim organizacijam

· tedenski eCNVOS: obvestila ter razpisi in priložnosti, 

· sredine zadnje novice, 

· mesečnik EU newsletter, 

spletna stran z vsemi aktualnimi informacijami za NVO www.cnvos.si, info@cnvos.si
· spletna stran www.razpisi.info: objava vseh programov in razpisov, tako slovenskih kot evropskih in mednarodnih, nasveti za pisanje projekta, baza predavateljev, partnerjev ipd.,   

· izobraževanja: študijski obiski, seminarji in delavnice (Kako napisati dober projekt, Kako pametno porabiti sredstva EU, Odnosi z javnostmi za NVO, Retorika ipd.), 

· spletni strani www.balcan.org in www.drzavljanstvo.eu, 

· svetovanje pri razpisih in pisanju projektov na razpise, 

· nudenje informacijsko-tehnične podpore nevladnim organizacijam: širjenje informacij, posredovanje medijskih obvestil, pomoč pri organizaciji dogodkov ipd., 

· najem sejne sobe za sestanke ali delavnice (do 20 oseb), 

· izposoja tehnične opreme: LCD projektor, prenosni računalnik, diktafon, digitalni fotoaparat..., 

· izposoja pripomočkov: bela tabla in zložljivi stoli, 

· pomoč pri iskanju partnerjev doma in v tujini, 

· itd.  

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na 

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam nujno pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletnih straneh CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Razvojni ali Info center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24

info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


