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	eCNVOS  - obvestila  za NVO    /  17. februar 2009 /

	ZADNJE NOVICE  

	Javna predstavitev kandidatov za predstavnike NVO v področnih delovnih skupinah Medresorske delovne skupine …
V ponedeljek, 23. 2. 2009, bodo v KUD France Prešeren, Karunova 14, Ljubljana, potekale javne predstavitve kandidatov za predstavnike NVO v področnih delovnih skupinah Medresorske delovne skupine za usklajevanje odprtih vprašanj na področju sodelovanja za nevladnimi organizacijam. Več informacij je dostopnih na www.cnvos.si. 
**************
Postopek za izbor treh predstavnikov NVO v Komisiji za oceno zakonitosti in strokovnosti ravnanja občinskega redarstva

Mestna občina Ljubljana je na CNVOS naslovila prošnjo za začetek postopka za imenovanje treh predstavnikov NVO v Komisiji za oceno zakonitosti in strokovnosti ravnanja občinskega redarstva.  Za članstvo v omenjeni Komisiji lahko kandidirajo vsi predstavniki NVO, ki so zainteresirani za področje varstva človekovih pravic in svoboščin.  Prijave morajo na sedež CNVOS prispeti najkasneje do 27. februarja 2009 do 17.00 ne glede na način oddaje. Prijave lahko oddate preko elektronske pošte na info@cnvos.si, preko telefaksa št. 01 542 14 24 ali preko poštnega nabiralnika CNVOS, Povšetova 37, 1000 Ljubljana. Poziv naročnika Mestne občine Ljubljana, Sklep o začetku postopka ter Prijavo za upravičence in kandidate najdete na spletni strani www.cnvos.si.   

**************
Peticija za vrednotenje javnih politik

Slovensko društvo evalvatorjev (SED) je pripravilo javno pobudo vladi o vrednotenju javnih politik. Vladi RS dajejo tri pobude: da v sodelovanju z deležniki vrednotenja vzpostavi celosten sistem vrednotenja javnih politik, ki bo odseval posebnosti slovenskega prostora in razvojnega momenta; da pri vladi oblikuje svet za vrednotenje, katerega naloga bo spremljati evalvacijske dejavnosti in usmerjati pripravo sistemskih podlag zanjo; ter da se sestane s predstavniki podpisnikov pobude, da bodo skupaj pretehtali možne in potrebne korake za temeljno izboljšanje sedanjih razmer. Pobudo lahko podprete do 9. 3. 2009 na www.ljudmila.org/~peticija.   
**************
Nočni pohod na Pokljuko

V soboto, 21. 2. 2009, Društvo Mountain Wilderness Slovenije, Temno nebo Slovenije in druge naravovarstvene organizacije vabijo na nočni pohod na Pokljuko. Pohod je namenjen spoznavanju med sorodnimi društvi in opozorilom javnosti na izginjanje neokrnjenega nočnega neba ter na planiran grob gradbeni poseg v narodnem parku, ki bo postavil prostorsko in svetlobno potraten športni objekt v samo srce Pokljuke, v predel, ki je še v večini gozdnat. Več informacij najdete na www.mountainwilderness.si. Prijavite se lahko do srede, 18. 2. 2009, do 12.00.

 **************
Kultura raztura 3: Dnevi študentske kulture v Kopru 

Od 16. 2. do 26. 2. 2009 bodo pod okriljem Resorja za kulturo Študentske organizacije Univerze na Primorskem potekali Dnevi študentske kulture v Kopru, ki se bodo odvijali na različnih lokacijah. Letošnja prireditev je zastavljena zelo široko, saj se bodo v okviru projekta zvrstili dogodkih z najrazličnejšimi kulturnimi vsebinami, kot so ples, glasba, fotografija, predavanja, diskusije in film. Več informacij ter program dogodkov najdete na http://soup.si.
**************
Salezijanski mladinski center Celje: Zimski oratorij Kekec

Info in prijave: 051/677-925, www.smc-celje.si  

Od 19. - 21. 2. 2009  bodo v Salezijanskem mladinskem centru Celje organizirali Zimski oratorij Kekec - bogat počitniški program za otroke od 5 let do 7. razreda. Organizira ga 20 animatorjev, prostovoljcev in mladinski delavci SMC Celje. Priprave so že v polnem teku (natečaj za naj izdelek, velike igre, delavnice, zgodba, presenečenje, bansi, pesmi...). Program poteka vsak dan od 9.00 do 15.30 ure. Od 8.00 do 9.00 je možnost varstva. 

**************
Nastop ženske vokalne skupine Katice ob mednarodnem dnevu maternega jezika Info: 01/ 438 22 70, info@center-evropa.si  

Sreda, 18. 2. 2009, ob 18.00 v Centru Evropa na Dalmatinovi 4 v Ljubljani. Center Evropa, Urad vlade za komuniciranje in Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v okviru Družabne Evrope ob mednarodnem dnevu maternega jezika (21. februar) vabijo na nastop ženske vokalne skupine Katice »Sedem pesmi«. Katice vas bodo s svojimi glasovi popeljale skozi sedem slovenskih narečij, ljudsko izročilo in jezikovno bogastvo sedmih pokrajin, skozi starodavne zgodbe, ki zaradi svoje lepote še vedno živijo. Udeležba na dogodku je brezplačna, potrditev prisotnosti na zgornjih kontaktih.
**************
Mesto žensk vabi na 4. festival slovenskega plesa - Gibanica

Info: pr@cityofwomen.org, www.cityofwomen.org 

V okviru Festivala Gibanica, ki bo letos potekal od 19. do 22. 2. 2009, se Mesto žensk predstavlja z dvema predstavama: v četrtek, 19. 2. 2009, ob 20.30 v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma s predstavo Atelje avtorice Bare Kolenc, ki je nastala v koprodukciji z Mestom žensk; ter v soboto, 21. 2. 2009, ob 17.00 v dvorani Duše Počkaj, Cankarjev dom s predstavo Ko luna raste avtorice Tine Valentan.
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Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si.

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.


	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24, info@cnvos.si, www.cnvos.si.

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.




