SVETOVNI DAN TURIZMA
Spoštovani!

Prosimo vas, da o prireditvi, ki bo potekala v petek, 25.09.2009 na Spodnjem Kamenščaku seznanite vaše cenjene članice in člane oziroma simpatizerje ter na tem dogodku, ki je posvečen tudi SVETOVNEMU DNEVU TURIZMA, predstavite  vašo TURISTIČNO DRUŠTVO, OBČINSKO TURISTIČNO ZVEZO oziroma LOKALNO TURISTIČNO ORGANIZACIJO PRLEKIJA.

Na prireditev po možnosti prinesite tudi vaše letake oziroma prospekte.

Ker je vaše prizadevanje za razvoj turizma na lokalnem nivoju izrednega pomena, vam ob SVETOVNEM DNEVU TURIZMA iskreno čestitamo!

Hvala za sodelovanje, z lepimi pozdravi !

Spodnji Kamenščak, 20.09.2009

Vodja MCP-PC NVO : Rudi Stegmüller

Dogodki povezani z vašo dejavnostjo se lahko brezplačno objavljajo na regionalnem – multimedijskem portalu – mediju : www.klopotec.net in se nato avtomatsko prenašajo na nacionalni portal: www.kulturnik.si 
Gradivo posredujte na e-mail: mcp@siol.net  ali ga osebno dostavite na sedež redakcije klopotca.
Obveščeni:

Občina Ljutomer-g. Aleš Vaupotič; LTO-g. Andrej Vršič; Občinska turistična zveza Ljutomer-g. Anton Vrbnjak; TD Cven-g. Janko Horvat; TŠD Branek-Branoslavci, ga. Olga Šparakel; TD Ljutomer – g. Valentin Odar; TD Mala Nedelja-Radoslavci- g. Aleksander Kšela; TD Železne dveri-Radomerje; ga. Helena Vaupotič; TKD Mak Pristava- ga.Ksenija Kolar; TKD Babinci-ga Jožica Berden; TD Pütar Stročja vas- ga. Nada Pintarič- ga. Stanka Rakuša; TD Stara cesta- ga. Marija Gaube; TD Nočni pohodniki Precetinci- g. Marjan Pintarič; TD Prleški kosci-Mala Nedelja; 
