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	eCNVOS – OBVESTILA za NVO  /  14. maj 2010  /  št. 19-10-O

	AKTUALNO V SEKTORJU NVO

	Uspešne prakse fundrasinga (zbiranja sredstev) na Poljskem

Vabimo vas na delavnico o poljskih dobrih praksah zbiranja sredstev, ki bo v torek, 18. 5. 2010, med 10.00 in 14.00 v sejni sobi CNVOS (Povšetova 37, Ljubljana, 4. nadstropje).

Na delavnici bodo predstavljeni finančni instrumenti in mehanizmi, ki so na Poljskem na voljo nevladnim organizacijam. Bogato bo postregla tudi s primeri in uspešnimi zgodbami zbiranja sredstev na različne načine in za različne nevladne organizacije. Delavnica bo potekala v angleškem jeziku, več informacij na spletni strani CNVOS. Uspešne prakse poljskega fundraisinga bo predstavljal Zbigniew Wejcman, ki od leta 1993 kot svetovalec dela za BORIS - The Support Office for the Movement of Social Initiatives, prvo poljsko nevladno podporno organizacijo. Zbigniew je v preteklosti med drugim vodil program vzpostavitve in razvoja poljskih lokalnih razvojnih fundacij. Je tudi avtor več kot 30 priročnikov in knjig o NVO menedžmentu, lobiranju, pravu in zbiranju sredstev. Znan je tudi trener/predavatelj in je eden vodij Združenja NVO trenerjev Poljske. Delavnica bo potekala v angleškem jeziku. Prijave sprejemamo na darja@cnvos.si. Vabljeni vsi, ki vas zanimajo nove, inovativne in uspešne prakse zbiranja sredstev za nevladne organizacije!

**************
Kako uspešno oblikovati dober tim za razvoj in krepitev v NVO

Sobota, 15. 5. 2010, od 9:00 do 16:00, Gostilni Štern, Dunajska c. 270, Ljubljana. Obvezne prijave do 14. 5. 2010. Vabljeni na delavnico, ki bo govorila o oblikovanju tima za razvoj in krepitev NVO. Delavnica je brezplačna za vse predstavnike nevladnih organizacij (društva, zasebni zavodi, ustanove) iz Osrednjeslovenske regije. Prijave preko strani www.srce-me-povezuje.si. Za več informacij pokličite na 040 365 850 ali pišite na info@srce-me-povezuje.si.


	PRAVNE NOVICE TEGA TEDNA - www.cnvos.si 

	NOVO V CNVOS

	Posvet o stanju civilne družbe v Sloveniji in njenem vplivu na oblikovanje javnih politik

Torek, 18. 5  2010, ob 9.00 – 14.00, City hotel Ljubljana, Dalmatinova 15. Na dogodku, na katerem pričakujemo udeležbo predstavnikov nevladnih organizacij in širše civilne družbe, ministrstev in vladnih služb, političnih strank, lokalnih oblasti in strokovne javnosti, bomo  ocenili stanje civilne družbe v Sloveniji in odgovorili na naslednja vprašanja:

· Kakšno je stanje slovenske civilne družbe?

· Kakšne so možnosti vplivanja civilne družbe na oblikovanje javnih politik?

· Kaj lahko izboljšamo?

Dogodek organizira CNVOS v sodelovanju s Pravno - informacijskim centrom nevladnih organizacij in Ministrstvom za javno upravo. Vabilo in program dogodka vam pošiljamo v pripeti datoteki. Prijave sprejemamo na: info@cnvos.si, tina@cnvos.si oz. 01 / 542 14 22, kjer smo vam na voljo za dodatne informacije.
**************
Delavnica Naredi si sam: Strateški načrt NVO

CNVOS vas v okviru projekta »Celovita podpora za razvoj in krepitev NVO v Sloveniji« vabi, da se udeležite delavnice »Naredi si sam: STRATEŠKI NAČRT NEVLADNE ORGANIZACIJE«, ki bo potekala 19.-20. maja 2010, od 9. do 16. ure, v Ljubljani, na Povšetovi 37, 4. nadstropje. Na dvodnevni, 16-urni delavnici boste imeli priložnost pripraviti večji del strateškega načrta za vašo nevladno organizacijo. Strateški načrt organizaciji omogoča, da se pozicionira in si zastavi srednje- ali dolgoročne razvojne cilje na različnih področjih. Gre za daljši skupinski proces, v katerem boste opredelili vrednote, poslanstvo, vizijo, strateške izzive in konkretne razvojne ukrepe za nekajletno obdobje. Ker bo proces skupinski, je obvezna udeležba vsaj 3 članov iz posamezne organizacije, po možnosti tistih, ki so v organizaciji dejansko nosilci moči in vpliva. Vabilo s programom objavljamo na www.cnvos.sidarja@cnvos.si. Prijave sprejemamo na  ali prek telefona 01 542 14 22 (Darja Sekula Krstič).


	SPLOŠNO


Torek, 18. 5. 2010, od 9:00 naprej, Ljubljana. Vabljeni na seminar  v sklopu izobraževalnih aktivnosti  Zavoda za spodbujanje komunikacije "Zimske urice",  s področja psihologije dela, ki bo v predavalnici  Društva za osebnostno rast in zdravo življenje na Masarykovi 23. Teme seminarja so: "Mobbing in nekateri pravni vidiki mobbinga, Izgorelost na delovnem mestu (burnout) in nezavedno čustvovanje", teme, ki so še posebej aktualne v zadnjem času. Več informacij tukaj. 

	**************
Predavanje "Vsak trenutek je lahko nov začetek"

Sreda, 19. 5. 2010, ob 18:00, OŠ Kolezija, Ljubljana. Društvo Šola zdravja vas vabi na predavanje: "Vsak trenutek je lahko nov začetek". Predavatelj  dr. Nikolay Grishin nevrolog in manualni terapevt. Več informacij na telovadba7.30@gmail.com.
**************
Posvet Izobraževanje odraslih v beli knjigi o vzgoji in izobraževanju v Sloveniji

Sreda, 19. 5. 2010, ob 13:00, Dvorana Generala Rudolfa Maistra, 2. nadstropje – Ulica heroja Staneta 1, Maribor. Vabilo za posvet 'Izobraževanje odraslih v Beli knjigi o vzgoji in izobraževanju v Sloveniji', ki ga organizirata Področna strokovna skupina za izobraževanje odraslih, Ekonomski inštitut Maribor d.d.d., Center razvoja človeških virov in Andragoško društvo Slovenije v Mariboru. Več informacij tukaj.  
**************
Predavanje »Izzivi arbitražnega sporazuma med Slovenijo in Hrvaško«

Sreda, 19. 5. 2010, ob 16:00,  Center Evropa, Ljubljana. Mednarodni inštitut za bližnjevzhodne in balkanske študije (IFIMES) v okviru cikla predavanj "Zahodni Balkan in EU" vabi na predavanje Janeza Janše z naslovom »Izzivi arbitražnega sporazuma med Slovenijo in Hrvaško« Več informacij tukaj. 
**************
Potrošniki v finančni krizi: nova spoznanja in poti naprej

Četrtek, 20. 5. 2010, Ljubljana, Hotel Union
Zveza potrošnikov Slovenije (ZPS) organizira prvi mednarodni forum z namenom povezovanja ključnih deležnikov iz EU in ZDA, ki imajo interese na področju finančnih storitev za potrošnike. Forum pripravlja v sodelovanju z Evropsko potrošniško organizacijo BEUC in Transatlantskim potrošniškim dialogom TACD. Več informacij na http://www.zps.si/finforum2010/.

**************
Povabilo k objavi v Pregledu ponudbe izobraževanja odraslih za šolsko leto 2010/2011

ACS vabi izvajalce izobraževanja odraslih k objavi izobraževalnih programov za odrasle v spletni Pregled ponudbe izobraževanja odraslih za šolsko leto 2010/2011. Prijave zbirajo od 18. maja do 18. junija 2010 na erika.brenk@acs.si.


	FILANTROPIJA

	»Jasno in glasno o prostovoljstvu mladih«

S forumsko razpravo »Jasno in glasno o prostovoljstvu mladih« se je začel Dan za prostovoljstvo, ki ga organizira Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva. V Kinoklubu Vič, kjer je potekala razprava, se je zbralo okoli 100 mladih prostovoljcev in njihovih mentorjev. Več informacij tukaj. 


	OKOLJE

	Prvi podnebni posvet: Odziv na podnebne spremembe - razvojna priložnost Slovenije
V Cankarjevem domu v Ljubljani je danes potekal prvi podnebni posvet iz serije šestih podnebnih posvetov, ki bodo do konca leta potekali po Sloveniji. Osrednja tema posveta so bili podnebni cilji in nastajajoči podnebni zakon. Razpravljalci so se strinjali, da je odziv na podnebne spremembe lahko odlična razvoja priložnost Slovenije, ki pa jo z nezadostnim izvajanjem ukrepov lahko hitro zamudimo. Več informacij o dogodku in projektu je mogoče najti na http://www.slovenija-co2.si/.
**************
Poročilo ZN o pomembnejših novih ocenah trenutnega stanja biotske raznovrstnosti

V glavnem sklepu poročila Združenih narodov o pomembnejših novih ocenah trenutnega stanja biotske raznovrstnosti in posledicah svojih nenehnih izgub za dobro počutje ljudi je zapisano, da so naravni sistemi, ki podpirajo gospodarstvo, življenje in preživetje po svetu, v nevarnosti hitre razgradnje in propada, v primeru, da ne bo prišlo do hitrih, temeljitih in ustvarjalnih ukrepov za ohranjanje in trajnostno uporabo raznovrstnosti življenja na zemlji.  

Tretja izdaja svetovne biotske raznovrstnosti Outlook (GBO-3) Konvencije o biološki raznovrstnosti (CBD) potrjuje, da cilj, da se doseže znatno zmanjšanje stopnje izgube biotske raznovrstnosti do leta 2010, ni bil izpolnjen. Poročilo temelji na znanstvenih ocenah, nacionalnih poročilih in študijah o prihodnjih scenarijih za biotsko raznovrstnost. Outlook bo tudi ključna točka v razpravi svetovnih voditeljev in predstavnikov držav na Generalni skupščini Združenih narodov, ki bo potekala 22. septembra. Več informacij tukaj. 
**************
Večja učinkovitost pri prijavljanju izlitij nevarnih snovi v morje

Od 26. do 30. aprila je na sedežu Mednarodne pomorske organizacije potekala Mednarodna konferenca za revizijo Konvencije o odgovornosti in nadomestilu škode v povezavi s prevozom nevarnih in zdravju škodljivih snovi po morju (krajše Konvencija HSN). Več informacij tukaj. 
**************
Pod vprašajem posojilo za izgradnjo TEŠ6

Prihajajočega letnega srečanja Evropske banke za obnovo in razvoj (EBRD), ki bo 14. in 15. maja v Zagrebu, se bodo udeležile tudi okoljske nevladne organizacije. Focus društvo za sonaraven razvoj namerava na srečanju pod vprašaj postaviti posojilo za projekt TEŠ6, o katerem naj bi se v banki odločili v prihodnjih tednih. Razen tega želijo okoljske organizacije EBRD opozoriti, da je skrajnji čas, da banka svoje investicije usmeri v prehod v nizko-ogljično gospodarstvo. Več informacij tukaj. 

**************
Letno poročilo Umanotere

Umanoterino letno poročilo si lahko preberete tukaj.
**************
Akcija planetu Zemlja prijazno vozilo 2010

Društvo Planet Zemlja nadaljuje z akcijo Planetu Zemlja prijazno vozilo  tudi v letu 2010. Zaradi sprememb sistemske obdavčitve v začetku letošnjega leta so se odločili za tri analize v letu 2010, ki jih bodo izvedli vsake štiri mesece. Analizirali so izpuste 27.123 vozil prvič registriranih od začetka leta 2010 do konca meseca aprila. Kot do sedaj so iz statistike izločili vse avtomobile, pri katerih v javnih podatkih MNZ ni bilo podatka o izpustih, lahka dostavna vozila in tista, ki niso dosegla kriterija vsaj 5 registriranih vozil istega modela. Število prvič registriranih vozil kaže, da si avtomobilski trg še ni povsem opomogel. Več informacij tukaj. 

**************
Okoljski odbor Evropskega parlamenta proti kloniranju živali za hrano

Inštitut za trajnostni razvoj poroča o problematiki kloniranja živali v komercialne namene in novicah v zvezi s komercialnim kloniranjem in genskim spreminjanjem živali. Več informacij tukaj. 
**************

Kazalniki trajnostnega razvoja za Slovenijo

Na voljo je prva publikacija SURS s področja kazalnikov trajnostnega razvoja, s katero želimo izboljšati prepoznavnost zamisli o trajnostnem razvoju v Sloveniji. Več informacij tukaj. 
**************
Konferenca "Proti klimatskim spremembam tudi s pomočjo satelitov"

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo v sodelovanju z mednarodno organizacijo Eurisy organizira konferenco (prijava) z naslovom »Local and regional authorities mitigating and adapting to climate change using satellite services«. Več informacij in vir: Eurydice. 

**************
Zeleni vikend na Pokljuki

V okviru "Zelenega vikenda na Pokljuki" pobudniki akcije, Turizem Bohinj, Šport hotel Pokljuka in Športni center Pokljuka, vse goste in ljubitelje čiste narave vabijo, da se v času od 15. - 16. 5. 2010 udeležijo čiščenja okolice namestitvenih obratov in pasu ob cesti, ki povezuje hotela na Pokljuki. Namestitvena objekta v ta namen udeležencem akcije nudita brezplačno nočitev z zajtrkom (do zapolnitve 25 % kapacitet brezplačno, ostali udeleženci 20 % popusta na nočitev) ter po končani čistilni akciji pogostitev z lokalnimi dobrotami ob domači glasbi. S to namero Bohinj in Pokljuka kot zeleni turistični destinaciji jasno izražata svoje stališče do narave in doprinašata k javni zavesti o tem, da moramo vsi skupaj, tako posamezniki kot gospodarstvo, poskrbeti za varovanje okolja. Več informacij in prijave na info@sporthotel.si in tel.04 533 50 17.
**************
Razvojni forum "Prihodnost kmetijstva in hrane v Sloveniji"

Torek, 18. 5. 2010, Center Evropa, Ljubljana. Umanotera v okviru projekta "Plan B za Slovenijo – Pobuda za trajnostni razvoj"  organizira razvojni forum z naslovom "Prihodnost kmetijstva in hrane v Sloveniji". Več informacij tukaj, prijave na nina.tome@umanotera.org.
**************
Na sejem EKO po nasvete o trajnostnem bivanju

18. – 21. 5. 2010, Celje. V Celju bo v maju mogoče obiskati sejem ekologije in varovanja okolja EKO. V štirih sejemskih dneh se bo skupaj predstavilo 79 razstavljavcev, od tega 35 neposredno, ki bodo ponudili odgovore na vprašanja o okoljsko odgovornem bivanju. Več informacij in vir: Pozitivke. 
**************
Javna predstavitev rezultatov študentske raziskovalne naloge na temo "Tržna usmerjenost ekoloških kmetij in potrošnja ekoloških živil v Sloveniji".

Ponedeljek, 24. 5. 2010, ob 13:00,Center Evropa, Ljubljana.
Raziskovalna naloga je bila izvedena v okviru raziskovalnega projekta "Analiza stanja in potencialov za rast ponudbe ekoloških proizvodov v luči doseganja ciljev Akcijskega načrta za razvoj ekološkega kmetijstva v Sloveniji do leta 2015", v okviru CRP Konkurenčnost Slovenije 2006-2013, ki ga izvajata Inštitut za trajnostni razvoj in Biotehniška fakulteta, Oddelek za zootehniko.Raziskovalno nalogo so pripravili študentje 4. letnika Oddelka za geografijo na Filozofski fakulteti v Ljubljani v okviru usmeritvenega predmeta Varstvo geografskega okolja. Potrditev udeležbe in več informacij na info@itr.si.
**************
Prestavljena prireditev
Društvo za varstvo okolja Bled obvešča, da je akcija odstranjevanja Japonskega dresnika okoli jezera, zaradi slabega vremena prestavljena na soboto 5. junija ob istem času na istem zbirnem mestu.
**************
Društvo Focus poziva k glasovanju

V okviru projekta "Javni potniški promet je kul!" sta se zaključila dva natečaja, preko katerih se slovenski dijaki s svojimi izdelki potegujejo za nagrade. Kdo bodo dobitniki nagrad, je odvisno od števila glasov, ki jih bodo posamezne skupine oz. izdelki prejeli. Tukaj si lahko preberete več o natečaju in oddate svoj glas za najbolj všečen izdelek.
**************
Umanotera: Ekološki tedenski cirkular

Info: http://www.umanotera.org/etc 
V tokratnem etc. najdete: Svet in Evropa: Proti napadom na podnebne znanstvenike; Nafta še naprej odteka; Polovica držav EU s previsokimi emisijami; Drevesa proti mestni vročini; Poslabšanje kazalcev biotske raznovrstnosti. Slovenija: Lokalna trajnostna samooskrbnost - priložnost za slovenijo; Idrija, alpsko mesto leta 2011; Voda, naše upanje in še mnogo zanimivih stvari.
**************
Focus društvo za sonaraven razvoj: Tedenske novice

Tedenske novice Focus društva za sonaraven razvoj (v angleškem jeziku) so dostopne na: http://www.focus.si/index.php?node=26&id=868 


	SOCIALA

	Sestanek nevladne delovne skupine za zaposlovanje; tema: Zakon o malem delu

Ponedeljek, 17. 5. 2010, ob 15. uri v prostorih CNVOS, Povšetova 37, 4. nadstropje. Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve pripravlja Zakon o malem delu, ki ureja delo v določen obsegu za posebne kategorije prebivalcev (študenti, upokojenci, brezposelni ipd.). NDS za zaposlovanje je pred časom sprejela stališča do izhodišč zakona. Medtem sta bila pripravljena dva njegova osnutka; prvi je v določenih delih favoriziral nevladne organizacije, najnovejši osnutek pa tega več ne vsebuje. Zato se NDS ponovno sestaja z namenom osvežiti stališča NVO, govora pa bo tudi o morebitnih drugih aktivnosti v zvezi z zakonom.
**************
Brezposelnost v EU

Evropski statistični urad Eurostat je objavil podatke o vplivu gospodarske krize na brezposelnost v EU in ZDA. V prvem četrtletju leta 2010 je sezonsko prilagojena stopnja brezposelnosti v EU znašala 9,6 %, kar je nekoliko manj kot v ZDA ( 9,7 %). Več informacij tukaj. 
**************
Društvo Moč o novem Družinskem zakoniku

Društvo Moč je izrazilo stališče o novem družinskem zakoniku. V celoti je objavljeno na spletni strani CNVOS. 
**************
Z okrogle mize Stigma in mediji
V torek, 11. maja, je v Cankarjevem domu društvo ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje izpeljalo okroglo mizo z naslovom Stigma in mediji.

Stigma na področju duševnega zdravja namreč vodi v socialno izključenost in s tem vpliva na nižjo kvaliteto življenja oseb s težavami v duševnem zdravju in drugih marginaliziranih skupin. Več informacij tukaj. 
**************
Konferenca Spremembe v družbeni organizaciji skrbi in posledice za socialno politiko

13. in 14. 5. 2010, City hotel, Ljubljana. Glavni cilj konference je obravnava variabilnosti izkušenj in problemov v Evropi, ki so povezani s skrbstvenim delom, in odpiranje novih teoretskih in političnih horizontov na področju družbene organizacije in vrednotenja skrbstvenega dela. Več informacij tukaj. 
**************

Sloga vabi na Teden Afrike

20. - 25. 5. 2010, Ljubljana. Teden Afrike je namenjen praznovanju afriške raznolikosti, uspeha in združevanja Afričanov v Sloveniji ter odpiranju priložnosti, da predstavijo kulturno, družbeno in intelektualno energijo afriškega kontinenta in se s tem oddaljijo od stereotipnih, še posebej negativnih, prikazov tega dela sveta. Pričel se bo 20. maja 2010 in zaključil 25. maja, na svetovni Dan Afriške enotnosti. Natančnejši program bo kmalu dostopen na Slogini spletni strani.
**************
Pohod za neodvisno življenje 

Torek, 25. 5. 2010, ob 11:00, Argentisnki park, Ljubljana. Društvo YHD organizira pohod za neodvisno življenje. Namen pohoda je opozoriti oblikovalce politik ter širšo javnost na nujnost dosledne implementacije Konvencije ZN o pravicah hendikepiranih1, spoštovanje človekovih pravic, udejanjenje enakih možnosti in odpravljanje diskriminatornih sistemskih ureditev in praks.
**************
Delo s starejšimi, ki imajo težave v duševnem zdravju

Petek, 4. 6. 2010, Ljubljana. Zaradi velikega zanimanja vabljeni na seminar o delu s starejšimi, ki imajo težave v duševnem zdravju. Več o seminarju in prijavnico najdete tukaj. 


	ČLOVEKOVE PRAVICE

	Poročila Agencije EU za temeljne pravice

Agencija Evropske unije za temeljne pravice (FRA) je predstavila štiri poročila, ki kažejo, da organi za varstvo podatkov, organi za enakost in nacionalne institucije za človekove pravice po vsej Evropski uniji potrebujejo dodatno pomoč. Poročila kažejo, da, čeprav je bil dosežen velik napredek na tem področju, tem ključnim akterjem varstva temeljnih pravic in njihovega podpiranja v EU, pogosto primanjkuje sredstev in niso dovolj neodvisni. Več informacij in vsa poročila so na voljo tukaj.
**************
Mednarodni dan beguncev

V okviru mednarodnega dneva beguncev, ki ga obeležujemo 20. junija, bo potekala kampanja za pomoč beguncem in migrantom. Združeni narodi so 20. junij razglasili za mednarodni dan beguncev pred desetimi leti. Število migrantov zaradi podnebnih sprememb se vsakodnevno povečuje. V letu 2010 bo število migrantov zaradi podnebnih sprememb naraslo na 25,500,000, v štiridesetih letih pa na 150,000,000. Ob letošnjem mednarodnem dnevu beguncev se bo na tisoče ljudi po svetu zavzelo za pravice beguncev, pridružite se jim tudi vi! Več informacij tukaj. Vir: Sloga.
**************

Priseljenci prispevajo h gospodarstvu države gostiteljice

Letošnji svetovni dan družine se osredotoča na vpliv priseljencev na družine po svetu. Na ljudi pritiskajo naraščajoče socialne in ekonomske razlike ter jih med drugim pripeljejo do tega, da zapustijo svoje rojstne kraje v upanju na boljše življenje. Veliko se jih seli, da bi se rešili revščine, nezaposlenosti, nestabilnih političnih razmer, oboroženih spopadov, ali kršitev človekovih pravic. Več informacij tukaj. 
**************

Odbor PACE nasprotuje splošni prepovedi nošenja burke 

Tančica pogosto velja za "simbol podrejanja žensk moškim" in bi lahko pomenila nevarnost za dostojanstvo in svobodo žensk, vendar pa ne bi smelo biti splošne prepovedi nošenja burke in nikabe, je izjavil odbor Parlamentarne skupščine Sveta Evrope (PACE). Več informacij tukaj. 
**************
Odbor ministrov o prihodnosti Sodišča o človekovih pravicah ter BiH

Zunanji ministri 47 držav članic Sveta Evrope se bodo srečali v Strasbourgu v torek, 11. maja. Micheline Calmy-Rey, švicarska zunanja ministrica, bo vodila uradno zasedanje. Med glavnimi zadevami za obravnavo: nadaljnji ukrepi po Interlakenski konferenci o prihodnosti Evropskega sodišča za človekove pravice, razmere v Bosni in Hercegovini, konflikt v Gruziji, odnosi z Evropsko unijo, reformni proces organizacije. Več informacij tukaj. 
**************
Tretje mesto Mirovnicam iz Slovenije

10. maja, je v Berlaymont poslopju Evropske komisije, potekala evropska zaključna slovesnost natečaja „Nariši mi eno od pravic!“Slovesnosti se je udeležila slovenska ekipa »Mirovnice« iz Osnovne šole Davorina Jenka Cerklje. Plakat omenjene ekipe  je bil nominiran za evropskega zmagovalca v starostni kategoriji 10 do 14 let. Več informacij tukaj. 


	MLADI

	MVA: "Evropska sredstva za več civilnega dialoga"

Evropska unija s pomočjo programov kot so Mladi v akciji ter Evropa za državljane financira projekte, ki so usmerjeni k civilnemu dialogu, demokraciji in strpnosti. Samo lani je bilo s pomočjo sredstev iz teh programov v Sloveniji izvedenih več kot 160 projektov, še večje pa je število v drugih državah podprtih mednarodnih projektov, v katerih so sodelovali udeleženci iz  Slovenije. Več informacij na www.mva.si. 

**************
Zasedanje Sveta ministrov, pristojnih za mladino

10. in 11. maja 2010 je v okviru Sveta EU potekalo srečanje ministrov, pristojnih za izobraževanje, mladino in kulturo. Tokratno srečanje je bilo usmerjeno predvsem v obravnavo Strategije za Evropo 2020. Več informacij tukaj. 
**************
Zaključek Evropske mladinske nagrade Karla Velikega 2010

Nemški projekt "European CNC Network - Train for Europe" je prejel prvo nagrado v okviru Evropske mladinske nagrade Karla Velikega 2010, podeljene 11. maja v Aachnu. Drugo nagrado je prejel projekt "You are here" (Irska), tretjo pa "BEST Engineering Competition BEC" (Bolgarija). Zmagovalcu je nagrado podelil predsednik Evropskega parlamenta Jerzy Buzek. Evropska mladinska Karla Velikega se podeljuje projektom, ki spodbujajo skupen občutek evropske identitete in povezovanje med mladimi. Več informacij na manja.toplak@europarl.europa.eu.

**************

MIC vabi na »PPP« - kulturno-zabavno-dobrodelno prireditev 

Torek, 18.5.2010 ob 19. uri, v MIC-ovih novih prostorih

Namen prireditve je predstavitev MIC-ovih programov, ogled novih prostorov in pridobivanje sredstev za dokončanje njihove obnove. Vljudno vabljeni. Več informacij tukaj.



	EU

	Evropska komisija za okrepitev gospodarskega upravljanja

Evropska komisija predlaga bistveno okrepitev gospodarskega upravljanja v Evropski uniji, predvsem s krepitvijo delovanja pakta stabilnosti in rasti ter nadzora nad makroekonomskimi neravnovesji. Komisija predlaga vzpostavitev t. i. evropskega semestra za usklajevanje gospodarske politike, ki bi državam članicam omogočal zgodnje usklajevanje na evropski ravni pri pripravi nacionalnih proračunov in programov nacionalnih reform. Več informacij tukaj. 
**************
Evropska komisija objavila paket evropske sosedske politike

Evropska komisija je danes objavila letni „paket evropske sosedske politike“ (ESP), ki med drugim zajema sporočilo, v katerem so ocenjeni dosežki politike od njene uvedbe leta 2004, in 12 poročil o napredku, doseženem v letu 2009 v 12 državah, ki so se z EU dogovorile o akcijskih načrtih ESP. Letna poročila o ESP tudi letos kažejo, da Evropska unija sosedskim državam prinaša nedvomne koristi. Več informacij tukaj.
**************
Javna razprava - Evropsko partnerstvo za raziskovalce

V Sloveniji pričenjamo s pripravo Akcijskega načrta za uresničevanje Evropskega partnerstva za raziskovalce, ker je krepitev človeških virov v znanosti izrednega pomena za graditev skupnega Evropskega raziskovalnega prostora in posledično tudi za povečanje celotne konkurenčnosti države. Več informacij in sodelovanje tukaj. 



	 KULTURA

	Vlaganje v kulturo in nevladne organizacije

Sreda, 19. 5. 2010, od 11:00 - 13:00, Stara mestna elektrarna, Ljubljana. Posvet organizira Društvo Asociacija, kot predstavnica NVO in samostojnih ustvarjalcev s področja kulture, v okviru projekta Mreženje in krepitev kapacitet NVO v kulturi,  katerega cilji so med drugim tudi vzpostavitev pogojev za sooblikovanje kulturnih politik in predpisov, ki bodo prispevali k izboljšanju položaja in vloge NVO na področju kulture. Pogovor bo moderirala Vesna Čopič, strokovnjakinja za kulturne politike in strateški menedžment v kulturi. Več informacij in potrjevanje udeležbe na asociacija@mail.ljudmila.org.
**************
Javno posvetovanje Zelena knjiga - Izkoriščanje potenciala kulturnih in ustvarjalnih industrij 

Javno posvetovanje poteka do 30. julija.Evropska komisija je odprla javno razprava o Zeleni knjigi, katere namen je spodbuditi razpravo o zahtevah, potrebnih za oblikovanje resnično spodbudnega ustvarjalnega okolja za kulturne in ustvarjalne industrije. Več informacij tukaj. 
**************
Varuhinja na konferenci o bibliopreventivi

Varuhinja človekovih pravic dr. Zdenka Čebašek - Travnik je v Kulturnem domu Groblje pri Domžalah nagovorila udeležence mednarodne konferenca z naslovom Čudežnost besed: bibliopreventiva. Več informacij tukaj. 
**************
Nominacija za študentskega oskarja: Trst je naš! 

Ameriška akademija "Academy of Motion Picture Arts and Sciences" je objavila pet finalistov, ki se bodo junija potegovali za "2010 Honorary Foreign Film Award" - študentskega oskarja v kategoriji za tujejezični film. Med petimi finalisti je tudi kratki igrani film Trst je naš študenta UL AGRFT Žige Virca. Več informacij in vir: Eurydice. 
**************
63. filmski festival v Cannesu

Začel se je 63. Mednarodni filmski festival v Cannesu, na katerem bo predvajanih 20 evropskih filmov, financiranih v okviru programa Evropske unije MEDIA, vključno s šestimi filmi, ki se potegujejo za zlato palmo. 17. maj je "evropski dan" v Cannesu, ko bodo na festivalu predstavljeni najboljši evropski filmi. Evropska komisarka za izobraževanje, kulturo, večjezičnost in mlade Androulla Vassiliou bo razglasila dobitnika nagrade za evropski talent 2010, ki se podeljuje za najboljši filmski projekt z evropsko razsežnostjo. Več informacij tukaj. 
**************
4. festival učenja "Za skravžljane možgane"

13. - 28. 5. 2010, Cerkno. Agencija Lars vabi na festival učenja. Več informacij tukaj. 

**************
Projekt "Stiki prostorov, slike teles"

Sobota, 15. 5. 2010, 18:00, Plesni teater Ljubljana. Ptl in Ljudmila vabita na predstavitev raziskovalnega projekta Stiki prostorov, slike teles, v okviru Festivala ukrep 2010, 2. festival plesnih perspektiv. Več na http://www.ptl.si/.

**************
Javni pogovor Dar in darovanje

Ponedeljek, 17. 5. 2010, ob 18:00, Galerija Alkatraz.Pogovor bo vodila Ida Hiršenfelder. Osrednji prispevek o sociološko- ekonomskem vidiku darovanja bo imel dr. Nikolai Jeffs. Svoje izkušnje bodo predstavili: Združenje Ecoguerilla, Maša Cvetko iz društva Enora, galeristka Jadranka Ljubičič in obe avtorici Milena Kosec in Anja Šmajdek. Vabijo tudi, da si ogledate razstavo in se vključite v proces menjave daril, ki poteka še do vključno 21. maja 2010. Več informacij tukaj. 
**************
Festival Vstop prost / Admission free 2010

19. - 23. 5. 2010 v Celju. Center sodobnih umetnosti Celje in Društvo celjskih likovnih umetnikov vabita k obisku festivala Vstop prost / Admission free 2010. Umetniki bodo projekt podrobneje predstavili na novinarski konferenci, ki bo v sredo, 19. 5. 2010 ob 11.00 v Likovnem salonu Celje.Poleg celjskih umetnikov se predstavljajo tudi gostje iz tujine. Več informacij na http://www.celeia.info/likovni-salon-celje.
**************
Razstava Maše Pfeifer: »Nemi odri«

Petek, 21. 5. 2010, ob 21:00, Kud France Prešeren, Ljubljana. Celoten izbor fotografij je nastal v letu 2009. Posnete so bile v Berlinu, nekaj v Ljubljani in na hrvaškem otoku Biševo. V glavnem gre za »premike« po lanskem poletju in jeseni. Narejene so v digitalni tehniki. Pri uporabi barv je avtorice selektivna, prevladujejo zeleni, modri in rumeni toni. Zaradi učinka svetlobe, ki igra pomembno vlogo pri motivu razstave so fotografije nastajale ob večerih in v zgodnjih jutranjih urah, kajti svetloba je ob tem času najboljša. Več informacij tukaj. 
**************
UNESCO Svetovni dan kulturne raznolikosti

Petek, 21. 5. 2010, Duino, Trst, Italija. Unesco vabi na svetovni dan kulturne raznolikosti na dogodke, ki se bodo odvijali v Duinu pri Trstu. Več informacij tukaj. 
**************
"Kreativno v parku 10"

Petek, 21. 5. 2010, Celje. Informacijska točka Evropske komisije Europe Direct Savinjska v sodelovanju s Celjskim mladinskim centrom vabi na prireditev "KREATIVNO V PARKU 10". Programske aktivnosti bodo zajemale športne igre, ustvarjalne delavnice, informacijsko stojnico, tekmovanja, nagradne igre … Več informacij tukaj. 
**************
Mesto v barvah

Sobota, 22. 5. 2010, 9:00-21:00, Škofja Loka. V soboto se bo na Škofjeloškem Mestnem Trgu odvijal vsakoletni najbolj pisan festival daleč naokrog - Mesto V Barvah; z razstavami, delavnicami, nastopi uličnih umetnikov, teatrom, plesno predstavo, dražbo in glasbenim programom. Več informacij na pr@zavodo.org.
**************
Sejem Liber.ac - prvi sejem akademske knjige

19. - 21. 5. 2010, Foersterjevem vrt za Filozofsko fakulteto, Ljubljana. Na sejmu, ki bo združil različne akterje s področja produkcije in promocije akademske knjige, od univerzitetnih založb in knjigarn do univerzitetnih knjižnic, bo sodelovalo 25 razstavljavcev iz vse Slovenije. Več informacij tukaj. 
**************
Študentske delavnice UGM 

20. in 27. 5. 2010, Maribor. Delavnici Torbice za vsakogar ter Pasovi in nakit se bodo v Umetnostni galeriji v Mariboru. Več informacij na urska.babuder@ugm.si.

**************
Družinske ustvarjalnice v UGM

Maj 2010, UGM, Maribor. Umetnostna galerija Maribor v mesecu maju prireja kar nekaj delavnic za družine. Več informacij tukaj. 

**************
Tretji Festival Maribor "Ustvarjalna energija!"

3. - 12. 9. 2010, Maribor. Festival Maribor 2010 pod umetniškim vodstvom Richarda Tognettija  prinaša 17 osrednjih in številne spremljevalne prireditve. Ljubitelji simfonične glasbe se boste gotovo razveselili mojstrovin Dvořáka, Beethovna, Rahmaninova …, Ljubitelji vokalne literature boste prišli na svoj račun ob Mozartovem Rekviemu in prvem slovenskem nastopu Londonskega zbora (The Choir of London). Pričetek prodaje vstopnic: 15. 5. 2010. Več informacij na www.festivalmaribor.si.


	  ŽENSKE

	Delavnica: Manj stresen prehod na gosto hrano 

Petek, 4. 6. 2010, od 18:00 - 20:00, v prostorih Združenja Naravni začetki, Ljubljana. Prehod na gosto hrano na otrokovo pobudo je logično nadaljevanje dojenja na otrokovo pobudo. Temelji na medsebojnem  zaupanju in komunikaciji ter poudarja individualni tempo razvoja vsakega otroka. Tudi staršem lahko ta način bistveno olajša življenje, saj se cela družina tako izogne nepotrebnim stresnim situacijam, ki se večkrat pojavijo zaradi togih urnikov uvajanja goste hrane. Spregovorili bomo tudi o tem, kakšna hrana lahko pripomore k zdravju otroka. Delavnica je primerna za starše dojenčkov nekje med 3. in 10. mesecem. Prijave na info@mamazofa.org.



	  RAZVOJNA POMOČ

	Spletni forum nordijskih držav na temo Afrike

NAI (The Nordic Africa Institute) je pretekli petek lansiral spletni forum, katerega namen je promocija dobro informirane razprave med nordijskimi državami, tako med strokovnjaki kot političnimi odločevalci, civilno družbo in javnostjo, in sicer na temo afriških razvojnih izzivov. Hkrati pa NAI k sodelovanju vabi prav vse zainteresirane. Več informacij na Dag.Ehrenpreis@nai.uu.se. Vir: Sloga 


	  ZDRAVJE IN ŠPORT


Nedelja, 23. 5. 2010, Tivoli, Ljubljana.  V ljubljanskem Tivoliju potekal prvi dobrodelni dogodek (Z)MIGAJMO SE, s katerim se obeležuje Mednarodni dan aktivnosti za zdravje žensk. Pokrovitelja in udeleženca dogodka sta tudi predsednik republike dr. Danilo Türk in njegova soproga gospa Barbara Miklič Türk. Ob 10. uri se bo dogajanje začelo s pohodom na 2 km in tekom na 4 in 8 km ter se nadaljevalo z brezplačnimi preventivnimi pregledi, delavnicami in zabavnim programom. Več informacij in prijave tukaj. 
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STALNE NOVICE
 
Dodogovor - informacije in razprave o delu Pogajalske skupine NVO v procesu Civilnega dialoga z Vlado RS

www.dodogovor.org 

  
Društvo za uveljavljanje enakosti in pluralnosti Vita Activa 
www.drustvo-vitaactiva.si

Umanotera – okoljske novice iz Slovenije, sveta in EU ter napovednik dogodkov 
www.umanotera.org

YHD - Portal Handyworld

www.handyworld-si.com
 
Artservis - Razpisi, natečaji, sodelovanja, možnosti financiranja in nasveti iz sveta umetnosti 
www.artservis.org 

Prostovoljstvo.org – aktualna obvestila s področja prostovoljstva

http://www.prostovoljstvo.org/ 

Sloga – Slovenska platforma razvojnih nevladnih organizacij

http://www.sloga-platform.org/main  

 

	PRAVNE NOVICE pripravlja CNVOS.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si. 
Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24
info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


 
