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Nalozba v vaso prihodnost
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Ljubljana, 30. 3. 2010

Zadeva: Elaborat nevladnega sektorja na področju umetnosti v Sloveniji 

Spoštovani nevladniki!

Društvo Asociacija v okviru projekta Mreženje in krepitev kapacitet NVO v kulturi izvaja Elaborat nevladnega sektorja na področju umetnosti v Sloveniji. Namen elaborata je podati sliko stanja in delovanje nevladnih organizacij na področju kulture. Za dosego tega cilja je osrednjega pomena pridobitev čim večjega in natančnejšega števila podatkov.

Prvi korak za pridobitev podatkov je izvedba ankete s pomočjo vprašalnika za nevladne organizacije, v zvezi s čemer vas vljudno prosimo za vaše sodelovanje. Vprašalnik vsebuje štiri osnovna področja: produkcija in programi nevladnih organizacij na področju kulture, zaposlovanje, infrastruktura in financiranje. Časovno se navezuje na zadnja tri leta (2007, 2008 in 2009). Drugi korak, ki predstavlja poglobljen vir informacij, so strukturirani intervjuji, ki se bodo izvajali vzporedno oziroma bodo potekali po iztečenem roku za oddajo vaših odgovorov na vprašalnik. S tovrstnim pristopom želimo celoviteje pristopiti k preučevanju nevladnega sektorja na področju umetnosti, ki ga zaradi kompleksnosti ne moremo obravnavati zgolj numerično. 

Vljudno vas prosimo, da si vzamete čas in temeljito izpolnite vprašalnik, saj lahko le s pomočjo vašega odziva oziroma podatkov, ki nam jih boste s pomočjo vprašalnika podali, opravimo analizo stanja ter dosežemo cilje in namen elaborata. Podatki, ki so trenutno na voljo za nevladni sektor na področju umetnosti, so namreč vpeti v širše raziskave, v katerih so manj vidni predvsem potenciali, ki ga ta sektor ima, pa tudi njegova realna slika je zaradi drugačnih kazalcev zabrisana. Pred zaključkom elaborata (predvidoma na junijskem občnem zboru Društva Asociacije) bo izvedena javna razprava zainteresirane javnosti, na kateri se bo razpravljalo o pridobljenih podatkih in analizi ter oblikovalo potencialne korake in predloge strukturnih sprememb za izboljšanje položaja in delovanje nevladnih organizacij v kulturi. 

Poudariti želimo še, da bodo vaši odgovori uporabljeni izključno za namen elaborata, kar pomeni, da vaši podatki oziroma  podatki vaše organizacije ne bodo uporabljeni v nobene druge namene. Elaborat izvaja in koordinira neodvisna raziskovalna skupina, ki jo sestavljajo Petra Hazabent, Andreja Kopač, Jernej Jurc in dva mentorja: mag. Aldo Milohnić ter dr. Vesna Čopič. 

V prilogi Vam pošiljamo vprašalnik, za katerega Vas vljudno prosimo, da ga izpolnite in pošljite najkasneje do 14. 4. 2010 na elektronski naslov: raziskava.asociacija@gmail.com ali ga oddate v pisni obliki na naslov: Društvo Asociacija, Metelkova 6, SI-1000 Ljubljana. Zaželeno je, da nam odgovore, če je le mogoče, posredujete v elektronski obliki (zaradi lažje berljivosti in analize). Izpolnjevanje zahteva približno eno uro časa.

Za morebitna vprašanja, dodatna pojasnila in pomoč pri reševanju vprašalnika se, prosimo, obrnite na glavno koordinatorico raziskave Petro Hazabent oz. na telefonsko številko: 040 876 543. 

V pričakovanju vaših odgovorov se Vam vnaprej zahvaljujemo za sodelovanje in Vas lepo pozdravljamo,
Društvo Asociacija in raziskovalna skupina:

Petra Hazabent

Andreja Kopač

Jernej Jurc
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