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	ZADNJE NOVICE  

	Predstavitev delovanja šole za revne otroke v premestju Kolkate v Indiji 

Sreda, 26. 5. 2010, 17:00,v Mestni knjižnici Ljubljana, Ljubljana. Mojca in Anup Gayen bosta predstavila svoje delo in življenje v Indiji, predvsem pa svojo šolo za revne otroke. Več o delovanju šole si lahko ogledate tukaj.  
**************
Razširjena Cirkulacija 2

24. 5. - 28. 5. 2010, galerija Alkatraz, Ljubljana. Vabljeni v galerijo Alkatraz na Metelkovi na pokušnjo naprednih umetniških praks iz domače tehnološke kuhe z dodatki iz tujine. Enotedenski dogodek  v sklopu razširjene platforme Cirkulacija 2 je se ena v nizu vaj kreiranja socialnega tkiva, smisel pa je najlažje poiskati v estetskih izrazih udeleženih posameznikov. Več informacij tukaj. 
**************
Prestavljen datum predstavitve Digitalne knjižnice

Datum predstavitve Digitalne knjižnice je bil prestavljen na torek 25. 5. 2010 ob 10:00 - tako se ne bo dogajal v sredo, 26. 5. 2010, kot je bilo prehodno napovedano. 
**************
Evropska strategija za 2020

Torek, 25. 5. 2010, ob 13:00, hiša Evropske Unije, Ljubljana. Okrogla miza bo organizirana na temo dosedanje in nove Evropske strategije, ki zajemata obdobje od leta 2000 do leta 2020. V okviru dogodka bodo tako predstavljene analize Lizbonske strategije, ki se v letu 2010 izteka in katere posledice so predvsem drugačne od pričakovanih, saj pomembno odstopajo od opredeljenih in željenih ciljev. Prav tako bodo predstavljeni cilji nove evropske strategije ki zajema obdobje do leta 2020 in katere vizija je močnejša in uspešnejša Evropska Unija. Več informacij na ibrahim.eapnslovenija@yahoo.com.
**************
Odprtje festivala Svetlobna gverila

Torek, 25. 5. ob 21:30, pred Cankarjevim domom, Ljubljana. Vabljeni na otvoritev svetlobne gverile. Več informacij tukaj. 
**************
Druženje in pogovor ob muzejskem predmetu v Pokrajinskem muzeju Maribor

Torek, 25. 5. 2010, ob 18:00, Maribor. Vhod iz Grajske ulice preko grajskega stopnišča. Vabljeni, da se udeležite prvega srečanja letošnjega muzejskega KLUBA, na katerem bomo predstavili:  sliko Skupina otrok, delo neznanega slikarja, prva polovica 19. stoletja. Vir in več informacij: O-sta. 
**************
Operativni program razvoja okoljske in prometne infrastrukture 

Sreda, 26. 5. 2010, Center varne vožnje, Vransko, ob 9:30. Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko tudi letos organizira t.i. veliki informativni dogodek, v okviru katerega bo predstavljeno izvajanje Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013. Več informacij tukaj.
**************
Okrogla miza »Podeželje na preizkušnji«

Sreda, 26. 5. 2010, Ljubljana. O podeželju bo tekla beseda na okrogli mizi: »Podeželje na preizkušnji«, ki jo ob upokojitvi izrednega profesorja dr. Anotna Prosena organizira Katedra za prostorsko planiranje Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani. Več informacij tukaj. 
**************
Reševanje problematike izvajanja pripravništva na področju socialnega varstva
Sreda, 26. 5. 2010, ob 11:00, Ljubljana. Predstavnice in predstavniki študentske pobude za sistemsko ureditev pripravništva v socialnem varstvu sklicujejo novinarsko konferenco, ki bo v študentskih prostorih v kleti Fakultete za socialno delo, Topniška cesta 31, Ljubljana. Na njej bodo pojasnili svoj pogled na zaplete v zvezi s programom »Spodbujanje zaposlovanja iskalcev prve zaposlitve na področju socialnega varstva – Pripravniki«. Več informacij na 051 350 195 (Mateja Sušnik).
**************
Defonija: Friends & neighbors (Norveška)

Sreda, 26. 5. 2010, Klub Gromka, Ljubljana. Energičen, silovit bend s prepričljivim soundom, ki ga je kratko malo treba doživeti "v živo" na intimnem klubskem prizorišču. Več informacij tukaj. 
**************
Aktivno popoldne z Legebitro

Sredo, 26. 5. 2010, 17:00, Park Tivoli v Ljubljani. Prijave: 25. 5. 2010. Legebitra vabi na aktivno popoldne z powerizerji. Powerizerji so »super mišice«, ki povečajo moč. Ukrivljene vzmeti se pod težo tvojega telesa ukrivijo in se nato pri odrivu z veliko silo sprostijo, kar omogoča doseganje neverjetnih višin in dolžin pri teku in skokih. Več informacij in prijave na eva.gracanin1@gmail.com.

**************
Spol v politični teoriji in analizi – Pogovor z Judith Squires

Sreda, 26. 5. 2010, ob 19:00, Cankarjev dom, Ljubljana. V pogovoru bodo obiskovalci z avtorico razmišljali o temah, ki jih odpira v svoji knjigi Spol v politični teoriji, ki je ena ključnih razprav v polju sodobne feministične politične teorije; jo povprašali po njenih novih teoretskih raziskovanjih na področju teorije demokracije in državljanstva; skupaj z njo razmišljali o razlogih za nizko stopnjo prisotnosti žensk v politiki in poskusili odgovoriti na vprašanje ali so spolne kvote učinkovita strategija za doseganje enake prisotnosti obeh spolov v politiki; ter še o čem. Več informacij tukaj. 

**************
Predstavi za otroke - Butalci in Gegci

Sreda, 26. 5. 2010, ob 16:30, KUD, Ljubljana. Butalci  v novi preobleki so še vedno polni duhovitih domislic in ljudskih resnic. Spoznali boste, kako so Butalci razširili cerkev, pregnali turke iz Butal in kako je Cefizelj opetnajstil butalskega policaja Ceneta.  Prireditev bodo zaključili gostje iz Bilčovsa na avstrijskem Koroškem. Otroška gledališka skupina Bilke se bo predstavila s predstavo “GEGCI”, zgodbo o  nenavadnih rdečih in zelenih bitjih, ki se sovražijo.  Več informacij tukaj. 
**************
Predavanje Gozd - ljubezen

Četrtek, 27. 5. 2010, 18:00, v Knjižnici Bled. Gozd nas je pripravljen učiti, z veseljem predaja večtisočletne izkušnje življenja človeku. Človek je energija, energija narave. V prostoru so jedra, kjer energija narave še posebej kipi. Pri tem se porodi vprašanje: Ukrotiti ali čutiti naravo znotraj in zunaj nas? Pogovor bo vodil  avtor knjige Škratove pripovedi Jaka Šubic, gozdar in geomant.
**************
Brezplačen dogodek Evropskega tedna podjetništva 2010 – »Imate idejo? Ujemite najboljše!«

Četrtek, 27. 5. 2010, ob 9:30, Ljubljana. Teme dogodka so usmerjene na predstavitev odprtih možnosti financiranja podjetniških idej v Sloveniji in v tujini. Zaradi finančnih negotovosti na prodajnih trgih, je možnosti za investiranje dobrih podjetniških idej manj kot bi si želeli. JAPTI želi na enem mestu predstaviti možnosti financiranja  od javnega do zasebnega, v nadaljevanju pa poglobiti znanja in informacije o praktični izvedbi podjetniških projektov. Več informacij tukaj. 
**************
Strokovnjakinja ZN za človekove pravice se bo srečala s slovenskim predsednikom - tiskovna konferenca

Petek, 28. 5. 2010, ob 12:00, Cankarjev dom, Ljubljana. Slovenijo bo med 24. in 28. majem 2010 obiskala neodvisna strokovnjakinja za človekove pravice, dostop do pitne vode in sanitarij, Catarina de Albuquerque. Na lastne oči se bo prepričala, ali Slovenija na svojem ozemlju zagotavlja pravico dostopa do pitne vode in osnovnih sanitarij, hkrati pa se bo o tem pogovorila s slovensko vlado. V času njenega obiska se bo srečala tudi s predsednikom Republike Slovenije Danilom Türkom, ki je tudi sam v preteklosti opravljal nalogo posebnega poročevalca ZN, in sicer za področje uresničevanja ekonomskih, socialnih in kulturnih pravic. Več informacij tukaj.

**************
Knjižnica pod krošnjami

Petek, 28. 5. 2010, Ljubljana.Svoja vrata odpira evropska Knjižnica pod krošnjami – Knjige v vseh barvah Evrope, ki jo v okviru Svetovne prestolnice knjige - Ljubljana 2010 v imenu Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji izvaja zavod Divja misel. Bogastvo knjig lahko obiskovalci odkrivajo tudi v ostalih knjižnicah pod krošnjami v Ljubljani (na Trnovskem pristanu in Ljubljanskem gradu, v parkih Tivoli in Tabor ter v Botaničnem vrtu). Več informacij tukaj. 

**************
Plesna predstava "Urška in povodni mož" 

Petek, 28. 5. 2010, ob 17:00, Severni mestni park Navje, Zupančičeva jama. Letos mineva 180 let, odkar sta Urška in povodni mož prvikrat odplesala svoj usodni ples. Plesna šola Urška bo to obletnico praznovala tako, da bo ob hip hop spremljavi zaplesala posodobljeno različico znamenite Prešernove balade o prevzetni mladenki in njenem skrivnostnem soplesalcu. Več informacij na 031 423 949 (Maša Ogrizek).
**************
Razstava Uroš Abram: Made in me

Petek, 28. 5. 2010, Galerija Simulaker, Novo mesto. Gost galerije Simulaker bo tokrat fotograf mlajše generacije Uroš Abram, absolvent študija fotografije na Akademiji lepih umetnosti (FAMU) v Pragi. Na razstavi made in me se avtor predstavlja s serijo fotografij, ustvarjenih z neobičajno, »nizkotehnološko« kamero, ki jo je ustvaril s pomočjo svojega telesa. Več informacij tukaj. 
**************
Letna razstava študijske produkcije 

Petek, 28. 5. 2010, 20:00, Famul Stuart, Ljubljana. Zaključili so šestnajsto študijsko leto Šole uporabnih umetnosti Famul Stuart in prvo leto nove in mlade Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici, zato študentje in sodelavci obeh šol vabijo na tradicionalni dogodek v Bežigrajskem dvoru, kjer si boste lahko ogledali letošnjo študentsko produkcijo. Več informacij tukaj. 
**************
Tri radijske reportaže ob projektih Marije Mojce Pungerčar

Radio v nedeljo niso nujno samo čestitke in pozdravi, pač pa tudi reportaže. Tri so nastale ob umetniških projektih Marije Mojce Pungerčar za oddajo Nedeljska reportaža, v produkciji Radia Slovenija. Poslušate jih lahko tukaj. 
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Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si.

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.


	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24, info@cnvos.si, www.cnvos.si.

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropski socialni sklad, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.




