11. KANTFEST International 2013
Petek, 23. 8. 2013, 20.00: dvorana CEZAM
11.Kantfest – kantavtorji po izboru selektorjev v tekmi za zlato, srebrno in bronasto Kanto festivala: 
SAŠO SANDIČ, ŽAK STUHLAČ, NATRILETNO KOLOBARJENJE/JURE NOVAK &  UROŠ BUH, PRIMOŽ TURK, FACE-JASNA KMETEC & JURE BAJT, MARKO GROBLER, DRAŽEN PAVLIČ, ROMAN ZUPANČIČ, JANA SEN, DANI BEDRAČ & MIRKO VIDEČNIK-SINE, MATEJ KERMAVNER
Glasbeni gostje: Mačja godba oz. legendarni Maček Muri (Neca Falk, Jerko in Miro Novak).
Vstopnina: 5 EUR
  

Ponedeljek, 26. 8. 2013, 21.30: Paviljon v parku sredi Ruš
KantfestInternational predstavlja danske in irske trubadurje: 

John Bæk, Svend Seegert, Shane Ó Fearghail
Torek, 27. 8. 2013,  21.30: Paviljon v parku sredi Ruš
Koncert bronaste, srebrne in zlate Kante.

Kdo bo letos odnesel zlato Kanto?
 

Sreda, 28. 8. 2013,  21.30: Paviljon v parku sredi Ruš
Združene države poezije - srečanje pesnikov in glasbenikov iz različnih držav: John Bæk, Svend Seegert, Lucjan Wesolowski (PL), Shane Ó Fearghail (IE), Rezka Kanzian (AUT), Ivo stropnik, Željko Perović, Bojan Sedmak, Fikret Cacan (CRO).
ODER KANTFESTA, Velika dvorana CEZAM Ruše

Festival kantavtorstva Kantfest letos praznuje 11. leto in je zakorakal v najst-ništvo. Odkar je krenil na pot iz rodnih Ruš je postal vseslovenski in hkrati festival, ki se je uveljavil v mednarodnih kantavtorskih krogih, obenem pa v Ruše in širše po Sloveniji pripeljal mednarodno kantavtorsko sceno (Kantfest International). Zadnja leta se vsebolj povezuje z domačo in tujo literarno sceno (Združene Države Poezije), tudi ta se bo tokrat predstavila.

Petek, 23. 8. 2013

20.00  11. Kantfest, Izbor

Predstavitev mladih, še neuveljavljenih kantavtorjev, in starih mačkov tega žanra. Strokovna žirija v sestavi Urška Čop Šmajgert, Xenia Jus, Jure Potokar, Gregor Bauman, AdiSmolar in Jani Kovačič bo tokrat izbrala bronasto, srebrno in zlato Kanto 2013 med imeni: SAŠO SANDIČ, ŽAK STUHLAČ, NATRILETNO KOLOBARJENJE/JURE NOVAK &  UROŠ BUH, PRIMOŽ TURK, FACE-JASNA KMETEC & JURE BAJT, MARKO GROBLER, DRAŽEN PAVLIČ, ROMAN ZUPANČIČ, JANA SEN, DANI BEDRAČ & MIRKO VIDEČNIK-SINE, MATEJ KERMAVNER
Glasbeni gostje: Mačja godba oz. legendarni Maček (Neca Falk, Jerko in Miro Novak).
Vstopnina: 5 EUR

Ponedeljek, 26. 8.2013

21:30 Kantfest International

Koncert danskih in irskih trubadurjev: 
John Bæk, Svend Seegert, Shane Ó Fearghail, Paviljon v parku sredi Ruš

Vstopnine ni!

Torek, 27. 8. 2013

21:30 Koncert BRONASTE, SREBRNE IN ZLATE KANTE 2013

(izbor žirije in publike bo znan 23. 8.) Kdo bo letos odnesel zlato Kanto? 

Paviljon v parku sredi Ruš

Vstopnine ni!

Sreda, 28. 8. 2013

21:30 ZDRUŽENE DRŽAVE POEZIJE – Predstavljamo festivale, kantavtorje, pesnike in pesnice iz vse EU (Danska, Irska, Srbija, Hrvaška, Avstrija, BiH, Slovenija).
John Bæk, Svend Seegert, Lucjan Wesolowski (PL), Shane Ó Fearghail (IE), Rezka Kanzian (AUT), Ivo stropnik, Željko Perović, Bojan Sedmak, Fikret Cacan (CRO)

 Vstopnine ni!
V primeru slabega vremena se prireditve odra Kantfest iz Paviljona v parku Ruš selijo v Veliko dvorano CEZAM-a Ruše, Združene države poezije pa se selijo v Dom culture Ruše.

CEZAM si pridružuje pravice do spremembe programa. 
11-KANTFEST na FLOR 2013

HYPERLINK "http://www.letnioder.si"www.letnioder.si
O Glasbenih gostih:

Mačja godba oz. legendarni Maček Muri

Glasbeni projekt Maček Muri avtorjev Kajetana Koviča (pesmi), Jerka Novaka (glasba) in izvajalke Nece Falk sodi med največje bisere slovenske glasbene produkcije tako za otroke kot tudi za odrasle, drugo leto bo že trideset let od izida. Tako črni muc združuje generacije in glasba, ki si jo je kitarist in skladatelj Jerko Novak s sodelavci zamislil kot rock projekt, postaja biblija rocka za otroke. 
Svend Seegert&John Bæk
Danca bosta nastopila solo pa tudi v duu. Dansko-skandinavski avtorskifolk&impromandoline, dveh kitar in izmeničnega dvoglasnega petja z elementi jazza in improvizacije. Besedila variirajo med danskim in angleškim jezikom.

Oba, Svend Seegert in John Bæk nastopata solo ali pa v duu tudi z drugimi glasbeniki. Na odru izkazujeta talent, zrelost, izkušnje in tako redko svežino, ki se rada izgubi v rutini. Posebnost pa je užitek, s katerim igrata. 
Srečali smo se pri gostovanju Kantfesta na Danskem.
Za pesmi Svenda Seegerta so značilni očarljivi refreni, polni humorja, življenja, smrti, ljubezni in ženskih fetišev.
John Bæk poje preproste razmišljujoče pesmi, ki se sprehajajo po glasbeni meji danskega rocka in baladskih tradicionalov. Bistra vprašanja in zdrava pamet reinkaniranega romantika in folk frika.

Oba se držita pregovora Vsi smo odgovorni za to, kar se zgodi, tudi če imamo različno poslanstvo.

Lucjan Wesolowski (PL)
Poljski glasbenik in pesnik nastopa in živi med Poljsko in Italijo. Virtuoznost njegove kitare (kitara, vokal, sitar) se prepleta s preprostimi, a odličnimi besedili. To mu je v preteklih letih na poljskem prineslo več nagrad.
Shane Ó Fearghail (IE)

Zaradi svojih korenin je Shane močno navdahnjen z irsko kulturo in bogastvom keltskih pesmi, poezije, pevcev in pisateljev. Shane kot tekstopisec samostojno sodeluje z glasbeniki kot so Damien Rice, Sínead O'Connor, Ray LaMontagne. Širom po evropskih odrih Shane nastopa z Bandom Caruso, ki se je kot glasbeno dete Shane-a Ó Fearghail-a formiral okoli njegovega debitantskega albuma The Watcher And The Comet leta 2008. Z njim smo se srečali ob turneji Kantfesta po Irski.

Najdete nas na: cezam-mariborska cesta 31-Ruse
