Termin in prijava 


NAMEN DELAVNCE IN UDELEŽENCI
Za delavnico ne potrebujete predhodnega znanja, saj je izkustvene narave. Je druga v prihajajoči seriji, kjer vsaka delavnica poglobljeno obravnava izbrano temo področja, hkrati pa zajema osnovne elemente Gestalt terapije. Namenjena je vsem, ki želite spoznati GT in jo uporabiti za poklicno ali/in osebnostno rast: predvsem posameznikom z osebnimi interesi, študentom psihologije in drugih humanističnih usmeritev, pa tudi tistim strokovnjakom, ki želijo obnoviti osnove o njej. Udeleženci prejmete potrdilo o udeležbi.
TERMIN IN LOKACIJA
Sobota, 12. oktober 2013, med 9.00 in 18.30 (med 13.00 ter 14.30 odmor za kosilo). 

Delavnica bo potekala v prostorih Psihovital-a, v Neratovi 4 v Mariboru (v neposredni bližini železniške postaje in glavne pošte).

KOTIZACIJA
Za fizične osebe znaša 70€, za študente (ob predložitvi študentske izkaznice ali drugega identifikacijskega dokumenta) 55€. Kotizacijo poravnate z gotovino na dan udeležbe ali preko TRR s podatki:
CASTLE STORITVE d.o.o., Šentpeter 6, 8222 Otočec 

TRR: SI56 2480 0900 4278 769 
sklic: 12102013
PRIJAVE
Prijave s polnim imenom in priimkom ter telefonsko številko (zaupnost in varovanje osebnih podatkov sta zagotovljena) pošljite na e-naslov gestaltMB@gmail.com ali tel. 031 501 900.  Na teh kontaktih dobite tudi vse ostale informacije, ki bi jih morda še želeli.

Prijave zbiramo do srede 09. oktobra 2013 oz. do zapolnitve prostih mest, saj je njihovo število zaradi zagotavljanja kakovosti izvedbe omejeno (max. 12).

Hvala za vaše zaupanje.

Gestalt Maribor
