Kalidays 2006, mednarodni festival oglasnih besedil

13. – 16. november / FDV / Ljubljana / Slovenija
Kdo pravi, da Slovenci nismo inovativni? Vsaj v eni stvari smo prvi na svetu.
Mednarodni festival oglasnih besedil Kalidays je edini festival svoje vrste na svetu. Med številnimi velikimi oglaševalskimi festivali Cannes Lions, New York Festivals in Golden Drum je mali Kalidays svojevrstna posebnost!  
November v znamenju ustvarjalcev
Štiri dni v novembru (13. -16. 11. 2006) bo Kalidays 06 na Fakulteti za družbene vede gostil priznane strokovnjake iz področij tržnega komuniciranja, oglaševanja in ustvarjalnega pisanja. Vsako popoldne bodo imeli obiskovalci priložnost brezplačno spoznavati skrivnosti, nasvete in obete na predavanjih, delavnicah in predstavitvah s skupno temo »Vsako sporočilo svoj medij najde«. Udeleženci festivala bodo lahko sodelovali tudi na 3-dnevni delavnici produkcijske hiše Nora o pisanju scenarijev in produkciji televizijskih oglasov. Vsak dan bo poskrbljeno tudi za sprostitev, zabavo in druženje! Popoldanski dogodki se bodo zvečer prelevili v zabave z nostalgičnimi oglasi, »stand-up« komikom in smeha polno igro besed.

Naj se tekma začne

Posebnost festivala Kalidays je nagrajevanje in spodbujanje presežkov v pisanju oglasnih besedil. Organizatorji in žirija ne izbirajo najboljših produkcij oglasov, kakor drugi oglaševalski festivali, ampak najboljše ideje! Tekmovalci bodo lahko od 16. oktobra do 5. novembra preko spletnega obrazca izključno z besedilom opisali svojo idejo za izbran oglas, medij in brief ter tako enakovredno tekmovali v različnih kategorijah: tiskani oglasi ali plakati, scenarij za TV oglas in drugi mediji. Žirija bo najboljšim idejam na zaključni prireditvi podelila festivalske nagrade, pokrovitelji briefov pa bodo izbrali svoje zmagovalce ter jih nagradili. 
Manjši so lahko drugačni

Ena izmed posebnosti festivala Kalidays je, da so tako prijave idej, kakor vse zabavne in izobraževalne vsebine brezplačne za vse udeležence! Poleg tega je Kalidays eden izmed redkih festivalov, kjer tekmovalci ne pošiljajo že vnaprej posnetih in pripravljenih del, temveč svoje ideje ustvarjajo posebej za festival in razpisane briefe. S tem je festival dostopen vsem mladim, da pokažejo svoje kreativne ideje s pisanjem oglasnih besedil, namenjen pa je tudi podjetjem in oglaševalskim agencijam, ki lahko med udeleženci spoznajo mlade ustvarjalne talente. 

Štiridnevni kulturno-izobraževalni festival je priložnost za vse, ki jih zanimajo ustvarjalnost, oglaševanje in tržno komuniciranje ter odlična rešitev tiste radovedneže, ki ne marate dolgočasnih novembrskih dni!
Več o tekmovanju, programu, gostih in zabavah v prihajajočih dneh. Ne zamudite na Kalidays 06 in obiščite www.kalidays.net .
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