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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 27.12.2013 ob 22.25
IZŠTEKANI V LETU 2013
Oddaja IZŠTEKANI je bila v letu 2013 na sporedu Vala 202 desetkrat. Krona leta, v katerem so Izštekani praznovali dvajset let, je bil decembrski koncert IZŠTEKANIH 20, na katerem je v razprodanem Kinu Šiška nastopilo 11 skupin, večina ob spremljavi članov Simfoničnega orkestra RTV Slovenija. Najboljšim izštekanim trenutkom minulega leta lahko prisluhnete v petek 27. decembra 2013 ob 22.25.
Začel je TRŽAŠKI PARTIZANSKI PEVSKI ZBOR PINKO TOMAŽIČ, ki je po jesenskem nizu razprodanih koncertov ob svoji štiridesetletnici del repertoarja z mnogimi gosti in na sila zabaven način izvedel v Izštekanih. Rokerski trio BARELY MODERN iz Logatca pri Londonu je presenetil z repertoarjem, ki je bil zmes starih skladb, potegnjenih iz naftalina, povsem novih komadov in akustičnih verzij znanih hitov. DAN D so povabili Izštekane v finale svojega podviga »Tiho« v dvakrat razprodani Kino Šiška; izvedli so nekaj čisto novih skladb, gostili nekaj glasbenih gostov in predvsem sedli globoko v srca vseh prisotnih. Kočevski zasedbi ZADNJI TAXI in GABER BRIN, zbrani okrog avtorja, pevca in kitarista Romana Zupančiča, sta se sprehodili skozi svojo zgodovino in napovedali svetlo prihodnost kočevskemu rokenrolu. Pevka KATJA ŠULC je izvedla novo ploščo »Twisted Delight« na poseben analogno-digitalen in sila žmohten način, zraven pa dodala še utrinke iz svojega širšega repertoarja jazza, šansonov, uglasbene poezije in popevk. Ljubljanski rokerji DANDELION CHILDREN so zaigrali komaj kakšno znano skladbo, prevladovale so nove, akustiče in take, ki jih še nikoli niso izvedli v živo; za nameček pa so v noči po oddaji zasnubili svojo gostjo večera in iz tria postali kvartet. September so slavili finsko-slovenski TORONTO DRUG BUST v povsem slovenski postavi, slišali smo čisto pravi izštekani rokenrol, zabeljen z dvanajststrunsko kitaro, in nove, le s klavirjem izvedene štiklce. Eden vodilnih slovenskih reggaejašev BRO je z udarnim akustičnim šestercem proslavil izid druge plošče »Smoods«. Prekmurski dvojec HEXENBRUTAL je poskrbel za enega vrhuncev Izštekanih sploh, ko je svoj industrijski elektro hrup prevedel v jezik klavirja, violine, harmonike, ektar ter številnih drugih drobnih akustičnih glasbil in zvočil. Izštekano leto pa je zaključilo slavje v razprodanem Kinu Šiška pod imenom IZŠTEKANIH 20. Ob dvajsetletnici oddaje so nastopili SIDDHARTA, PETER LOVŠIN, NARAT, ZMELKOOW, APHRA TESLA, TRKAJ, THE TIDE z gostjo Tino Marinšek, RES NULLIUS, WEREFOX, FLIRRT in NIET, manjkali pa niso niti člani skupine Dan D. Izštekani so si za to priložnost nadeli slavnostna oblačila: večino glasbe so obogatili z aranžmaji za godala in druge instrumente, na katere so igrali člani Simfoničnega orkestra RTV Slovenija.
POGLED NAPREJ: 17. januarja 2014 se bodo Izštekani v novo leto podali z akustično preoblečenimi FLIRRT. 28. februarja 2014 pa bodo zimo preganjale »Selivke« KATARINE JUVANČIČ in DEJANA LAPANJE, ki bosta v predosmomarčnem vzdušju izvedla veliko novih skladb o junakinjah nekih drugih in našega časa.

FOTOGRAFIJE: 

Vsaj do konca decembra je na ogled razstava fotografij iz Izštekanih na pročeljih stavb Radia in Televizije Slovenija v Ljubljani. Štiriindvajset fotografij, katerih avtor je Alan Orlič Belšak, je vidnih z ulice.

Fotografije iz oddaj si lahko ogledate tudi na povezavi www.facebook.com/izstekani/photos_albums. Če jih potrebujete za objavo, se prosim obrnite neposredno na fotografa: Alan Orlič Belšak, alan.orlic@gmail.com, 031 635 131.

POVEZAVE:
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060 oziroma pri pomočniku oddaje Blažu Tišlerju, blaz.tisler@rtvslo.si, 041-977-070.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.
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