Bojana Radulović: Humka


Vse je prepovedano


Delo Bojane Radulović's bi lahko v mnogih pogledih definirali kot provociranje ustaljenih klišejev skozi zamenjavo družbene realnosti s facti bruti – krutimi dejstvi. Znaten del njenega dela je prežet z njenim življenjem in izkušnjo znotraj kastriranega okolja različnih konfliktov: etničnih in verskih, etičnih in moralnih, ki so zatrti s starodavnimi miti, herojsko ikonografijsko in moško prevlado. Poleg tega te očitne zgodovinske implikacije nadaljujejo svojo pot v modernost, dobivajoč zasuk od sodobne družbe, kjer so intrige, korupcija in laži uradni mejniki politične in gospodarske moči, velikokrat združeni skupaj v imenu oblasti oziroma bolje raznih oblasti, ki vladajo ljudem in oblikujejo njihova življenja, stališča, odnose.

Zatorej ko omenjamo skupno zavedno, moramo nemudoma dodati skupno nezavedno kot drugi pol njenih performansov. Dokaj težko je razločiti eno od drugega, saj kar je odkrito pred obiskovalcem, gledalcem ali udeležencem dogodka, se večinoma kaže v visoko estetizirani obliki – primarna označba, s katero se soočamo, ki se razširja iz vidnega v zvočno (njena uporaba glasbe oziroma zvokov je specifična in na poseben način vnaša drug pomen in poudarja določene implikacije zgodbe in celotnega ambienta) s ponujanjem dodatne dimenzije skozi instalacijo. Če poskusimo zajeti to več-modaliteto, lahko zatrdimo, da se oboje, zavedno in nezavedno, prepleta tako kot kot tudi javno in zasebno na različnih nivojih. 


Umetnica iskreno sproža naše čute in pritiska našo percepcijo mentalnih in emocionalnih   postavitev ter podpre boj med našimi predsodki o predstavah – ne vedoč, kam se obrniti ali katero smer ubrati: bomo ostali s podzavestjo enostavno navdušeni nad lepoto slike ali bomo zavestno  (re)agirali in požrli grenko pilulo, ki lahko turbuletno izpodkoplje naš status in posledično premakne naše obnašanje v negotovost? Je o tem, kar vidimo, ali o tem, kar dobimo – medtem ko so občutki že zdavnaj izginili, zakopani nekje globoko pod skorjo? Krhkemu ženskemu telesu, izpostavljenemu zatiranju ni dovoljeno, da bi bilo ono samo in če hoče preživeti, lahko edino zbriše svoj notranji jaz in se preda agresiji diktata večine, ne glede na to, kaj ji je le-ta storila, ne samo njej, ampak celotni populaciji.

 
V njenih performansih je očitno pripovedovanje zgodb, ki so tako bolj performativne namestitve oziroma neposredne akcije. Elementi osebne zgodovine se pomikajo v spolnostni besednjak, ki se ziblje v skupno resničnost in zarisuje socialno tapiserijo s pridobivanjem novih pomenov in  vice versa drsenjem v intimne prikaze, včasih pasivno na telesnem nivoju in drugič melanholično na emocionalnem nivoju. Ampak to je lahko tudi performativni trompe l'oeil, saj sta bolj žalost in v drugih časih jeza sare na mestu kot dejstvi naše podložnosti. Žalost življenja in jeza smrti, ki narekujeta našo socialno udinjanje strukturam moči in splošnim predsodkom, ki še vedno manipulirajo z našimi osebnimi  pogledi in človeškimi odnosi.

 
Če naj bo umetnost angažirana, lahko jasno zatrdimo, da Bojanin opus vključuje vse: politično, socialno in religiozno angažiranost skozi subtilno integracijo mnogih vprašanj, ki jih naslavlja na vsakogar in skozi igranje z raznimi nijansami potlačenega spomina izganja očitno resničnost. Kar se zdi skrito in nekje zadaj v senci, se izraža v naši domišljiji, ki dejansko zaznava našo lastno naravo represije. Ta nenaden trenutek v nas, v naši intimi lahko verjetno opišemo kot dramaturški obrat, kjer stopimo iz dane vloge obiskovalca ali/oziroma gledalca in vstopimo v neizogibno participativno razmerje s performerko brez kakršnega koli dogajanja. Samo da smo tam. Toda običajna katarza, ki bi jo nemara predvideli v klasični performativni strukturi, umanjka, saj smo namesto olajšanja podrvrženi napetosti in – nič več in nič manj – zadeti od refleksije.


Ko se soočimo z lastno refleksijo, bi bilo lahko naše obnašanje in akcija zadnje dejanje, ko bi razkrilo sredstvo za dosego cilja. Še vedno ga ne. Ni tako lahko. Ohranjaje posebnega vzdušja v prostoru med potekom performansa je stalno nadaljevanje samo-nadzora in naših notranjih in zunanjih svetov in odnosov med vsakim in vsemi. Tudi ko upodabljamo Bojanino delo z dokaj abstraktnimi barvami in poskušamo prebaviti njegov partikularizem od individualnega do družbenega in nazaj, je toliko več v njenem jedru. Ko šepeta svojo notranjo melodijo, njeno delo vpije o množični psihologiji. Ko leži pol-nezavestna, udarja splošno sprejet konsenz, ki je povročil množične poboje. Ko se obleče v običajno prepoznavne kostume, kriči na potrošništvo, ki je ubilo kulture in davi umetniško ustvarjalnost, ko nam ponuja samo plemensko spravo.


Zato s premikanjem skozi pastiše tega čudovitega sveta najpogosteje površinsko prezremo pot, po kateri smo se podali. Enostavno se predamo njeni lepoti in udobju, ne da bi videli smer. Ko se pozabimo zavedati, kam vodi, se ne zavedamo nevarnosti, ki nas bo kmalu zajela. Površnost postane najbolj  usodna, ko smo zapeljani s sliko in z zvokom in pustimo naše lastne emocije na drugem tiru, zunaj, da obstanemo zaprti in nedotaknjeni. Udarci, ki se pojavijo potem, ne dajo ničesar več, saj se pretvorimo v razvalino, ne da bi sploh zaznali. Zdrsnemo v otrpli okvir gole človeške forme, kjer se nas nič drugega ne dodatkne, spremeni, pritegne. Četudi lahko ležimo odprti, nam nič ne pride blizu, v nas, ostane na površini. Postajamo čista skorja domišljijske pokrajine, dokler nismo samo prebivalci v tem zverinjaku.
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