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Spoštovane prostovoljke, prostovoljci in prostovoljske organizacije,
Odbor Republike Slovenije za podelitev državnih priznanj na področju prostovoljstva vas vabi k predlaganju kandidatk in kandidatov za državno nagrado in priznanja na področju prostovoljstva za leto 2013. 

Prostovoljske zgodbe se velikokrat izgubijo v poplavi informacij in črnih zgodb. Državna nagrada in priznanja pa želijo izpostaviti posameznike in prostovoljske organizacije, ki so s svojim prostovoljskim delom vzor drugim in z njihovo izpostavitvijo navdušiti k prostovoljstvu širšo javnost. Državno nagrado in priznanja bo slovesno izročil predsednik Republike Slovenije, Borut Pahor.
Javni poziv je pripravljen na podlagi Zakona o prostovoljstvu in njegovih podzakonskih aktov ter natančno opredeljuje pogoje sodelovanja in merila izbora. 
Višina državne nagrade znaša 3.000,00 €, državnega priznanja pa 1.000,00 €.
Predlaganje prostovoljk, prostovoljcev in prostovoljskih organizacij za Nagrado oziroma Priznanje Republike Slovenije na področju prostovoljstva je izredna priložnost zahvale vašim prostovoljcem in lastne promocije. 
Rok za oddajo predlogov je 11. marec 2014, do 12.00 ure.
V pričakovanju vaših dobrih zgodb,




Odbor RS za podelitev državnih priznanj na področju prostovoljstva
