Zdravo, dragi vsi,

 

Pred vami je niz izštekanih novic in napovedi. Ne oklevajte pri klikanju na povezave (niso strupene :). Predvsem pa na slišanje v prihajajočih oddajah - Izštekani in njih gostje se jih veselimo ravno toliko kot vi!
Vse lepo,

Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
NASLEDNJI IZŠTEKANI - KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA, 28.2.2014

Prihodnji petek bosta v Izštekanih prvič nastopila Katarina Juvančič in Dejan Lapanja. Dvojec je nase prvič opozoril leta 2009, ko je Glasbeno uredništvo Vala 202 na zbirko VAL09 uvrstilo tudi njuno predelavo ljudske teme “Uej uej (Magdalenca)”. Pred dobrim letom sta objavila prvi album “Selivke”, poln zgodb o takšnih in drugačnih, v vsakem primeru pa srčnih in pogumnih ženskah, ki so usodo znale vzeti v svoje roke. Skupaj s spremljevalno skupino in številnimi gosti bosta Katarina in Dejan predstavila večino “Selivk” in še lep delež drugega, tudi povsem novega repertoarja, od protesnih pesmi do uglasbitve poezije Iva Volariča-Fea. Gostje bodo pevka Bogdana Herman, kitarist Matej Magajne iz skupine Feedback, Miha Nemanič z ustno harmoniko in razvpite Same babe.  Prava stvar za predosmomarčno vzdušje!
www.katarina-dejan.com
https://soundcloud.com/katarina-dejan
 

IZŠTEKANI V MARCU – VLADO KRESLIN, 28.3.2014
Marca bo po več kot trinajstih letih z nami Vlado Kreslin! Nastop je zasnovan minimalistično, v središču bosta Vlado in njegova kitara, pridruževali pa se bodo raznovrstni gostje. V zelo intimnem vzdušju bomo slišali zanimive duete, skrbno izbran repertoar, še nikoli slišane predelave in sorodno. Podrobnosti sledijo!
www.kreslin.com 
FLIRRT NADALJUJEJO ZGODBO SVOJEGA IZŠTEKAVANJA S PLOŠČO
Ljubljanski bend Flirrt, ki je gostoval v Izštekanih 17. januarja letos, z nastopom v oddaji zgodbe svojega izštekavanja še ni končal! Takoj po oddaji so se namreč zaprli v studio in ves izštekani, akustični, umirjeni repertoar posneli za ploščo, ki bo izšla v začetku pomladi. Izboru skladb iz vseh obdobij bodo dodali tudi povsem nove, z družbeno angažiranostjo nabite in z ljubeznijo prepojene pesmi. Ob tem pripravljajo tudi obsežno turnejo s številnimi akustičnimi nastopi po vsej Sloveniji.
Posnetku zadnjih Izštekanih s Flirrt lahko prisluhnete na:

http://ava.rtvslo.si/#174257109;;
www.val202.si/2014/01/izstekani-flirrt/ 

Spremljate pa lahko tudi njihovo živahno flirrtanje na FB in na spletni strani:

https://sl-si.facebook.com/pages/FLIRRT/72629144827
www.flirrt.net 
FEEDBACK OBJAVILI IZŠTEKANI NASTOP NA DVDju
Retrorockovski instrumentalisti iz Tolmina Feedback so konec lanskega leta poleg novega albuma “Skrivnost” objavili tudi posnetek svojega izštekanega nastopa iz leta 2012 na DVDju. Video zapis je delo ekipe Zarolaj.si, za zvok so poskrbeli tonski mojstri Radia Slovenija. Izdaja je sicer le promocijske narave in je nekakšen neuradni dodatek k diskografiji skupine, a jo morda lahko od njih izprosite na kakšnem nastopu… do takrat pa se tolažite s temle posnetkom na youtubu…
www.youtube.com/watch?v=ehMxwPOlJH4 
…in z zvočnim zapisom celotne oddaje:

http://ava.rtvslo.si/#150727908;; 
“Skrivnost” Feedbackov so v spletnem časopisu Odzven ocenili takole:

www.sigic.si/odzven/skrivnostni-otroci-v-fazi-zetve 

https://sl-si.facebook.com/glasbenaskupinafeedback 
www.feedback.si 
 
IZŠTEKANIH 20 v oddaji ARITMIJA TV SLOVENIJA

Oddaja Aritmija TV Slovenija je minuli konec tedna prvič pokazala celovitejši enoinpolurni posnetek slavnostnega koncerta IZŠEKANIH 20 ob dvajsetletnici oddaje, ki smo ga uprizorili v Kinu Šiška 3. decembra lani. Oddajo si lahko ogledate v spletnem arhivu:
http://ava.rtvslo.si/#174261506;; 
Krajša, komentirana različica Aritmije s posnetki Izštekanih 20 pa je še vedno na ogled na:
http://ava.rtvslo.si/#174253959
 
IZŠTEKANIH 20 lahko v celoti v zvočni obliki (po)doživite tule:

www.val202.si/2013/12/izstekanih-20
Številne povezave, od fotografij do odmevov na ta dogodek, pa najdete tule:

www.val202.si/2013/12/izstekani-po-izstekanih-20-v-kinu-siska
IZŠTEKANI V LETU 2013

Pregledni oddaji, ki je ponudila prerez skozi minulo izštekano leto in po dve reprezentančni skladbi iz vsake od desetih oddaj, lahko prisluhnete tule:

http://ava.rtvslo.si/#174253872;;

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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