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Slovenska filantropija pripravlja 5. Dan za spremembe 
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Pozdravljeni!

Letošnji Dan za spremembe se bo odvijal v soboto, 5. aprila. Po vsej Sloveniji se bodo organizirale skupnostne akcije, ki bodo odgovarjale na aktualne težave in potrebe v skupnosti. Na ta dan boste imeli možnost pomagati posamezniku, ki se je znašel v stiski ali pa reševati skupnosten problem, ki že dolgo časa pesti vaš okoliš. 
Vaših idej ne bomo omejevali z določanjem konkretne akcije, ampak vam prepuščamo proste roke. V preteklih letih smo namreč zaznali, da so potrebe od kraja do kraja različne. Zavedamo se, da ste prav vi tisti, ki najbolje poznate razmere in težave v vaši okolici in smo prepričani, da veste, kaj vaš kraj najbolj potrebuje. Povežite se z drugimi organizacijami, sodelujte s podjetji in občinami ter posamezniki v vašem kraju ter skupaj zasnujte konkretno akcijo, ki bo zadostila potrebam. 
Naj bo letošnje sodelovanje organizacij, občin, lokalnih oblasti, javnih zavodov, posameznikov in podjetij še bolj intenzivno kot doslej! Povežite se, stopite iz ustaljenih smernic, zavihajte rokave in za en dan postanite prostovoljci.
Pozanimajte se, kaj bi bilo v vašem kraju najbolj potrebno, povabite k sodelovanju čim več akterjev in skupaj naredite nekaj koristnega! Slovenska filantropija vas bo pri tem ves čas spodbujala in vam stala ob strani. 

Nimate ideje za konkretno akcijo? 


Primerna je vsaka akcija, ki bo pripomogla k lepšemu življenju določenega posameznika ali skupine v skupnosti. 

Osredotočite se na določen problem, ki ga zaznavate in: 

1. pomagajte določenemu posamezniku v vaši bližini, ki se je znašel v stiski ali

2. organizirajte akcijo na javnih skupnostnih prostorih, ki bo prispevala k boljšemu življenju v vaši skupnosti.

Poiščite primeren prostor v vaši bližini in organizirajte akcijo. Povabite prijatelje, sodelavce, sorodnike, sosede, aktivirajte šolarje, otroke iz vrtcev, lokalna podjetja, predstavnike oblasti … Povabite znane osebnosti iz vašega kraja in s tem pritegnite medije in še več obiskovalcev!
Slovenska filantropija spodbuja akcije, ki:

· bodo povezale čim več različnih posameznikov in institucij,

· bodo odprte za sodelovanje posameznikov, ki sami nimajo ideje, vendar bi vseeno radi kaj postorili,

· stremijo k dolgoročnejšim rešitvam,

· so enostavne, ne zahtevajo večjih finančnih vložkov in

· so odprte za obiske medijev. 

Kreativnost in resnična potreba po akciji sta osnovni zagotovili uspeha akcije. 
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Kaj lahko storite vi?


POVEŽITE SE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI, POSAMEZNIKI, PODJETJI, ŠOLAMI IN OBČINO

Posamezniki in posamezne organizacije se lahko trudimo na vse pretege in sami odlično izpeljemo akcijo. A izvedba bi lahko bila enostavnejša in učinek akcije še veliko večji, če bi se povezali z drugimi podobno mislečimi. Stopite v stik z drugimi organizacijami v vašem kraju, povežite se z občino, povabite k sodelovanju lokalna podjetja in posameznike, predvidite sodelovanje šol in vrtcev ter skupaj načrtujte izvedbo akcije. Povežite se in spreminjajte skupaj!
Veliko dobrodelnih organizacij in najrazličnejših društev vsako leto sodeluje pri Dnevu za spremembe in le-te imajo največ izkušenj s sodelovanjem s prostovoljci. Zavedajo se, da lahko s pomočjo prostovoljcev ustvarijo več. 
Za pomoč pri organizaciji smo pripravili priročnik s košarico idej in pripomočkov, tudi glede izdelave promocijskih materialov. Za spletne pasice bomo poskrbeli pri Slovenski filantropiji. 
Svoje predloge, kako boste v vaši občini spodbudili aktivnosti in obeležili že 5. Dan za spremembe, nam prosim sporočite čim prej, da vašo idejo delimo z drugimi. Svoje aktivnosti prijavite preko prijavnice ali po navodilih iz priročnika na spletni strani www.prostovoljstvo.org.

Za več informacij kontaktirajte Matejo Prinčič na Slovensko filantropijo 
(mateja.princic@filantropija.org, 01 430 12 88 ali 051 654 726).

Ne prepuščajmo, spreminjajmo SKUPAJ.

Tereza Novak
Ljubljana, 14.2.2014                                                           izvršna direktorica Slovenske filantropije
Slovenska filantropija se že več kot 20 let aktivno odziva na družbene probleme, spodbuja in razvija prostovoljstvo, 
deluje na področju migracij, pomaga ogroženim in je glasna zagovornica človekovih pravic.


