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TELSTAR – MAČEK MURI 30 let
Avtor in voditelj: Jure Longyka

Letos mineva trideset let, odkar je Neca Falk zapela slovite pesmi o Mačku Muriju, simpatičnem otroškem knjižnem liku Kajetana Koviča. Brezčasna uglasbitev Jerka Novaka ga je ponesla globoko v kolektivno zavest. Dobili smo najboljši rokenrol za otroke na svetu. Danes, ko so tisti, ki so odraščali ob prvih izdajah kasete, že davno odrasli in imajo svoje otroke, ugotavljamo, da to še zdaleč ni rokenrol le za otroke, temveč za vse. Čudovita nadgeneracijska popularna godba, ki bo v učbenikih prihodnjih stoletij tam nekje kot Bach, Beatli, Marij Kogoj in Marjana Deržaj.
Telstar bo iz arhivov in pogovorov stkal bogato dokumentarno zgodbo o Mačku Muriju. Spregovorili bodo osrednji akterji: pevka Naca Falk, avtor glasbe Jerko Novak, avtor knjige, radijske igre in pesmi Kajetan Kovič ter številni drugi, od mačje menedžerke Nele Malečkar do pesnika Milana Dekleve, od knjižnega urednika Andreja Ilca do režiserja Borisa Dolenca. Ducatu govorcev se bodo pridružili tudi glasovi, ki so jih Mačku Muriju, Muci Maci, gangsterju Čombeju in drugim likom posodili igralci v radijski igri, računalniški igrici ter animiranem filmu. Dotaknili se bomo sorodnih podvigov “Zlata ladja” in “Zdravilo za strah” ter Murijevega nadaljevanja “Mačje mesto”, ki jih je ustvarila domala ista ekipa avtorjev in izvajalcev. Pesmi o Muriju pa bomo poleg v znanih, kanoniziranih verzijah slišali tudi v zelo drugačnih izvedbah: žive, izštekane, tujejezične, igralske, predelane.
Ne zamudite Telstarjevega edinstvenega poleta v Mačje mesto vaše mladosti!
Povezave:
http://sl.wikipedia.org/wiki/Maček_Muri 
www.rtvslo.si/kultura/film/macek-muri-v-novi-animirani-podobi-gre-v-svet/325054 
www.val202.si/telstar
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Slikovna oprema: pripenjam niz fotografij s koncerta ob 30letnici v Kinu Šiška, 8.2.2014, foto Tone Stojko, naslovnico plošče in risko Murija
Predlog glasbene opreme za najavni spot: katerakoli skladba iz podviga Maček Muri
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NEKAJ STAVKOV ZA NAJAVNI SPOT:
- ne pozabite bralcev seznaniti z izgovorjavami malo više v tem dokumentu, če so navedene!

- seveda lahko besedilo tudi smiselno preoblikujete, a prosim previdno, če niste gotovi, pokličite, 041-265-060
Telstar bo iz arhivov in pogovorov stkal bogato dokumentarno zgodbo o Mačku Muriju, simpatičnem otroškem knjižnem in glasbenem liku Kajetana Koviča. Letos mineva trideset let, odkar je Neca Falk zapela brezčasne uglasbitve Jerka Novaka, ki so Murija ponesle globoko v kolektivno zavest in iz njega naredile pravo rockovsko zvezdo. Slišali bomo tudi Murijeve druge pojavitve, od radijske igre do animiranega filma, ter si privoščili njegove pesmi v verzijah, ki jih redko slišimo. Ne zamudite Telstarjevega edinstvenega poleta v Mačje mesto vaše mladosti!
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