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FESTIVAL TRESK #5

Radio Študent ponosno predstavlja že peto edicijo festivala založništva in glasbe, TRESK, ki se bo odvijal v četrtek, 20. marca, v Kinu Šiška, in v petek, 21. marca, na Križevniški ulici v Ljubljani.

Festival TRESK podpira kreativno in raznoliko glasbeno izražanje, neodvisno domačo založniško dejavnost, vizualni del predstavitev glasbenih stvaritev ter spodbuja nove oblike glasbene produkcije. Vsako leto v obliki sejma združi domače založniško glasbeno ustvarjanje in ponuja dvodnevno druženje s koncerti, live acti, performansi, okroglimi mizami, delavnicami, razstavo ter natečaji vizualnih del in koncertnih fotografij. 

Smernice letošnjega festivala so usmerjene v sodelovanje in soustvarjanje, v sozvočje in soimetje. Z glasbenimi sodelovanji in skupnimi nastopi predstavljamo aktualne domače glasbene sile, že na samem založniškem sejmu pa bomo s pomočjo gastronomije soustvarjali skupnost, ki diha in živi glasbo. Četrtkov glasbeni program podpira hibride sozvočij in glasbenike ter vizualne umetnike nagovarja k skupnemu ustvarjanju, petkov večer pa skozi glasbeni hibrid soimetja prevprašuje avtorstvo in intelektualno lastnino. 
Sodelujoče založbe in inštitucije: Založba Radia Študent, Moonlee Records, Kamizdat, KAPA Records, God Bless This Mess Records, rx:tx, ATOL, On Parole, Panda Banda, Sanje, Dallas, ZKP RTV Slo, Beton, Čadrg – Macefizelj, Slušaj najglasnije, ReadWiteMusic, 3via, Zvočni prepihi, Subkulturni azil, rnka rnka, Matrix music, Pharmafabrik, Cela pametna založba, Biomechanics, Synaptic Pathways, Chilli Space, BUBA booking, Kino Šiška, TipoRenesansa, Zavod za kiparstvo
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PROGRAM FESTIVALA TRESK #5

ČETRTEK, 20. MAREC
→ Center urbane kulture Kino Šiška, Ljubljana

20.30 – 01.00

Katedrala

HIBRIDI SOZVOČIJ
New Wave Syria
Kleemar
Čao Portorož
Karmakoma

z gosti TRUS!, Dot, Your Gay Thoughts

VJ podpora: Izland, Gregor Purgaj, Lyno-leum  
Sejmišče (zgornje preddverje)
Olfamož
Tovariš Strmoglavljen
20.00 – 20.30

Spodnje preddverje
Theremidi Orchestra + Irena Tomažin
18.00 – 24.00

Zgornje preddverje
»Indie-Grad« sejmišče fonogramov in promocijskih izdelkov glasbenikov in založb

»Kruha in iger« gastronomski moment
Komuna

20.00 – 23.00
Videozvočja – Program glasbenih videospotov, krajših in srednjemetražnih dokumentarnih filmov in reportaž
18.30 – 20.00
Glasbeno drobovje (okrogla miza) - Avdiovizualni potenciali novodobnih tehnologij 
16.00 – 18.30
SAE Institute delavnica: Native Instruments Maschine

PETEK, 21. MAREC
→ Kulturna četrt Križevniška, Ljubljana

21.00 – 24.00

TipoRenesansa

HIBRID SOIMETJA

Ontervjabbit

Leemajik

Nina Hudej + NinaBelle + VJ Koala

Cristian Kroupa

Shekuza
19.00 – 21.00

Zavod za kiparstvo

Otvoritev razstave Zvočje glasbenih podob – najboljša prijavljena vizualna dela na natečajih TRESK 2009 – 2014 s podelitvijo nagrad najboljšim na natečajih TRESK #5 v kategorijah koncertna fotografija / naslovnica albuma / vizualna podoba glasbenega dogodka 
TipoRenesansa

Tipografska delavnica: izdelava unikatne podobe imena, slogana ali celotne črkovne podobe založbe, glasbenega izvajalca ali benda 

petek, 21. 3., od 13h do 17h

sobota, 22. 3., od 11h do 15h

Podrobno o programskih enotah:
HIBRIDI SOZVOČIJ
New Wave Syria + Izland
DIY, lo-fi, idm ambientalna elektronska zvočja z njune nedavne plošče Summer (samozaložba, 2013), ki smo jo na RŠ uvrstili na 8. mesto med najboljšimi domačimi Tolpami bumov preteklega leta, se bo srečalo z najbolj progresivnim vizualno-umetniškim dvojcem, ki svoje svetlobne eliksirje sicer nudi zasedbama Silence in Random Logic.
4 pogledi, 1 sozvočje

Kleemar + TRUS!
Folkotronični, downtempo in mikroambientalni solo glasbenik bo v ljubljanski Kino Šiška prinesel vetrc panonske nižine in zagovarjal naziv domačega enfant terrible IDM elektronike. Nemala pričakovana odrska izvedba njihovega skupnega vinila Banana Split (Moonlee, God Bless This Mess, 2013) pa bo v delu koncerta združila sentimentalno eterično elektroniko »kingpina« prekmurske glasbene produkcije, z zvedavo igrivostjo postpunka, nagajivostjo indie-elektronike in zapeljivostjo trashy popa – mešanico, ki je TRUS! na prvencu First Step (ZARŠ, 2013) prinesla laskavi naslov najboljše domače Tolpe bumov preteklega leta na Radiu Študent.
4 pogledi, 1 sozvočje
Čao Portorož + Your Gay Thoughts
Alternativni rock devetdesetih, novovalovska šola, indie, rock in punk. To so klasični žanrski orisi, ki jih Čao Portorož na svoji istoimenski plošči (Kapa, 2013) pretvarja v samosvoj izraz multijezičnih besedil in podivjanega rokenrola. Tokrat pa lahko po zaslugi drugega dela sozvočnega para - avdiovizualne trojice in glasilcev mlade ljubljanske scene – dodamo še sintetično-organske fuzije elektronskega igračkanja in atmosferičnih pasaž.
7 pogledov, 1 sozvočje
Karmakoma + Dot.
Od hrupnih kitarskih nažigancij do umirjenejših nadubiranih ritmov, prepojenih z vijoličasto meglico, v kateri se tvorijo mnogotere iluzije plošče Imagination & Mechanical Metamorphoses (ZARŠ, 2013) in tokrat še dlje … še dlje onkraj Krke, Save in adriatskega morja vse do meglenega Londona in njegovega ritmično privlačnega digitalnega podzemlja, koder se je svoj čas gibala producentka, didžejka, pianistka, založnica (ReadWriteMusic) in pevka, ki bo tokrat manifestirala predvsem slednjega izmed svojih atributov.
4 pogledi, 1 sozvočje
Olfamož +/- Tovariš Strmoglavljen
Žanrski izmuzljivec, včasih jazzovsko improvizatorski, eksperimentalen, a hkrati lahko tudi pankovsko oster, čigar plošča Omahuj! (samozaložba, 2013) je zasedla 3. mesto med najboljšimi domačimi Tolpami bumov preteklega leta. Ob bok se mu bo postavil luciden mislec vsakdanjega - osebnega in družbenega ter kreativni raziskovalec tistega, za kar je znano, da proizvaja zvok, a hkrati tudi tistega, kar glasbeni inštrument lahko šele postane, čigar sodelovanje z Brzoglavo Tovarišico na plošči E-poha (samozaložba, 2013) si je prislužilo 6. mesto med domačimi Tolpami bumov.
2 pogleda, 1 sozvočje
Theremidi Orchestra + Irena Tomažin
Očaranost nad elektromagnetnimi zvočnimi valovi je v primeru praktičnega in hrupnega elektro-ansambla, prerasla v raziskovanje in izdelovanje zvokov s pomočjo naredi-sam/a pripomočkov, anten, prevodnega črnila, dežnikov, žičnatih račk, zračnih cevi, cvetic in starega železa. Njihov prvi zvočni zapis z naslovom 4011 (3via, 2013) pa bo kmalu dobil naslednika. DIY elektro noise bo s svojo očarljivo eksperimentalno vokalno izraznostjo nadgrajevala »RŠ težko-kategornica« Irena Tomažin (Zavod Projekt Atol).
9 pogledov, 1 sozvočje
HIBRID SOIMETJA


Internet in napredek digitalnih tehnologij sta nam na prelomu tisočletja postavila ogledalo: neizbežno smo se morali soočiti z dejstvom, da je vsa kultura remiks, da umetnost, kreativnost in kultura od vekomaj nastajajo na ramenih prednikov in predhodnikov, njihovih preteklih dosežkov, znanju in idejah ter hkrati v centrifugi izmenjave s sodobniki tudi v sedanjosti.
Želja po zaščiti kreativca in delavca je pred 350 leti v dobi izkoriščanja “nove” tehnologije tiska uzakonila idejo avtorja kot lastnika svojega dela, danes pa želja po deljenju znanja in kulture ustvarja sodobne iniciative, ki se upirajo zastarelim zakonom in konceptom tistih, ki predvsem akumulirajo kapital. Kljub močnemu uporu sil moči in kapitala, ki manipulirajo s podobami kot so piratstvo in intelektualna lastnina, je ideja deljenja premagala zastarele okope. Razvoj interneta po več kot desetih letih po Napsterju in pojavu MP3-ja postavlja novo ogledalo sodobnim spremembam: medtem, ko se stari poslovni modeli rušijo, je deljenje postalo orodje in gradnik nove ekonomije. Smo v post-sharing ekonomiji, v ekonomiji pozornosti. Pozornost je denar, pozornost je nova lastnina, sodobna molzna krava. Medtem ko je socialna odgovornost države izgubila svojo kredibilnost, je odgovornost podpore kulture in ustvarjanja prešla k ljudem samim. Glasba, ustvarjanje, umetnost, kultura v svojem bistvu niso produkti, so procesi, ki se najbolje počutijo, ko živijo med ljudmi, ko so deljeni, s pozornostjo. Ampak zakaj bi nekdo plačeval za glasbo, ki je prosto dostopna in zastonj? Zato, ker lahko. Zato, ker jo tako so-ustvarja in so-omogoča, iskreno, direktno, dvosmerno in brez posrednikov. Poslušalci, feni, gledalci, pisci, novinarji smo ustvarjalci kulture, omogočamo neprofitno in neodvisno, globalno in lokalno kulturo. Navedemo svojo ceno, plačamo glasbo, ki je prosto dostopna, naj gre za digitalen prenos, za fizično izdajo v omejeni nakladi, ročno izdelani, na vinilni plošči ali celo na kaseti. Naš denar je naš čas. Naš denar je naša odločitev. Naš denar je orodje, s katerim ustvarjamo vrednost in svet okoli nas. V kakšnem svetu želimo živeti?

Nova deViator, Kamizdat

Povabljeni producenti in DJ-ji neodvisne elektronske slovenske scene so nagovorjeni k premisleku zgornjega koncepta in ob tem k remiksu in reciklaži zvočnih materialov, melodij, pesmi in posnetkov drug drugega oziroma celotne dostopne medijske pokrajine. Glasbeni hibrid soimetja bo bistveno zaznamovalo okolje tiskarne kot opomnik na spremembe, ki so jih prinesle nove tehnologije na področju človekove ustvarjalnosti ter tiskarne kot inštitucije, ki je se je osnovala in razvijala kot prostor založništva.
Ontervjabbit
predstavljata enigmatičen preplet sintetiziranega dromljanja, plastenja ekstremnih šumov in basovskih skovikov v morju strojnega ritmiziranja, ki ob trenutkih raztaplja, spet drugič pa na novo postavlja naše dojemanje različnih zvočnih gmot. 

Leemajik
se giblje med brejki in ambientalo ter umešča svoje zvočne vragolije v prostorne elektronske, v živo sestavljena kompozicije. 

Nina Hudej + NinaBelle + VJ Koala
Dekleta, ki se jih uvršča med kvalitetno elektronsko produkcijo in DJ-setom. Nina Hudej ima za seboj že večje število izzidov, zavezana pa je deep, tech-house in minimal glasbenim vodam. Nina je ustanoviteljica Female's'cream kolektiva. NinaBelle obvladuje tehno popotovanja, VJ Koala pa kot videastka, filmarka, piska in organizatorka pljuje v vodah queer tem in politik spola.

Cristian Kroupa
se giblje med zvočno generativnimi napravami in drone, noise ter glitch eksperimentacijo. Aktualni Klubski maratonec Radia Študent, radoveden in raziskujoč manipulator zvoka, ki vedno preseneča.

Shekuza
klaviaturist skupin Moveknowledgmen in Ewok ter samostojni producent poln oglatih 4/4 ritmov, zaprašenih sintov in potlačene elektronike. 

PODPORNO OKOLJE
»Indie-Grad« sejmišče fonogramov in promocijskih izdelkov glasbenikov in založb
Če bi vse kar bi bilo moč slišati in kupiti na sejmišču fonogramov predvajali istočasno, bi nastala kakofonija obnorela slehernega pričujočega in mu zamaknila um. Pričakujemo prisotnost vseh neodvisnih domačih založb, legendarnega stalnega tujega gosta Slušaj Najglasnije, in pa tudi nekaterih večjih založniških hiš, ki delujejo na slovenskih tleh.
»Kruha in iger« (gastronomski moment)

Če vsemu zgoraj naštetemu dodamo še to, da bo vsaka izmed na sejmišču prisotnih založb zamešala svoj namaz, ki ga bo kakopak moč mazati na kvašene mojstrovine Pekarne Osem in poleg poseči po tolminskem siru iz ekološke sirarne Čadrg, lahko sklenemo le sledeče: letošnji TRESK #5 bo eliksir življenja.
Videozvočja
- Program slovenskih glasbenih videospotov aktualne produkcije
- Avtorske impresije iz bogate zbirke Video produkcije RTVŠ 
- Program hraških glasbenih videospotov s poudarkom na reški alternativni sceni (v sodelovanju z Impulse festival, Reka)
- Mario Marzidovšek Minimal Laboratorium (Kaja in Sava Kosmač)
Dokumentarni film o ključni figuri neodvisnega založništva na področju bivše Jugoslavije, glasbeni eksperimentator in navdušujoča pojava. Film o Mariu Marzidovšku je nastal ob razstavi o mariborski alternativi 80ih »MI, VI, ONI« v Umetnostni galeriji Maribor (5. 11. 2013 – 9. 3. 2014).
Glasbeno drobovje - Audiovizualni potenciali novodobnih tehnologij (okrogla miza)
Razprava bo tekla o audiovizualnih zmožnostih znotraj virtualnega sveta, saj vse kaže, da bo svet dobil svojega 3D dvojnika. Ta se zaekrat še skriva v Googlovi maternici imenovani Project Tango. Na konkretnih primerih bomo pokazali posebnosti procesiranja audiovizualnih kompozitov v 3D prostoru, s čimer želimo spodbuditi kreativno ramišljanje tako med audiovizualnimi umetniki kot tudi razvijalci različnih aplikacij. Tsunami nadgrajene resničnosti je namreč pred vrati!
Delavnici:

- SAE Institute delavnica: Native Instruments Maschine
Vabljeni na demonstracijo glasbenega orodja Native Instruments Maschine. Prikazali vam bomo uporabo naprave v interakciji z programsko opremo. Vsi udeleženci delavnice pa bodo imeli tudi priložnost preizkusiti delovanje naprave.
Delavnico bo vodil Tin Vukadinovic / SAE Institute Ljubljana
Delavnica je brezplačna, potrebne so prijave na info@tresk.si

- Tipografska delavnica: izdelava unikatne podobe imena, slogana ali celotne črkovne podobe založbe, glasbenega izvajalca ali benda 
Pridružite se dvodnevni delavnici izdelave imena, slogana ali tipografske podobe založbe, glasbenega izvajalca ali benda. Izdelali in natisnili ga boste sami, v popolnoma DIY maniri in v kombinaciji leso- ali linoreza itersvinčenih črk. Izdelali boste mali linorez (ali izbrali pripravljene podobe), iz svinčenih črk pripravili besedilo po svoji želji in oboje pripravili za tisk. Na malem namiznem tiskarskem strojčku boste nekaj primerkov odtisnili kar sami ter jih kasneje uporabili za vaše vizitke, majice, plakate ali naslovnice albumov.
Delavnico bo vodil Marko Drpić / tipoRenesansa
Kotizacija: 30 € (omejeno število udeležencev), potrebne so prijave na info@tresk.si

Otvoritev razstave Zvočje glasbenih podob – najboljša prijavljena vizualna dela na natečajih TRESK 2009 - 2014
Otvoritev razstave najboljših koncertnih fotografij / naslovnic albumov / plakatov glasbenih dogodkov (2009-2014) in podelitev nagrad najboljšim na natečajih TRESK #5

V sodelovanju z Zavodom za kiparstvo in Fotoformatom.

Razstava bo v prostorih Zavoda za kiparstvo na Križevniški ulici na ogled do 1. aprila.

Natečaji:
V sklopu festivala TRESK #5 (20. in 21. marca 2014) so se z začetkom februarja odprli tudi natečaji za najboljšo podobo albuma, najboljšo podobo glasbenega dogodka in najboljšo koncertno fotografijo. V vseh treh kategorijah prijavljena dela so morala biti izdana, objavljena ali posneta med marcem 2013 in februarjem 2014. Tričlanska strokovna žirija bo s pomočjo pridruženega strokovnjaka s področja koncerte fotografije obravnavala vsa prijavljena dela in nagradila zmagovalce.

Strokovno žirijo sestavljajo: Sašo Dornik, Mina Arko, Nenad Cizl in Jože Suhadolnik.

Ne preslišite:
V torek, 18. 3., bo oddaja 100 dB posvečena Festivalu TRESK #5. Samo na 89, 3 MHz!

