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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 27.6.2014 ob 22.25

IZŠTEKANI MARKO HATLAK Z GOSTI
»Harmonka mi je naredila morda vse najlepše stvari v življenju. Ne znam si ga predstavljati brez te škatlice in vsega, kar sem z njo doživelj, brez ljudi, ki sem jih zaradi nje srečal. Je kot moje ogledalo, kajti v glasbi ni blefiranja,« je za oddajo IZŠTEKANI na Valu 202 povedal idrijski harmonikar svetovnega slovesa MARKO HATLAK. V petek 27. junija 2014 lahko ob 22.25 na Valu 202 prisluhnete Markovemu sila zelo posebnemu nastopu v njej. S seboj bo pripeljal zasedbe Kapobanda, Funtango in Moonlight Sky, dodal duet z violončelistko Karmen Pečar ter meh koncertne harmonike raztegnil tudi sam. V širokem spektru posebej izbranega repertoarja bosta tudi novi avtorski skladbi Marka Hatlaka, izvedeni premierno!
Marko Hatlak je odraščal v Idriji. Ko je bil star šest let, mu je mati z denarjem, ki ga je hranila za krzneni plašč, kupila harmoniko. Vse ostalo je, kot se rado reče, zgodovina. Toda kakšna zgodovina! Harmonika je Marku spremenila življenje. Pravzaprav mu ga je oblikovala. Vsa nihanja, od začetnih predstav, da je harmonika predvsem ljudsko veselje in narodnozabavna glasba, do najstniških negiranj, ki so vodila do bobnanja v metal bendu, so se prej ali slej ustalila v tem prebogatem instrumentu. Po končani Srednji glasbeni in baletni šoli v Ljubljani se je Marko za dolgih devet let odpravil v Nemčijo. Najprej je pristal v mirnem, strogem, patiniranem Weimarju, kjer je leta 2004 diplomiral na Visoki šoli za umetnost Franz Liszt. A prvih pet let ni bilo dovolj. Naslednje štiri je preživel na Visoki šoli za glasbo v Würzburgu, kjer se je izpopolnjeval pri profesorju Stefanu Hussongu. Pri harmonikarju, skladatelju in človeku, ki ga Marko ne more prehvaliti.
Seveda Marko v času študija ni miroval. Najprej je s sošolci v Weimarju osnoval mednarodno zasedbo Distango in z njo preigraval strastne skladbe novega tanga Astorja Piazzole. Ko se je od skupine leta 2004 oddaljil, je s slovenskimi glasbeniki osnoval Funtango. Ob istem času se je pridružil skupini Terrafolk in z njo prejadral pol sveta. Ko so se poti tudi tam začele cepiti, je žar divjega igranja etno muzik z vseh vetrov nadaljeval s Kapobando. Nekje vmes je poti prekrižal še z violončelistko Karmen Pečar. Pa z irsko violinistko Uno Palliser, s katero delujeta v duetu Balkish. Ter z enim največjih violinistov našega časa Stefanom Milenkovichem, s katerim je pred tremi leti deloval v projektu Ars tango, čisto sveži letošnji podvig pa je Tango Compás, v katerem poleg Marka in Stefana sodelujeta še pianist Marko Črnčec in basist Luka Herman Gaiser.
Bach in tango. Balkanski in irski etno. Piazzolla in Vivaldi. Barok in dvajseto stoletje. Rock in ruske romance. Richard Galliano in John Cage. Uroš Rojko in Črt Sojar Voglar. Strast in meditacija. Ples in matematična natančnost. Krvavi patos in mir. Vse to je v repertoarju Marka Hatlaka.
In vse to z enajstimi sodelujočimi glasbeniki Marko prinaša tudi v oddajo IZŠTEKANI na Valu 202. Nastopil bo z večino zasedb, s katerimi trenutno sodeluje. Skupina FUNTANGO (Dejan Gregorič – violina, Jan Sever – klavir, Andrej Pekarovič – kitara, Damir Rasiewicz – kontrabas) se bo poklonila svoji desetletnici. KAPOBANDA (Goran Bojčevski – klarinet, Rok Hozjan – kontrabas, Miha Meglič – kitara) bo odžgala dve že znani in eno novo skladbo. KARMEN PEČAR bo z violončelom potovala v času. Premierno boste lahko slišali Markovo najnovejše sodelovanje z ljubljansko fusion rock zasedbo MOONLIGHT SKY (Miha Petric – kitara, Janez Moder – bas, Žiga Kožar – bobni). Največ novega pa bo v tokratnem izštekanem programu. Marko že dolgo načrtuje izvedbe svojih avtorskih skladb in v Izštekanih bo krstno izvedel dve svoji sila raznoliki, z vsemi žanri in žavbami namazani skladbi TANGO 1 in TANGO 2. Novi bodo še aranžmaji in izvedbe nekaterih drugih skladb. In ko bodo na koncu za instrumente poprijeli vsi, bo tango srečal rock, Marko bo dal harmoniko iz rok - ter zapel. Zapel? Kaj? Hja, prisluhnite in slišali boste. V petek 27. junija 2014 ob 22.25 v oddaji IZŠTEKANI na Valu 202.
POGLED NAPREJ: 11. julija in 22. avgusta bodo Izštekani ponudili dve poletni, iz lepih utrinkov minulih oddaj stkani epizodi. Jesen pa bo pestra! 26. septembra v goste prihaja ena najčudovitejših slovenskih pevk SEVERA GJURIN v vseh svojih odtenkih. 24. oktobra bodo sledili ljubljanski žanrsko težko ulovljivi plesnopostpunkerski divjaki ČAO PORTOROŽ in 21. novembra prekmurski pretanjeni hrupneži WEREFOX. Za 2. december 2014 pa pripravljamo IZŠTEKANIH 10. Ta hip izdamo le to, da se bo dogajalo v Kinu Šiška. Rezervirajte si datum!
POVEZAVE:

http://markohatlak.org 
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060 oziroma pri pomočniku oddaje Blažu Tišlerju, blaz.tisler@rtvslo.si, 041-977-070.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.
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