Zdravo,

 

Pred vami je niz izštekanih novic in napovedi. Toplo priporočamo tudi klikanje na na povezave, (niso nevarne, kvečjemu nalezljive :). Če bi želeli katero od novic objaviti za svoje občinstvo in potrebujete fotografije ali karkoli drugega, sporočite.
Več podrobnosti o oddaji 22.8.2014 sledi v obširnejšem sporočilu čez nekaj dni, ko priložimo tudi fotografije in še kaj.

Vse lepo,

Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
Druga letošnja četverna poletna izdaja Izštekanih: OLIVIJA, THE TIDE, RUDI BUČAR in DANDELION CHILDREN, 22.8.2014
22. avgusta 2014 bo ob 22.25 na sporedu Vala 202 še ena poletna oddaja z najboljšimi trenutki iz štirih posebej izbranih in iz različnih razlogov znova aktualnih oddaj.
OLIVIJA so v Izštekanih nastopili davnega februarja 2005, kmalu po izidu prvenca “Med moškim in žensko”. Ker se 26. septembra letos v Izštekanih obeta nastop Severe Gjurin, bo vsekakor zanimivo prisluhniti skoraj desetletje staremu izštekavanju Severe, Gala in drugih tedanjih glasbenih pajdašev.
www.poglej.si/izstekani/html/olivija.html
THE TIDE bodo v začetku letošnje jeseni končno pristali z novim, četrtim albumom “Landings”. Tudi njih so Izštekani opazili ter v goste povabili kmalu po prvencu “Love & Trust”, aprila 2007. In ja, prav pomnite, njihov drugi album “Live & Clean” (2008) je pravzaprav posnetek nastopa v Izštekanih.
www.poglej.si/izstekani/html/the_tide.html 
www.thetide.si 

DANDELION CHILDREN, ki so jih Izštekani gostili junija 2013, so v začetku letošnjega poletja gostovali v francoskem Bordeauxu. Mednarodna žirija jih je namreč izbrala v špansko-francosko-slovensko radijsko-rockovsko navezo Festem. Karavana bo septembra potovala v Madrid, decembra pa jih pričakujemo v Ljubljani. Sila plodoviti Regratovi otroci nameravajo letos izdati sedmo ploščo, medtem ko že pripravljajo skladbe za deveto…
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/171144490 
http://val202.rtvslo.si/2013/06/napovedujemo-izstekani-dandelion-children/ 
www.facebook.com/media/set/?set=a.10151690766585853.1073741828.69874320852&type=3 
www.dandelion-children.com 
RUDI BUČAR, letošnji zmagovalec Melodij morja in sonca, pa se je v drugo izštekal decembra 2012, le nekaj tednov po izidu čudovite plošče z zasedbo Istrabend. Njegovo izštekavanje je bilo prav posebno, saj levjega deleža repertoarja ni odpel sam, ampak je to zaupal pevskim prijateljem Samu Budni, Matevžu Šaleharju Hamu, Evi Hren, Tadeji Fatur in Oktetu Aljaž.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/153493878 
http://val202.rtvslo.si/2012/12/izstekani-rudi-bucar-istrabend/ 

www.facebook.com/media/set/?set=a.10151333844520853.518524.69874320852&type=3 
http://rudibucar.com/ 
Več podrobnosti v obširnejšem sporočilu čez nekaj dni, ko priložimo tudi fotografije in še kaj.

IZŠTEKANI MARKO HATLAK NA SPLETU v zvoku in v sliki
27. junija 2014 je v Izštekanih nastopil idrijski harmonikar svetovnega slovesa MARKO HATLAK. Ob njem sta bili zasedbi Funtango in Kapobanda, violončelistka Karmen Pečar ter skupina Moonlight Sky, s katero je v Izštekanih prvič javno zaigral. V posebej izbranem repertoarju sta bili tudi novi avtorski skladbi Marka Hatlaka, izvedeni premierno! Ko so na koncu za instrumente poprijeli vsi skupaj, je tango srečal rock, Marko je dal harmoniko iz rok - ter zapel. Zapel? Kaj? Hja, prisluhnite in slišali boste.

Na portalu youtube si lahko ogledate visokokakovostni posnetek avtorske skladbe Marka Hatlaka TANGO 1, ki jo je izvedel skupaj s Karmen Pečar in zasedbama Funtango ter Moonlight Sky:

www.youtube.com/watch?v=XIhcGdd1Z7Y 
V spletnem video posnetku RTV Slovenija si lahko ogledate tudi celotno oddajo:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174284846 
ali ji zgolj prisluhnete na:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174283950
LEON MATEK Z NOVIM VIDEOM “KO TE POGLEDAM V OČI” PRIKAZUJE TUDI IZŠTEKANE
16. maja 2014 je v Izštekanih z odličnimi pomagači nastopil kantavtor LEON MATEK. Dva meseca pozneje je z režiserjem Petrom Braatzem in snemalcem Alexandrom Pečnikom ustvaril video za novo pesem “KO TE POGLEDAM V OČI”. Pesem je Leon v Izštekanih zaigral premierno. V videu so poleg drugega gradiva uporabljeni tudi prizori iz oddaje Izštekani. Kameri sta poleg Alexandra vihtela Žiga Koritnik in Michaela Marđonović, ki ji je pesem “Ko te pogledam v oči” posvečena. Vas mika pogled? Kliknite na: http://youtu.be/nq_1KpMP0iA 
Oddajo Izštekani z Leonom Matkom lahko poslušate v celoti na:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174276165 
ali si ogledate še en njen del – pesem “Pleši pleši dekle”:

www.youtube.com/watch?v=m-QqSHcEoL4&feature=youtu.be 

http://val202.rtvslo.si/2014/05/izstekani-leon-matek/
www.facebook.com/media/set/?set=a.10152424948705853.1073741837.69874320852&type=3 
PREJŠNJA MEŠANA IZDAJA IZŠTEKANIH NA VOLJO NA SPLETU: Mi2, KATJA ŠULC, NEOMI, SLON in SADEŽ
11. julija 2014 smo predvajali izbor najboljših, najbolj ekskluzivnih, najbolj izštekanih dvajset minut iz štirih minulih oddaj. Izboru lahko prisluhnete tule:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174286612 
Seveda pa si lahko privoščite tudi cele oddaje, iz katerih smo črpali. Podrobnosti in povezave so niže.
http://val202.rtvslo.si/2014/07/poletni-izstekani-mi2-slon-in-sadez-neomi-in-katja-sulc/ 
V pričakovanju novega albuma, ki predvidoma izide še pred koncem letošnjega leta, se bomo spomnili, kako so se Mi2 izštekali v drugo. Novembra 2010 so v studio Vala 202 prišli še bolj akustični kot prvič, brez bobnov in elektronskih klaviatur, s harmoniko in cajonom.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/88302276 
SLON IN SADEŽ, ki sta se v izštekanem studiu oglasila le mesec prej, oktobra 2010, sta s pomagači ustvarila sorodno zvočno vzdušje.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/84942835 
Skupina NEOMI se je izštekala oktobra 2012, slabo leto po izidu prvenca “Poglej”. Čudovitim skladbam z njega so dodali tudi povsem nove, mnoge znane pesmi so prearanžirali ali jih odpeli v angleščini.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/148388707 

Najmlajša od oddaj, katerih dele bomo ponovili tokrat, pa je nastala maja 2013. KATJA ŠULC je posebej za Izštekane združila izvajanje svojega repertoarja jazza, šansonov, uglasbene poezije in popevk z zelo ekskluzivno, domala prelomno analogno-digitalno izvedbo pesmi z zadnjega albuma “Twisted Delight”.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/166142200 

IZŠTEKANI NAČRTI DO KONCA LETA 2014
Program Izštekanih je že določen vse do konca letošnjega leta.

· Po poletju težko čakamo nastop ene najčudovitejših slovenskih pevk SEVERE GJURIN v vseh njenih odtenkih (26. septembra 2014).

· Jesen bodo zaznamovali ljubljanski žanrsko težko ulovljivi plesnopostpunkerski divjaki ČAO PORTOROŽ (24. oktobra 2014) in prekmurski pretanjeni hrupneži WEREFOX (21. novembra 2014).
· za 2. december 2014 pa pripravljamo… IZŠTEKANIH 10. Kaj bo to? Ta hip izdamo le to, da se bo dogajalo v Kinu Šiška. Datum pa si le rezervirajte! :)
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani in izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu :)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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