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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 22.8.2014 ob 22.25

IZŠTEKANI RUDI BUČAR, OLIVIJA, THE TIDE in DANDELION CHILDREN
22. avgusta 2014 bo ob 22.25 na sporedu Vala 202 še ena poletna oddaja z najboljšimi trenutki iz štirih posebej izbranih in iz različnih razlogov znova aktualnih oddaj. Iz vsake bomo izluščili najboljših, najbolj vročih in najbolj ekskluzivnih dvajset minut.
OLIVIJA so v Izštekanih nastopili davnega februarja 2005, kmalu po izidu prvenca “Med moškim in žensko”. Ker se 26. septembra letos v Izštekanih obeta nastop Severe Gjurin, bo vsekakor zanimivo prisluhniti skoraj desetletje staremu izštekavanju Severe in Gala Gjurina ter drugih tedanjih glasbenih pajdašev. Skoraj odveč je poudarjati, da so vsi izjemni glasbeniki. Svoj nastop je Olivija tedaj obogatila s klavirjem, s trobento, s kontrabasom in z vitaminom E (!). Tako kot na plošči se jim je pridružil tudi raper N’Toko. Posnetek dveh pesmi, tudi predrugačene “Kadar sva sama” je zatem izšel na drugi plošči Olivije, mini albumu “Brez sramu in brez strahu”.
www.poglej.si/izstekani/html/olivija.html
THE TIDE bodo v začetku letošnje jeseni končno pristali z novim, četrtim albumom “Landings”. Tudi njih so Izštekani opazili ter v goste povabili kmalu po prvencu “Love & Trust”, aprila 2007. Ta je na slovensko rockersko prizorišče prinesel svež in veličasten zvok tega kranjskega benda, ki bi zlahka prebival v kaki avstralski puščavi ali na ledenem severu. Na Izštekane so The Tide prišli okrepljeni z osemčlanskim pevskim zborom ter s tamburaško skupino! In ja, prav pomnite, njihov drugi album “Live & Clean” (2008) je pravzaprav posnetek nastopa v Izštekanih.
www.youtube.com/watch?v=1Xg6wPmgKEY 
www.poglej.si/izstekani/html/the_tide.html
www.thetide.si 

DANDELION CHILDREN, ki so jih Izštekani gostili junija 2013, so v začetku letošnjega poletja gostovali v francoskem Bordeauxu. Mednarodna žirija jih je namreč izbrala v špansko-francosko-slovensko radijsko-rockovsko navezo Festem. Karavana bo septembra potovala v Madrid, decembra pa jih pričakujemo v Ljubljani. Sila plodoviti Regratovi otroci nameravajo letos izdati sedmo ploščo, medtem ko že pripravljajo skladbe za deveto… Na izštekani nastop so prinesli 19 skladb in pri vsaki je bilo vsaj nekaj povsem novo ali prvič. Bodisi aranžma, bodisi gostovanje violinistke in pevke Urške Jeraj, morda besedilo, številne pesmi pa so sploh prvič javno zaigrali.
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/171144490 

http://val202.rtvslo.si/2013/06/napovedujemo-izstekani-dandelion-children/ 

www.facebook.com/media/set/?set=a.10151690766585853.1073741828.69874320852&type=3 

www.dandelion-children.com 

RUDI BUČAR, letošnji zmagovalec Melodij morja in sonca, pa se je v drugo izštekal decembra 2012, le nekaj tednov po izidu čudovite plošče z minimalistično zasedbo Istrabend, ki jo poleg Rudija sestavljata še harmonikar Janez Dovč in tubist Goran Krmac. Rudijevo izštekavanje je bilo prav posebno, saj levjega deleža repertoarja ni odpel sam, ampak je to zaupal pevskim prijateljem. Z njim so bili Samo Budna, Matevž Šalehar Hamo, Eva Hren, Tadeja Fatur in Oktet Aljaž. Vsak je zapel eno istrsko ljudsko in eno Rudijevo avtorsko. V barviti pahljači interpretacij pa se je znašla tudi predelava Rolling Stones…
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/153493878 

http://val202.rtvslo.si/2012/12/izstekani-rudi-bucar-istrabend/ 

www.facebook.com/media/set/?set=a.10151333844520853.518524.69874320852&type=3 

http://rudibucar.com/
Povezava do NAJAVNEGA SPOTA za oddajo: http://youtu.be/LyU8tPSnhSM 
Seveda ne bo narobe, če si s pomočjo navedenih povezav katero od oddaj poženete v ušesa v celoti, preberete spremno besedilo ali si ogledate fotografije. Njihov avtor je Alan Orlič Belšak.
POGLED NAPREJ: Izštekana jesen bo pestra! 26. septembra v goste prihaja ena najčudovitejših slovenskih pevk SEVERA GJURIN v vseh svojih odtenkih. 24. oktobra bodo sledili ljubljanski žanrsko težko ulovljivi plesnopostpunkerski divjaki ČAO PORTOROŽ in 21. novembra prekmurski pretanjeni hrupneži WEREFOX. Za 2. december 2014 pa pripravljamo IZŠTEKANIH 10. Ta hip izdamo le to, da se bo dogajalo v Kinu Šiška. Rezervirajte si datum!
DODATNE POVEZAVE:

www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060 oziroma pri pomočniku oddaje Blažu Tišlerju, blaz.tisler@rtvslo.si, 041-977-070.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.









Jure Longyka
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