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Pozdravljene članice Slovenske mreže prostovoljskih organizacij!
Na Slovenski filantropiji se zavedamo, da za razvoj prostovoljstva niso dovolj spodbude iz nacionalnega, ampak tudi lokalnega okolja. Včasih so te celo bolj pomembne. V Sloveniji smo identificirali že kar nekaj dobrih praks, z naslednjo akcijo pa bi radi o tem obvestili in zavezali županske kandidate tudi v vaši občini. 

Obveščamo vas, da bomo 10. septembra prvič nagovorili njih osebno ali pa stranke, ki jih predstavljajo. Vprašali jih bomo, na kakšen način se bodo zavzeli za prostovoljstvo v svoji občini. Prav tako jih bomo pozvali, da se z vami posvetujejo ali srečajo že pred volitvami.

Poslali jim bomo Priporočila občinam za ustvarjanje spodbudnega okolja za prostovoljske organizacije in prostovoljce, ki vsebujejo 10 spodbud. Iz teh priporočil bomo pripravili  poseben obrazec, ki ga bomo  v podpis ponudili kandidatkam in kandidatom za župane.  Njihove odzive bomo  objavili na spletni strani www.prostovoljstvo.org. Prav tako bomo o prejetih izjavah oz. zavezah redno obveščali medije in vas. 

Že danes vas pozivamo, da se v akcijo vključite na naslednje načine:

· če so imena kandidatov za župana ali županjo  v vaši občini znana že pred uradno objavljenim seznamom kandidatov, jih prosimo čim prej sporočite na naslov slovenska@filantropija.org;  seznam naj po možnosti vključuje tudi njihov e-naslov in informacijo, ali pripadajo kakšni politični stranki, listi ali pa so neodvisni kandidati;

· med potekom akcije preverite ali so kandidati v vaši občini že podpisali zavezo; če ne, jih lahko k temu pozovete na način, da jih pokličete, obiščete ali pošljete sporočilo kandidatom, da se čim prej, vsekakor pa še pred volitvami, zavežejo k podpori prostovoljstva v svoji občini;

· spomnite jih, da lahko občine pridobijo naziv Prostovoljstvu prijazno mesto, kar hkrati pomeni, da so prijazne do vseh svojih prebivalcev; 

· več organizacij skupaj organizirajte srečanje/soočenje/posvet s kandidati, da jim predstavite vaše aktivnosti in težave, s katerimi se srečujete;
· o vseh svojih aktivnostih obveščajte lokalne medije, veseli pa bomo, če boste obvestili tudi nas. 
Verjamemo, da bomo s skupno akcijo močnejši in bolj slišani, hkrati pa bomo skupaj tudi lažje spremljali, kako se zaveze – takrat že županov – dejansko uresničujejo.

Veseli bomo vaših povratnih informacij in dodatnih pobud, ki jih bomo delili z drugimi članicami mreže.

V pričakovanju uspešne skupne kampanje vas lepo pozdravljamo.
Nina Lukashevich,
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