Zdravo,

 

Pred vami je niz izštekanih novic in napovedi. Toplo priporočamo tudi klikanje na na povezave, (niso nevarne, kvečjemu nalezljive :). Če bi želeli katero od novic objaviti za svoje občinstvo in potrebujete fotografije ali karkoli drugega, sporočite.
Vse lepo,

Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
IZŠTEKANA SEVERA GJURIN 26. septembra 2014 ob 22.25

V naslednjih Izštekanih bo nastopila ena najbolj krasnih slovenskih pevk novega tisočletja SEVERA GJURIN. Nastop bo nadvse intimen, akustičen, temeljil bo na Severinem glasu in zelo zelo malo izbranih instrumentih. Repertoar se bo raztezal od njenih novejših avtorskih skladb prek slovenskih popularnoglasbenih klasik, uglasbitev slovenske poezije, tu in tam kake tuje predelave do nepozabnih stvaritev zasedbe Olivija. V ekipi bodo poleg Severe še GAL GJURIN, BLAŽ CELAREC, BILBI in morda še kdo...

Nastop bo namenjen le radijskemu občinstvu, pravo mesto za poslušanje Izštekanih bo kot ponavadi pred sprejemnikom v dobri družbi.

www.severagjurin.si/category/novice 
IZŠTEKANIH 10 – 2. decembra 2014 – KONCERT V KINU ŠIŠKA in radijski prenos na VALU 202

Tokrat prvič izdajamo podrobnosti o prav posebni oddaji in obenem koncertu, ki ga v glasbenem uredništvu Vala 202 pripravljamo za 2. december 2014. V KINU ŠIŠKA v Ljubljani bodo pod naslovom IZŠTEKANIH 10 nastopili domala vsi izvajalci, ki so ali še bodo gostovali v oddaji v letu 2014 (pa še januar 2015 bomo dodali za dobro vago ;). To bodo KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA, MARKO HATLAK z gosti, HAMO & TRIBUTE 2 LOVE, FLIRRT, WEREFOX, ČAO PORTOROŽ, MURAT in JOSE, LEON MATEK in drugi. V nekaterih posebej za to priložnost aranžiranih skladbah se jim dobo pridružili člani Big Banda RTV Slovenija. Namen tega izštekanega srečevanja pred občinstvom je podoživeti Izštekane v minulem letu na prav poseben način. Vsak od nastopajočih bo izvedel svoje najboljše izštekane trenutke, ki jih je predstavil v oddaji; marsikdo pa bo šel ob tej priložnosti še dlje! Namignemo lahko, da se že kuhajo premiere novih skladb in zanimiva navzkrižna sodelovanja. 
IZŠTEKANI NAČRTI DO JANUARJA 2015
Program Izštekanih je že določen vse do konca letošnjega leta.

· Jesen bodo zaznamovali ljubljanski žanrsko težko ulovljivi plesnopostpunkerski divjaki ČAO PORTOROŽ (24. oktobra 2014) in prekmurski pretanjeni hrupneži WEREFOX (21. novembra 2014).

· 2. decembera 2014 bo v Kinu Šiška v Ljubljani posebni koncert IZŠTEKANIH 10.
· 23. januarja 2015 pa se bosta končno izštekala slovenska raperja MURAT in JOSE.

IZŠTEKANI MARKO HATLAK NA SPLETU v zvoku in v sliki
27. junija 2014 je v Izštekanih nastopil idrijski harmonikar svetovnega slovesa MARKO HATLAK. Ob njem sta bili zasedbi Funtango in Kapobanda, violončelistka Karmen Pečar ter skupina Moonlight Sky, s katero je v Izštekanih prvič javno zaigral. V posebej izbranem repertoarju sta bili tudi novi avtorski skladbi Marka Hatlaka, izvedeni premierno! Ko so na koncu za instrumente poprijeli vsi skupaj, je tango srečal rock, Marko je dal harmoniko iz rok - ter zapel. Zapel? Kaj? Hja, prisluhnite in slišali boste.

Na portalu youtube si lahko ogledate visokokakovostni posnetek avtorske skladbe Marka Hatlaka TANGO 1, ki jo je izvedel skupaj s Karmen Pečar in zasedbama Funtango ter Moonlight Sky:

www.youtube.com/watch?v=XIhcGdd1Z7Y 
V spletnem video posnetku RTV Slovenija si lahko ogledate tudi celotno oddajo:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174284846 
ali ji zgolj prisluhnete na:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174283950
http://val202.rtvslo.si/2014/06/izstekani-marko-hatlak-z-gosti-2/ 
www.facebook.com/media/set/?set=a.10152549363045853.1073741838.69874320852&type=3 
LEON MATEK Z NOVIM VIDEOM “KO TE POGLEDAM V OČI” PRIKAZUJE TUDI IZŠTEKANE
16. maja 2014 je v Izštekanih z odličnimi pomagači nastopil kantavtor LEON MATEK. Dva meseca pozneje je z režiserjem Petrom Braatzem in snemalcem Alexandrom Pečnikom ustvaril video za novo pesem “KO TE POGLEDAM V OČI”. Pesem je Leon v Izštekanih zaigral premierno. V videu so poleg drugega gradiva uporabljeni tudi prizori iz oddaje Izštekani. Kameri sta poleg Alexandra vihtela Žiga Koritnik in Michaela Marđonović, ki ji je pesem “Ko te pogledam v oči” posvečena. Vas mika pogled? Kliknite na: http://youtu.be/nq_1KpMP0iA 
Oddajo Izštekani z Leonom Matkom lahko poslušate v celoti na:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174276165 
ali si ogledate še en njen del – pesem “Pleši pleši dekle”:

www.youtube.com/watch?v=m-QqSHcEoL4&feature=youtu.be 

http://val202.rtvslo.si/2014/05/izstekani-leon-matek/
www.facebook.com/media/set/?set=a.10152424948705853.1073741837.69874320852&type=3 
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani in izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu :)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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