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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 24.10.2014 ob 20.00
IZŠTEKANI ČAO PORTOROŽ
V petek 24. oktobra 2014 bodo v oddaji IZŠTEKANI na VALU 202 nastopili ČAO PORTOROŽ. Glasba teh čudovitih ljubljanskih plesnopostpunkerskih divjakov je žanrsko zelo težko ulovljiva, a to njene energije nikakor ne kali. Kako jo bodo prelili v izštekano zvočenje, ki je v oddaji zapovedano, je veliko vprašanje, ki je v teh dneh bliže odgovoru. V osrednjem delu bodo skoraj dobesedno sedli ob taborni ogenj in del repertoarja izvedli domala brez žic, z akustičnimi kitarami, šepetaje. Le radijskim poslušalcem namenjeno predstavo si boste lahko tudi ogledali v spletnem video prenosu. Pomembno: Izštekani se selijo v nov, zgodnejši termin, odslej bodo na sporedu ob 20h!
Kaj zapisati o bendu, ki se na svoji strani na facebooku definira takole: življenjepis = »6«, interesi skupine = »vikend paket«, žanr = »punk rock nebuloza«, vplivi = »slovenska riviera«? Vsekakor se je treba lotiti nemogočega in jih vzeti z vso resnostjo.
ČAO PORTOROŽ je kvartet, ki se je zbral pred petimi leti v sestavi Ivian Kan Mujezinović (bas, glas), Gregor Andolšek (kitara, glas), Anže Petrič (kitara), Aljoša Cetinski (bobni). Člani so imeli ob nastanku vsak svojo glasbeno preteklost, staro desetletje in več, vsi so v devetdesetih igrali v raznih ljubljanskih alter zasedbah. Člani v času nastanka niso imeli otrok.
Dve leti pozneje so povili prvenec z logičnim naslovom: »Čao Portorož«. Pol leta zatem naredili glasbo za predstavo SNG Nova Gorica »Antonton« v režiji Tijane Zinajić. Začeli so se rojevati otroci. Pred dnevi so jim na gostovanju v Ljubljani pokazali svojega »Antontona«.
Koncertno kilometrino so nabirali počasi, do izida prvenca so imeli vsega osem koncertov. A zato na njih niso bili nič manj divji! In nič manj glasni, očislišci pravijo, da gre za enega najbolj glasnih slovenskih rokenrol bendov. Čas je nato naredil svoje, udeležba na Klubskem maratonu leta 2012 prav tako. Logika je zahtevala drugi album z logičnim naslovom: »Čao Portorož«, ki je izšel konec leta 2013. Četudi dvakrat krajši ni nič manj nor in odličen kot prvenec. Logično je postalo, da bodo svoje prej ali slej terjali tudi Izštekani.
Želite izvedeti, zakaj se Čao Portorož imenujejo tako, kot se? Zakaj je Portorož v njihovem imenu naglašen na prvem od treh o-jev? Ali njihove muzike morda sploh ne poznate? Ni problema. V oddaji IZŠTEKANI se bodo najprej predstavili v osnovni, divji, glasni različici. V osrednjem delu oddaje pa bodo običajni instrumentarij zamenjale akustične kitare, cajon, priročna tolkala in stari ceneni sintetizatorji zvoka. Svoja besedila – poliglotsko streljanje duhovitih in bizarnih gesel – bodo odšepetali. In se pri instrumentih menjavali, kot bi se igrali gnilo jajce. Prisluhnite na Valu 202 v petek 24. oktobra 2014 ob 20h. Lahko pa se prek Valove spletne strani priklikate tudi do neposrednega video prenosa.
POVEZAVE:

https://soundcloud.com/kapa-records/cao-portoroz-napovednik-izstekani – najavni spot za oddajo
www.facebook.com/pages/Čao-Portorož/184888898219547 
http://caoportoroz.bandcamp.com 
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
POGLED NAPREJ: 21. novembra v Izštekane prihajajo prekmurski hrupneži WEREFOX. Za 2. december 2014 pa pripravljamo IZŠTEKANIH 10, posebni koncert z neposrednim prenosom na Val 202, v katerem bodo nastopili KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA, MARKO HATLAK z gosti, HAMO & TRIBUTE 2 LOVE, FLIRRT, WEREFOX, ČAO PORTOROŽ, LEON MATEK, MURAT in JOSE ter BIG FOOT MAMA.
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.









Jure Longyka
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