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INTENZIVNO 5 DNEVNO USPOSABLJANJE ZA MENTORJE 
VLOGA MENTORJA V ORGANIZIRANEM PROSTOVOLJSTVU
13. – 15. november in 12. – 13. december 2014, Ajdovščina
Kako pripraviti organizacijo na prostovoljsko delo in voditi prostovoljce? Kako pridobivati prostovoljce, ki ustrezajo našim pričakovanjem in kako jih obdržati? Kako podpreti posameznike, da bodo čim uspešnejši prostovoljci? 

Vabimo vas na intenzivno usposabljanje, pridobivanje kompetenc pomembnih za mentorja, organizatorja prostovoljstva in izobraževalca prostovoljcev.  Ob koncu usposabljanja bodo usposobljeni mentorji prejeli tudi gradiva, ki jih bodo lahko uporabljali za interna izobraževanja. 

Na 5 dnevnem usposabljanju se bomo poglobili v teme:

· Definicija prostovoljskega dela, umestitev prostovoljstva v blaginjski trikotnik,

· Pogoji za vzpostavitev prostovoljstva v organizaciji,

· Prostovoljstvo kot polje pridobivanja osebnih kompetenc in socialnih veščin,

· Motiviranje posameznikov za prostovoljske dejavnosti, vrednotenje in nagrajevanje prostovoljcev,

· Kaj pomeni mentorstvo in podpora prostovoljcem,

· Prostovoljec v skupini in skupinska dinamika,

· Spremljanje in opolnomočanje posameznikov prek prostovoljskega dela,

· Od potrebe po usposabljanju do načrtovanj usposabljanj.
Usposabljanje bo potekalo v dveh delih, v vmesnem času boste z našo pomočjo izdelali načrt za izboljšanje organizacije prostovoljstva  znotraj organizacije. 

Komu je namenjeno usposabljanje?
Usposabljanje je namenjeno mentorjem, ki so to vlogo šele prevzeli in tudi tistim, ki želijo nadgraditi svoja znanja. Posebej ga priporočamo mentorjem organizacij, ki bi  radi prostovoljsko delo organizirali na visoko kakovostnem nivoju. 
Koliko časa in kje poteka usposabljanje?
Usposabljanje bo potekalo 13., 14. in 15. novembra ter 12. in 13. decembra 2014, med 9. in 17. uro. Potekalo bo v prostorih Mladinskega centra in hotela Ajdovščina, Efenkova cesta 61a,  Cesta IV. Prekomorske 61 A. 
Možnosti nastanitve

Organizacija namestitve je izbira posameznega udeleženca. Mladinski hotel Ajdovščina, kjer bo potekalo usposabljanje, vam ponuja možnost prenočitve za 16 € na noč. Podrobnejše informacije, tudi o možnostih prehrane, boste prejeli ob potrditvi udeležbe.  

Kako poteka usposabljanje?
Usposabljanje poteka v obliki izkustvenih delavnic, zato je število udeležencev omejeno in je potrebna predhodna prijava. Od udeležencev se pričakuje udeležba ves čas usposabljanja, vse dni. 

Število mest je omejeno!

Izpolnite priloženo prijavnico. Prijavnico pošljite do 6. novembra 2014, oziroma do zapolnitve prostih mest.  Prijavnico pošljite na primoz.jamsek@filantropija.org ali po pošti na sedež Slovenske filantropije.

V primeru prevelikega števila prejetih prijavnic, bomo udeležence usposabljanja izbrali glede na  primernost pričakovanj in ponujene vsebine. Udeleženci bodo o izboru obveščeni teden dni pred usposabljanjem.

Usposabljanje je del aktivnosti Slovenske mreže prostovoljskih organizacij, zato je za udeležence brezplačno.

Dodatna vprašanja: Primož Jamšek, Tjaša Arko, 01 433 40 24, 041 654 726, primoz.jamsek@filantropija.org 
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