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TA VESELI DAN KULTURE 2014 – POVABILO K SODELOVANJU
Spoštovani!
Ministrstvo za kulturo vas vljudno vabi, da 3. decembra, ob rojstnem dnevu Franceta Prešerna, ponovno sodelujete pri pobudi dneva odprtih vrat v slovenski kulturi. 
Da bi pobuda kar najbolj stekla in bi bila javnost primerno ter celostno obveščena, vas naprošamo, da nam posredujte podatke o vaših brezplačnih prireditvah oziroma dogodkih na ta dan v priloženem obrazcu. 
Vljudno prosimo, da nam obrazec pošljete kot priponko, poimenovano s krajem in javnim zavodom, kjer se dogodek odvija. Na primer: celje_mestni muzej.doc. Močno zaželene so tudi fotografije, ki bodo prispevale k pestrosti in živahnosti. 

Zaradi lažje obdelave številnih informacij vas vljudno prosimo, da nam v priloženem obrazcu posredujete kratke in jedrnate podatke. Podroben seznam prireditev bomo v zadnjih dneh novembra objavili na spletni strani Ministrstva za kulturo in ga komunicirali javnosti.

Vljudno prosimo, da nam izpolnjene obrazce posredujte najkasneje do petka, 14. novembra 2014, do 15. ure, in sicer na elektronski naslov: pr.mk@gov.si, z navedbo: »Ta veseli dan kulture 2014«. 
Za vse informacije smo vam na voljo na telefonski številki 01/369 5944. 
Za vaše ponovno sodelovanje se vam vnaprej najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!

mag. Julijana Bizjak Mlakar
      ministrica za kulturo  
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