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Praznujte z nami mednarodni dan prostovoljstva, 5. december!


Prostovoljske organizacije praznujemo delovno in zato vas ob tej priložnosti vabimo na 

FORUM O PROSTOVOLJSTVU.

Skupaj z vami in Društvom moderatorjev Slovenije bomo osvetlili vprašanje:
V kolikšni meri se lahko na stiske ljudi v sodobni družbi odzivamo s prostovoljstvom? 

Zakaj takšna vsebina?

Družbeni problemi in izzivi postajajo vse bolj kompleksni in medsebojno povezani. Vedno bolj postaja tudi jasno, da povezano in solidarno družbo lahko dosežemo angažirani posamezniki v partnerskem sodelovanju civilne družbe, nevladnih organizacij, javnih institucij in podjetij.

Izhodišča za razpravo bomo črpali iz razmišljanja zdravnice Andreje Bahovec, ki izhajajo iz njene vsakodnevne prakse splošne zdravnice, in osebnih zgodb prostovoljcev.

Razmišljali bomo o prostovoljstvu kot pristopu za opolnomočenje posameznikov v vseh življenjskih obdobjih in raziskovali možnosti povezovanja vseh, ki lahko s prostovoljstvom skupaj ustvarjamo boljšo družbo. 

Za oblikovanje tehtnih razmislekov na opisano temo k sodelovanju vabimo:
izkušene prostovoljce, organizatorje in mentorje prostovoljstva, predstavnike prostovoljskih organizacij, zdravstvene delavce, patronažno službo, pedagoške delavce, predstavnike centrov za socialno delo, predstavnike lokalnih skupnosti in vseh drugih zainteresiranih javnosti.

Kdaj in kje:
Forum bo potekal v sredo, 3. decembra 2014, med 10. in 15. uro v Festivalni dvorani Pionirskega doma v Ljubljani, Vilharjeva cesta 11.

Prispevek:
Člani Slovenske mreže prostovoljskih organizacij 10 Evrov, ostali udeleženci 15 Evrov. 
Za vključitev v Slovensko mrežo prostovoljskih organizacij kliknite tukaj. 

Prijava: 
Prijavnico vam pošiljamo v priponki, lahko pa se prijavite tudi preko spleta (povezava: http://www.filantropija.org/prijave/forum-prostovoljstva-2014/) 


Prijazno vabljeni!
Tereza Novak
izvršna direktorica
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