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Mlinska ulica 5,  9220 Lendava 
Telefon: +386 (0)2 577 46 00,   e-pošta info: info@hotel-elizabeta.si

TEKST ZA MEDIJE
Lendava, 29. november 2014: Gre za ponovno oživitev HOTELA ELIZABETA, ki bo dal Lendavi in lendavskemu turizmu novo kvaliteto, saj ne bo samo izključno hotel, temveč tudi prostor za druženje in kulturo ter dobro domačo kulinariko z domačimi vini. 
Tim predstavljata direktorica Stefana Davidovska, strokovno pa bo hotel vodil znani gostinski in hotelirski delavec Petar Gasparin. V timu Hotela Elizabeta v Lendavi sta si postavila jasen program in vizijo. Ob tem menita:

» Zavedava se,da hotel ni majhen zalogaj ampak s strokovnim pristopom verjameva, da lahko hotel zaživi. Odločila sva se,da sodelujeva izključno z lokalnimi dobavitelji in proizvajalci, tako so v hotelu vina in hrano od okoliških dobaviteljev, saj smatrata, da je to edina prava pot za razvoj turizma v občini Lendava. Tudi gosti hotela izražajo isto željo... Namen hotela: poslovni turizem, sportni turizem,pohodniski turizem, tranzitni gostje in seminarski turizem.«

Hotel Elizabeta s štirimi zvezdicami ima 24 sob. V neposredni bližini hotela se nahajajo kvalitetni športni objekti za priprave športnikov. Rezervacije za hotel lahko uredite tudi preko svetovno najbolj pomembne spletne strani v tej branži:  booking.com. 

V hotelu bodo prirejali razne kulturne prireditve, razstave, plesne večere, degustacije, poroke in drugo. 

Podrobnosti: www.hotel-elizabeta.si
Dodatne informacije:  Stefana Davidovska – telefon: 070 594 729
