V A B I L O

V soboto, 17. januarja 2015, ob 19.00 bo

otvoritev galerije, razstave in koncert
v Kavarnici in vinoteki VINAG 1847 

v Mariboru, Trg svobode 3.
Mariborski slikar in galerist in pisec aforizmov Rajko Ferk bo kot prvi razstavil 35 svojih najnovejših  likovnih del večjih formatov. Dela Rajka Ferka bodo na ogled do 1. marca 2015.

Ob tem bo kot glasbeni gost nastopil izjemen skladatelj in kitarist Tilen Pusar. 

Otvoritev bo vodil radijski in televizijski moderator Andrej Okreša. Obiskovalci bodo lahko degustirali Vina Falot Janeza Valdhuberja. Sicer bodo  razstave v Kavarnici in vinoteki Vinag 1847 odslej redne, prav tako pa bo prostor namenjen koncertom, stand up večerom, literarnim dogodkov in drugim kulturnim dejavnostim. 

RAJKO FERK: Lansko leto je bilo za Rajka Ferka izjemno. V dobrih treh letih vodenja galerije Kavarne Betnava v Mariboru se je predstavilo že skoraj sto slikarjev iz domovine in tujine. Predstavljene so bile skoraj vse likovne tehnike. Rajko se lahko pohvali z več kot 160 razstavami in organizacijo likovnih kolonij. Lani  jih organiziral tri na mednarodni ravni. V juniju je bila prva mednarodna Pohorje 2014 in tretjič na tej lokaciji, sledili sta likovni koloniji Duplek Art 1 in Duplek Art 2. Slednja je imela humanitarno noto, saj je izkupiček od prodanih slik je bil namenjen za terapije otrokom s posebnimi potrebami. S Humanitarnim klubom Unija smo zbrali 1480 evrov. Rajko Ferk sicer ima aktivnih 18 razstav po Sloveniji in  tudi v  Mariboru. V februarju 2015 pa bo ponovno velika razstava v galeriji Kavarne Hotela Betnava v Mariboru, ko bodo svoja dela razstavili: slikarja Rajko in Irena Ferk, reper 6pack Čukur (Boštjan Čukur) ter radijec in televizijec Andrej Okreša. 

TILEN PUSAR: Skladatelj, kitarist in producent Tilen Pusar, ustvarja močno čustveno glasbo, ki prodre globoko v poslušalčevo srce. Njegova pristna komunikacija s publiko pričara čudovite glasbene večere za glasbene sladokusce. Njegov  album "Notranja moč" kritiki uvrščajo med deset najboljših med domačo in tujo konkurenco.  Z instrumentalno glasbo pove več, kakor bi lahko s tisočimi besedami, pravi Tilen o svoji glasbi.

Dogodek za Kavarnico in vinoteko Vinag 1847 je objavljen tudi na Facebooku na povezavi: 

https://www.facebook.com/events/689771921140531/?ref_dashboard_filter=upcoming&sid_reminder=545435905716912128

