Pozdravljeni,

 

Pred vami je niz svežih izštekanih novic. Želmo vam prijetno branje in poslušanje, priporočamo pa tudi klikanje na povezave, ki niso nevarne, pač pa polne dobrot :)
Vse lepo,
Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
IZŠTEKANIH 10 na TELEVIZIJI

Koncert IZŠTEKANIH 10, ki ga je ekipa Izštekanih priredila v začetku lanskega decembra v ljubljanskem Kinu Šiška, je posnela tudi ekipa oddaje ARITMIJA Televizije Slovenija. Posnetek bo kot Aritmični koncert na programu TV Slovenija v soboto 28.2.2015 v večernih urah. Nastopili so Slon in Sadež, Hamo & Tribute 2 Love, Katarina Juvančič in Dejan Lapanja, Čao Portorož, Murat & Jose, Leon Matek, Marko Hatlak s skupinama Funtango in Moonlight Sky, Flirrt, Janez Zmazek Žan, Tinkara Kovač, Werefox, Big Foot Mama ter Big Band RTV Slovenija.
https://sl-si.facebook.com/Aritmija 

(opomba: res je, če imate v spominu datum TV predvajanja 14.2.2015, se ne motite, sprva je bil napovedan ta datum, a je zaradi živahnega športnega dogajanja na malih zaslonih prišlo do premika)

IZŠTEKANI NAČRTI – ROBERT JUKIČ “ŽENSKE” in SMAAL TOKK
· 6. marca 2015, pod kraj dneva žena, boste v Izštekanih doživeli premierno predstavitev novega podviga ROBERTA JUKIČA “ŽENSKE”. Na izjemnem avtorskem albumu gosti trinajst pevk. V Izštekane jih prihaja sedem: Jadranka Juras, Mia Žnidarič, Aphra Tesla, Nina Strnad, Tjaša Fabjančič, Nina Vodopivec in Gordana Hleb. Za spremljavo je Robert sestavil poseben bend, ekskluzivni izštekani dodatek pa bodo godalci Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, kar 18 jih bo, vodil jih bo Patrik Greblo. Robert Jukič je posebej za Izštekane napisal nove aranžmaje za godala, ki jih bomo slišali v desetih skladbah. Poleg albuma “Ženske”, ki je tik pred izidom in ga boste itak v večini slišali prvič, bo iz istega koša potegnil še dve čisto novi pesmi. Za dobro vago pa dodal še kak starejši instrumentalni kos svoje odlične muzike.
· 27. marca 2015 pa sledi še ena premiera – prvič bo svoj celoviti repertoar v živo predstavil znameniti evro-raper SMAAL TOKK, ki je pravkar izdal novi singelj “Jzn”. V nekaterih nepremišljenih izjavah je izdal tudi, da bo še to pomlad objavil prvenec. V Izštekanih boste priče živim izvedbam vsega, kar je Smaal Tokk doslej napraskal po kotih snemalnih studiev, ter nekaterim nezaslišanim novitetam! Kot se za gangsta raperja spodobi (tudi če je s Primorske), so za njim strici iz ozadja. Glavni med njimi je glasbeni boter Klemen Kotar. Banda, ki se zbira okrog njega, pa nevarno spominja na Nula Kelvina. Več naši obveščevalci za zdaj niso uspeli izvedeti.

IZŠTEKANA MURAT & JOSE na SPLETU
Januar te naše zblojene zime sta z izštekavanjem dodobra pretresla ljubljanska raperja Murat & Jose. Studio je zavzelo 22 ljudi, ki jih je zbral glasbeni vodja podviga JAMirko. Godalne vložke, ki so na raperskih ploščah praviloma vzorčeni, so v živo odigrali članice in člani Špecialnega godalkarskega orkestra. Petje sta prispevali Maya in Aleksandra Radovanović. Klavir in druge črnobele instrumente je obvladoval Igor Vičentič. Ob kitari Simona Pintarja je zadišalo po legendarnih Heavy Les Wanted. In znova je bil tu Jaka Birsa, ki je posebej za to priložnost zbral zasedbo, ki ji JAMirko včasih pravi Pogrebna godba na poroki, spet drugič Poročna godba na pogrebu. Slišali smo tri nove skladbe, do govorjene poezije razgrajeni hip hop, akustično nabriti afro beat in takoimenovano “žepno glasbo”, ustvarjeno z mobilnim telefonom. Da o izštekanem funku niti ne govorimo. Kul je blo. Zlo.
Oddajo lahko poslušate tule (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2015/01/murat-jose/ 
ali na:
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174316014
https://soundcloud.com/val202/izstekana-murat-jose 
www.youtube.com/watch?v=BURwE2dblnw 
www.behance.net/gallery/21771173/THE-UNPLUGGED-GIFs 
IZŠTEKANI WEREFOX na SPLETU – tudi V VIDEO OBLIKI!
21. novembra 2014 so v Izštekanih gostovali prekmurski alternativci WEREFOX. S pomočjo številnih gostov so skladbe zvočno in aranžmajsko temeljito predrugačili ter predstavili dve novi.

Podrobnosti lahko preberete tule, na povezavi lahko oddajo tudi poslušate (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2014/11/werefox/
Oddajo pa si lahko celo ogledate! Mojstri, ki v času, ko oddaja poteka v živo, često poskrbijo za spletni video prenos, so video zapis shranili v spletni arhiv:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani-video/174306834 
IZŠTEKANIH 10 na SPLETU in ODMEVI
Obsežen pregled fotografij, posnetkov, reportaž in recenzij koncerta IZŠTEKANIH 10  smo vam že poslali. Zbir smo objavili tudi na:
http://val202.rtvslo.si/2015/01/izstekani-odmevi/ 
Posnetek Izštekanih 10, ki je nastal 2.12.2014 v Kinu Šiška, pa lahko poslušate tule:

http://4d.rtvslo.si/!arhiv/izstekani/174307595 
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani ali http://4d.rtvslo.si/arhiv/izštekani ter izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu ;)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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