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	Spoštovani člani in članice!     
Dovolite, da se vam zahvalimo za sodelovanje na sejmu TIP 2015.  Na sejmu Alpe-Adria: Turizem in prosti čas se je letos predstavilo 341 ponudnikov turističnih storitev in 12 držav, v štirih dneh pa je sejem obiskalo 15.000 ljudi.  Prvi dan sejma je TZS organizirala srednješolski festival Več znanja za več turizma. Kar 39 srednjih šol iz Slovenije in tujine se je dvorani C predstavljalo na temo Zgodbe turizma. V času sejma se je predstavilo tudi več kot 100 turističnih društev. Zanimivost sejma je popestrilo tudi bogato obsejemsko dogajanje. V organizaciji TZS je bil izveden posvet Mladi turistični vodnik ter Naj pot v bodoče, kakor tudi slavnostna podelitev priznanj Naj regijskim potem 2014 v okviru projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Raznoliki, zanimivi in pestri razstavni programi in nastopi v » naši dvorani C« so ponovno pustili dober vtis na obiskovalce sejma kakor tudi na razstavljavce,  zato TZS nadaljuje s sejemsko predstavitvijo turistične društvene organizacija na sejmu NATURO v Gornji Radgoni.
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Sejem NATURO poteka sočasno s sejmom LOV, 9. mednarodnim sejmom lovstva in ribištva. To sta sejma, katera v treh dneh obišče preko 12.000 obiskovalcev iz Slovenije in velik del iz Avstrije in Hrvaške. Sejem NATURO pa bo povezoval ponudnike trajnostno usmerjenega turizma in ljubitelje aktivnega preživljanja prostega časa v naravi, sejem LOV pa je sejem za lovce in ribiče. 

Pred-prijavnice (prejeli  ste jo po e-pošti) sprejemamo do 15. marca  na info@turisticna-zveza.si .

· Vabljeni v aktivno članstvo TZS-TDO!

V skladu s  Statutom TZS nadaljujemo z vzpostavitvijo evidence članstva zveze. Turistično društvo  s podpisano  pristopno izjavo potrjuje svoje članstvo v TZS  in je tako upravičeno do določenih  ugodnosti:
Promocija:

· Promocija prireditev, dogodkov na spletni stani TZS in vpis v Koledar prireditev na spletni strani  SPIRIT

· Objava člankov v Lipovem listu

· Turistične tržnice v Mercator centrih

· sejemski nastopi

Spodbujanje turističnih produktov:

· dodatne ugodnosti na razpisih TZS (npr. dodatne točke na razpisu za sofinanciranje prireditev TD v letu 2015) 

· preko krovne pogodbe TZS/SAZAS in TZS/IPF svojim članom zagotavljamo dodaten popust (SAZAS 10% popust za člane TZS)

Informiranje:

· zastopanje interesov TDO na nivoju države (npr. na MGRT, Zakon o razvoju turizma, Strategija turizma)

· obvestila o brezplačnih delavnicah, seminarjih, ki jih organizira TZS in partnerske organizacije; npr. CNVOS, Slovenska filantropija…

· sprotno informiranje članov TZS o aktualnih zadevah, povabila na dogodke TZS in partnerjev …

Delovanje TDO:

· podelitev priznanj TZS najzaslužnejšim članom v društvih ter priznanj TZS turističnim društvom ob jubilejnih dogodkih 

· glasovalna pravica na skupščini TZS
Letna članarina je dovolj  nizka, da ne predstavlja  finančne preobremenitve društva, hkrati pa omogoča ažurnejše vodenje evidence članstva ter tako izboljša administrativno in komunikacijsko vez med TD in TZS.

Članarina za leto 2015, ki jo poravna društvo TZS znaša:
· 20 eur  za društva, ki imajo do 50 članov  

· 50 eur za društva, ki imajo od 51 do 300 članov  
· 100 eur za društva, ki imajo 301 in več članov 
Višina članarine 2015 je odvisna od števila članov v letu 2014. 

	Vsem, ki pristopne izjave še niste poslali, jo pošiljamo v izpolnitev in podpis.  Pristopna izjava se nahaja tudi na www.turisticna-zveza.si  
TZS tudi v bodoče omogoča enotno identifikacijo članstva TDO s članskim materialom.
Naročila za članski material sprejemamo na mail :  info@turisticna-zveza.si
Pri Biseri (tel. 01 4341 679)  dobite tudi vsa dodatna navodila o načinu pošiljanja seznamov. 

Nove članske izkaznice in kartice ugodnosti  naročene do  20.3. prejmete prvi teden v aprilu
                                                                                                        20.4. prejmete prvi teden v maju
                                                                                                        20.6. prejmete prvi teden v juliju
                                                                                                        od 20.6. naprej  po dogovoru
· Najava dogodkov
· 30. volilna skupščina TZS

Turistična zveza Slovenije sklicuje 30. redno volilno skupščino TZS, ki bo sklepala o vsebinskem in finančnem poročilu dela TZS v letu 2014 in sprejela program dela zveze za leto 2015 ter skladno s Statutom TZS  izvolila nove organe TZS za mandatno obdobje 2015-2019. Obravnavala in sprejela bo tudi Glavne usmeritve delovanja in razvoja ter Strategijo razvoja in delovanja TZS in TDO.

Skupščino sestavljajo zastopniki vseh članov zveze, to je 282 TD, ki so podpisala pisno izjavo k članstvu v TZS/TDO  in 25 občinskih, medobčinskih in regijskih zvez. Vsak član zveze ima na skupščini en glas. 

 Gradivo skupščine je objavljeno na spletni strani www.turisticna-zveza.si
· Turistične tržnice TPLG 
Na 29. festivalu Turizmu pomaga lastna glava sodeluje 109 osnovnih šol, cca. 1500 učencev. Vabljeni na tržnice širom po Sloveniji. Podmladki društev so vabljeni tudi v ocenjevalno komisijo mladih. Podrobnejše e-informacije boste prejeli  dva tedna pred  posamezno tržnico.
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 Tržnice TPLG v aprilu: 
· Torek, 7. april Kranj 

· Torek, 14. april Celje 

· Torek, 21. april zaključna tržnica Maribor

· Zlata kuhalnica
V pomoč osnovnošolcem pri izbiri polica organiziramo  šesto kuharsko državno tekmovanje za ZLATO KUHALNICO Letos sodeluje 86 osnovnih šol. Tričlanske ekipe v starosti med 11-14 let bodo tekmovale v pripravi žvarceta in bulje (stari primorski jedi)

Regijska tekmovanja bodo potekala na:

· Srednji gostinski in turistični šoli v Izoli; 5. maj 2015
· Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Radencih; 6 maj 2015

· Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Mariboru; 7. maj 2015
· Srednja gostinska in turistična šola v Novem Mestu; 13. maj 2015 

· Srednji gostinski turistični šoli v Radovljici; 14. maj  2015
· Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Ljubljani; 20. maj 2015
· Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Celju; 28. maj 2015
Državno tekmovanje bo potekalo v okviru 62. Gostinsko turističnega zbora Slovenije, oktobra 2015 v Novi Gorici.

· Spomladansko urejanje okolja         
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Leto je naokoli in ponovno so pred nami spomladanske čistilne akcije. Akcija že tradicionalno poteka med  22. marcem, svetovnim dnevom  voda in 22. aprilom,  svetovnim dnevom  Zemlje.  Vseslovensko urejanje okolja v okviru turističnih društev naj poteka 21. marca in/ali 28. marca 2015. 

Tudi letos smo vam pripravili enotna obvestila – vabila na čistilne akcije, ki jih prilagamo v prilogi. Najavo vaše akcije poljubno vpišite v obvestilo (zapisan teks je vzorčen) in dodajte svoj logo in logo partnerjev. Če želite obvestilo v formatu plakata (npr. B1), dokument z vašim tekstom enostavno pošljite tiskarju, da ga sprinta.

Za objavo akcij na naši spletni strani vam prilagano obrazec. Prav tako bomo na spletni strani z veseljem objavili vse prispele reportaže s čistilnih oziroma akcij spomladanskega urejanja okolja.
· Srečanje objezerskih krajev : 30.5.2015,  Dravograd
· Srečanje društev podeželja: 13. junij, Velenje
· Informiranje

· Prostovoljstvo

V kolikor želite pridobiti status prostovoljske organizacije je potrebno izpolniti obrazec Priglasitev v vpisnik prostovoljskih organizacij ter ga poslati na AJPES. Vse potrebne informacije in navodila za izpolnjevanje se nahajajo na http://www.ajpes.si/registri/poslovni_register/vpis_prostovoljskih_organizacij/splosno
S tem, ko pridobite potrdilo o vpisu v vpisnik prostovoljskih organizacij, ste dolžni voditi evidenco prostovoljskih ur (skladno z Zakonom o prostovoljstvu in Pravilnikom o področjih prostovoljskega dela in vpisniku) ter skupaj s poslovnim poročilom do 31. marca oddati na AJPES tudi poročilo o prostovoljstvu za preteklo leto.

Turistična zveza Slovenije vzpostavlja računalniški modul za vzpostavitev centralnega registra baze članstva turistične društvene organizacije, ki bo TD omogočal spremljanje članstva v TD , možnost spremljanja naročil članskega materiala, priznanj ter drugih aktivnosti predvsem pa  vodenje evidence prostovoljskih ur članov TDO.
Naj vas ponovno opozorimo, da imajo prostovoljske organizacije skladno s 37. členom Zakona o prostovoljstvu pravico do upoštevanja prostovoljskega dela kot lastnega materialnega vložka.
· Turistične tržnice za TD v Mercator centrih
Turistične tržnice že uspešno potekajo po Mercatorjevih centrih. Največ zanimanja je za MC Tabor Maribor in MC Celje, kjer potekajo tržnice vsak petek in soboto med 9 in 19 uro. 

 V drugi polovici marca po e-pošti prejmete prijavnico za predstavitve v aprilu in maju. Vabljeni k sodelovanju.
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· Razpis za sofinanciranje prireditev TD

Javni razpis za sofinanciranje prireditev TD v letu 2015 bo objavljen konec marca.
· Ponudba za oglaševanje na 24ur.com

Če bi želeli promovirati svoj  kraj, turistične prireditve, zanimivosti, … na portalu 24ur.com, vam v prilogi pošiljamo ponudbo za oglaševanje, ki smo jo dogovorili s PRO PLUSom (plačnik oglasa je društvo). Ponudba velja le za člane TZS.

Če je to  oglaševanje za vas zanimivo, nam to sporočite na info@turisticna-zveza.si   Oglašujete lahko v sodelovanju z občino, TICem…
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