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Poslovnik postopka izbora oseb s priseljenskim ozadjem v Svet za vključevanje tujcev

1. člen

Ta poslovnik ureja postopek izbora treh oseb s priseljenskim ozadjem v Svet za vključevanje tujcev (v nadaljevanju: postopek). 

2.    člen

Postopek se začne s pisnim pozivom Slovenske filantropije.
Slovenska filantropija v pozivu navede pogoje kandidiranja in način izbora kandidatov.

Postopek, na podlagi sklepa dopisne seje Sveta za vključevanje tujcev z dne 29. 1. 2015, vodi  Slovenska filantropija. 

Slovenska filantropija oblikuje tričlansko izborno komisijo. V komisijo lahko imenuje: predstavnike svoje in drugih nevladnih organizacij, ki delujejo na področju migracij in integracije, druge strokovnjake s področja migracij in integracije. 

Komisijo vodi član, ki zastopa Slovensko filantropijo.
3. člen

V postopkih lahko kandidirajo polnoletne osebe, ki so imele prvo prebivališče prijavljeno v tujini in imajo v Republiki Sloveniji prijavljeno začasno ali stalno prebivališče oz. katerikoli drugi status, ki omogoča legalno bivanje v Republiki Sloveniji (posamezniki s priseljenskim ozadjem), prav tako se lahko prijavijo organizacije ustanovljene s strani posameznikov s prvim prebivališčem v tujini s svojimi delegati (v nadaljevanju: kandidati). 

Od kandidatov se pričakuje znanje slovenskega jezika. 

Za zagotovitev čim večje reprezentativnosti in čim širše vključenosti se kandidate razdeli glede na območja, iz katerih prihajajo (po državi prvega prebivališča). Za namene izbora se oblikujejo tri območja, upoštevaje strukturo priseljencev v Republiki Sloveniji (podatki Ministrstva za notranje zadeve o polnoletnih tujcih s statusom začasnega in stalnega prebivališča v Republiki Sloveniji na dan 24. 2. 2014):
1. države bivše Jugoslavije (brez Hrvaške) – 73.212 oseb,
2. državljani članic Evropske unije – 18.515 oseb,
3. državljani vseh ostalih držav (skupaj) – 6.585 oseb.
Trajanje mandata predstavnikov vseh treh območij je zaradi večje demokratičnosti in reprezentativnosti predstavnikov omejeno na 2 leti.
4. člen
Kandidati oddajo prijave osebno, po pošti, po faksu ali po elektronski pošti. 

Obrazec za kandidaturo obsega vsaj:
· osnovne podatke o kandidatu (ime in priimek, naslov, elektronski naslov in/ali telefonsko številko, državo prvega prebivališča in organizacijo, katero predstavljajo, v kolikor kandidata prijavi organizacija),
· pisno predstavitev kandidata z navedbo izkušenj na področju migracij in integracije priseljencev,

· dokazila o znanju slovenskega jezika (potrdilo o opravljenem izpitu iz znanja slovenskega jezika, navedbe o udeležbi na tečaju slovenskega jezika ali izjava o znanju slovenskega jezika), 
· navedba območja, v katerem kandidirajo (1. države bivše Jugoslavije, 2. EU, 3. ostale države). 

Rok za zbiranje prijav iz prvega odstavka tega člena ne more biti krajši od 5 dni. 

Po poteku roka komisija pregleda prijave in najkasneje v roku 3 dni pozove pošiljatelje nepopolnih prijav, da dopolnijo prijave najkasneje v roku 3 dni. 

5. člen

Po preteku roka iz zadnjega odstavka prejšnjega člena oz. po prejetju vseh dopolnitev k nepopolnim vlogam odloči komisija o popolnosti in pravočasnosti prijav najkasneje v 3 dneh. Komisija nepopolne prijave zavrže. 

Komisija izda sklep o oblikovanju seznama kandidatov in o postopku sestavi zapisnik. 

6. člen

Seznam kandidatov s podatki o kandidatih (osnovni podatki, pisna predstavitev) Slovenska filantropija objavi na svoji spletni strani.

Seznam mora biti na spletni strani objavljen vsaj  2 dni.

Z objavo seznama se objavi tudi datum predstavitve in izbire kandidatov ter prostor kjer bo izbor potekal. O datumu predstavitve in izbire kandidatov se kandidate tudi pisno obvesti. 

7. člen

Izbira kandidatov se opravi z volitvami.

Ob prihodu na lokacijo, kjer poteka izbirni postopek, se vsi kandidati registrirajo in prejmejo glasovnico. 

Predstavitev kandidatov vodi vodja komisije. Opravi se s kratkimi osebnimi predstavitvami kandidatov (tri minute) in vprašanji ostalih kandidatov ter članov komisije.

Po predstavitvi se opravi volitve kandidatov. Vsak kandidat (posameznik ali delegat organizacije) ima en glas. 

Na glasovnici se izbira enega predstavnika iz vsakega območja. Oseba z relativno večino v posameznem območju nato postane član Sveta za vključevanje tujcev. 

Voli se tako, da se na listi obkroži številko kandidata za posamezno območje. Vsi evidentirani kandidati lahko svoj glas oddajo za vsa tri območja. 

Volitve so neposredne, postopek je tajen. 

Po končanem glasovanju volilna komisija prešteje oddane glasovnice. Če je iz vsakega območja izglasovan zmagovalec, ki je prejel relativno večino glasov, je s tem postopek izbora predstavnika s priseljenskim ozadjem končan. 

8. člen

V primeru, da dva ali več kandidatov prejme enako število glasov, se izvede še drugi krog volitev, kjer imajo kandidati vnovično možnost dodatne triminutne predstavitve. Nato ponovno vsi evidentirani kandidati izbirajo med obema, ki sta prejela enako število glasov. 

Če je rezultat znova izenačen, se izvede še tretji krog. V tretjem krogu glasovanja se z žrebom določi zmagovalce.   

9. člen

Sklep o izbiri se objavi najkasneje v treh dneh od dneva volitev na spletni strani Slovenske filantropije, prav tako pa se pošlje vsem kandidatom. 

O rezultatih postopka izbire Slovenska filantropija obvesti Svet za vključevanje tujcev.

Ljubljana, 4. marec 2015
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Slovenska filantropija se že več kot 20 let aktivno odziva na družbene probleme, spodbuja in razvija prostovoljstvo, 
deluje na področju migracij, pomaga ogroženim in je glasna zagovornica človekovih pravic.


