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P O Z I V

OSEBAM S PRISELJENSKIM OZADJEM

Ljubljana, 10. 3. 2015
Razpisujemo postopek izbora 3 (treh) oseb s priseljenskim ozadjem v Svet za vključevanje tujcev (v nadaljevanju: svet).
Namen sveta je združevanje različnih področij, vezanih na vključevanje tujcev, izmenjave relevantnih informacij ter možnosti enotnega pristopa vključevanja tujcev v RS, s katerimi bi se lahko izognili podvajanju del in nalog. Naloge sveta so: podajanje mnenj in priporočil k nacionalnim programom, pomembnih za vključevanje tujcev, spremljanje izvajanja integracijskih ukrepov, analiziranje stanja, podaja mnenj in priporočil ter sodelovanje v postopkih priprave zakonov in drugih predpisov, ki vplivajo na področje vključevanja tujcev ter letno poročanje Vladi RS.

Postopek bomo izvedli v skladu s Poslovnikom postopka izbora oseb s priseljenskim ozadjem v Svet za vključevanje tujcev (v nadaljevanju: poslovnik).
Kdo lahko kandidira?

V postopkih lahko kandidirajo polnoletne osebe, ki so imele prvo prebivališče prijavljeno v tujini in imajo v Republiki Sloveniji prijavljeno začasno ali stalno prebivališče ali katerikoli drugi status, ki omogoča legalno bivanje v Republiki Sloveniji (posamezniki s priseljenskim ozadjem), prav tako se lahko prijavijo organizacije ustanovljene s strani posameznikov s prvim prebivališčem v tujini s svojimi delegati (v nadaljevanju: kandidati). 

Od kandidatov se pričakuje znanje slovenskega jezika. 

Za zagotovitev čim večje reprezentativnosti in čim širše vključenosti se kandidate razdeli glede na območja, iz katerih prihajajo (po državi prvega prebivališča). Za namene izbora se oblikujejo tri območja, upoštevaje strukturo priseljencev v Republiki Sloveniji (podatki Ministrstva za notranje zadeve o polnoletnih tujcih s statusom začasnega in stalnega prebivališča v Republiki Sloveniji na dan 24. 2. 2014):

1. države bivše Jugoslavije (brez Hrvaške) – 73.212 oseb,

2. državljani članic Evropske unije – 18.515 oseb,

3. državljani vseh ostalih držav (skupaj) – 6.585 oseb.

Trajanje mandata predstavnikov vseh treh območij je zaradi večje demokratičnosti in reprezentativnosti predstavnikov omejeno na 2 leti.

Kako poteka postopek?

Postopek poteka na način, določen v poslovniku. Izbira kandidatov se opravi z volitvami. Kandidati imajo pred volitvami možnost kratke samopredstavitve. Vsak kandidat ima na volitvah en glas. Voli se tako, da se na listi obkroži številko kandidata za vsako posamezno območje. Vsi evidentirani kandidati lahko svoj glas oddajo za vsa tri območja. Oseba z relativno večino v posameznem območju nato postane član Sveta za vključevanje tujcev. 

V primeru, da dva ali več kandidatov prejme enako število glasov, se izvede še drugi krog volitev. Če je tudi v drugem krogu rezultat izenačen, se zmagovalce določi z žrebom.
Rokovnik za izvedbo postopka je sledeč: 

· 10. marec 2015 - objava poziva,

· 17. marec 2015 - rok za prijave kandidatov,

· 19. marec 2015 - pregled vlog s strani komisije, poziv k dopolnitvam,

· 25. marec 2015 - rok za dopolnitve,

· 27. marec 2015 - priprava in objava seznama kandidatov,

· 30. marec 2015 - izbor kandidatov.

Kako se prijaviti?

· po pošti na naslov: Slovenska filantropija, Poljanska cesta 12, 1000 Ljubljana ali

· po faxu na številko: 01 430 12 89 ali

· po elektronski pošti na: nik.benedik@filantropija.org ali

· osebno na Slovenski filantropiji, Poljanska 12, 1000 Ljubljana.

Prijava mora vsebovati: 

· osnovne podatke o kandidatu (ime in priimek, naslov, elektronski naslov in/ali telefonsko številko, državo prvega prebivališča in organizacijo katero predstavljajo, v kolikor kandidata prijavi organizacija),

· pisno predstavitev kandidata z navedbo izkušenj na področju migracij in integracije priseljencev,

· dokazila o znanju slovenskega jezika (potrdilo o opravljenem izpitu iz znanja slovenskega jezika, navedbe o udeležbi na tečaju slovenskega jezika ali izjava o znanju slovenskega jezika), 

· navedba območja, v katerem kandidirajo (1. države bivše Jugoslavije, 2. EU, 3. ostale države).

Prijave morajo na enega izmed zgoraj navedenih naslovov prispeti najkasneje do 17. marca 2015, do polnoči.

Za dodatne informacije o postopku izbora smo vam na voljo na telefonu 01/430 12 88 ali na elektronski pošti: nik.benedik@filantropija.org.
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Slovenska filantropija se že več kot 20 let aktivno odziva na družbene probleme, spodbuja in razvija prostovoljstvo, 
deluje na področju migracij, pomaga ogroženim in je glasna zagovornica človekovih pravic.


