Pozdravljeni,

 

Pred vami je niz izštekanih novic. Želimo vam prijetno branje in poslušanje. Klikanje na povezave priporočamo, polne so dobrot :)
Prilagamo fotografiji naslednjega izštekanega gosta Smaal Tokka, objava dobrodošla, le imena fotografa ne pozabite navesti, to je Miran Bratuš.
Vse dobro,
Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
NASLEDNJI IZŠTEKANI – SMAAL TOKK – petek 27.3.2015 ob 23.00
27. marca 2015 Izštekani ponujajo novo premiero: prvič bo svoj celoviti repertoar v živo predstavil znameniti primorski gangsta-evro-raper SMAAL TOKK. Obveščevalna služba Izštekanih je v minulih dneh pridobila nove ekskluzivne podatke. Tako smo izvedeli, da bo na dan Izštekanih v popoldanskem programu Vala 202 Smaal Tokk premierno predstavil novi posnetek z naslovom “Naši an vaši”. Potrjene so tudi govorice, da bo še to pomlad objavil prvenec in ga 3. junija 2015 predstavil na festivalu Godibodi. V Izštekanih boste priče živim izvedbam vsega, kar je Smaal Tokk doslej napraskal po kotih snemalnih studiev, ter še nekaterim nezaslišanim novitetam! Poleg novega singlja bo namreč na živem sporedu skladba “Oporoka”, ki doslej še ni bila posneta. Glavni med strici iz ozadja, glasbeni boter Klemen Kotar je ob pospešeni studijski produkciji in pripravah na Izštekane zbral okrepljeno spremljevalno skupino v sestavi: Klemen Kotar (bas), Gašper Kržmanc (kitara), Enos Kugler (bobni), Marko Boh (klaviature), Ana Šimenc (saksofon, spremljevalni glas), Blažka Oberstar (spremljevalni glas, flavta). Očislišci pravijo, da skladbe Smaal Tokka v živih izvedbah zvenijo sveže, ostro, žmohtno. In jezno!
www.youtube.com/watch?v=KPR0Jy8eOf0&feature=youtu.be  - ekskluzivna samonapoved
https://soundcloud.com/smaaltokk 
https://sl-si.facebook.com/smaaltokkpejdz 
IZŠTEKANI predstavljeni NA KONFERENCI RADIO DAYS EUROPE
Avtor in voditelj Izštekanih Jure Longyka se je pred dnevi udeležil konference Radio Days Europe v Milanu, največje mednarodne konference radijskih profesionalcev. Tja se je podal na povabilo programskega odbora in bil eden sogovornikov v pogovoru z naslovom "Hey Mr DJ... Put a record on!". Predstavil je oddajo Izštekani in svojo vizijo oblikovanja glasbenega radijskega programa s strastjo do glasbe; tema letošnje konference je bila namreč “Passion Meets Progress”. Pogovor je vodil britanski svetovalec za medije Nik Goodman, sogovornika pa sta bila še sodelavec glasbenega uredništva francoskega radia FIP Luc Frelon in britanski producent številnih glasbenih oddaj za BBC Chris Blacklay. Konference se je udeležilo 1300 udeležencev iz 60 držav. Prihodnja bo čez leto dni v Parizu.
www.radiodayseurope.com 

www.radiodayseurope.com/speakers 
www.radiodayseurope.com/speakers/jure-longyka 
www.radiodayseurope.com/programme 
www.radiodayseurope.com/sessions/hey-mr-dj-put-record#overlay-context=users/rolfbrandrud 
IZŠTEKANI NAČRTI

· 21. aprila 2015 bodo Izštekani gostili band BO!. Po prvencu “Dirka za notranji mir” (2012) so fantje, doma iz Savinjske doline, lani izdali album “Okrogli svetovi” (2014). Prepričajo z energičnim, sodobnim, simpatičnim in neprevzetnim rockom z jasnim sporočilom: na svetu je marsikaj hudo narobe; a nikakor ne toliko, da izboljšanje ni možno; le tam je treba začeti, kjer zares in edino lahko: pri sebi. Izštekani jih pričakujejo akustične in okrepljene z gosti. 

· 12. maja 2015 pa v Izštekane prihaja dvojni pesniško-glasbeni udar! Moči bosta posebej za oddajo združila ljubljansko Natriletno kolobarjenje s praho in mariborska Nina Bulatovix. Oboji bodo predstavili svojo žgočo, okoli ostre, neposredne, izbrušene pesniške besede zgrajeno glasbo. Seveda ne bo ostalo le pri tem, pričakovati je zanimiva glasbena gostovanja, nove komade, združeno in navzkrižno izvajanje muzik. Jezična mojstra Jure Novak iz prve in Gregor Kosi iz druge zasedbe pa utegneta stakniti pesniški glavi in nemara se rodi povsem nov repertoar…

IZŠTEKANE “ŽENSKE” ROBERTA JUKIČA na spletu
Marca smo v Izštekanih doživeli premierno predstavitev novega podviga ROBERTA JUKIČA “ŽENSKE”. Na izjemnem avtorskem albumu gosti trinajst pevk. V Izštekane jih je prišlo sedem: Jadranka Juras, Mia Žnidarič, Aphra Tesla, Nina Strnad, Tjaša Fabjančič, Nina Vodopivec in Gordana Hleb. Za spremljavo je Robert sestavil poseben bend, ekskluzivni izštekani dodatek so bili godalci Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, kar 18 jih je bilo, vodil jih je Patrik Greblo. Robert Jukič je posebej za Izštekane napisal nove aranžmaje za godala, večina repertoarja je bila predstavljena premierno, za nameček pa smo slišali še dve čisto novi pesmi.
Oddajo lahko poslušate tule (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2015/03/izstekani-robert-jukic-zenske/ 

ali na:
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174323625 
IZŠTEKANA MURAT & JOSE na spletu
Januar te naše zblojene zime sta z izštekavanjem dodobra pretresla ljubljanska raperja Murat & Jose. Studio je zavzelo 22 ljudi, ki jih je zbral glasbeni vodja podviga JAMirko. Godalne vložke, ki so na raperskih ploščah praviloma vzorčeni, so v živo odigrali članice in člani Špecialnega godalkarskega orkestra. Petje sta prispevali Maya in Aleksandra Radovanović. Klavir in druge črnobele instrumente je obvladoval Igor Vičentič. Ob kitari Simona Pintarja je zadišalo po legendarnih Heavy Les Wanted. In znova je bil tu Jaka Birsa, ki je posebej za to priložnost zbral zasedbo, ki ji JAMirko včasih pravi Pogrebna godba na poroki, spet drugič Poročna godba na pogrebu. Slišali smo tri nove skladbe, do govorjene poezije razgrajeni hip hop, akustično nabriti afro beat in takoimenovano “žepno glasbo”, ustvarjeno z mobilnim telefonom. Da o izštekanem funku niti ne govorimo. Kul je blo. Zlo.
Oddajo lahko poslušate tule (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2015/01/murat-jose/ 
ali na:
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174316014
https://soundcloud.com/val202/izstekana-murat-jose 
www.youtube.com/watch?v=BURwE2dblnw 
www.behance.net/gallery/21771173/THE-UNPLUGGED-GIFs 
IZŠTEKANIH 10 – televizijski posnetek na spletu

Koncert IZŠTEKANIH 10, ki ga je ekipa Izštekanih priredila v začetku lanskega decembra v ljubljanskem Kinu Šiška, je posnela tudi ekipa oddaje ARITMIJA Televizije Slovenija. Nastopili so Slon in Sadež, Hamo & Tribute 2 Love, Katarina Juvančič in Dejan Lapanja, Čao Portorož, Murat & Jose, Leon Matek, Marko Hatlak s skupinama Funtango in Moonlight Sky, Flirrt, Janez Zmazek Žan, Tinkara Kovač, Werefox, Big Foot Mama ter Big Band RTV Slovenija. Posnetek si lahko ogledate v spletnem arhivu.

http://4d.rtvslo.si/arhiv/aritmija/174322508 
http://val202.rtvslo.si/2015/01/izstekani-odmevi/ 
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani ali http://4d.rtvslo.si/arhiv/izštekani ter izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu ;)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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