VABILO
SKUPINSKA RAZSTAVA

PETEK, 17. APRILA 2015, ob 20.00 

v Mariboru v galeriji Kavarne Betnava, Ulica Eve Lovše 15.

PREDSTAVILI SE BODO UMETNIKI:

Anja BAŠ

Vesna FIJAVŽ

Rajko FERK
Anja Baš bo ob tem predstavila še svoj glasbeni projekt. Degustacija vin bo tokrat iz domačih vinogradov Vinmar Vinaga.  Dogodek bo povezoval radijski in televizijski moderator Andrej Okreša.
Obeta se nam čudovit likovno glasbeni večer.

Vljudno vabljeni

Rajko Ferk

INFORMACIJE: Rajko Ferk – telefon: 031 262 717 ali rajko.ferk@telemach.net

O UMETNIKIH:

ANJA BAŠ:  Je slovenska pevka in avtorica glasbe. V našem prostoru se je prvič pojavila v Bitki talentov leta 2004. Nato je pela s skupino Angee, v zadnjih treh letih pa je slovenske odre dodobra spoznala z skupino Rock Partyzani. 
Leta 2012 je pela na Slovenski popevki, nastopala v oddajah Hri-Bar in Moja Slovenija, lani pa se je s svojo skladbo predstavila tudi na Viktorjih. Zadnje leto deluje tudi kot avtorica pesmi za druge slovenske izvajalce, prvi vidnejši sodelovanji sta bili z Alenko Godec in z Alyo. Vsaki je napisala po eno pesem za njuni aktualni plošči. 
Z novim letom se je Anja podala na povsem samostojno glasbeno pot, 20. 3. 2015 je izdala svoj prvi avtorski solo album z naslovom "Punca iz tvoje ulice". V živo bo na razstavi zapela tri skladbe z albuma. 
Anja se ukvarja tudi s slikanjem. Vsaki skladbi s plošče je narisala tudi vizualno upodobitev in nekatere od njih vključila tudi v dizajn albuma. 
VESNA FIJAVŽ: Vesna je rojena leta 1980. Prihaja iz Slov. Bistrice, kamor se je preselila pred desetimi leti. Izhaja iz družine,  kjer se je vedno našel interes tudi za kakšno ročno spretnost. Tako se je to preneslo očitno tudi nanjo.  Preizkušala je najrazličnejše stvari, ki jih je videla doma, drugod pri prijateljih ali na internetu… (od izdelovanja razno raznih figuric, aranžmajev, poslikav pohištva, do poslikav otroških sobic). 
Po izobrazbi je cvetličarka in ker trenutno nima redne zaposlitve, se je pred časom odločila - dobre štiri mesece nazaj - da končno obudi  željo po risanju na platno. Tako je  pričela risati z oljem. Priznati mora, da ji je velik navdih za inspiracijo Gustav Klimt in Irena Polanec.  Skozi svoja dela poskuša izražati sebe, svoja razmišljanja, hotenja in tudi žalost. Ker je šele na začetku, spoznava in ugotavlja, da ji še resnično manjka »kilometrov z čopiči« na njeni začrtani poti. je samouk in to bo tudi njena prva razstava. Ob tem pravi: »Vvsak trenutek dneva ima svojo lepoto in svoj čar, če jo le želimo videti.«
RAJKO FERK: Rajko Ferk velja za enega najbolj aktivnih slikarjev  - tudi  svojo slikarsko tehniko prepoznavnih slovenskih in mariborskih slikarjev  - zadnjih let. 
S slikanjem se je prvič bliže srečal v 6. razredu osnovne šole, kjer je akademski slikar Oton Polak njegovo sliko poslal na razstavo v Beograd. Likovno pa je resneje začel ustvarjati leta 2003. Najprej z »rotringom« in akvareli, ko je slikal vedute, kasneje pa se je prelevil v pravega mojstra, ki slika svoje prepoznavne abstrakcije s slikarskimi in zidarskimi lopaticami. Prav tehniko slikanja z lopaticami je Rajko Ferk, kot protiutež discipliniranemu ustvarjanju vedut, izpilil do edinstvene in posebne prepoznavnosti. Nanj sta imela tudi velik vpliv akademski kipar Radivoj Vojko Štuhec in slikar Leopold Strnad.
Rajko Ferk ima številne samostojne razstave po vsej Sloveniji, hkrati pa skrbi, da so na skupinskih razstavah v galeriji Kavarne Betnava ter galeriji »Kavarnice in vinoteke Vinag 1847« v Mariboru, ki ju sicer upravlja, prisotni najbolj eminentni slikarji Slovenije in tujine. O slikarski in organizacijsko umetniški aktivni prisotnosti Ferka v slikarskem prostoru Slovenije je pomenljiv podatek, da ima letno od  20 do 30 razstav. Do zdaj ima za seboj že skupaj čez 175 razstav. Rajko sicer tudi organizira slikarsko-kiparske kolonije na mednarodni ravni. Za letos je dobil že vabila na kolonije v Srbiji, Romuniji, Makedoniji, na Madžarskem in Hrvaškem. 
V letu 2014 je Rajko izdal svojo prvo knjigo aforizmov. V pripravi je druga, gre pa za iskrive  in hudomušne misli, ki jih Ferk piše že leta na Facebook-u. 
Rajka Ferka odlikuje  njegovo odprto srce in humanitarno delo. Veliko svojih likovnih del podari, tako v humanitarne namene, kot čisto prijateljske. Nikoli mu ni težko pomagati.
