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	Radio Študent na Prazniku glasbe 2015:

Nabrežni Ctrl N krožek

21. junija od 15.00 do 19.00
Radio Študent bo Praznik glasbe ponotranjil z novim živim Ctrl N branjem. Na trnovski plaži pod vrbami Krakovskega nasipa, skoraj tik pred prulskim mostom, bosta Sunny Sun in Vid Vai poletno mehko lomila vrstice par strani Poglavja slovenske elektronike, kot ga je zajela dvojna vinilna kompilacija Založbe Radia Študent.

Za dobro ohlajeno pivo bo poskrbelo Društvo rečnih kapitanov ...
https://www.facebook.com/events/895620623829389/ 
Ctrl N: Poglavje slovenske elektronike je pregledna kompilacija, ki predstavlja aktualen, svež in predvsem širši javnosti manj znan presek dogajanja na področju produkcije domače avtorske elektronske glasbe po izboru skupine članov glasbene redakcije Radia Študent. Namen kompilacije je zajeti duh časa, v katerem živimo, in ga ustekleničiti kot temelj za vsa prihodnja poglavja elektronike na Slovenskem.

Sunny Sun je omačemu urbanemu življu že dobro poznan MC, producent in selektor, ki izhaja iz širokega spektra glasb, ohlapno obešenega med nosilna stebra klasičnega hip-hopa in soundsystem kulture. Pod vrbami se bo Sunny predstavil z značilnim multitasking, "vse v enem", dolgosenčno nalomljenim setom. 

http://radiostudent.si/glasba/dj-seansa/sunny-sun

 HYPERLINK ""
 
Vid Vai bo z občutkom za podrobnosti, s katerim razpira toplo in prijetno analogno zvokovje, tokrat poletno mehko krmaril med lo-fi electrom ter housom detroitskih in chicaških korenin. Pričakujte pozitivno, sončno nasmejano in lahkotno elektronsko glasbo.

http://radiostudent.si/glasba/dj-seansa/vid-vai

 HYPERLINK ""
 
Ctrl N: Poglavje slovenske elektronike na Bancampu: 

https://zars.bandcamp.com/album/ctrl-n-poglavje-slovenske-elektronike 

Praznik glasbe 2015: 

https://www.facebook.com/events/1629257867313759/ 
Vabljeni!
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