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6 – 11 Avgust
Ljutomer
Grossmannov festival filma in vina 2007
Spoštovani,
po dveh izjemno uspešno izpeljanih filmskih festivalih s predznakom rojaka Grossmanna nam dovolite, da Vam predstavimo prireditev, ki zibelko slovenskega filma Ljutomer počasi preobraža v pravo filmsko mesto.

Medtem ko je prvi festival (l. 2005) še potekal v imenu 100-letnice slovenskega filma, ki se je rodil prav v Ljutomeru, smo z drugim (2006) že začeli žeti pohvale kot eden najperspektivnejših filmskih festivalov v Sloveniji in bližnji tujini. S simpatičnim dodatkom Vinske kulture v naslovu in organizaciji festivala, pa smo na prireditev uspešno navezali tudi promocijo naših krajev in dobrot, ki jih ti ponujajo. 
Festival je do zdaj gostil in premierno prikazal v Sloveniji blizu 25 celovečernih ter čez 100 kratkih filmov iz kar 12 držav, pohvalimo se lahko tudi z obiskom večine avtorjev teh filmov. Programsko festival sicer ponuja prostor, poleg že uveljavljenim režiserjem, tudi mladim avtorjem s svojimi amaterskimi produkcijami. Posvečen pa je predvsem žanrskim, kultnim, fantastičnim in neodvisnim filmom, ki si jih drugače nikoli ne bi mogli in drznili ogledati, kaj šele da bi imeli možnost pokramljati z njihovimi avtorji.  
Vključno s spremljevalnimi glasbenimi prireditvami in vinskimi predstavitvami, postaja Grossmannov festival ena osrednjih, vsekakor pa najodmevnejša prleška prireditev; pod imenom »Grossmann po Grossmannu« smo gostovali že v večini večjih slovenskih mest, pa tudi v Zagrebu, Beogradu, Lyonu, Cannesu… in seveda medijsko poročanje o festivalskem dogajanju v praktično vseh pomembnejših nacionalnih medijih. Naši stalni ugledni sodelavci so med drugimi režiser in profesor filmske režije Franci Slak kot predsednik strokovne žirije, režiser Dimitar Anakiev, mojster specialnih učinkov iz Srbije Miroslav Lakobrija, češki režiser Marek Dobes, hrvaški Mario Kovać, filmski portal Žuti Titl in mnogi drugi… 
Letošnji Grossmannov festival filma in vina bo potekal pod sloganom Make Your Own Damn Movie!, obenem pa bo to tudi intenzivna filmska delavnica pod vodstvom legendarnega ameriškega neodvisnega režiserja Lloyda Kaufmana, šefa Troma Entertainment iz New Yorka, najstarejšega in najuspešnejšega neodvisnega filmskega studia na svetu. Njihove filme in pristop k snemanju so kot svoje pomembnejše vplive navajali celo režiserji kot so Peter Jackson, Quentin Tarantino, Sam Raimi, Álex de la Iglesia, Takashi Miike in mnogi drugi. Na Grossmanovem festivalu bo g. Kaufman imel enodnevno 8-urno intenzivno predavanje Master Class o snemanju in promociji nizko proračunskih filmov. Glede na reference, jo vsekakor priporočamo tako amaterskim kot profesionalnim filmskim delavcem. Na festivalu bomo prikazali še retrospektivo Kaufmanovih filmov ter imeli srednjeevropsko premiero njegovega zadnjega filma »Poultrygeist: Noč kokošje smrti«. Skratka, obeta se prava poslastica za ljubitelje toksičnih, politično nekorektnih, krvavih in moralno oporečnih filmov…. 

Od drugih potrjenih uglednih gostov, bo balkanske barve letos zastopal Slobodan Šijan, režiser legendarnih filmov kot so »Ko to tam opeva« (pred nekaj leti razglašen celo kot najboljši jugoslovanski film zadnjih sto let), »Maratonci trče počasni krug«, »Davitelj protiv davitelja« idr. G. Šijanu bomo podelili častno festivalsko nagrado stari hudi maček za življensko delo ter prikazali ožji izbor njegovih del. Iz Nemčije bo prišel infamozni režiser Jörg Buttgereit, s katerim bomo slavili 20-letnico njegovega kultnega in hudo kontroverznega »Nekromantika«, še zdaj prepovedanega v presenetljivo veliko državah. Od retrospektiv se nam obeta tudi izbor starejšega češkega znanstveno-fantastičnega filma, katerih biseri naj bi med drugim vplivali celo na nastanek Kubrickove Odiseje 2001. V posebnem tekmovalnem programu bomo gostili tudi izbor novejše fantastične in žanrske produkcije; filmi v tem delu festivala se bodo potegovali za glavno festivalsko nagrado hudi maček 2007. Nikakor ne smemo pozabiti še sekcije mladi hudi mački, kjer bomo izbirali najdrznejše med drznimi amaterskimi kratkimi digitalnimi filmi. Zvrstila se bodo tudi predavanja in predstavitve knjig na temo filma, razstave, koncerti… Naj omenimo še, da bo večina projekcij brezplačnih, ob glavnih dogodkih dneva pa bomo nudili tudi zastonj prigrizke in okrepčila.
Že iz naslova festivala je razvidno, da poskušamo združevati tako filmsko tradicijo kot regionalne prednosti, zato smo k sodelovanju povabili tudi regionalne vinarje. Tekom prireditve se bodo tako zvrstile številne vinske predstavitve, delavnice, in degustacije, filmske ekipe pa bodo tekom festivala izbrale tudi vinskega zmagovalca. Vrhunec vinskega dela festivala bo simbolična vinska cesta na Prleškem sejmu v Ljutomeru ob zaključku festivala, kjer bo tudi podelitev nagrade vinski hudi maček 2007. 

Posebnost festivala je tudi organizacijska ekipa Filmska praksa PLAN 9, ki prav tako snema in producira fantastične krvavo nizko-proračunske filme. Poleg tega vsako leto v času festivala organizira še filmske delavnice za vse, ki jih zanima tovrstno ustvarjanje, letos seveda v sodelovanju z Lloydom Kaufmanom. Kiparili, rezbarili in mešali bomo poceni posebne učinke ter tekom festivala tudi snemali kratke »grindhouse« filmčke. Padlo bo vsekakor kar nekaj glav… mogoče tudi vaša!
O podrobnostih programa Vas bomo še sproti obveščali...
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Odmevi
»Med vsemi filmskimi festivali, ki jih je pri nas že za kaka dva ducata, premore Grossmannov trenutno največ originalnosti… Z več žanrske profiliranosti oz. doslednim vztrajanjem na svojih izhodiščih pa lahko Grossmannov festival postane eden najvznemirljivejših in prijetnih dogodkov pri nas.«

Gorazd Trušnovec, POLET
»Glede na obiskanost filmskih projekcij lahko rečemo, da je Ljutomer te dni majhno mesto velikega festivala, kljub temu da sta med najbolj obiskanimi filmi hrvaški Bore Lee in bosanski Go west, ki je v Bosni sprožil precej negativnih odmevov…«

Cirila Sever; DNEVNIK, TV Slovenija

»Med filmskimi zleti, ki tako v programskem kot konceptualnem smislu prestopajo konvencionalne parametre dolgočasnega festivalskega ekshibizionizma, se pospešeno uveljavlja ljutomerski Grossmannov festival filma in vina…«

Max Modic, MLADINA

 »I have been to many festivals, but yours was the most interesting and friendly. I just came back from the Edinburgh Film Festival, and it seemed quite horrid by comparison…«

Paul Spurrier, režiser, Tajska
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