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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 22.6.2007 ob 22.25

MLJASK! IZŠTEKANI ZA SLADOKUSCE:
VASKO ATANASOVSKI
Instrumentarij tokratne oddaje IZŠTEKANI na Radiu Slovenija bo pester, kot že dolgo ne. Zanj bo poskrbel eden najboljših, najbolj virtuoznih, najbolj ustvarjalnih in v zadnjem času tudi najvidnejših slovenskih pihalcev.

VASKO ATANASOVSKI se je rodil pred tremi desetletji v Mariboru. Pri trinajstih je osvojil prvo mesto na državnem tekmovanju mladih saksofonistov. Pri sedemnajstih si je služil žepnino z igranjem ciganske glasbe. Pri devetnajstih se je za krajši čas pridružil legendarnemu bendu Quatebriga. Pri dvajsetih se je osamosvojil in odtlej se posveča svoji glasbi. Glasbi, ki jo uresničuje s številnimi, tudi mednarodnimi zasedbami.
Pihne ga kot malokdo. Najsibo klarinet, saksofon ali flavta. Kot vrhunski instrumentalni solist je gostoval na nešteto ploščah. Kot vodja zasedbe in avtor jazzovske glasbe pa je postavil zavidljiv niz mejnikov v slovenski glasbeni ustvarjalnosti. Ne verjamete? Hja, bo treba prisluhnit. Priporočamo vsaj prvenec »Akupunktura« (2001), »Tanatos eros« zasedbe Vasko Atanasovski Adrabesa Ensemble (2005) in letos izdano »Attic Dance« tria Atanasovski-Golob-Levačić.
Mendarodno delo ga je zaneslo v Indijo, Grčijo, Švico, Belgijo, Nizozemsko in v vse sosednje države. Pot je prekrižal z Michelom Godardom, Ewaldom Oberleitnerjen, Simonejem Zanchinijem, Robertom Bartolijem in Erichom Fisherjem. Zlagal je godbo za solo pihala, godalne kvartete, komorne zasedbe in jazz sestave, za lutkovne, dramske in plesne predstave. In vse to seveda s polno paro počne še naprej.
Kako se bo odzval povabilu v Izštekane? S širokim prerezom skozi ustvarjanje zadnjih let. Z njim bo najnovejša zasedba MLJASK, s katero goji mešanico divjih ljudskih godb od klezmerja do gipsy swinga, v njej so zbrani člani Patetica, Čomp, Galeristov, Lolite. Posebno poglavje bo glasba za flavto, čembalo in violo da gamba. V gosteh bo godalni kvartet ETHNODELIA. Vse našteto pa bo Vasko premetaval, mešal, permutiral in variiral, kot zna le on. Za umirjeno pojavo iskrivih oči je vulkan. Vulkan, ki bruha iz pihal Vaska Atanasovskega. Dovolite vroči zvočni lavi, naj vas oblije. V živo v petek 22. junija 2007 ob 22.25 na Valu 202!
Povezave: vaskoatanasovski.com, rtvslo.si/val202, poglej.si/izstekani
Vljudno prosimo, da o dogodku po svojih močeh in presoji obvestite javnost. Dodatne informacije dobite na jure.longyka@kiss.si, grega.peterka@rtvslo.si ali po telefonu 041-675-416 (Grega Peterka) oziroma 01/256-38-32 (Jure Longyka). Če želite oddaji prisostvovati in poročati svojemu občinstvu iz zakulisja, ste dobrodošli, vendar se prosim prej akreditirajte pri Gregu.

Najlepša hvala in veliko uspeha,





Jure Longyka
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