OBČINA LJUTOMER

OBČINSKI SVET

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Ljutomer (Ur.l. RS, št.62/99, 20/01 in Uradno glasilo Občine Ljutomer, št. 1/2003) ter 9. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer št. ​3/2007) je Občinski svet Občine Ljutomer na 7. redni seji, dne 10.07.2007 sprejel naslednji 

S K L E P št.:103
I.

Občinski svet Občine Ljutomer podeli Plaketo Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado za leto 2007
Gospe SONJI RAJH

za uspehe na področju razvoja gospodarstva v Občini Ljutomer 

Višina nagrade iz te točke znaša dve povprečni plači Republike Slovenije za preteklo leto.
Obrazložitev:

Gospa Sonja Rajh je bila rojena 30.10.1951 v Vučji vasi, kjer stanuje še danes. Po končanem šolanju se je zaposlila v takratnem velikem podjetju Tehnostroj. Delovne izkušnje si je pridobivala na področju zunanje trgovine in kalkulacij. Sodelavci so  cenili njeno delo, njeno  znanje je pripadalo podjetju, zato je hitro napredovala. 
Po letu 1990 so se težki časi in preobrazba v gospodarstvu dotaknili tudi podjetja Tehnostroj. Rajhova je ostala v podjetju in se trudila za obstoj proizvodnje. Bila je pri ustanavljanju nove firme Heissenberger & Pretzler d.o.o., ki je leta 1995 zaposlovala le 13 delavcev. Novi lastniki podjetja so ji leta 1997 zaupali najodgovornejšo funkcijo ter jo imenovali za sodirektorico. Podjetje je bilo uspešno, širilo je trg in proizvodnjo ter zaposlovalo nove ljudi. Leta 2003 je bilo zaposlenih že 100 delavcev, zdaj pa dela v podjetju 164 zaposlenih pod novim imenom podjetja FARMTECH d.o.o.
Proizvodni prostori so postajali premajhni, trg se je širil. Z lastniki so začeli snovati dolgoročni razvojni program podjetja in nova investicijska vlaganja. Gospa Sonja Rajh je s svojo odločnostjo, samozavestjo s svojim znanjem ter bogatimi delovnimi izkušnjami sodelovala pri odpravljanju ovir za novi proizvodni obrat  v Ljutomeru. Proizvodnja  strojev za predelavo organskih odpadkov bo letos začela s proizvodnjo. Podjetje bo zaposlovalo kvalificirano delavce s srednjo, višjo in visoko izobrazbo, kar za naše okolje zagotavlja dodatno kvaliteto in socialno varnost. V prvi fazi bo zaposlovalo 50 ljudi zmožnostjo razširitve proizvodnje in zaposlitve novih delavcev.

Gospa Sonja Rajh že deseto leto opravlja v podjetju vodilne naloge. Poleg skrbi za obstoj in razvoj podjetja je ves čas z izrednim socialnim čutom skrbela za zaposlene.Znala je prisluhniti njihovim potrebam ter jim zagotavljala vse zakonske pogoje. Zaradi svoje pripadnosti podjetju je spoštovana med lastniki, poslovnimi partnerji in zaposlenimi  in ima tudi spoštovanje širše skupnosti.

Njena zvestoba podjetju, njena vztrajna volja za gospodarski razvoj v domačem okolju in njen osebnostni doprinos so zagotovo prispevali, da se v letu 2007 Ljutomer veseli nove tovarne, ki zagotavlja tudi nadaljnji gospodarski razvoj. 

Kot posameznica  je več let vlagala življenjsko delo v podjetje ter prispevala k uspešnemu razvoju na področju gospodarstva in ugleda Občine Ljutomer, zato ji  pripada PLAKETA Z  LISTINO IN DENARNO NAGRADO OBČINE LJUTOMER ZA LETO 2007.

Predlagatelji: DeSUS Demokratična stranka upokojencev Slovenije, Občinski odbor Ljutomer


          Julija Stojko, Fulneška 6, Ljutomer


          Marija Gjerkeš Dugonik, Aškerčeva 1, Ljutomer
II.

Občinski svet Občine Ljutomer podeli pisno priznanje Občinskega sveta Občine Ljutomer za leto 2007
Prleškemu društvu za ohranjanje tehnične kulturne dediščine 

»Johann – Janez Puch« Ljutomer
za uspehe in dosežke trajnejšega pomena na gospodarskem in družbenem področju

Prleško društvo za ohranjanje tehnične kulturne dediščine »Johann Janez- Puch Ljutomer« je bilo ustanovljeno 31.julija 1992. Pobudnik ustanovitve je bil Ludvik Bratuša, ki je zedinil ideje somišljenikov, v interesu iskanja in varovanja tehnične kulturne dediščine na področju celotne Prlekije. Ime društva so si nadeli po velikem prleškem izumitelju Janezu Johannu Puchu.

Od vsega začetka, pa do danes je osnovno poslanstvo društva iskanje, obnova, varovanje in popularizacija tehnične kulturne dediščine, kar so združili s predstavljanjem in popularizacijo ne samo v lokalnih merilih, ampak širom po Sloveniji in po številnih državah Evrope. Pobrateni in aktivno sodelujejo s številnimi tovrstnimi društvi v sosednjih državah ter tako skozi srečanja in druženja aktivno sodelujejo pri promociji našega mesta in pokrajine.

Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije je društvu v letu 2003 podelilo status društva v javnem interesu na področju kulture.

Društvo je aktivno in zelo dejavno vseh petnajst let in danes šteje že več kot 300 članov, kakor pri organizaciji številnih odmevnih domačih in mednarodnih prireditev. Že pred leti so si samoiniciativno zagotovili skromne klubske prostore, ki pa so premajhni za vse njihove dejavnosti. Člani in članice društva načrtujejo ureditev novih društvenih prostorov, kjer bi bili tudi mesto za muzejsko zbirko s področja tehnično kulturne dediščine – Puchova muzejska soba.
Srečanja lastnikov in ljubiteljev starodobnih vozil iz vse Slovenije, sosednjih držav Hrvaške, Avstrije, Nemčije, Češke in Madžarske, prvenstvo za točke Zveze starodobnih vozil Slovenije, udeležba na številnih rally-ih po domovini in tujini, organizacija razstav starodobnih vozil, zbiranje najrazličnejših zgodovinskih virov ter sodelovanje z ustanovami in inštitucijami (Zgodovinski arhiv  Ptuj, Pokrajinski arhiv Maribor,  Univerza Maribor – Puchov inštitut ...), povezovanje s šolami, turističnimi društvi, športnimi društvi, obrtnimi zbornicami in gospodarskimi družbami  ter vključevanje v celostno kulturno in turistično ponudbo občine Ljutomer in Prlekije, sodelovanje na prireditvah drugih organizatorjev na območju lokalne skupnosti, promocija občine Ljutomer doma in po svetu … so številne dejavnosti društva.
Posebej velja izpostaviti naslednje izvedene projekte: ob vstopu naše države v Evropsko unijo je društvo 30. aprila in 1. maja 2004 v Gornji Radgoni pripravilo srečanje, s katerim so prisotnim približali problematiko v iskanju, obnovi, ohranjanju, varovanju ter popularizaciji tehnične kulturne dediščine in je obsegalo razstavo vozil, slavnostno akademijo in pozdrav Evropi. 1. maja letošnjega leta so s spektakularno prireditvijo poimenovano »S Puchom v Guinnessovo knjigo rekordov« postavili nov rekord v število starodobnih vozil na enem mestu (zbrali so 996 vozil starejših od 25 let iz 107-ih klubov in šestih držav). Z realizacijo redko videnega projekta so številnim obiskovalcem na kraju samem in drugod po Sloveniji prikazali ohranjeno tehnično dediščino, osvežili spomin na Janeza Johanna Pucha, se vpisali na zemljevid svetovnih rekorderjev ter predvsem promovirali domači kraj Ljutomer in Prlekijo.   
Za uspehe in dosežke trajnejšega pomena, s katerimi se povečuje ugled Občine Ljutomer na gospodarskem in družbenem področju, se Prleškemu društvo za ohranjanje tehnične kulturne dediščine »Johann - Janez Puch Ljutomer« podeli PISNO PRIZNANJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE LJUTOMER ZA LETO 2007.
Predlagatelj: Franc Jurša, Branoslavci 22 b, Ljutomer

III.

Občinski svet Občine Ljutomer podeli pisno priznanje Občinskega sveta Občine Ljutomer za leto 2007

Gospodu DANIELU ZELKU

za uspehe in dosežke na področju podjetništva
Samostojni podjetnik Daniel Zelko iz Ljutomera se s svojim osnovnim poklicem profesionalno fotografijo ni nikoli ukvarjal, ampak se je 1. julija 1988. leta zapisal steklarski obrtni dejavnosti. Najprej jo je opravlja v garažnih prostorih v sklopu stanovanjske hiše v ulici Franca Kovačiča, leta 1996 pa se je preselil na novo lokacijo v Grossmanovo ulico, kjer si je zgradil sodoben poslovni objekt in ga dve leti pozneje dogradil in razširil z  ustreznimi proizvodnimi in trgovinsko razstavnimi prostori. Skupaj z ženo Miro in še tremi zaposlenimi delavci obratovalnica Zelko  sodi med najbolj znane in priznane ustvarjalce na področju steklarstva pri nas. Slovi po unikatnem dekorativnem steklarstvu, njihova tehnika fuzije pa sodi na raven najkvalitetnejših proizvajalcev v Sloveniji. Gre za proces taljenja stekla v posebni električni peči, iz katerega nastajajo in se oblikujejo izdelki različnih velikosti, tudi miniaturni. Z umetniškim dekorativnim steklom opravljajo razne vrste zasteklitev – od vhodnih in notranjih vrat, do pohištva in pregradnih sten. V Zelkovi obratovalnici nenehno dopolnjujejo in razširjajo tehnologijo ter se sproti prilagajajo zahtevam tržišča. Ne prisegajo na serijsko proizvodnjo, ampak prednost dajejo individualnim potrebam in željam. So hiša stekla v pravem pomenu besede, s proizvodnjo unikatnih izdelkov ter izjemnim razstavno prodajnim salonom.  Navadno, kaljeno, krivo in taljeno steklo izdelajo izključno po ideji in želji naročnika

Za Danielom Zelkom sta dve desetletji opravljanja samostojne obrtne dejavnosti. Kot obrtnik in podjetnik se že vrsto let aktivno vključuje v organizirano delovanje obrtno zborničnega sistema, v sedanjem mandatnem obdobju opravlja tudi funkcijo podpredsednika. Aktivno sodeluje pri obravnavi  razvojnih programov lokalne skupnosti in se zavzema za napredek v okolju, kjer dela in živi. 

Za 20 let uspešnega delovanja na področju obrtne dejavnosti, se samostojnemu podjetniku Danielu Zelku podeli PISNO PRIZNANJE OBČINE LJUTOMER  ZA LETO 2007.

Predlagatelj: Območna obrtna zbornica Ljutomer

IV.

Občinski svet Občine Ljutomer podeli pisno priznanje Občinskega sveta Občine Ljutomer za leto 2007

DRUŠTVU UPOKOJENCEV LJUTOMER

ob 60 letnici delovanja

Društvo upokojencev Ljutomer je bilo ustanovljeno 1947. leta. Vključevalo je 150 članov.

Članstvo se je iz leta v leto povečevalo, širila se je tudi  dejavnost, društvo je postajalo vse pomembnejši člen družbe.

Zadnjih nekaj let vključuje nad 1650 članov  in opravlja nekatere samostojne naloge, ki v lokalni skupnosti presegajo društvene okvire.

Člani društva sodelujejo na socialnem, kulturnem, športnem, družbenem in rekreacijskem področju. V številnih sekcijah lahko posamezniki s svojimi bogatimi delovnimi izkušnjami in strokovnimi znanji bogatijo sebe in okolje v katerem živijo. Tamburaši, pevska zbora, godba, literati, folklora in številne športne sekcije s  kvalitetnimi programi predstavljajo društvo v občini, drugod po Sloveniji in v tujini ter tako prispevajo tudi k promociji naše prleške pokrajine.

Najpomembnejši del društvenega programa je skrb za bolne, osamljene in socialno šibke občane. Starost je težka za tiste, ki so potrebni zdravstvene nege in imajo nizke pokojnine. Društvo si je zelo prizadevalo, da imamo v Ljutomeru stanovanja za upokojence in dom za starejše. A potrebe ne zadoščajo več. Na terenu dela nad 50 prostovoljcev, ki izvajajo projekt za vse starejše,  starih nad 69 let, tudi za starejše, ki niso člani društva. Vsako leto se opravi nad 500 prostovoljnih ur, pomaga se okrog 110 članom v sodelovanju s Centrom za socialno delo  Ljutomer in z Območnim odborom RK Ljutomer.

Društvo upokojencev Ljutomer si za svojo vsestransko delovanje in množičnost ter razpoznavnosti v širši lokalni skupnosti ob 60. letnici delovanja zasluži PISNO PRIZNANJE  OBČINE LJUTOMER ZA LETO 2007.
Predlagatelj: DeSUS Demokratična stranka upokojencev Slovenije, Občinski odbor Ljutomer

Številka: 007-10/07-3031
Datum:   10.07.2007
                                                                                                Občinski svet Občine Ljutomer:

                                                                                                         Franc JURŠA, župan

Vročiti:

· Vsem nagrajencem

· Komisiji za priznanja, tu

· Arhiv, tu
Obrazložitev:
Komisija za priznanja je v časniku Večer, dne 15.5.2007 objavila razpis za podelitev priznanj in nagrad Občine Ljutomer za leto 2007. Razpis je bil odprt 30 dni in sicer do 14.6.2007. Razpisana je bila podelitev plakete Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado in pisna priznanja Občinskega sveta Občine Ljutomer. Komisija za priznanja je na svoji 4. seji, dne 18.6.2007 pregledala predloge, ki so bili pravočasno vloženi. Prepozno vloženih predlogov ni bilo.

Pregled prispelih predlogov: 
a) Plaketa Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado
	Zap.št.
	Predlagatelji
	Nominiranci

	1.
	DeSUS, Občinski odbor Ljutomer
	Sonja Rajh, direktorica Farmtech d.o.o.

	
	Marija Gjerkeš Dugonik, Aškrečeva 1, Ljutomer
	Sonja Rajh, direktorica Farmtech d.o.o.

	
	Julija Stojko, Fulneška 6, Ljutomer
	Sonja Rajh, direktorica Farmtech d.o.o.

	
	
	

	2.
	Franc Jurša, Branoslavci 22 b, Ljutomer
	Prleško društvo »Johann-Janez Puch«

	
	
	

	3.
	OŠ Mala Nedelja,M.Nedelja 37, M.Nedelja
	Tomanič Nada, ravnateljica OŠ M.Nedelja


b) pisno priznanje Občinskega sveta Občine Ljutomer
	Zap.št.
	Predlagatelji
	Nominiranci

	1.
	DeSUS, Občinski odbor Ljutomer
	Društvo upokojencev Ljutomer

	2.
	Območna obrtna zbornica Ljutomer
	Daniel Zelko, samostojni podjetnik


V skladu z zadnjim odstavkom 5. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer št. ​3/2007) je komisija odločila, da se predlog Osnovne šole Mala Nedelja, vpisan pod zaporedno številko 3, za podelitev plakete Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado gospe Nadi Tomanič, izloči iz nadaljnjega postopka, ker kandidatka aktivno opravlja funkcijo člana občinskega sveta.

Pri pregledu ostalih predlogov je komisija ugotovila, da predlogi za podelitev plakete Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado gospe Sonji Rajh, ne vsebujejo podatka o stalnem bivališču. Komisija je odločila, da se predlagatelje v skladu z določili 5. člena zgoraj navedenega odloka pozove, da dopolnijo vlogo v predpisanem roku.
Po prispetju dopolnitve vloge je bilo ugotovljeno, da ima gospa Sonja Rajh bivališče v Vučji vasi 10, 9242 Križevci pri Ljutomeru. 

Za podelitev plakete Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado je Komisija potrdila predlog vpisan pod zaporedno številko 1, in pri tem upoštevala drugi odstavek 2. člena odloka, ki določa, da se občinsko priznanje lahko podeli tudi drugim državljanom Republike Slovenije. Člani komisije so upoštevali dejstvo, da je gospa Sonja Rajh s svojim dolgoletnim življenjskim delom bistveno prispevala k hitrejšemu gospodarskemu razvoju in ugledu Občine Ljutomer. 
V skladu s 1. odstavkom 6. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Ljutomer znaša denarna nagrada dve povprečni plači Republike Slovenije za preteklo leto.

Za podelitev pisnega priznanja Občinskega sveta Občine Ljutomer je Komisija upoštevala prispela predloga pod zaporednima številka 1 in 2, ter dodala še predlog, zapisan pod zaporedno številko 2, ki je bil predlagan za podelitev plakete Občine Ljutomer z listino in denarno nagrado. Komisija skupno predlaga tri dobitnike pisnih priznanj Občinskega sveta Občine Ljutomer.
V skladu z Odlokom o priznanjih in nagradah Občine Ljutomer je Komisija za priznanja pripravila predlog sklepa za podelitev priznanj Občine Ljutomer za leto 2007 za obravnavo in sprejem na Občinskem svetu.
           Pripravila:





                 Predlagatelj:

        Renata Zrinski,  






Komisija za priznanja

svetovalka za turizem, protokol.



          Drago Škrlec, predsednik    

      zadeve in promocijo
