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MSS-098-07


USPOSABLJANJE ZA MENEDŽERJE V MLADINSKIH ORGANIZACIJAH

27. – 30. september 2007

razpis

	Kaj je to?
	


Usposabljanje za tiste, ki opravljajo vodstvene vloge v mladinskih organizacijah ali se na to pripravljajo. Vodstvena vloga ne pomeni nujno ožjega vodstva v organizaciji. Lahko gre tudi za vodenje lokalne enote ali druge delovne skupine.

Usposabljanje bo potekalo od četrtka, 27. septembra 2007 ob 9:00 do nedelje, 30. septembra 2007 (končamo z vrednotenjem po kosilu). Kraj bo znan naknadno in boste o njem pisno obveščeni.

	Stanje v Sloveniji:
	


Nevladni sektor v Sloveniji še vedno ni zadihal s polnimi pljuči, ki naj bi jih v demokratičnih časih imel. Zdi se, da smo po več kot 15 letih na nek način še vedno v času tranzicije, da so nevladne organizacije šibke in podhranjene.

Nič drugače ni z mladinskimi organizaicjami. Pogosto se vrtimo v začaranem krogu. Zato, ker so mladinske organizacije šibke, ne pritegnejo dovolj mladih. Zato, ker ne pritegnejo dovolj mladih, pa so šibke. Ena stvar je vzrok drugi, ta, druga, pa spet prvi. Položaj NVO v družbi je vidik, za katerega si sicer lahko prizadevamo, gre pa za stvar okolja, ki jo sami zelo težko bistveno spremenimo. Veliko večji potencial pa se skriva v drugi polovici začaranega kroga – v kadrih.

S projektom usposabljanja menedžerjev v mladinskih organizacijah želimo pripomoči h krepitvi kadrovskega potenciala v mladinskih organizacijah. Prvo usposabljanje za menedžerje smo pripravili leta 2005, ko je izšel tudi priročnik. Z usposabljanjem smo nadaljevali v letu 2006, tako da je letos na sporedu tretjič. Ocenimo lahko, da se je v treh letih projekt že toliko ustalil in pridobil na prepoznavnosti, da postaja eden od ključnih elementov področja usposabljanja na Mladinskem svetu Slovenije.

Usposabljanje je priložnost tako za strokovno rast posameznikov, kot tudi za tkanje medsebojnih vezi med mladinskimi organizacijami, ki že same zase kadrovsko in strukturno krepijo mladinski sektor.

	Namen programa.
	


Namen Usposabljanja za menedžerje v mladinskih organizacijah je usposobiti izkušene mladinske voditelje za odgovorno prevzemanje vodstvenih funkcij v mladinskih organizacijah, 

	Vsebine usposabljanja.
	


Na usposabljanju se bomo dotaknili naslednjih vsebin:

· Osnovni pojmi.

· Vloga mladih in mladinskih organizacij v Sloveniji.

· Strateško načrtovanje.

· Vodenje projektov.

· Struktura in vloge v mladinskih organizacijah.

· Komuniciranje z javnostmi.

· Vodenje ljudi (zaposlenih in prostovoljcev).

· Pridobivanje sredstev.

· Upravljanje časa.

· Upravljanje z materialom.

· Administracija in pravo. Nov zakon o društvih.

· Okolje mladinskih organizacij.

· Kultura in vrednote mladinskih organizacij.

Usposabljanje bo intenzivno in od udeležencev pričakujemo pobudništvo ter zavzetost za sodelovanje. Delovni dan bo razdeljen v pet programskih sklopov: dva dopoldanska, dva popoldanska in večerni.

Na usposabljanju bodo vsebine podane preko aktivnih metod dela, ki zahtevajo vključevanje udeležencev.

Usposabljanje se šteje za opravljeno, če je posameznik prisoten na vsaj 90% vsebin.

	Pogoji za udeležbo in prijava.
	


Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati udeleženci:

· starost med 19 in 30 leti,

· izkušnje s kontinuiranim vodenjem skupin mladih,

· izkušnje z vodenjem mladinskih projektov,

· udeležba na kakšnem usposabljanju mladinskih voditeljev,

· interes za opravljanje aktivne vloge v lastni organizaciji ali na MSS.

Prijavnice pošljite na priloženem obrazcu najkasneje do petka, 14. septembra 2007 na naslov Mladinski svet Slovenije, Linhartova 13, 1000 Ljubljana ali po faksu: 01 430 12 09 ali (skenirano ali z digitalnim podpisom in žigom) na e-naslov info@mss.si. Žig organizacije ni potreben, če je prijava poslana z uradnega e-naslova organizacije ali njenega zastopnika.

Opozorilo: Vsem, ki se boste prijavili, bomo na e-naslov iz prijavnice poslali potrditveno sporočilo, da smo prijavo prejeli. Če tega sporočila na prejmete do 17. septembra do 15:00, to pomeni, da vaše prijave nismo prejeli in prosimo, da nas še ta dan opozorite na to. Iskreno se opravičujemo, vendar je ta ukrep potreben zaradi morebitne nezanesljivosti navadne pošte in pa zaradi filtriranja e-pošte (spam filtri).

Na usposabljanje bomo sprejeli najmanj 12 in največ 18 udeležencev.

V primeru prevelikega števila prijav bomo udeležence izbirali po naslednjih kriterijih:

· raznovrstne izkušnje z mladinskim delom,

· izkušnje z vodenjem projektov v mladinskem delu,

· interes za opravljanje trenerskega dela v organizaciji ali na MSS,

· pripravljenost za prisotnost na celotnem usposabljanju.

	Tehnični podatki:
	


Prispevek za usposabljanje, ki ga plača posameznik ali organizacija, je 15€ za predstavnike organizacij članic MSS, 30€ za predstavnike mladinskih svetov lokalnih skupnosti in 125€ za ostale. Ostale stroške krije Mladinski svet Slovenije. Prevoz je v režiji udeležencev in potnih stroškov ne vračamo.

Za vprašanja o usposabljanju se obrnite na Mateja Cepina (matej.cepin@skavt.net), za vprašanja o prijavah pa na pisarno (info@mss.si).

O izbiri kandidatov boste obveščeni do torka, 18. septembra, po elektronski pošti ali po telefonu.

	
	Matej Cepin

Podpredsednik MSS za izobraževanje in usposabljanje 
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