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	RAZPISI & PRILOŽNOSTI

	SPLOŠNO 

	

	CNVOS: Delavnica mreženja v Ljubljani
Četrtek, 25.10.2007 ob 15.30-18.30, Center Evropa, Dalmatinova 4. Delavnica bo predstavila prednosti sodelovanja in mreženja nevladnih organizacij na nacionalni in evropski ravni – glede informiranja, prenosa znanj in izkušenj, skupnih prijav na projekte, skupnega zastopanja in uveljavljanja interesov idr.  

Dogodek bo namenjen tudi pripravam na konferenco »Evropski parlament in nevladne organizacije – krepitev dialoga«, ki bo konec novembra potekala v Ljubljani in na kateri bodo delovne skupine v sodelovanju s predstavniki in predstavnicami evropskih mrež oblikovale konkretne strategije za izboljšanje dialoga med nevladnimi organizacijami in Evropskim parlamentom. K sodelovanju na delavnici zato še posebej vabimo vse, ki bi želeli aktivno sodelovati v delovnih skupinah na področjih: sociala, okolje, človekove pravice, pravice žensk in enakopravnost spolov, kultura, razvojno sodelovanje, mladi in izobraževanje ter zdravje. Prijave zbiramo na info@cnvos.si  ali 01/ 542 14 22.

***************

9. mednarodna konferenca CRIS sistemov: Poziv k oddaji prispevkov

Info: http://www.arrs.gov.si/sl/obvestila/07/konf-cris-sistemov-18102007.asp. Rok prijave 7.11.2007.

Od 5.6.-7.6.2008 bo v Mariboru potekala 9. mednarodna konferenca CRIS sistemov, tokrat z naslovom »Zagotavljanje kakovosti storitev za uporabnike v Evropskem raziskovalnem prostoru«. Sistemi CRIS so namenjeni predstavitvi raziskovalcev in njihovih rezultatov dela zainteresiranim in tudi splošni javnosti,  SICRIS (Slovenian Current Research Information System) predstavlja implementacijo CRIS sistema v Sloveniji. Vsi, ki bi želeli prijaviti prispevek ali poster prezentacijo za 9. CRIS konferenco, najdete več informacij z vsebinskim opisom konference in opisom postopka prijave na informacijski strani konference.

***************

Univerzum Minerva: Izobraževalne aktivnosti

Info: 02/ 234 21 30, 051/ 244 399, http://www.UMi.si,  info@UMi.si       

Univerzum Minerva organizira naslednje izobraževalne aktivnosti: Inštrukcije za osnovnošolske, srednješolske in fakultetne predmete; Vpis v osnovne in nadaljevalne jezikovne tečaje (rok prijave 19.10.2007); Vpis v osnovne in nadaljevalne računalniške tečaje (prijave do konca oktobra); Šola retorike in javnega nastopanja I (rok prijave 19.10.2007); Delavnica hitrega branja (rok prijave 2.11.2007); Delavnice komunikacije (prijave do konca oktobra); Konverzacija z rojenimi govorci; Brezplačno testiranje znanja tujega jezika.

***************

Kreativna šola Ateljeja 2050: Novi termini  

Info: 040/ 512-215, kreativnasola@atelje2050.si,  www.kreativnasola.si 

Novi termini Kreativne šole Ateljeja 2050: Računalniška grafika in spletna produkcija (26.11.2007), Adobe Photoshop: začetni tečaj (13.10.2007), Adobe Photoshop: nadaljevalni tečaj (27.10.2007), Adobe Illustrator: začetni tečaj (3.11.2007), Risanje in slikanje za otroke / 6. -11. let (9.11.2007), Individualni termini solo petja: začetna, nadaljevalna ali izpopolnjevalna stopnja.

Obveščajo tudi, da je na voljo še nekaj prostih mest za vpis na letni program modnega oblikovanja. Letni tečaj je primeren za vse, ki vas vesli izdelava unikatnih in samo svojih oblačil, za tiste ki se pripravljate na sprejemne izpite na naravoslovno-tehniški fakulteti, ali iščete odskočno desko za skok v svet mode. 



	FILANTROPIJA

	

	Brezplačna usposabljanja za mentorje/mentorice prostovoljnega dela

Info: 01/ 430 12 88, 041 654 726, alenka.oblak@filantropija.org 

Slovenska filantropija in CNVOS v sodelovanju z Društvom za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, Društvom mladinski ceh in  Mestnim mladinskim svetom Maribor organizirata serijo usposabljanj za mentorje/mentorice prostovoljnega dela. Namen usposabljanja je pridobivanje novih znanj in veščin ter izmenjava primerov dobrih praks in je namenjeno tako začetnikom/cam kot tudi izkušenim mentorjem/icam. Usposabljanja bodo potekala: v ponedeljek, 29.10.2007 v Mariboru (prijave na info@mmsm.si  ali 02/ 300 01 82); v sredo, 24.10.2007 od 9.00-15.00 na Osnovni šoli Drska v Nove mestu (prijave do 19.10.2007 na andreja.lustek@novomesto.si  ali 041 274 479); v četrtek, 25.10.2007 od 9.00-16.00 na Društvu mladinski ceh v Ljubljani (prijave do 19.10.2007 na info@cnvos.si  ali 01/ 542 14 22).  

***************

Slovenska filantropija: Uvodna usposabljanja za prostovoljke in prostovoljke

Uvodno usposabljanje za prostovoljke in prostovoljce je namenjeno vsem, ki se pripravljajo na prostovoljsko delo, kot tudi tistim, ki že delujejo kot prostovoljci, vendar se pred začetkom opravljanja prostovoljskega dela niso udeležili uvodnega usposabljanja. Termini usposabljanj so dostopni na http://www.prostovoljstvo.org/usposabljanja, naslednje bo potekalo od 10.11.-11.11. 2007 na sedežu Slovenske filantropije, rok prijave 26.10.2007.



	OKOLJE

	

	Focus društvo za sonaraven razvoj: Razpis delovnega mesta asistenta/ke za izvajanje programov Focusa

Info: info@focus.si,  www.focus.si. Rok prijave 23.10.2007. 

Poglavitna naloga bo omogočanje podpore za izvajanje različnih dejavnosti Focusa, med drugim vodenje projektov, zbiranje sredstev, komuniciranje z javnostmi, poročanje, administracija, načrtovanje dela, logistika, delo s člani Focusa, vodenje podatkovnih baz ipd. Iščejo osebo, ki ima izjemne organizacijske in komunikacijske sposobnosti, dobro pozna področja dela Focusa (podnebne spremembe, energija, mobilnost), je samoiniciativna, prilagodljiva in odprta za potovanja, nova znanja in spoznavanje ljudi, dobro obvlada angleški jezik in delo z računalnikom ter se odlično znajde v timskem delu in komuniciranju z različnimi deležniki. Zaželeno so praktične izkušnje v delu na področjih, ki jih pokriva Focus, izkušnje v delu v nevladni organizaciji, izkušnje v delu na mednarodni ravni ter da obvlada vsaj še en jezik EU in ima vozniško dovoljenje. Delo se predvidoma začne 5.11.2007. Motivacijsko pismo in življenjepis ( do 3 strani) pošljite do 23.10.2007 info@focus.si.



	ČLOVEKOVE PRAVICE

	

	Varuhinja človekovih pravic: Javni natečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta

Info: http://www.varuh-rs.si/index.php?id=106&tx_ttnews[tt_news]=1982&tx_ttnews[backPid]=1&cHash=42eaeb2ba5 
Varuhinja človekovih pravic objavlja javni natečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta, in sicer: - Svetovalec/ka Varuha I,  za delo na področju varstva otrokovih pravic in socialnega varstva (eno delovno mesto), - Sodelavec/ka, za delo na področju varstva otrokovih pravic in pravic starostnikov (eno delovno mesto). Z izbranim kandidatom/ko bo po dokončnosti sklepa o izbiri sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, z največ šestmesečnim poskusnim delom.

***************
Pakiv European Network: Vabilo k oddaji prispevkov

Info: www.pakivnet.org. Rok prijave 15.11.2007.

Pakiv European Network vabi k oddaji prispevkov na teme zagotavljanja enakega dostopa do izobraževanja za Romske otroke, zaposlovanja Romov/inj ter metod aktiviranja Romskih skupnosti. Zainteresirani so tako za teoretske kot praktične raziskave, študije primerov ter poročila o zaključenih oziroma tekočih projektih. Pet najboljših prispevkov v vsaki kategoriji bodo objavili, plačilo za objavo znaša 100 evrov. (Vir: Roma Virtual Network)



	MLADI

	

	SAFE-SI: Tekmovanje ob Dnevu varne rabe interneta 2008

Info: http://www.safe.si/index.php?fl=2&lact=1&bid=1022&parent=6 

Tokrat vabijo skupine mladih, da pripravijo multimedijski projekt o različnih vidikih virtualnega sveta na temo Tvoje življenje na netu. Zaželeno je, da se mladi združijo v skupine in s pomočjo kreativnosti in svojih izkušenj iz spleta prikažejo lastno videnje on-line resničnosti. Tekmovanje je razdeljeno na tri starostne skupine: 5-10 let; 11-14 let in 15-19 let; odprto pa je tako za šole kot tudi mladinske skupine, izobraževalne centre, interesna združenja itd. Vsi, ki želijo sodelovati, naj pošljijo e-mail na info@safe.si  in v rubriko Zadeva (Subject) napišijo »Sodelovali bomo!«. To še ne pomeni uradne registracije, bo pa organizatorjem olajšalo pripravo nadaljnjih aktivnosti. Med 14.-20. januarjem 2008 pa registrirajte in naložite svoj projekt v spletno galerijo Dneva varne rabe interneta 2008, ki bo na voljo na naslednjem URL: http://www.saferinternet.org/ww/en/pub/insafe/sid.htm. 

***************

MMC Kibla: 11. festival Dnevi radovednosti – Kako postati 2007

Info: 02/ 229 40 22, dneviradovednosti@kibla.org 

Od 19.10.-26.10.2007. Namenjen je tistim mladim, ki se soočajo z odločitvijo, na katero srednjo šolo, na kateri faks, kaj bom postati, kje dovolj zaslužiti… Festival bo letos obiskal naslednja slovenska mesta: Kranj, Novo Mesto, Murska Sobota, Slovenj Gradec, Maribor, Ptuj, Celje, Velenje, Ljubljana, Koper in Sežana. Program je dostopen na http://fdr.kibla.org/index.php?s=program.  (Vir: http://www.infopeka.org) 

***************

Mladinsko informacijski center: Nemirove otroške delavnice

Info: 01/ 439 97 91, 031 416 871, info@mic.si,  www.mic.si 

V MIC-u tudi letos prostovoljci/ke vabijo starše in otroke, da se jim pridružijo na različnih ustvarjalnih delavnicah od novembra 2007 do maja 2008. Prostovoljni prispevki. Prijave so nujne zaradi priprave programa in materiala. Za vpis v MIC ali na prijave@mic.si  sporočite izbrano delavnico, kontaktne podatke ter datum rojstva otroka. Program delavnic je dostopen na www.mic.si.  

***************

Društvo Nove dimenzije - Hiša otrok: Mladinska izmenjava v Grčiji

Info: 01/ 230 20 64, 041 639 373, hisa.otrok@siol.net 

Društvo Nove dimenzije - Hiša otrok išče 2 udeleženca/ki, stara med 18 in 25 let, ki bi se udeležila mladinske mednarodne izmenjave v Solunu od 8.12.-13.8.2007. Naslov projekta: 

»Healthy in mind, healthy in body«. (Vir:  http://www.prostovoljstvo.org/)



	EU

	Javni razpis za sofinanciranje informativno-komunikacijskih in izobraževalnih dejavnostih nevladnih organizacij o evropskih zadevah v letu 2008 

Info: http://evropa.gov.si/za-nevladne/2008-razpis/. Rok prijave 13.11.2007do 14.00 ure. 

Urad s tem razpisom vabi nevladne organizacije v Sloveniji, da aktivno sodelujejo pri obveščanju prebivalcev Slovenije o evropski zadevah. Predmet razpisa je sofinanciranje informativno-komunikacijskih in izobraževalnih dejavnosti nevladnih organizacij v Sloveniji za naslednje sklope: Medkulturni dialog, Prihodnost Evropske unije in nova institucionalna ureditev ter Podnebne spremembe in biotska raznovrstnost.  Na razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije, ustanovljene na podlagi Zakona o društvih, Zakona o ustanovah in Zakona o zavodih (samo zasebni zavodi), ki imajo uradni sedež na ozemlju Republike Slovenije, in sicer s projekti, ki bodo potekali v Sloveniji v letu 2008 in bodo končani do 1.11.2008.



	ECAS: Seminar »3 C s for the European Elections - A Dialogue between Civil Society Organizations and MEPs”

Info: http://www.ecas.org/product/91/default.aspx?id=632 

Torek, 27.11.2007, v prostorih Evropskega parlamenta v Bruslju. ECAS vabi na seminar na temo priprav na evropske volitve v juniju 2009. Teme: komunikacija med evropskimi institucijami in državljani/kami, vloga civilne družbe in pomen nevladnih organizacij ter Reformna pogodba. Na vprašanja bodo odgovarjali tudi voditelji glavnih političnih skupin Evropskega parlamenta.

***************

Mednarodna delavnica »Untold stories of FP7«

Info: www.eutrainingsite.com.  
Petek, 7.12.2007, Budimpešta. Europa Media Trainings organizira enodnevno delavnico na temo 7. OP. Delavnica bo osredotočena predvsem na prvi krog razpisov 7. okvirnega programa in je namenjena tistim, ki so oziroma se nameravajo prijavit na razpis ter tistim, ki iščejo projektne partnerje ali bi se radi pridružili drugim konzorcijem. V primeru prijave do 1.11.2007 znaša kotizacija 499 evrov, davek ni vključen v ceno.



	KULTURA

	

	Ministrstvo za kulturo: Javni ciljni razpis za opravljanje storitev Media Deska Media Deska v Republiki Sloveniji v letu 2008

Info:http://www.mk.gov.si/si/razpisi_pozivi_in_javna_narocila/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=821. Rok prijave 20.11.2007.  

Predmet razpisa je sofinanciranje projekta Media Desk v Republiki Sloveniji. Projekt sega na področja povezovanja nosilcev avdiovizualnih projektov in njihovega sodelovanja v programih Media 2007 za leto 2008. Na razpis se lahko prijavijo pravne osebe, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter izpolnjujejo naslednje pogoje: redno izpolnjevanje pogodbenih obveznosti do ministrstva; transparentnost finančne konstrukcije; pogoje, za opravljanje nalog Media Deska, kot jih določata Sklep št.2000/821 EC Evropskega Sveta z dne 20. decembra 2000 ter Memorandum med Evropskim svetom in Republiko Slovenijo z dne 25. marca 2003 o sodelovanju Republike Slovenije v programu »Media Plus in Media Traning«.



	SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana: Seminar iz pisanja o sodobni umetnosti 

Info: http://www.worldofart.org/aktualno/archives/112. Rok prijave 22.10.2007 

Sobota, 27.10.2007, Projektna soba SCCA, Metelkova 6, Ljubljana: delavnica št. 1, 

Komparativna teorija in umetnostna zgodovina – analiza. Namen delavnice je izpostavljanje predpostavk za vzporedne študije vizualnih, izdajateljskih in novomedijskih umetnosti; teorije primerjalnih študij in teorije interdisciplinarnosti. Osredotočali se bomo predvsem na probleme vzporednih razlag slikarstva, fotografije, videa, performansa, digitalne umetnosti in biotehno umetnosti. Teoretične razprave bodo osredotočene na primere iz sodobne umetnosti. Mentor Miško Šuvaković. 

***************

SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana: Razpis za udeležbo na Laboratoriju kuratorskih praks

Info: http://www.worldofart.org/aktualno/archives/111. Rok prijave 2.11.2007.

Laboratorij kuratorskih praks deluje v Projektni sobi SCCA, virtualno se diskusije odvijajo na medmrežju, neformalno pa na dolgotrajnih zasebno-javnih in delovno-družabnih srečanjih. V okviru laboratorija bodo raziskovali sodobno umetniško prakso in različne načine kuratorskega delovanja. Delo bo potekalo od novembra 2007 dalje, predvidoma dvakrat mesečno. K sodelovanju vabijo posameznice in posameznike, ki jim zanima raziskovanje umetniške prakse, kuratorskega in kritiškega aparata sodobne umetnosti v teoriji in praksi. Pričakuje se osnovno poznavanje sodobne umetnosti, interes za individualno raziskovalno delo in aktivno sodelovanje pri skupinskem delu. Laboratorij kuratorskih praks bo z zunanjimi svetovalci in sodelavci vodila Saša Nabergo. Laboratorij poteka v sodelovanju s KUD Mreža, Galerija Alkatraz. 

***************

Zavod Exodos, Maska simpozij: Delavnica »Coaching kot orodje praktične dramaturgije«

Info: http://www.artservis.org/izpis_dogodka.asp?hF=2176. Rok prijave 1.11.2007.  

Od 30.11.-1.12.2007, v Stari elektrarni. Delavnica Coachinga kot orodja praktične dramaturgije bo potekala pod vodstvom treh mednarodno priznanih strokovnjakov/inj na področju sodobnih scenskih umetnosti: Ivane Ivković, Georga Skalkogianis ter Bojane Kunst. Namenjena je vsem avtorjem/icam in skupinam, ki si želijo ustvarjalnega, dinamičnega in kritičnega pogovora o umetniških procesih in odločitvah. Namen projekta je odpreti dialog o procesu nastajanja predstave avtorjev/ic in ustvarjalcev/k, ki pripravljajo ali razvijajo svoja dela, ali pa si želijo kritično reflektirati svoje dosedanje delo. Udeležba je brezplačna, število mest je omejeno. 

***************

Vpis v prvo Šolo Uličnega GLedališča pri nas – ŠUGLO

Info: http://www.lmit.org/popup.php?id=1347 

Gledališče Ane Monro v sodelovanju z Dijaškim domom Tabor vabi k vpisu v prvo Šolo Uličnega GLedališča pri nas - ŠUGLO. Udeleženci se bodo naučili akrobatike, žongliranja, bruhanja ognja, improvizacije, igre na ulici in še in še. Potekala bo pet mesecev, in sicer ob sredah od 17.00-20.20, stala bo točno 25 evrov mesečno. Informativno srečanje bo v sredo, 24.10.2007 ob 17.00 v dvorani Dijaškega doma Tabor v Ljubljani. 


	ŽENSKE

	SALAR:  Seminar na temo preprečevanja nasilja nad ženskami 

Info:https://www.klfkurs.se/klf/attendee/new_registration.asp?ProjectId=574&reglineNo=1&ReglinePageNo=1. Rok prijave 5.11.2007.
Petek, 26.11.2007, Bruselj. Swedish Association of Local Authorities and Regions (SALAR) vabi na seminar na temo preprečevanja nasilja nad ženskami. Seminar, katerega namen je vzpodbuditi ter okrepiti aktivnosti za odpravo ter preventivo na področju nasilja nad ženskami na lokalni, regionalni in nacionalni ravni, bo osredotočen na dobre prakse boja proti nasilju nad ženskami, s poudarkom na vlogi moškega v družbi in družbeni konstrukciji moškosti. Kotizacija znaša približno 50 evrov. (Vir: http://www.drustvo-sos.si/) 

***************

Program APROPOS: Izobraževanje prek spleta

Info: http://wwwedu.oulu.fi/apropos/programme.htm. Rok prijave 24.10.2007.

Program APROPOS začne 7.11.2007 izobraževanje prek spleta »Multisectoral and Multidisciplinary Professional Specialization Programme for Violence Prevention«, ki ga izvajajo Ženske študije in študije spolov na Univerzi Oulu (Finska). Potekalo bo v finščini in angleščini. (Vir: www.drustvo-vitaactiva.si)



	ZDRAVJE IN ŠPORT

	

	Mednarodni seminar na temo spolnega in reproduktivnega zdravja 

Info: http://www.filantropija.org/news.php?id=1&a=single&nid=141&cat=0   

Četrtek, 22.11.2007, Mestni muzej Ljubljana. Slovenska filantropija, Evropska mreža Mednarodnega združenja za načrtovano starševstvo in Svetovna populacijska fundacija v sodelovanju s Slogo in Sektorjem za mednarodno razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč pri Ministrstvu RS za zunanje zadeve vabijo na mednarodni seminar »Vpliv kriz in konfliktov na spolno in reproduktivno zdravje ter spolne in reproduktivne pravice. Evropska unija ukrepa!«. Cilja seminarja sta povečati osveščenost politikov in nevladnih organizacij o pomenu spolnega in reproduktivnega zdravja ter spolnih in reproduktivnih pravic v kriznih in konfliktnih ter pokonfliktnih situacijah in izdelati priporočila za boljšo integracijo spolnega in reproduktivnega zdravja ter spolnih in reproduktivnih pravic v evropske politike. Seminarja se lahko udeležita po 2 udeleženca/ki iz Slovenije in vsake izmed držav na Balkanu (Albanije, Bolgarije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Kosova, Makedonije, Romunije in Srbije).
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	CNVOS: Podpora nevladnim organizacijam

· tedenski eCNVOS: obvestila ter razpisi in priložnosti, 

· sredine zadnje novice, 

· mesečnik EU newsletter, 

spletna stran z vsemi aktualnimi informacijami za NVO www.cnvos.si, info@cnvos.si
· spletna stran www.razpisi.info: objava vseh programov in razpisov, tako slovenskih kot evropskih in mednarodnih, nasveti za pisanje projekta, baza predavateljev, partnerjev ipd.,   

· izobraževanja: študijski obiski, seminarji in delavnice (Kako napisati dober projekt, Kako pametno porabiti sredstva EU, Odnosi z javnostmi za NVO, Retorika ipd.), 

· spletni strani www.balcan.org in www.drzavljanstvo.eu, 

· svetovanje pri razpisih in pisanju projektov na razpise, 

· nudenje informacijsko-tehnične podpore nevladnim organizacijam: širjenje informacij, posredovanje medijskih obvestil, pomoč pri organizaciji dogodkov ipd., 

· najem sejne sobe za sestanke ali delavnice (do 20 oseb), 

· izposoja tehnične opreme: LCD projektor, prenosni računalnik, diktafon, digitalni fotoaparat..., 

· izposoja pripomočkov: bela tabla in zložljivi stoli, 

· pomoč pri iskanju partnerjev doma in v tujini, 

· itd.  

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na 

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam nujno pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletnih straneh CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Razvojni ali Info center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24

info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropska komisija, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


