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I. UVOD
V  Strategiji slovenskega turizma (RNUST – Razvojni načrt in usmeritve slovenskega turizma) za obdobje 2007 – 2011 je turizem opredeljen kot največja svetovna gospodarska dejavnost in eden od temeljnih faktorjev ekonomskega razvoja. Turizem temelji na izhodiščnih potrebah in vrednotah sodobnega človeka, zato je turistično povpraševanje na globalni in dolgoročni ravni ena najbolj stabilnih, na lokalni ravni pa tudi eno najbolj nepredvidljivih poslovnih področij.

Občina Ljutomer, ki jo v tem dokumentu opredeljujemo kot zaokroženo turistično območje Prlekija Ljutomer, se je kljub izredno pozitivnim trendom rasti turističnega prometa in tudi rasti obsega zmogljivosti ter širitve pestrosti na ponudbeni strani v zadnjem letu znašla na ključni prelomnici, ki zahteva jasno razvojno in trženjsko politiko v prihodnjem zadevnem obdobju, novo finančno spodbudo in njeno učinkovito izvajanje, saj bo le tako lahko ohranila in še posebej izboljšala svojo konkurenčno pozicijo na domačem in mednarodnem turističnem trgu in s tem posledično izkoristila svojo pozicijo.

Strategija obravnava in predlaga izkoriščanje najsodobnejših trendov na področju turizma s posebnim poudarkom na trendih podeželskega turizma, trendih v trženju turizma in trendih pri razvoju posameznih turističnih proizvodov. Izpostavlja dosedanje izzive/probleme in številne še neuresničene priložnosti na področju turizma. V okviru strategije je narejen razvojni scenarij, ki na najbolj optimalen način izkorišča možnost razvoja turizma na strani ponudbe, hkrati pa prinaša strateške trženjske usmeritve, vključno z oblikovanjem oziroma opredelitvijo temeljnih programskih usmeritev. Podan je tudi predlog destinacijskega menedžmenta organizacije.

Predlog dokumenta smo zasnovali v LTO Prlekija Ljutomer na način, da smo v prvih poglavjih analizirali aktivnosti na področju ljutomerskega turizma v zadnjih štirih letih in opredelili točko, na kateri se ljutomerski turizem trenutno nahaja. V nadaljevanju smo povzeli zakonsko ureditev tega področja in se osredotočili na aktualne dokumente, ki opredeljujejo razvoj  turizma v Občini Ljutomer, na osnovi tega pa smo opredelili strateške cilje in usmeritve  turizma v Občini Ljutomer, vključno z razvojnimi nalogami in akcijskim načrtom za izvedbo le-teh.
II. ANALIZA DOSEDANJIH AKTIVNOSTI V LJUTOMERSKEM TURIZMU

1. ORGANIZIRANOST TURIZMA

a) INSTITUCIONALNA RAVEN

Naloga vzpostavitve institucionalne organiziranosti v turizmu je bila realizirana leta 1999, ko je Občinski svet Občine Ljutomer na svoji 8. seji z dne 4. 10. 1999 sprejel Odlok o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda za turizem Ljutomer, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS štev.: 88 z dne 29. 10. 1999.  Odlok se je dvakrat spremenil in dopolnil. Prva sprememba je bila objavljena v Ul. RS štev.: 26/00, druga v Ul. RS štev.: 79/03.

Zavod se imenuje Lokalna turistična organizacija Prlekija Ljutomer in je krovna turistična organizacija na zaokroženem turističnem območju Prlekija Ljutomer za opravljanje dejavnosti pospeševanja turizma in oblikovanje celovite turistične ponudbe na lokalni ravni, za vzpostavljanje integralne turistične informacijske strukture, za pospeševanje razvoja že obstoječih turističnih produktov in novih in ki bo razvijala sodoben informacijski sistem, temelječ na novih medijih. Lokalna turistična organizacija Prlekija Ljutomer je profesionalna merketinška institucija na lokalni ravni, ki razvija in uporablja vse sodobne metode, orodja in aktivnosti globalnega trženja turistične ponudbe Občine Ljutomer.

Povezuje vse turistične dejavnike in sodeluje z javnim, zasebnim ter društvenim sektorjem, da se doseže trajnostni razvoj in učinkovita promocija in trženje turističnih produktov zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer.

Poslanstvo Lokalne turistične organizacije Prlekija Ljutomer je pozicionirati Občino Ljutomer in ožjo Prlekijo kot turistično destinacijo z jasno in prepoznavno identiteto, z natančno določenimi primerjalnimi in tekmovalnimi prednostmi ter na ta način lokalni turistični industriji konkretneje pomagati pri trženju njihove turistične ponudbe.

Temeljna področja dela in aktivnosti Lokalne turistične organizacije Prlekija Ljutomer izhajajo iz Zakona o spodbujanju razvoja turizma, ki v 21. č1enu govori o dejavnostih in storitvah, katerih izvajanje na ravni turističnega območja je v javnem interesu:

· informacijska turistična dejavnost: informiranje turistov in zbiranje podatkov za potrebe informiranja

· spodbujanje razvoja celovitih turističnih proizvodov turističnega območja

· trženje celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja

· razvoj in vzdrževanje skupne turistične infrastrukture

· organizacija in izvajanje prireditev

· ozaveščanje in spodbujanje lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma

· druge storitve, ki jih v turističnem območju brezplačno nudijo turistom.

Glavna področja delovanja Lokalne turistične organizacije so:

· promocija Občine Ljutomer in ožje Prlekije kot turistične destinacije (krovna promocija, promocija turističnega območja in turističnih proizvodov)

· izdaja in oblikovanje turističnih prospektov

· razviti nove turistične produkte in pospeševati razvoj obstoječih

· razvoj integralnega turističnega informacijskega sistema (kot podpora za raziskave in razvoj, promocijske aktivnosti in za informacije za tuje goste )

· raziskava in razvoj (zbiranje in analiziranje podatkov o turističnem prometu, tržnih trendih, trendih na področju razvoja turističnih produktov, priložnostih, konkurenci in razvoju turizma, ki predstavljajo informacijsko podporo)

· spodbujanje partnerskega sodelovanja turističnih subjektov

· spodbujanje povezovanja turističnih ponudbe

· trženje turističnih produktov.

Lokalna turistična organizacija Prlekija Ljutomer temelji na:

a) Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list  RS, št.: 2/04)
b) Odloku (Uradni list RS, št.: 88/99) in spremembah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda za turizem Ljutomer Lokalna turistična organizacija Prlekija Ljutomer (Uradni list RS, št.: 26/00 in Uradni list RS, št.: 79/03
c) Razvojni načrt in usmeritve slovenskega turizma 2007-2011

d) Turističnih trendih

e) Programu dela LTO Prlekija Ljutomer v preteklih letih

f) Analizi statističnih podatkov v zadnjih letih.

b) LJUBITELJSKI TURIZEM

V Občini Ljutomer deluje kar 15 društev, ki imajo v nazivu turistično in ki so pomemben partner pri oblikovanju turistične ponudbe na lokalni ravni. Nekatera društva s svojo dejavnostjo soustvarjajo pogoje za razvoj turistične ponudbe in sooblikujejo turistično kulturo. Kot civilna organizacijska mreža so enakopraven subjekt javnemu in zasebnemu turističnemu gospodarstvu, njihove vloga pa se odraža v predvsem v naslednjih aktivnostih:

· spodbujanje lokalnega prebivalstva za sodelovanje pri najrazličnejših akcijah (urejanje in čiščenje okolja, olepševanje okolice, prireditve);

· usmerjanje prebivalstva pri ohranjanju kulturne dediščine in naravnih vrednot;

· sodelovanje pri spodbujanju turistične kulture mladih (podmladki);

· organiziranje turističnih prireditev na območjih, ki jih turistična društva pokrivajo.

TD V Občini Ljutomer:

TD Ljutomer

TD Železne Dveri – Radomerje

TŠD Branek Branoslavci

TKD Mak Pristava

TD Mala Nedelja-Radoslavci
TKD Babinci

TD Pütar KS Stročja vas

TD Stara Cesta

TD Cven

TD Nočni pohodniki Precetinci

TD Kosci Godemarci

TD Hamburger Ljutomer

TD Prlek Ljutomer

Turistično nautično rekreacijsko društvo AXA Stročja vas

Turistično naravno kulturno čebelarsko društvo čebelica Krapje 

Turistična društvena dejavnost je dokaj razvita v Občini Ljutomer. Ljubiteljskega turizma pa ne moremo samo razumeti skozi turistična društva, saj je vsako društvo bodisi kulturno, športno, mladinsko itd., ko se pojavijo izven Občine Ljutomer hkrati ambasador turizma in promovira po svojih močeh prepoznavnost in ime Občine Ljutomer. 

2. TRENUTNO STANJE LJUTOMERKEGA TURIZMA

a) TURISTIČNA PONUDBA OBČINE LJUTOMER

Prva naloga LTO Prlekija Ljutomer je bila oblikovanje celovite turistične ponudbe Občine Ljutomer in sooblikovanje turistične ponudbe Slovenije. Z obstoječo organiziranostjo turizma v Občini Ljutomer so vzpostavljeni pogoji za učinkovito delo na tem področju, sama naloga pa je po svoji vsebini stalna in dolgoročna. 

IZLETNIŠKE TOČKE:

· Muzejski zbirki: Taborsko gibanje na Slovenskem in Splošna muzejska zbirka Ljutomer, 

· Razstavno prodajna galerija Ante Trstenjak, Ljutomer, 

· Mestno jedro Ljutomera, trije trgi, vsak s svojim znamenjem,

· Cerkev sv. Janeza Krstnika z bogato baročno opremo, Ljutomer,

· Kužno znamenje postavljeno ob prenehanju kuge v krajih, Ljutomer,

· Spomenik in Park I. slovenskega tabora v Seršenovem logu, Ljutomer,

· Hipodrom in trening kasačev, ogled hlevov in vzreje konj, Ljutomer,

· Lončarstvo Žuman, muzej in izdelovanje lončarskih izdelkov, Ljutomer,

· Kmečki muzej, Pristava,

· Muzej Ralo, razstava starega kmečkega orodja, Cuber 

· Čebelarski muzej, Krapje,

· Gasilski muzej, Spodnje Krapje,

· Klet Ljutomerčan, degustacija vin, Ljutomer,

· Cerkev Žalostne Matere božje, Jeruzalem
· Rojstna hiša jezikoslovca dr. Franca Miklošiča, Radomerščak,

· Sodarska delavnica Viher, Podgradje,

· Unikat Milan Belec, prodaja in demonstracija izdelovanja spominkov, Železne Dveri,

· 100 let stara preša-stiskalnica, ki še služi svojemu namenu, Radomerje, 

· Gezove jame, ribolov, možnost kampiranja, Mota,

· Gajševsko jezero, ribolov, deskanje,

· BIOTERME - Moravci v Slovenskih goricah, letno kopališče odprto v času poletne sezone (od 2008 dalje pokrit bazen), 

· Letno kopališče Ljutomer,

· Rekreacijski center Ljutomer (nogometno igrišče, stadion, tenis igrišča)
· Cerkev sv. Trojice, Mala Nedelja

· Cerkev sv. Roka in Sebastjana, Cezanjevci

· Vaške kapele in križi

· Vaški grbi
· Kolesarske poti Prlekije, 
· Sprehajalne poti, 
· Jahanje,
· Vožnja s kočijo,
· Rafting, kajak in kanu,
· Vinski cesti Jeruzalem in Srednje slovenjegoriška, 

· Gostinska ponudba (gostilne, bari, okrepčevalnice, hotel, turistične kmetije, itd.)
TURISTIČNA INFRASTRUKTURA

Nastanitvene zmogljivosti:

Ker smo del podeželskega turizma je v zadnjih letih na  področju nočitvenih kapacitet nastalo kar nekaj turističnih kmetij z nastanitvijo (2) in tudi že prej obstoječe so se odločile, da dopolnijo svojo ponudbo, tako da so uredile nočitvene kapacitete (3). Tudi sobodajalci (apartmaji) so v porastu, saj trenutno razpolagamo s 4 subjekti. Prej omenjene turistične kmetije ustrezajo 3 in 4 jabolkam v skladu z  lestvico za ocenjevanje turističnih kmetij, apartmaji in sobe pa so ocenjeni med 2 in 3 zvezdicami. Hotel Jeruzalem Ljutomer je bil prenovljen v letu 2006 in ustreza kategoriji 3 zvezdicam. Z odprtjem Dvorca Jeruzalem je dobila Občina Ljutomer reprezentativen nastanitvenih objekt 4 zvezdic. V Občini Ljutomer manjka mladinski hotel. Trenutno razpolagamo s 264 posteljami, vendar še vedno premalo, ko gre za turistične vrhunce.

Načrti za nočitvene kapaciteta so še v Biotermah Mala Nedelja in MCP (mladinski hotel).
V Občini Ljutomer imamo razvejano kategorizacijo nočitvenih kapacitet, tako da se lahko vsaki turist odloči za nočitev svojemu žepu primerno. 

Ureditev atraktivnih infrastrukturnih zanimivosti:

Na tem področju je bilo narejenih več pomembnih korakov:  obnovljen je Jeruzalem, TIC Jeruzalem, trgovina s spominki in vinoteka, izgradnja Bioterm Mala Nedelja in letnega kopališča Ljutomer.

Spodbujanje skrbi za lepši izgled Občine Ljutomer:
Občina Ljutomer sodeluje v vsakoletnem projektu »Moja dežela - lepa, urejena in čista«, ki ga razpiše Turistična zveza Slovenije. Pri projektu sodelujejo vsa turistična društva, šole in vrtci v Občini, saj gre za ocenjevanje urejenosti kraja, šol in vrtcev. Ocenjevalna komisija opaža, da se stanje urejenosti okolja v Občini Ljutomer iz leta v leto povečuje. 

Turistična signalizacija:
V Občini Ljutomer je skromna označenost objektov turističnega pomena. Kolesarke poti ter kažipoti za turistične informacije, ki jih je dala postaviti LTO Prlekija Ljutomer, so v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji. Nekateri turistični subjekti še vedno uporablja svojo signalizacijo, ki ni v skladu s prej omenjenim Pravilnikom. Potrebno je na novo obeležiti objekte kulturne dediščine v Občini (večjezično). Oba TIC-a sta dobro označena s kažipoti.

PROMOCIJA IN TRŽENJE CELOVITE TURISTIČNE PONUDBE
Prva naloga v tem sklopu je zajemala promocijo ciljnim skupinam prilagojene ponudbe z upoštevanjem konkurence pri oblikovanju cen. Naloga je realizirana (in je stalna), poteka pa v glavnem pod okriljem LTO Prlekija Ljutomer. Ta naloga zajema akcije pospeševanja prodaje na ključnih in sekundarnih trgih s pomočjo komunikacijskega spleta (sejemski in borzni nastopi, delavnice in oglaševanje) in akcije informiranja strokovnih javnosti s posebej prilagojenimi orodji tržnega komuniciranja, ki se jih posložujemo v Zavodu.  LTO Prlekija Ljutomer je partnerica GIZ-a RAST s ciljem pridobitve nizkocenovnega letalskega prevoznika in vzpostavitev pogojev za povečan obisk letalskih in drugih gostov v Severovzhodni Sloveniji.

Do sedaj se je LTO Prlekija Ljutomer udeležila   6 sejmov doma in  35 v tujini,   10 turističnih predstavitev, 2 turističnih delavnic.
Druga naloga je bila oblikovanje razpoznavne tržne  znamke ljutomerskega  turizma. Ta naloga je v teku, saj je naša tržna znamka JERUZALEM SLOVENIJA, ki je že dokaj prepoznavna na tujih trgih. Jeruzalem je ime svetovnega pomena, zato je privlačno in v turistu ali zainteresiranem vzbudi radovednost: Kaj dela in kaj je Jeruzalem v Sloveniji? Glede zadevne tržne znamke je še potrebno veliko postoriti. Temelji so že postavljeni.

INFORMIRANJE OBISKOVALCEV

Učinkovito informiranje občanov in obiskovalcev o dogajanju v Občini Ljuotmer in njegovi ponudbi:
Ta naloga je uspešno realizirana v treh TIC-ih (Ljutomer, Jeruzalem, Cven), od katerih je TIC Jeruzalem od letos naprej odprt vsaki dan v letu in z obratovalnim časom, ki je prilagojen uporabnikom – turistom. Prospekte o turistični ponudbi zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer smo distribuirali vsem TIC-em v Sloveniji, predstavništvom STO-ja v tujini in mnogim turističnim agencijam doma in v tujini. 

Razvili smo lasten turistični portal www.jeruzalem.si, zasnovali številne nove turistične publikacije in  vzpostavili sistem učinkovitega komuniciranja z domačimi in tujimi javnostmi.

Organiziranje turistične vodniške službe na Območju Občine Ljutomer:

Imamo odlok o lokalnem turističnem vodenju v Občini Ljutomer, 35 lokalnih turističnih vodnikov z licenco za vodenje, vodimo v 6 jezikih. 

Ugotavljanje javnega mnenja v zvezi s turistično ponudbo v Občini Ljutomer:
Nekaj aktivnosti na tem področju je bilo opravljenih, zlasti v delu, ki zadeva komuniciranje z uporabniki svetovnega spleta ter zbiranjem mnenj in pripomb gostov, ki jih posredujejo trem TIC-em. Obširne ankete glede turistične ponudbe v Občini niso bile izvedene.
POSPEŠEVANJE PRODAJE TURISTIČNE PONUDBE OBČINE LJUTOMER

Pospeševanje prodaje turistične ponudbe zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer, združene v atraktivne, ciljnim skupinam prirejene ponudbe turističnih programov je letos prevzela nova za določen čas zaposlena oseba. Aktivnosti prodaje so bile povečane v drugi polovici leta, kar se kaže v prihodih gostov in rezervacijah, ki so letos presegle že pričakovane rezultate s finančnega vidika.

PREGLED REZULATOV NA PODROČJU TURISTIČNE DEJAVNOSTI V OBČINI LJUTOMER V ZADNJIH LETIH

V zadnjih štirih letih (podatke navajamo za 2003 – vključno 2006 ), je turistična dejavnost na območju Občine Ljutomer dosegla velik napredek, ki se zrcali predvsem v naslednjih dejstvih:

· povečanje števila gostov; 
· povečanje števila nočitev;

· povečano turistično potrošnjo v Občini Ljutomer (ocena: za četrtino);

· bistveno povečanje prepoznavnosti Občine Ljutomer, zlasti s tržno znamko Jeruzalem Slovenija;

· po daljšem premoru se je pojavilo zanimanje za investiranje v turistično infrastrukturo in izgradnjo novih nastanitvenih objektov (Bioterme, Jeruzalem, turistične kmetije z nastanitvijo;

· Občina Ljutomer je dobila prenovljene Bioterme in Dvorec Jeruzalem s 4 zvezdicami;

· povečala in izboljšala se je  ponudba prireditev, namenjenih tako domačim prebivalcem, kot obiskovalcem;

· mesto Ljutomer se prenavlja in obnavlja ter s tem postaja zanimivejše za turiste;

· prenovljen Jeruzalem je postal ponovno privlačna turistična točka,;

· veliki kakovostni premiki so bili storjeni na področju turističnega informiranja. V turističnih informacijski centrih smo leta 2003 zabeležili 25199 obiskovalcev, do konca septembra 2007 pa že 23.452 obiskovalce;

· skoraj vse turistične kmetije imajo nastanitvene kapacitete;

· povečano turistično povpraševanje se rezultira v povečanih   nočitvah;

· turistična ponudba Občine Ljutomer je z uvedbo turističnega portala v devetih jezikih www.jeruzalem.si postala dostopna mnogim uporabnikom svetovnega spleta;

· sodelovanje s tujimi mediji se je v tem obdobju močno okrepilo, kar je zelo pomembno z vidika promocije Občine Ljutomer kot nove turistične destinacije;

· področje turističnega vodenja je urejeno z Odlokom;

· Občina Ljutomer je pridobila status zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer;
· Pridobitev sredstev na javnih razpisih (internet, kolesarske poti, katalogi)
· LTO Prlekija Ljutomer je partnerica v Gospodarskem interesnem združenju RAST iz Maribora s ciljem, da v Občino Ljutomer pride več letalskih gostov (Ustanovne članice združenja so Aerodrom Maribor, Terme 3000, Moravske Toplice, Terme Radenci, Terme Dobrna, Terme Maribor, Terme Rogaška in si prizadevajo za vzpostavitev novih letalskih linij iz letališča Maribor, predvsem nizko cenovnih letalskih družb, ki v zadnjih letih v vsako regijo, kamor letijo, prinesejo razvoj tako na turističnem in s tem posledično gospodarskem razvoju). 
V navedenem obdobju se je področje turizma v Občini Ljutomer srečevalo s številnimi problemi, težavami in ovirami, ki jih moramo v naslednjih letih zanesljivo odpraviti. Še vedno premalo je bilo narejenega na področju prepoznavnosti naše države kot turistične destinacije nasploh in s tem tudi ožje Prlekije. Tudi  prometne povezave z ostalo Slovenijo niso zadovoljive. Nova pomurska hitra cesta bo to pomanjkljivost odpravila.
Čeprav je Občina Ljutomer za izvajanje nalog s področja pospeševanja turizma kot javno gospodarsko službo ustanovila zavod za turizem Ljutomer, slednji ni uspel odpraviti vseh problemov, navedenih zgoraj. Turizem je zelo interdisciplinarna panoga in je v marsičem odvisna od programov in rezultatov dela drugih. Niti programi niti dinamika dela v Občini Ljutomer niso vedno usklajeni in zato marsikateri rezultati izostanejo.

Naloge, ki ostajajo nerealizirane, prenašamo v naslednje obdobje. Natančno so opredeljene v poglavju V.2. v nadaljevanju tega gradiva.

b) SWOT ANALIZA

 Analiza ključnih prednosti, pomanjkljivosti, priložnosti in nevarnosti na področju turizma
	PREDNOSTI
	POMANJKLJIVOSTI

	· ugodna geografska lega,

· tradicija kasačev in konjeništva,

· v bližini razviti turistični kraji z velikim številom stacionarnih turistov (termalni turizem),

· vodni viri (Mura, jezera, gramoznice),

· bogata naravna in kulturna dediščina, 

· bogata enogastronomska ponudba,

· urejene tematske poti,

· prijazno, gostoljubno in turistom naklonjeno prebivalstvo,

· zavarovana območja,

· geografsko in kulturno zaokroženo območje Prlekije,

· že uveljavljene blagovne in tržne znamke (Jeruzalem, Bioterme, Ljutomerčan)
· organizacija tradicionalnih in drugih prireditev.


	· neustrezno ovrednotena naravna in kulturna dediščina,

· administrativne ovire pri razvoju podjetništva,

· premalo nastanitvenih kapacitet,

· preskromna, neprimerna in neprepoznavna gostinska ponudba,

· ni skupne razvojne vizije za turizem v občinah na območju Prlekije,

· premajhna podjetniška iniciativa,

· slabo razvita turistična infrastruktura (kolesarske steze, ceste, vinske ceste,…),

· poplavno območje,

· slabo razvite dopolnilne dejavnosti na kmetijah (administrativne ovire),

· nezadostna funkcionalna usposobljenost za delo v turizmu,

· neosveščenost lokalnega prebivalstva,

· politika zaposlovanja kadrov v turizmu,

· ni vlaganj v turistično infrastrukturo.

	PRILOŽNOSTI
	NEVARNOSTI

	· bližina mednarodnih letališč (Maribor, Gradec, Ljubljana, Zagreb)

· bližina obstoječih in potencialnih turističnih trgov,

· razvoj dopolnilnih dejavnosti na kmetiji – možnost novega zaposlovanja,

· možnosti razvoja sonaravnega turizma,

· razvoj integralnih turističnih produktov (konji, vino, kulinarika, terme,…),

· oblikovanje blagovnih znamk,

· sodelovanje obmejnih regij,

· razvoj prireditev,

· razvoj turistične infrastrukture,

· razvoj celoletnega izletniškega turizma.
	· neusklajeni režim v krajinskem parku Jeruzalem in Natura 2000 (možna omejitev za razvoj turizma in gospodarstva),

· nizka absorbcijska sposobnost za črpanje EU sredstev,

· pomanjkanje lastnih sredstev,

· kolizija interesov v okolju,

· onesnaženost okolja,

· masovni turizem ob neustrezni infrastrukturi,

· nezainteresiranost lokalnega prebivalstva,

· nelojalna konkurenca med turističnimi organizacijami,

· nepripravljenost partnerjev in turističnih ponudnikov za sodelovanje,

· Schengenska meja.


III.
ZAKON O SPODBUJANJU RAZVOJA TURIZMA

Zakon o spodbujanju razvoja turizma, ki je stopil v veljavo v začetku leta 2004, ureja načrtovanje in izvajanje politike vzpodbujanja razvoja turizma, določa organiziranost izvajanja turistične politike tako na nacionalni ravni kot na ravni turističnega območja, določa turistično takso in druga sredstva za izvajanje politike spodbujanja razvoja turizma, določa pa tudi pogoje za opravljanje dejavnosti organiziranja in prodaje turističnih aranžmajev, turističnega vodenja in spremljanja ter turističnih športnih storitev kot pridobitne dejavnosti. Nov zakon zagotavlja sistemske pogoje za uspešen razvoj turistične dejavnosti v Sloveniji. 

Pomembna novost, ki jo je prinesel Zakon o spodbujanju razvoja turizma, je jasna opredelitev dveh sklopov namenskih sredstev oz. virov financiranja na ravni turističnega območja za področje turizma in sicer:

· del koncesijske dajatve, ki se po 74. členu zakona o igrah na srečo nameni lokalnim skupnostim v zaokroženem turističnem območju in se uporablja za ureditev prebivalcem prijaznejšega okolja in za turistično infrastrukturo;

· turistična taksa, ki je namenjena za izvajanje dejavnosti in storitev v javnem interesu, opredeljenih v tem zakonu (21. člen).
Zaradi problemov, ki so v preteklosti nastajali zaradi nenamenske rabe turistične takse v nekaterih občinah, zakon prinaša natančno opredelitev: turistična taksa se ne upošteva pri izračunu obsega lastnih prihodkov za posamezno občino iz prvega odstavka 25. člena zakona o financiranju občin.

Zakon natančno opredeljuje naslednje dejavnosti, ki se financirajo iz turistične takse:

· informacijsko turistična dejavnost, ki vključuje informiranje turistov, zbiranje podatkov za potrebe informiranja obiskovalcev, ugotavljanje mnenj obiskovalcev o kakovosti turistične ponudbe, sprejemanje in posredovanje predlogov in pritožb obiskovalcev v zvezi s turistično ponudbo pristojnim organom, vzdrževanje in urejanje turistične signalizacije;

· spodbujanje razvoja celovitih turističnih proizvodov turističnega območja;
· trženje celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja
· razvoj in vzdrževanje javnih površin, namenjenih turistom;
· organizacija in izvajanje prireditev;
· ozaveščanje in spodbujanje lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma;
· druge storitve, ki jih v turističnem območju brezplačno nudijo turistom.
Glede na to, da se besedna zveza »turistično območje« v zakonu pogosto pojavlja, je pomemben podatek ta, da je Občina Ljutomer kmalu po ustanovitvi zavoda za turizem Ljutomer  izpolnjevala vse zakonske pogoje za pridobitev statusa turističnega območja in novembra 1999  je Ministrstvo za gospodarstvo Občini  Ljutomer izdalo odločbo o podelitvi statusa turističnega območja Prlekija Ljutomer.

Oblike organiziranosti lokalnih turističnih organizacij, ki jih na novo opredeljuje Zakon o spodbujanju razvoja turizma, so različne in glede na organiziranost te dejavnosti v Občini Ljutomer lahko ugotovimo, da je obstoječa oblika povsem primerna. 
IV. STRATEŠKI CILJI ZAVODA ZA TURIZEM LJUTOMER 2008-2011
1.   TRENDI IN NAPOVEDI

Pri načrtovanju turističnih strategij in programov je potrebno upoštevati naslednje  trende (vir: Europen Travel Commission/ IPK International (Inštitut za proučevanje turističnih gibanj v Munchnu), 2004):

DEMOGRAFSKI TRENDI

V naslednjih letih se bomo soočili s povečanjem deleža starejših ljudi (višanje življenjske dobe, boljše zdravje starejših, dobra kupna moč – vse to bo povzročilo večje povpraševanje po kakovostnih in varnih ponudbah, vezanih na enostavne prevoze, s poudarkom na udobju). Zaznaven je tudi trend manjšega števila družinskih članov. Ta trend se kaže v povečani kupni moči na osebo, kar vodi k povečanem povpraševanju na področju turistične dejavnosti.

ZDRAVJE

Prisoten je trend intenzivnejše skrbi za lastno zdravje, ki ima v turizmu za posledico izogibanje tistim turističnim destinacijam, ki z zdravstvenega vidika niso varne, po drugi strani pa povečanje povpraševanja po aktivnih potovanjih in wellnes programih.

USPOSABLJANJE IN IZOBRAŽEVANJE

Povprečna stopnja izobrazbe narašča, z njo pa se povečuje zanimanje za umetnost, kulturo, zgodovino, dodatna izobraževanja in duhovnost. Vse to vodi k povečanju povpraševanja po specializiranih turističnih proizvodih, ki vsebujejo zgoraj naštete elemente. Želja po širitvi znanj se bo v turistični industriji odrazila kot povečanje povpraševanja po destinacijah v srednji in vzhodni Evropi.

PROSTI ČAS

Današnji način življenja spodbuja povpraševanje po več krajših oddihih in sprostitvah, kar povečuje potrebo po dodatnih, cenovno ugodnih turističnih proizvodih z elementi sprostitve.

POTOVALNE IZKUŠNJE

Potrošniki turističnih storitev so vse bolj seznanjeni s svojimi pravicami (kupca turističnih storitev) in vse bolj je prisoten kritični odnos do razmerja med kakovostjo in ceno. Turistične destinacije, kjer razmerje kakovosti in cene ni ustrezno, bodo ogrožene, saj je zvestobe eni destinaciji vse manj. Posamezniki se bodo odločali za najrazličnejše vrste potovanj – enkrat nizkocenovne, naslednjič dražje, nato aktivno intenzivne, drugič sprostitvene. Regije, ki bodo ponujale bogate, različne in celovito uravnotežene ponudbe, bodo vse bolj obiskane.

NAČIN ŽIVLJENJA

Zlasti v zahodni družbi se je način življenja precej spremenil, kar vpliva tudi na zaznavanje turista, njegove osebne potrebe in obnašanje. Narašča povpraševanje po manjših nastanitvenih objektih (družinski hoteli, turistične kmetije…), vse manj pa je povpraševanja po vodenih potovanjih. Ponudniki bomo morali razvijati povsem nove proizvode, koncepte in storitve, kar nas bo po dodani vrednosti razlikovalo od drugih.

INFORMACIJSKA TEHNOLOGIJA

Svetovni splet je vse bolj pogost način pridobivanja informacij in nakupa turističnih proizvodov in storitev. Omogoča nam primerjave različnih ponudb in posledično večjo konkurenčnost posameznih ponudnikov. Vloga klasičnih organizatorjev potovanj se bo zmanjšala, vse več bo nakupov, ki bodo opravljeni na svetovnem spletu, zato bo tudi razpoložljivost podrobnih informacij ponudnikov na svetovnem spletu na destinacijski strani eden od ključnih faktorjev, ki bodo vplivali na obseg prodaje turistične destinacije.

PREVOZI

Cestni promet se bo soočal s preobremenjenostjo, naraščanje možnosti uporabe nizko cenovnih letalskih povezav (in hitrih vlakov) pa bo močno vplivalo na klasične potovalne poti. Prednost bodo imele cenovno ugodne in lahko dostopne destinacije, primerne za kratka potovanja.  Povečanje možnosti neposrednih železniških in letalskih povezav bo vzpodbudilo povpraševanje po mednarodnih kratkih potovanjih v mesta in mestne regije na račun potovanj na podeželje.

VARSTVO OKOLJA

Zavest o okoljevarstvu se bo povečala, povečalo pa se bo tudi povpraševanje po okoljevarstvenih turističnih destinacijah, kjer bosta narava in prebivalstvo odigrala glavno vlogo. Destinacije, ki so prenaseljene in neusklajene z naravnim okoljem, ne bodo zanimive.

VARNOST 

Povečalo se bo povpraševanje po varnih destinacijah, povečevali pa se bodo tudi stroški zagotavljanja varnosti. Destinacije, ki veljajo za varne, bodo imele v bodoče veliko prednost pred manj varnimi.

V kolikor zgoraj navedene trende in napovedi povežemo s Slovenijo kot turistično destinacijo in turističnim območjem Prlekija Ljutomer, pridemo do naslednjega zaključka:

Pred nami je priložnost, da izkoristimo varnost kot komparativno prednost, neokrnjeno naravo, čisto okolje, v zadnjem času udobno dostopnost po zraku (z nizkocenovnim letalskim prevoznikom), ugodno razmerje kakovosti turističnih storitev in cene, številne možnosti za oblikovanje privlačnih in cenovno različnih turističnih produktov, prilagojenih različnim ciljnim skupinam, skladno s trendi v turističnem povpraševanju.

2.      KVALITATIVNI STRATEŠKI CILJI

· Povečati prepoznavnost Občine Ljutomer kot zanimive, privlačne in varne turistične destinacije z bogato kulturno in zgodovinsko dediščino;

· V okviru Slovenije Občino Ljutomer pozicionirati kot prepoznavni identifikacijski motiv države;

· Razviti identiteto tržne znamke Jeruzalem Slovenija in jo pozicionirati kot destinacijsko znamko;

· Razviti bogato, tipično in raznoliko turistično ponudbo, privlačno preko celega leta za različne ciljne skupine turistov, pa tudi za vse, ki v Občini Ljutomer živimo;

· Oživiti mestno jedro Ljutomera z novimi vsebinami (prireditve, tržnice, delavnice, …);

· Tesneje povezati ponudnike turističnih in s turizmom povezanih storitev in proizvodov na celotnem območju Občine Ljutomer;

· Povezati obstoječo in doslej razdrobljeno turistično ponudbo;

· Občino Ljutomer pozicionirati kot izhodiščno točko za obiskovanje drugih turističnih krajev (povezava turističnih ponudnikov iz Občine Ljutomer, drugih prleških občin ter iz drugih slovenskih turističnih krajev s ciljem oblikovanja komplementarnih turističnih programov s skupno promocijo);

· Povečati pomen kakovosti naravnih vrednot in kulturne dediščine, ki postajajo pomemben del turistične ponudbe ter njihovo prepoznavnost;

· Prilagoditi ponudbo nastanitvenih zmogljivosti obstoječemu in pričakovanemu turističnemu povpraševanju;

· Povečati zavedanje o pomenu turistične dejavnosti v Občini Ljutomer;

· Povečati vlogo znanja in kakovosti v turizmu in s turizmom povezanih dejavnostih.

3.  KVANTITATIVNI STRATEŠKI CILJI

· Podaljšati povprečno dobo bivanja turistov v Občini Ljutomer na tri dni do 2011;
· Povečati število turistov, ki  v Občini Ljutomer  prenočujejo;
· Povečati število nočitev;
· Povečati povprečno dnevno potrošnjo turistov;  

· Turistično potrošnjo v Občini Ljutomer  povečevati;
· Pridobiti vsaj 100 dodatnih ležišč srednjega cenovnega razreda do 2011;
· Povečati prepoznavnost in dostopnost turistične ponudbe Občine Ljutomer;
· Povečati obseg prodaje receptivnih turističnih programov doma in v tujini in razširiti ponudbo ogledov turističnih znamenitosti Občine Ljutomer in zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer;
· Razviti turistično kartico Jeruzalem in povezati vsaj 10 kakovostnih ponudnikov turističnih in s turizmom povezanih storitev;
· V okviru GIZ RAST vzpostaviti pogoje za še boljšo dostopnost severovzhodne Slovenije in zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer po zračni poti in posledično za povečan turistični obisk  s poudarkom na posebnih ciljnih skupinah ;
· V največji možni meri slediti razvojnim trendom na področju svetovnega spleta in prilagajati ponudbo in vsebino bodočemu povpraševanju.

V. STRATEŠKE USMERITVE ZAVODA ZA TURIZEM LJUTOMER 2008 -2011
1.  OSNOVNA VPRAŠANJA POLOŽAJA TURISTIČNE DEJAVNOSTI V    OBČINI LJUTOMER

Prednostne strateške usmeritve so v veliki meri odvisne od osnovnih vprašanj razvoja turistične dejavnosti v Občini Ljutomer:
· Temeljno vprašanje je, če je v Občini Ljutomer turizem prepoznan kot dejavnost, ki je pomembna za razvoj občine in prinaša dodano vrednost občini ter trajnostni razvoj občine. Od odgovora na to vprašanje je odvisno, če bodo te strateške usmeritve razvoja dobile podporo, potrebno za uresničitev le-teh.

· Drugo vprašanje, na katerega moramo znati odgovoriti, so zvrsti turizma, ki jih želi Občina Ljutomer razvijati v naslednjih letih. Enogastonomski, termalni, kulturni turizem, aktivni doživljajski oddih? Kaj bomo razvijali glede na želene ciljne skupine turistov in jim prilagoditi posebej oblikovane programe.

· Tretje vprašanje se nanaša na zastopanost in ustreznost pozicioniranja turizma v razvojnih perspektivah Občine Ljutomer in regije. Turizem bi moral biti opredeljen kot funkcija vitalnosti Občine Ljutomer in regije, v tem trenutku pa to še ni, kar pomeni, da moramo to doseči.

· Pri razvijanju turistične dejavnosti v Občini Ljutomer moramo imeti ves čas pred očmi prebivalke in prebivalce na območju Občine. Prepoznati jih moramo kot posebno ciljno skupino, ki je tu prisotna ves čas in ki mora najti turistično ponudbo, ki je namenjena tudi njim. Vprašanje, ki ga je potrebno rešiti, je način, kako oblikovati turistično ponudbo, ki ne bo moteča za tukajšnje prebivalce. Negovanje pozitivnega odnosa lokalnega prebivalstva do turistične dejavnosti in obiskovalcev zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer je posebno vprašanje, ki mu moramo posvetiti potrebno pozornost na vsakem koraku. 

2.   ODPRTE NALOGE TURIZMA OBČINE LJUTOMER 

Naloge, ki so navedene v nadaljevanju, so dolgoročne narave. Z nekaterimi se v Občini Ljutomer ukvarjamo že dlje časa, nekaterih pa smo se lotili šele pred kratkim. Pod predpostavko, da bodo odprta vprašanja, opredeljena v prejšnjem poglavju, uspešno rešena v prid nadaljnjega razvoja turistične  dejavnosti v Občini Ljutomer, je naslednji korak izvedba spodaj zapisanih nalog na način, kot je to opredeljeno v ciljih, ki so sestavni del posameznega sklopa nalog. 

PREPOZNAVNOST

Iz analiz stanja in razvojnih možnosti slovenskega turizma je razvidno, da je ena od glavnih slabosti slovenskega turizma premajhna prepoznavnost Slovenije kot države in kot turistične destinacije na tujih trgih. Vse to je seveda v neposredni povezavi tudi s prepoznavnostjo Prlekije. Za povečanje prepoznavnosti Slovenije kot države je potrebno pristopiti k pripravi celovitega projekta Vlade RS, kar že uresničuje z RNUST-om (Razvojni načrt in usmeritve slovenskega turizma)
PROMETNE POVEZAVE

Še vedno smo odrezani od glavnih prometnih tokov, ki vodijo skozi Slovenijo, zato bo bodoči pomurski krak hitre ceste prinesel hitrejši razvoj Prlekiji.

Nam najbližje letališče Aerodrom Maribor se je začelo prebujati, saj se je po neuspeli redni letalski liniji Maribor-Pariz, ki jo je uvedel, sedaj že v stečajnem postopku, Styrian Spirit, uvedla v juniju 2007 nova linija Maribor-London, nizkocenovnika Ryanaira. Govori se o novih letalskih povezavah (Zürich je že določen za leto 2008, Dublin, Madrid, Stockholm, S. Peterburg so še v pogajanjih), tako da se zna menjati tudi struktura gostov.

Ena od nalog je tudi, da Občina Ljutomer podpira prizadevanja za nove povezave Aerodroma Maribor s svetom po zračni poti.
IZGRADNJA PREPOZNAVNE PODOBE OŽJE PRLEKIJE IN TRŽENJE 

Ključno vprašanje, na katerega moramo znati odgovoriti, je, kakšni želimo biti oziroma, kakšen vtis  želimo napraviti na obiskovalca oziroma turista. V obdobju 2001 – 2006 smo se spopadali z elementarnimi nalogami, ki pomembno vplivajo na imidž Občine Ljutomer in o katerih je bilo že veliko zapisanega. Šele, ko bomo rešili navedene elementarne probleme, bomo prizadevanja za vzpostavitev privlačnosti Občine Ljutomer skozi poudarjanje njenih konkurenčnih prednosti lahko tudi uspešneje tržili:

-    vzpostavili privlačno turistično ponudbo, ki bo zanimiva preko celega leta

· oblikovali pravo kombinacije ponudbe storitev

· spodbujali in motivirali sedanje in potencialne potrošnike ter uporabnike ponudbe blaga in storitev

· ponujali in tržili proizvode in storitve  na učinkovit in dostopen način

· učinkovito in pozitivno usmerjali promocijo prednosti in ugleda Občine Ljutomer potencialnim potrošnikom.

Kot je bilo v tem gradivu že povedano, ima Občina Ljutomer karakter večslojnega tuirzma. Da razvijemo vse zvrsti turizma moramo v naslednjem obdobju  vlagati v turistično infrastrukturo in  primerno oblikovati turistično ponudbo, prilagojeno posameznim ciljnim skupinam.

OŽIVITEV  MESTNEGA JEDRA 

Mestno središče, ki želi biti privlačno tako za lokalno prebivalstvo, kot za obiskovalce mesta, mora dajati vtis nenehne dinamike, ki obiskovalcem zagotavlja, da jim ob obisku mesta nikoli ni dolgčas.

Proces oživljanja mestnih središč v Evropi poteka od sredine osemdesetih let 20. stoletja, pa vse do danes. Mnoga mesta in s tem občine so si izbrala turizem kot strategijo svojega razvoja. Turizem, ki je poleg naftne industrije najhitreje rastoča industrija v sodobnem svetu, ima zelo pozitivne učinke na ekonomski, kulturni in socialni razvoj. To je tudi poglavitni razlog, da je v teh mestih politika zasnovana na strategiji oživljanja mestnih središč.

Nalogo je potrebo opredeliti kot prednostno in izkoristiti možnosti, ki jih imamo:

· prostor je že sam po sebi kulturna in turistična dobrina, zato mora biti celotna kulturna ponudba vezana na ambientalne posebnosti prostora (oživljanje ulic, atrija, trgov…)

· vtkanost storitvene, trgovinske in gostinske ponudbe, ki omogoča celosten razcvet turistične ponudbe starega mestnega jedra

· kulturna ponudba je povezovalec prostora (mestnega jedra) in turistične infrastrukture.

KRAJINSKI PARK LJUTOMERSKI RIBNIKI IN JERUZALEMSKE GORIC
Tedanja skupščina Občine Ljutomer je leta 1976 sprejela Odlok o razglasitvi in zavarovanju naravnih območij in spomenikov narave na območju Občine Ljutomer. Zadevni Odlok obravnava tudi zgornji zaščiteni krajinski park.
Kulturna krajina zadevnega parka izgublja svojo podobo, kajti lastniki vinogradov so začeli spreminjati terase v vertikale, s čimer krajinski park izgublja na svoji značilnosti in lepoti. 
Občina Ljutomer mora sprožiti ustrezne postopke ali pobude (subvencioniranje donosa na hektar, itd.) za ohranitev konfiguracije terena v takšni obliki, kot je bil do sedaj. Sprejeti je treba strožje predpise glede gradenj (arhitektura) v krajinskem parku. 
PRILAGODITEV STRUKTURE NASTANITVENIH ZMOGLJIVOSTI POVPRAŠEVANJU 

Obstoječa struktura nastanitve je prilagojena turistom srednjega sloja, kamor prištevamo mlade, družine, upokojence in druge posameznike, ki kakovosti nastanitve  posvečajo srednjo pozornost.

V Občini Ljutomer moramo vzpostaviti pogoje, ki bodo privabljali investitorje v družinske penzione in druge nastanitvene zmogljivosti z dvema, največ tremi zvezdicami. Vzpostaviti je potrebno tudi sistemske pogoje za projekt zasebnega sobodajalstva.  

3.  PROGRAMSKE  NALOGE TURIZMA OBČINE LJUTOMER

Z realizacijo nalog, navedenih v prejšnji točki, bodo podani pogoji za oblikovanje in trženje turističnih programov, ki bodo usmerjeni k posameznim ciljnim skupinam turistov, ki jih s svojo ponudbo nagovarjamo.

Pomembno je, da v Občini Ljutomer jasno prepoznamo ciljne skupine turistov in zvrsti turizma, ki jih bomo razvijali in znotraj tega oblikujemo turistično ponudbo, prilagojeno posameznim ciljnim skupinam. Na osnovi analiz in pa trendov, ki so prisotni in tudi pričakovani, v nadaljevanju opredeljujemo glavne ciljne skupine in zvrsti turizma, ki bi jih kazalo na območju Občine Ljutomer razvijati. Gre za povezana segmenta, njun odnos pa je ponazorjen v nadaljevanju. Naslednji korak pa je ključen: oblikovanje turističnih produktov, prilagojenih opredeljenim ciljnim skupinam turistov.

a)  OPREDELITEV CILJNIH SKUPIN TURISTOV

Na osnovi analiz in pa trendov, ki so prisotni in tudi pričakovani, v nadaljevanju opredeljujemo glavne ciljne skupine :
Srednja generacija turistov, mladi turisti, družine in seniorji. Vsaka ciljna skupina ima svoje značilnosti in potrebe, kar opredeljujemo v nadaljevanju:
SREDNJA GENERACIJA TURISTOV

Gre za skupino turistov, ki ima najmanj časa za potovanja, zato se ta segment turistov večinoma odloča za enodnevni obisk Občine Ljutomer. Gre predvsem za izletniške skupine, od katerih le 5% prenoči.
Individualni gosti iz te skupine tudi niso zanemarljivi, saj gre za turiste, ki so nagnjeni k potrošnji. 
Da zadržimo navedeno ciljno skupino dlje časa, moramo zagotoviti

- več specializiranih programov

- trženjsko obdelati zadevni trg

- v ponudbo vključiti doživljajske vložke (prireditve, itd)
- več postelj na turističnih kmetijah (vsaj 50 postelj, da lahko prenoči en avtobus) 
MLADI TURISTI
Mladi turisti predstavljajo enega najpomembnejših turističnih potencialov. Statistični podatki kažejo, da mladi evropejci na leto opravijo 45 milijonov potovanj v tujino, dodatnih 13 milijonov potovanj pa naj bi opravili mladi iz novih članic EU. Vsekakor je to področje, ki zahteva v nadaljnjih letih veliko pozornosti.

S ciljem, da bi v Občino Ljutomer privabili več mladih turistov in povprečno dobo bivanja mladih turistov znašala vsaj 3 dni (2 noči) do leta 2011, bi morali
· usposobiti nastanitveno zmogljivost vsaj za 30 ležišč – mladinski hotel, prilagojen mladim turistom (Youth hostel);

· oblikovati dodatno turistično ponudbo za mlade turiste s poudarkom na prireditvah in zabavi, popotništvu in športnih aktivnostih;

· povečati stopnjo informiranosti o turistični ponudbi za mlade med turisti v mestu.

DRUŽINE

Občina Ljutomer je s svojo turistično infrastrukturo izrazito neprilagojena tej ciljni skupini turistov. Struktura nastanitvenih zmogljivosti za družinski turizem ni primerna in ta zvrst turizma je prisotna v veliki meri le kot tranzit. 

Glede na raznoliko turistično ponudbo Občine Ljutomer in zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer lahko trdimo, da bi ta ciljna skupina lahko ostajala po tri ali celo štiri dni, če bi uspeli v ponudbo vključiti primerno obliko nastanitve, vključno s turističnimi kmetijami.

Pogoj za to, da v Občino Ljutomer privabimo več obiskovalcev iz te ciljne skupine, je
· pridobiti do 25 ležišč v zasebnih sobah;

· oblikovati posebne receptivne programe, namenjene družinam, turistične cilje, namenjene predvsem otrokom (terme, doživljajski izleti);

· v turistično ponudbo v večji meri vključiti programe, namenjene izključno otrokom (prireditve, delavnice, varstva …);

· razviti učinkovit sistem trženja mladim družinam prilagojeno turistično ponudbo v vseh letnih časih.

SENIORJI

Demografski trendi v bolj razvitih državah kažejo na stalno naraščanje deleža starejših, ki so v primerjavi s prejšnjimi generacijami danes bolj zdravi, ekonomsko močnejši in predstavljajo segment razgledanih in izkušenih popotnikov. Za Evropo velja napoved, da bo starostna skupina nad 65 let do 2020 dosegla 20% strukturni delež. Brez dvoma gre za najhitreje rastočo ciljno skupino, ki se ji  moramo čim prej prilagoditi tudi z ustrezno turistično ponudbo. Po podatkih, ki jih imamo, je potrebno upoštevati specifične zahteve te ciljne skupine, ki se odražajo predvsem v pričakovanju kakovosti, primernosti in varnosti programov, ki so izdelanih tudi za eno osebo, preko celega leta. Sicer pa za seniorske skupine velja, da so v veliki meri usmerjene v kulturni turizem, kar je njihov primarni cilj.

Turistično infrastrukturo in ponudbo, primerno za oblikovanje seniorskih programov, v Občini Ljutomer imamo, nimamo pa še dodatnih turističnih produktov, prilagojenih tej ciljni skupini.

Če želimo v Občino Ljutomer privabiti več pripadnikov te izjemno zanimive ciljne skupine, moramo:
· razviti posebne programe, ki bodo vključevali izobraževalne vsebine, programe, povezane z naravo, uživanjem in zabavo, namenjeno starejši populaciji;

· razviti posebne programe, ki bodo vzpodbujali ustvarjalnost starejših, zlasti na področju različnih zvrsti umetniškega izražanja, v povezavi z našimi tradicionalnimi običaji in posebnosti iz kulturno zgodovinske dediščine;

· vzpostaviti pogoje za trženje posebnih turističnih produktov, vezanih na podeželje,

· v Občini Ljutomer ali na zaokroženem turističnem območju Prlekija Ljutomer pridobiti lokal(e), kjer bi prirejali plesne večere in izvajali kulturne in druge programe, namenjene izključno starejši populaciji.

b) OPREDELITEV ZVRSTI TURIZMA V OBČINI LJUTOMER

Glede na obstoječo turistično infrastrukturo in ob upoštevanju zahtev posameznih ciljnih skupin, ki jih nameravamo nagovarjati s svojo turistično ponudbo, so zvrsti turizma, ki jih v Občini Ljutomer lahko razvijamo, naslednje: 
· Enogastronomski turizem

· Termalni turizem

· Kulturni turizem

· Aktivni doživljajski turizem

Iz razpredelnice, ki sledi v nadaljevanju, je razvidno, v kakšni meri povezujemo posamezno ciljno skupino s posameznimi zvrstmi turizma. Stopnjo povezave je izražena z znakom X, pri čemer več znakov odraža večjo stopnjo povezanosti. Na ta način so podane smernice za oblikovanje turistične ponudbe, prilagojene posamezni ciljni skupini. Podan je okvir, v kakšni meri je potrebno za posamezno ciljno skupino v ponudbo vpeti posamezno zvrst turizma.

	          CILJNE 

SKUPINE

ZVRSTI

TURIZMA
	SREDNJE GENERACIJEGOSTJE
	MLADI TURISTI
	DRUŽINE
	SENIORJI

	ENOGASTRONOMSKI TURIZEM
	XXX
	X
	XX
	XXX

	TERMALNI TURIZEM
	XX
	XX
	XXX
	XX

	KULTURNI TURIZEM
	XXX
	XX
	X
	XXX

	AKTIVNI DOŽIVLJAJSKI TURIZEM
	XXX
	XXX
	XX
	X


ENOGASTRONOMSKI TURIZEM (vino in hrana)
Ta zvrst turizma je pomemben del turistične industrije in zajema vinske ture s kombinacijo prleške kuhinje (wine & dine). Občina Ljutomer je vinska občina, Prlekija pa znana po domačih jedeh (zaščitena z geografskim poreklom Prleška tünka), zato je ta segment potovalne industrije potrebno posebej obdelati in spromovirati ter stržiti.  Že do sedaj je ta segment predstavljal 60% vseh gostov v Občini Ljutomer, kajti ugodna lega Občine Ljutomer omogoča enodnevne izlete iz treh sosednjih držav in drugih krajev SV Slovenije.

Enogastronomska ponudba se je v zadnjih letih znatno izboljšala, kar se kaže tako v povečani kakovosti vina ter gostinskih storitvah. Ni pa še zadovoljiva pri vseh ponudnikih gostinskih storitev.

V Občini  Ljutomer je 15 lokalov, kjer je možna tako degustacija kot prleška kulinarika
Produkt je zanimiv za ciljne skupine srednje generacija in seniorje, ki se odločijo za enodnevni ali dvodnevni izlet, predvsem za ljubitelje enogastronomije, ki je v zadnjem času v porastu, kajti turisti iščejo novosti  tudi na tem področju. 

Med njimi so tudi gostje, ki se zanimajo samo za vino (vinogradniki, trgovci z vinom).
Večino gostov te vrste turizma predstavlja avstrijski trg, sledijo ji Slovenci, Nemci, Italijani in Francozi.

Ciljna skupina, ki jo nagovarjamo s to zvrstjo turizma so srednje generacije, seniorji ter družine.
Razvojni cilji enogastronomskega turizma v obdobju 2008 –2011 so:
· nadaljnja vsebinska krepitev enogastronomske ponudbe Občine Ljutomer, predvsem na področju zaščitenih jedeh;

· sistematično trženje enogastronomske ponudbe Občine Ljutomer z najsodobnejšimi orodji tržnega komuniciranja;
· nadaljnji dvig kakovosti storitev, povezanih z enogastronomskim turizmom v Občini Ljutomer z uveljavitvijo standardov in pravil kakovosti;
TERMALNI TURIZEM (kopališki)
V Občini Ljutomer imamo termalno kopališče Bioterme Mala Nedelja. Glede na trende, ki sem jih prej omenil, da bodo ljudje polagali vedno več pozornosti na dobro počutje, se za ta segment turistične dejavnosti ni potrebno bati, kajti je v velikem porastu. Bioterme Mala Nedelja se razvijajo v enkratno termalno kopališče v neokrnjeni naravi, z najlepšo okolico daleč naokoli. Pokriti bazen bo prinesel nov val razvoja termalnega turizma in nove skupine gostov. Načrtovani produkti dobrega počutja (wellness) bodo obogatili zadevno ponudbo. Zraven term je potrebno zgraditi nekaj nočitvenih kapacitet, kajti določeni segment gostov (seniorji) dajejo prednosti, če so nastanitve v sklopu term (povezane s hodniki). Tudi ostalih bližnjih term ne smemo izločiti (Panonskih term), kajti turisti so mobilni in hočejo poskusiti več zadev hkrati.
Sem bi dodal ljutomerski letni bazen, ki ga je potrebno pokriti, da bo zagotovljena sezonskost.
Ciljna skupina, ki se zanima za ta produkt so družine, seniorji, srednja generacija gostov in tudi mladi.
Razvojni cilji termalnega turizma v obdobju 2008 –2011 so:
· odprtje pokritega bazena v Biotermah;

· izgradnja nočitvenih kapacitet v Biotermah;

· ureditev kampov;

· izpopolniti produkt dobrega počutja v Biotermah(različne masaže, tretmaji);
· pokriti ljutomerski bazen
· uvesti produkt wellness (dobrega počutja) tudi na turističnih kmetijah.
KULTURNI TURIZEM 

Pri izbiri turističnega cilja je vedno pomembnejši dejavnik njegova kulturna ponudba kot receptivni faktor. Ljutomer je danes znan kot mesto z bogato kulturno in zgodovinsko dediščino. V Občini Ljutomeru  se letno odvije preko 100 kulturnih prireditev, ki so v povprečju dobro obiskane. Problem, ki pa se v zvezi s kulturnimi prireditvami in usmerjanjem turističnega povpraševanja iz tujine pojavlja že vrsto let, pa je v dejstvu, da programi nastanejo prepozno. Organizatorji potovanj bi morali za posamezne kulturne prireditve, ki bi jih uvrstili v svojo ponudbo, zvedeti že leto prej. 
V LTO Prlekija Ljutomer imamo izdelane programe za trženje kulturne ponudbe tako za šolske skupine kot za odrasle, vendar te programe je treba nadgraditi.

Ciljne skupine, ki jih povezujemo s kulturnim turizmom, so v bistvu vse štiri: gostje iz srednje generacije, mladi turisti (kulturni dnevi za šolske skupine), seniorji in družine.
Razvojni cilji kulturnega turizma v obdobju 2008 –2011 so:

· okrepiti sodelovanje s ponudniki kulturnih prireditev in priprava skupnih programov povsod, kjer je to mogoče glede na ugotovitve, navedene zgoraj;

· stimuliranje prirejanja razstav naše kulturne dediščine in organiziranja razstav naših umetnikov v tujini (pobratene občine), kar v veliki meri pripomore k naši razpoznavnosti;

· obuditi nekdaj močno sodelovanje na področju kulture med partnerskimi mesti Občine Ljutomer;

· za izvajanje kulturnih prireditev v večji meri izkoristiti Glavni trg Ljutomer, Železne Dveri, Jeruzalem, Bioterme;

· vsebino kulturnih dogodkov, zlasti razstav bolj prilagoditi tujim obiskovalcem;

· razviti prireditev kulturnega značaja, ki bi postala prepoznavna v slovenskem in EU prostoru;
· revitalizirati sakralni turizem (Jeruzalem);
· Galerija Ante Trstenjaka mora biti odprta v ustreznih delovnih časih in ne samo po naročilu.

· povečati informiranost o kulturni ponudbi Občine Ljutomer nasploh.

AKTIVNI DOŽIVLJAJSKI TURIZEM

Navkljub bogati kulturni in zgodovinski dediščini, številnim znamenitostim in bogati kulturni ponudbi, ima Občina Ljutomer v turističnem smislu še vedno podobo predvsem vinskega turizma.. Dejstvo pa je, da Občina Ljutomer lahko gostom ponudi bistveno več, saj ima pogoje za razvoj take zvrsti turistične ponudbe, ki je primerna tudi za tiste, ki jih mikajo doživetja. Doživljajski turizem ima izrazito motivacijsko usmeritev in povpraševanje po tej zvrsti turizma v svetu narašča. S premišljeno in privlačno povezanimi programi, ki se že izgrajujejo v Občini Ljutomer, lahko oblikujemo povsem nove turistične proizvode, ki bodo Občino Ljutomer v turističnem smislu pozicionirali v novi luči. Z izgradnjo nove turistične infrastrukture, prilagojena doživljajskemu turizmu (gramoznice, Mura, gorice-trgatve, itd.) in s povezovanjem ponudnikov ter sodelovanjem javnega in zasebnega sektorja, bo Občina Ljutomer postala bistveno bolj prepoznavna turistična destinacija.

Ciljne skupine, ki jih povezujemo z doživljajskim turizmom, so vse štiri:, srednje generacija gostov, mladi turisti, družine in seniorji.
Razvojni cilji doživljajskega turizma v obdobju 2008 –2011 so:

· pospešiti razvoj Občine Ljutomer kot turistične destinacije s poudarkom na komparativnih prednostih s področja doživljajskih motivov;
· oblikovati medsebojno povezane dele turistične ponudbe na območju zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer z doživljajskim motivom;
· spodbuditi razvoj in izgradnjo nove skupne turistične infrastrukture (gramoznice urediti v rekreacijsko-doživljajske centre);
· oblikovanje specifičnih programov za vse ciljne skupine in učinkovito trženje le-teh.
c) OBLIKOVANJE TURISTIČNIH PRODUKTOV

Pod predpostavko, da to gradivo prinaša pravilno opredelitev ciljnih skupin, ki bi jih v Občini Ljutomer v okviru posameznih zvrsti turizma lahko nagovorili s posebej izdelanimi turističnimi programi oz. produkti, bo to ena od temeljnih nalog akcijskega načrta nalog na področju  turizma v Občini Ljutomer v naslednjem obdobju.

VI. AKCIJSKI NAČRT NALOG LTO PRLEKIJA LJUTOMER ZA OBDOBJE 2008-2011  

1. TURISTIČNA INFRASTRUKTURA, RAZVOJNE NALOGE

NALOGA: 

Operacionalizacija razvojnih ciljev, opredeljenih v poglavju V.3.b), ki so v pristojnosti LTO Prlekija Ljutomer,

· enogastronomski turizem,

· kulturni turizem,
· termalni turizem,

· aktivni doživljajski turizem.

ROK: 2008 
NALOGA:

Izvedba projekta turistične signalizacije
· realizirati projekt usmerjevalnih tabel po posameznih tematskih poteh;

· razviti nove tematske poti;
· vzpostaviti več točk z zemljevidi, na kateri so označene posamezne tematske poti;
· označite turistične znamenitosti Občine Ljutomer.
ROK: 2008
NALOGA: 

Skrb za čistejše okolje
· okrepitev sodelovanja s turističnimi društvi, ki povezujejo lokalno prebivalstvo na območjih, ki jih pokrivajo;

· vsakoletno izvajanje  čistilnih akcij;
· povečanje interesa in pripravljenosti za sodelovanje pri ohranjanju čistega okolja zlasti pri   
     mladi populaciji.
ROK: Stalna, vsakoletna naloga 

NALOGA:

Zagotovitev nemotenega delovanja turističnega informiranja po elektronskih poteh

· še naprej zagotavljati preko info točke (telefon)  kakovostno splošno in zlasti turistično informiranje izven rednega obratovalnega časa TIC-ev; 

· stalno izboljševati turistični portal, ga nadgrajevati z novostmi, ki jih prinaša hiter razvoj informacijske  tehnologije.

ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA:

Razvoj integralnega turistično informacijskega sistema 
· razvoj računalniške podpore pri zbiranju podatkov, obdelavi in posredovanju informacij  

     na  ravni turistične destinacije Prlekija Ljutomer;

· integracija informacijskega sistema turistične destinacije, turističnih organizacij in podjetij ter individualnih turističnih ponudnikov na ravni turistične destinacije;

· nadaljnji razvoj turističnega portala;

· razvoj obvestilnih turistično-informacijskih točk;

· vzpostavitev baze podatkov za analiziranje in spremljanje turističnega dogajanja kot  

      podpore za odločanje. 

ROK: Stalna, vsakoletna naloga
NALOGA: 

Spodbujanje investicij v javno turistično infrastrukturo 

· spodbujanje skupnih vlaganj v izgradnjo novih objektov turistične infrastrukture z namenom  vsebinske dopolnitve  in razvoja celovite turistične ponudbe Občine Ljutomer in  njene povezave z okolico (kolesarke steze);
· urediti počivališča za avtodome;
· spodbujanje povezovanja turističnih ponudnikov in  razvoj novih  povezanih ponudb z namenom revitalizacije posameznih predelov Občine Ljutomer (nižinski del) in   sofinanciranje le-teh.
ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA:

Oživitev nabrežij Ščavnice
· spodbujanje ureditve sprehajalnih poti in rekreacijskih točk ob reki;

· namestitev klopi in košev za smeti.
ROK: 2009
NALOGA:

Prilagoditev nastanitvenih zmogljivosti povpraševanju

· podpora izgradnji novih turističnih ležišč srednjega in nižjega cenovnega ranga;

· spodbujanje sobodajalstva; 

· spodbujanje razvoja značilnih prenočitvenih objektov (Hiše s tradicijo).
ROK: 2010
NALOGA: 

Podpora razvoja infrastrukture za doživetja, ki prinašajo spremembo, zabavo, gibanje, preizkušanje lastnih sposobnosti – doživljajski turizem

· vključitev novih pridobitev Občine Ljutomer v turistično ponudbo Občine;

· spodbujanje razvoja športne ponudbe (balonarstvo, zmajarstvo, konjeništvo, pohodništvo, kolesarstvo…) in vključitev v turistično ponudbo Občine Ljutomer;

-    spodbujanje razvoja in obnove plesnih in drugih zabaviščnih objektov in njihovo vključevanje v turistično ponudbo mesta ;

· spodbujanje razvoja kolesarske in druge rekreativne ponudbe za občane in  obiskovalce;

· spodbujanje razvoja in obnove infrastrukturnih zanimivosti in vključevanje v turistično ponudbo (športni objekti,…);

· prizadevanja za zagotovitev ustrezne infrastrukture v središču mesta za ohranitev mladinske kulture;
· prizadevanja za zagotovitev ustrezne infrastrukture v središču mesta za zabavo starejših. 
ROK: 2010
NALOGA: 

Prometna ureditev in prometne povezave

· vzpostavitev novih nizkocenovnih letalskih povezav z letališčem Mariborom;

· Uvedba alternativnih prevoznih oblik (vlakec, kočije);
· prizadevanja za širitev kolesarskih poti in stez na območju Občine Ljutomer.
ROK: 2010
2. TURISTIČNA PONUDBA OBČINE LJUTOMER
NALOGA: 

Vzpostavitev pogojev za nadgradnjo obstoječe turistične ponudbe Občine Ljutomer
· spodbujanje povezovanja nosilcev turistične in s turizmom povezane  ponudbe in krepitev obstoječih povezav ;

· sodelovanje v projektih, vezanih na oživitev mestnega jedra;

· povezovanje regijske turistične ponudbe s ponudniki iz zainteresiranih občin.

ROK: 2008
NALOGA:

Večje izkoriščanje rekreacijskega  centra Ljutomer v turistične namene

· razvoj posebnih turističnih programov, vezanih na šport.
ROK: 2008

NALOGA:

Prilagajanje turistične ponudbe načrtovanemu turističnemu povpraševanju

· razvoj posebnih turističnih programov, namenjenih posameznim ciljnim skupinam (srednje generacije, mladi, družine, seniorji) z ustrezno kombinacijo posameznih zvrsti turizma;

· razvoj ponudbe turističnih programov Občine Ljutomer po naročilu;

· razvoj receptivnih programov, namenjenih agencijam in tour operatorjem;
· animacijski programi.
ROK: 2008
NALOGA:

Izvajanje prireditev v Občini Ljutomer
· izdelava vsebinskih in prostorskih smernic za izvajanje turističnih prireditev; 
· izdelava vsakoletnih programskih smernic za večje tradicionalne prireditve v mestu;

· v mestnem jedru je treba organizirati prireditve, povezane s kulturno  umetniškimi programi različnih zvrsti (glasba, likovna umetnost, poulična gledališča, etnološke prireditve – postavljanje klopotca, brotva, martinovanje, pust, prleški dan in noč, dnevi vina, dnevi šipona, dnevi domačih jedi, dnevi turizma, filmski festival…);

· v turistično ponudbo vključiti prireditve z doživljajsko vsebino;

· razviti turistično prireditev, ki bo postala prepoznavna v slovenskem prostoru;

· nadaljnje spodbujanje turističnih prireditev, ki so postale značilne za Občino Ljutomer;
· razvoj turističnih programov prireditev, osnovanih na legendah in zgodovinskem izročilu, povezanim z Ljutomerom in Jeruzalemom;
· prireditve je treba profesionalizirati, bodisi določiti organizatorja LTO Prlekija Ljutomer bodisi izbrati ponudnike na javnih razpisih.
ROK: 2008
3.       PROMOCIJA IN TRŽENJE 

NALOGA:

Občino Ljutomer pozicionirati kot glavno identifikacijsko točko Prlekije
-    izgradnja prepoznavne podobe Občine Ljutomer;

· izdelava vizualnega simbola in pozicijskega gesla.
ROK:  2009
NALOGA:

Repozicioniranje ugleda Občine Ljutomer
· izvajanje akcij pozicioniranja Občine Ljutomer kot destinacije doživetij in pospeševanja prodaje programov, prilagojenih posameznim ciljnim skupinam.
ROK:  od 2008 dalje vsakoletna naloga

NALOGA:

Oblikovanje strategije  trženja Občine Ljutomer kot destinacijo doživetij

· promocija komparativnih prednosti Občine Ljutomer kot primernega turističnega cilja z doživljajskim motivom za večdnevni obisk in hkrati izhodiščne točke za druge turistične cilje v Sloveniji;

· izdelava sodobnih video in multimedijskih promocijskih elementov za promocijo in trženje Občine Ljutomer in njenega turizma (turistični film, dvd-vizitke);

· pozicioniranje destinacijske znamke in pozicijskega gesla za turistično destinacijo Prlekija Ljutomer.
ROK:  2009
NALOGA: 

Nadaljnji razvoj receptivne agencijske dejavnosti 

· prodaja lastnih turističnih programov glede na opredelitev turističnih produktov in ciljnih skupin, individualcem, agencijam in tour operatorjem; 

· posredovanje različnih turističnih programov in izletov.
ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA:
· razviti prodajni program izdelkov »Prleški spominek« in drugih izdelkov, ki so zanimivi domačim in tujim turistom

ROK: 2008

NALOGA:

Skrb za nadaljnji dvig kakovosti turističnih in s turizmom povezanih dejavnosti v Občini Ljutomer
-     spremljanje nivoja kakovosti turističnih in s turizmom povezanih storitev;

· sodelovanje pri podeljevanju znaka kakovosti ljutomerskega turizma;

· izvajanje promocijskih akcij in akcij pospeševanja prodaje storitev z znakom kakovosti.
ROK: stalna, vsakoletna naloga

NALOGA:

Izvajanje nalog s področja tržnega informiranja
· zbiranje in obdelava podatkov o zadovoljstvu obiskovalcev v Občini Ljutomer;

· izvajanje komparativnih analiz;

· predlaganje ukrepov za izboljšanje turistične in s turizmom povezane ponudbe Občine Ljutomer.

ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA: 

Uvedba turistične kartice Jeruzalem
· pridobiti vsaj 10 ponudnikov turističnih in s turizmom povezanih dejavnosti;
· stalno vključevati nove, ki bodo izpolnjevali pogoje.
ROK: 2009
4.      INFORMIRANJE OBISKOVALCEV

NALOGA: 

Učinkovito informiranje občanov in obiskovalcev o dogajanju v Občini Ljutomer
· sistematično zbiranje in brezplačno posredovanje informacij za prebivalce, obiskovalce in potencialne  obiskovalce mesta; 

· zagotovitev stalnega in aktivnega pretoka izmenjave  informacij, pomembnih za turistično ponudbo Občine Ljutomer;

· vzpostavitev celovitega informiranja in svetovanja o aktualni slovenski turistični ponudbi tako za prebivalce kot za  obiskovalce Občine Ljutomer.
ROK: Stalna, vsakoletna naloga
NALOGA: 

Izvajanje turistične vodniške službe v Občini Ljutomer

· izvajanje in koordiniranje turistično vodniške službe;

· organizacija rednega in dodatnega izobraževanja turističnih vodnikov;
· stalna kontrola kakovosti dela turističnih vodnikov.
ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA: 

Nadaljnji razvoj turističnega informiranja izven TIC-ev 

· ohraniti turistični telefon preko INFO CENTRA

· vzpostaviti infomate v skladu z razvojem spletnega portala LTO Prlekija Ljutomer;

· vzpostavitev sodelovanja s ponudniki z namenom širitve dostopnosti elektronskih turističnih informacijskih storitev (teletočke, mobilni operaterji, infomati, spletni portali). 

ROK: Stalna, vsakoletna naloga

NALOGA: 

Izvajanje in dopolnjevanje turistične predstavitve in ponudbe Občine Ljutomer na spletnem portalu Občine Ljutomer in LTO Prlekija Ljutomer
· izvajanje rezervacij in prodaje preko spletnega centralnega rezervacijskega sistema za nastanitve, turistične oglede, izlete in turistične programe Ljutomera in širše prleške regije;

· razvoj ponudbe Občine Ljutomer in ponudbe prleške regije za prodajo preko centralnega rezervacijskega sistema, pridobivanje partnerjev  (sedaj jih imamo 10);

ROK: Stalna, vsakoletna naloga

Viri: 

· Strategija slovenskega turizma (RNUST) 2007 – 2011
· Zakon o  spodbujanju razvoja turizma

· Urad RS za statistiko

· Letna poročila LTO Prlekija Ljutomer
-    Druga interna gradiva LTO Prlekija Ljutomer
VII. ORGANIZIRANOST DESTINACIJE – UPRAVLJAVSKI MODEL (DMO - DESTINACIJSKI MENEDŽMENT ORGANIZACIJE)
Ena od strateških usmeritev razvoja destinacije  je upravljanje za uravnoteženo rast in razvoj turizma na zaokroženem turističnem območju Prlekija Ljutomer. 

Predlog upravljavske strukture, ki bo zmožna in sposobna izvesti v strategiji predvidene aktivnosti do leta 2011, temelji na:

1. obstoječi organiziranosti turizma (obstoječa upravljavska oblika in ob enem ključna organizacija, ki je bila ustanovljena z namenom usklajevanja razvojnih interesov na področju turizma, je LTO Prlekija Ljutomer (javni gospodarski zavod), ustanovljena leta 1999);
2. analizi stanja na področju obstoječe organiziranosti skupne turistične ponudbe, ki je pokazala na dva ključna problema in sicer na premajhno sodelovanje ključnih partnerjev med ponudniki na vseh področjih upravljanja in skupnega financiranja razvoja turizma turističnega območja Prlekije Ljutomer ter premajhno prepoznavnost prispevka turizma v bruto družbenem proizvodu Občine Ljutomer in s tem premajhno usmerjenost lokalne skupnosti na pospeševanje turizma kot strateške dejavnosti in priložnosti za hitrejši ekonomsko socialni razvoj občine in njene okolice;
3. usmeritvah novega razvojnega načrta slovenskega turizma 2007 - 2011, ki predvideva spremembe pri organiziranosti turizma na lokalni ravni in obstoječi zakonodaji v RS na področju pospeševanja turizma (predvideva, da bo imela lokalna raven pri razvoju slovenskega turizma razvojno, distribucijsko, promocijsko in operativno funkcijo; te funkcije pa že uspešno opravlja LTO Prlekija Ljutomer v obstoječi organizacijski obliki).
Izhodišča za razvojne smernice na področju organiziranosti in upravljanja 

Občina Ljutomer je z ustanovitvijo javnega gospodarskega zavoda za turizem leta 1999  naloge s področja pospeševanja turizma dodelila  novoustanovljenemu zavodu. Te naloge so:

· Oblikovanje celovite turistične ponudbe v Občini Ljutomer
· Informiranje obiskovalcev v TIC-ih
· Promocija in pospeševanje prodaje

· Trženje celovite turistične ponudbe

· Sooblikovanje turistične ponudbe Slovenije in njena promocija
· Vključevanje aktivnosti turističnih društev

· Spodbujanje razvoja in urejanja objektov turistične infrastrukture na  območju Občine Ljutomer. 
Iz zgoraj navedenega je razvidno, da Občina Ljutomer na LTO Prlekija Ljutomer ni prenesla nalog s področja načrtovanja, organiziranja in izvajanja politike spodbujanja razvoja turizma na ravni turističnega območja.

Pravna podlaga, da to stori, je podana v Zakonu o spodbujanju razvoja turizma (ZSRT) (Ur.l. 2/04), ki v 19. členu določa naslednje:

»Načrtovanje, organiziranje in izvajanje politike spodbujanja razvoja turizma na ravni turističnega območja je v pristojnosti občin. Občine lahko opravljanje nalog iz prvega odstavka tega člena prenesejo na pravne osebe, ki so pridobile status za delovanje v javnem interesu v skladu s 15. členom tega zakona. Pri načrtovanju, organiziranju in izvajanju politike spodbujanja razvoja turizma na ravni turističnega območja občine upoštevajo usmeritve Strategije slovenskega turizma.«

V 15. členu ZSRT so navedeni pogoji za podelitev statusa za delovanje v javnem interesu pravnim osebam, ki so bile ustanovljene z namenom spodbujanja razvoja turizma v okviru turističnega območja ali imajo možnost opravljati dejavnosti v javnem interesu v okviru turističnega območja.

Iz četrtega odstavka tega člena je razvidno, da mora pravna oseba, ki jo je ustanovila občina za pridobitev tega statusa izpolnjevati samo dva pogoja in sicer:

1. Da ima dejavnosti, ki so v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma, opredeljene v svojem ustanovitvenem aktu ter 
2. Da ima izdelane programe svojega bodočega delovanja.

V petem odstavku tega člena je navedeno, da se status za delovanje v javnem interesu v skladu s predpisi o splošnem upravnem postopku podeli z odločbo, ki jo izda minister, pristojen za turizem.

Pogoj, da LTO Prlekija Ljutomer izvede v strategiji predvidene aktivnosti do leta 2011, je prenos nalog s področja načrtovanja, organiziranja in izvajanja politike spodbujanja razvoja turizma od Občine Ljutomer na LTO Prlekija Ljutomer. Gre za prenos pristojnosti načrtovanja turistične infrastrukture in produktov turistične destinacije, kar pomeni, da Občina Ljutomer prenese na LTO Prlekija Ljutomer tudi finančna sredstva za razvoj destinacije. 
Strateške usmeritve na področju organiziranosti in upravljanja turizma v turistični destinaciji Prlekija Ljutomer
Glede na izhodišča, opisana zgoraj, se za optimalni organizacijski model za izvajanje strategije 2008 -2011 predlaga ohranitev in okrepitev vloge, pristojnosti in odgovornosti LTO Prlekija Ljutomer dovolj prožne organizacijske oblike, z izkušnjami pri upravljanju turizma in stabilnimi viri (povečati je treba finančne in kadrovsko-organizacijske resurse), pri čemer se organizacijska struktura prilagodi notranje in navzven tako, da se:

1. LTO Prlekija Ljutomer jasno opredeli kot DMO (destinacjski management organizacije-organizacija za upravljanje s turistično destinacijo Prlekija Ljutomer);

2. DMO vključi in prilagodi organiziranosti turizma na ravni RS in da vlogo turistične destinacije Prlekija Ljutomer, ki je opredeljena v tej strategiji, aktivno uveljavlja v odnosu do STO;

3. DMO vodi politiko in zastopa interese turistične destinacije Prlekija Ljutomer, opredeljene v tej strategiji, tudi z aktivnim delovanjem v okviru Združenja turističnih destinacij Slovenije.

Organizacijska struktura LTO Prlekija Ljutomer se spremeni navznoter tako, da se okrepijo področja upravljanja, ki doslej niso bila razvita ali pa so sedaj glede na predvidene strateške aktivnosti prešibke:

a) Funkcija načrtovanja in moderiranja razvoja turistične destinacije in predlaganja ukrepov za pospeševanje naložbene dejavnosti v turizmu;

b) Skrbništvo nad spletom turističnih proizvodov in programov;

c) Prodajna funkcija v okviru turistično informacijskih centrov zavoda;

d) Administriranje medijskih vsebin (zlasti destinacijskega turističnega portala, elektronskih in drugih medijev komuniciranja zavoda).

Nadgradi se formalno-pravna organizacijska oblika LTO Prlekija Ljutomer in sicer v javni gospodarski zavod, ki ima tudi  pristojnosti načrtovanja, organiziranja in izvajanja politike spodbujanja razvoja turizma na ravni turističnega območja, skladno z Zakonom o spodbujanju razvoja turizma (Url. št. 2/04).

Novi in obstoječi partnerji iz javnega in zasebnega ter nevladnega sektorja se lahko strateško in izvedbeno -tako kot doslej - vključujejo v razvoj in trženje turizma destinacije Prlekija Ljutomer preko obstoječe organizacijske strukture LTO Prlekija Ljutomer - skozi organe LTO Prlekija Ljutomer ali preko pogodbeno-naročniških razmerij, skladno z določili Zakona o gospodarskih javnih službah, Zakona o spodbujanju razvoja turizma in Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda za turizem Ljutomer.

Zaradi potrebe po širši obravnavi turistične destinacije kot doslej, se destinacijska upravljavska struktura interesno povezuje s širšim krogom zainteresiranih javnosti, kot doslej. Gre za iskanje in povezovanje s strateškim in izvedbenimi partnerji, ki so potrebni za izvedbo
vseh v strategiji predvidenih razvojnih nalog. Možna oblika povezovanja LTO Prlekija Ljutomer navzven je »mrežna organiziranost« -t.i. regionalne destinacijske organizacije, ki jo uveljavlja tudi nov nacionalni načrt razvoja turizma.

Destinacija Prlekija Ljutomer skozi povezovanje navzven veže nase tudi druge strateško pomembne turistične produkte, storitve in infrastrukturo in se uveljavlja doma in na tujem kot gravitacijsko središče za v strategiji opredeljene programe.
VIZIJA

Občina Ljutomer (turistično območje Prlekija Ljutomer) bo postala prepoznavna turistična destinacija z inovativno, konkurenčno, kakovostno, raznoliko in atraktivno turistično ponudbo, ki bo temeljila na naravni in kulturni dediščini, tradiciji, trajnostnem in sonaravnem razvoju ter partnerstvu in bo pritegnila obiskovalce za preživljanje (krajših/daljših) počitnic na tem območju ter omogočala ustvarjanje novih delovnih mest za lokalne prebivalce.

VIII. ORGANIZACIJSKA OBLIKA ZAVODA ZA TURIZEM
Sedanja organiziranost javnega  gospodarskega zavoda  izpolnjuje zakonske pogoje in praktične oblike. Novi Zakon o javnem in zasebnem partnerstvu dovoljuje različne organizacijske oblike za javne zavode, tudi to, ki jo imamo sedaj.

Trenutno sta v LTO Prlekija Ljutomer dva zaposlena, ki se financirata iz sredstev proračuna Občine Ljutomer, dve za določen čas zaposleni osebi, ena do konca oktobra 2007 in druga do konca decembra 2007, pa  sta financirani izključno iz tržne dejavnosti Zavoda.
LTO Prlekija Ljutomer potrebuje za uresničitev predložene strategije kadrovsko okrepitev, kajti dva zaposlena ne bosta kos celotni strategiji. Tudi brezposelne osebe, zaposlene preko programov javnih del, niso rešitev za uresničitev predlagane strategije. Treba je stremeti k rednim zaposlitvam, ki bodo omogočile realizacijo dokumenta.
Področja dela, ki jih Zavod lahko izvaja znotraj dopolnjene organizacijske oblike:

Uprava in storitve

Strokovni izvajalci za delovna področja:

· promocija in prodaja ter pospeševanja prodaje, agencijske dejavnosti, prodajalec turističnih storitev in proizvodov, oblikovanje turistične ponudbe,
· turistični informatorji,
· načrtovanje, analize, razvoj ter računalniška podpora,
· javne prireditve
IX. ZAKLJUČEK

Strateški razvojni in trženjski načrt turistične destinacije zaokroženega turističnega območja Prlekija Ljutomer je dokument, ki usmerja k izvajanju aktivne in jasno usmerjene razvojne in trženjske strategije podeželskega turizma turistične destinacije Prlekija Ljutomer, uveljavlja nove razvojne in trženjske paradigme ter sodobne pristope pri razvoju in trženju turizma, upoštevajoč trende na mednarodnem turističnem in še posebej na trgu podeželskega turizma, nadgrajuje obstoječe in razvija nove turistične proizvode, s katerimi bo Občina Ljutomer uspešneje konkurirala, razvija nova področja in načine strateškega načrtovanja v turizmu ter nove organizacijske in upravljavske modele, predstavlja orodje za izvajanje, spremljanje in merjenje razvoja ter izvajanje razvojnih politik in kot tak napeljuje k izvajanju učinkovitega organizacijskega modela, prioritetnih razvojnih projektov in dolgoročnih nalog in aktivnosti.

Dokument temelji na aktivnem javno-zasebnem-civilnem partnerstvu (tako v fazi razvoja in oblikovanja ponudbe, kot tudi trženja), s konceptom trajnostnega razvoja pa se bo Občini Ljutomer uspelo izogniti pastem in posledicam množičnega turizma, ohraniti prijazno, varno in sproščeno vzdušje neokrnjenega podeželja - kar omogoča visoko kakovost in pestrost življenja prebivalcem in obiskovalcem, povečuje (in obvladuje) povpraševanje ter dosega ekonomske cilje.

Vizija in cilji so smelo zastavljeni, razvojni in trženjski koncept pa jasno oblikovan. Priložnosti so velike – Občina Ljutomer ima velike priložnosti za povečanje rasti obsega in kakovosti turizma, prepoznavnosti in konkurenčnosti in s tem za uresničitev zastavljenih ciljev. Posebej velja izpostaviti trende gibanja povpraševanja v preteklih nekaj letih in pa še posebej aktualne trende na strani ponudbe in povpraševanja v Evropi in svetu, ki so turistični destinaciji Prlekija Ljutomer zelo naklonjeni.

Turistična destinacija Prlekija Ljutomer  ima številne priložnosti, uspešna pa bo zgolj pod naslednjimi pogoji:

1. da LTO Prlekija Ljutomer in Občina Ljutomer delujeta kot aktivna partnerja pri oblikovanju in vzpostavitvi vseh potrebnih sistemskih ukrepov za učinkovit razvoj (in v naslednji fazi trženje) turizma v Občini Ljutomer – za kar si mora turizem šele izboriti ustrezno pozicijo v občino;
2. da se močno okrepi in razvije javno-zasebno-civilno partnerstvo za dolgoročnejše razvojne, naložbene in trženjske projekte in za učinkovitejše izkoriščanje vseh podjetniških izzivov in priložnosti, ki jo usmerja Občina Ljutomer na področju infrastrukturnih projektov in zavoda za turizem na področju načrtovanja, razvoja in trženja turistične ponudbe;
3. da se vzpostavi kultura dialoga in sprejemanja mnenj in oblikovanja rešitev, ki so najprimernejša za razvoj destinacije kot celote in ne le za izpolnjevanje pričakovanj posameznih ponudnikov;
4. da se LTO Prlekija Ljutomer določi za skrbnika za izvajanje tega dokumenta. 
Občina Ljutomer je na točki, da naredi ključen preboj, ali pa se zgolj prepusti toku ponudbe in povpraševanja, ki je sicer trenutno še precej pozitiven, a dolgoročno nikakor ne zadosten za uspešno valorizacijo priložnosti zaokroženega turističnega območja Prlekije Ljutomer in njene okolice. K sodelovanju se mora povabiti vse zainteresirane občine v Prlekiji!

Andrej Vršič, direktor LTO Prlekija Ljutomer 
Oktober 2007
PAGE  
2

