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	AKTUALNO V SEKTORJU NVO

	Poziv nevladnim organizacijam na območju trenutne regije Pomurja  

Info: 02/ 58 48 034, mcp@siol.net, www.klopotec.net 

Pokrajinski center NVO, prleško – prekmursko združenje poziva nevladne organizacije z območja Pomurja k pridružitvi Pokrajinskemu centru ter tako k sodelovanju pri nadaljnjem oblikovanju, jačanju ter uspešnejšemu preboju horizontalne mreže NVO, katero delovanje pokriva omenjeno območje ter vključuje različna vsebinska področja delovanja posameznih nevladnih organizacij. S tem želi Pokrajinski center vzpodbujati in zagotavljati večji vpliv, tudi manjših društev, klubov, združenj, zvez na oblikovanje lokalnih in regionalnih, bodočih pokrajinskih javnih politik in izboljšanje dostopnosti do informacij, posledično s tem pa tudi bistveno izboljšanje financiranja nevladnega sektorja. 

***************

CIVICUS: eCIVICUS

Nova številka okrožnice eCIVICUS, v kateri najdete priložnosti in novice s področja delovanja NVO po svetu, tokrat v veliki meri na temo Mednarodnega dneva prostovoljstva, je dostopna na http://www.civicus.org/new/default.asp.



	PRAVNE NOVICE TEGA TEDNA: http://www.cnvos.si. 

	NOVO V CNVOS

	CNVOS: Srečanje predstavnikov nevladnih organizacij s področja socialne izključenosti in revščine

V sredo, 12.12.2007 ob 15.00 uri bo potekalo srečanje predstavnikov nevladnih organizacij, ki jih zanima sodelovanje pri vzpostavitvi slovenske mreže NVO s področja socialne izključenosti in revščine. Do sedaj je izrazilo interes 14 organizacij za delovno skupino, pogovarjalo se je že o dejavnostih in ciljih posamezne organizacije, da bi se potem lažje definiralo vizijo, poslanstvo in dejavnosti za novo mrežo. Vse organizacije, ki delujete na tem področju, lepo vabljene k sodelovanju! Dodatne informacije: info@cnvos.si, 01 542 14 22 (Lidija Mesarič)

***************

CNVOS: Vabilo na prednovoletno srečanje

Torek, 18.12.2007 ob 16.00, Masarykova 24, Metelkova mesto, stavba Lovci, Ljubljana. 

Vse, ki si želite preživeti nekaj uric skupnega druženja v prijetni družbi vabimo, da se nam pridružite na prednovoletnem srečanju. Na srečanju boste imeli priložnost spoznati ekipo CNVOS, ki je z vami, aktivnosti, ki smo jih izvajali, publikacije, ki smo jih izdali, in še mnogo drugih drobnih stvari, s katerimi se vam želimo predstaviti in vam biti na razpolago na vaša vprašanja in predloge, kako bi lahko v prihodnje še izboljšali naše delovanje. Zaradi lažje izvedbe srečanja vas prosimo, da udeležbo potrdite na info@cnvos.si ali 01 542 14 22.



	SPLOŠNO

	Izbor Sončne osebnosti leta

V uredništvih revij Pozitivke, Svet je lep, Karma plus in Viva letos izbirajo najboljše dejanje, idejo, oziroma projekt leta 07, kar bo avtomatično pomenilo tudi priznanje za Sončno osebnost oz. skupino leta. Dodali so tudi novo kategorijo, Sončno knjigo leta 07 s področji osebne rasti, zdravega načina življenja, sociale, trajnostnega razvoja in ekologije. K tema kategorijama bodo poizkusili dodati tudi priznanje za najbolj ekološko usmerjeno slovensko podjetje, tradicionalno pa bodo podelili tudi priznanje za življenjsko delo. Svoje predloge za Sončno osebnost, knjigo, ekološko podjetje ali za nominiranca za priznanje za življenjsko delo lahko pošljete do 17.12.2007 na soncna@pozitivke.net, več informacij o samem izboru ter dosedanjih predlogih pa je dostopnih na www.pozitivke.net.

***************
Otvoritveni dogodek Evropskega leta medkulturnega dialoga (2008)

Info: eyid2008.mk@gov.si, http://www.mk.gov.si/. Rok prijave 10.12.2007. 

7. in 8.1.2007 se bo v Cankarjevem domu v Ljubljani odvijal otvoritveni dogodek Evropskega leta medkulturnega dialoga (2008). Celoten program bo vključeval vrsto dogodkov, posvečenih medkulturnem dialogu, med drugim mednarodno konferenco »Medkulturni dialog kot temeljna vrednota EU« z vrsto spremljajočih dogodkov ter večerno slovesnost z udeležbo visokih predstavnikov Evropskih institucij. Konferenca, ki bo potekala  8.1.2007 ob 17.30 v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma, bo nudila okvir za obravnavo medkulturnega dialoga na kulturno-umetniškem, medijskem, izobraževalnem in znanstvenem področju ter področju gospodarskega trajnostnega razvoja, obenem bodo v okviru plenarnega zasedanja predstavljene tri evropske študije o medkulturnem dialogu. 

***************

Evropska komisija: Začetek kampanje za evropsko leto medkulturnega dialoga 2008

Info:http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/1842&format=HTML&aged=0&language=SL&guiLanguage=en 

Evropska komisija je v torek, 4.12.2007 s sloganom "združeni v različnosti" začela kampanjo za evropsko leto medkulturnega dialoga 2008. Isti dan se je odprlo tudi spletišče http://www.dialogue2008.eu.  

***************

Eurobarometer: Raziskava na temo dialoga z drugimi kulturami

Info:http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/1846&format=HTML&aged=0&language=EN&guiLanguage=en 

Raziskava Eurobarometra, ki jo je objavila Evropska komisija, navaja, da 72 % državljanov/k Evropske unije pozdravlja dialog z drugimi kulturami. Toliko jih namreč verjame, da ljudje z drugačno etnično, versko ali nacionalno pripadnostjo bogatijo kulturno življenje v njihovi državi, 23 % vprašanih se s to trditvijo ne strinja. (Vir: http://ec.europa.eu/slovenija/) 

***************

Politična priporočila za izboljšanje dostopa pripadnikov manjšin do trga dela

Info:http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/1833&format=HTML&aged=0&language=EN&guiLanguage=en 

Neodvisna svetovalna skupina strokovnjakov/inj o etničnih manjšinah je Evropski komisiji predstavila osem političnih priporočil za izboljšanje dostopa pripadnikov manjšin do trga dela. Cilji skupine so bili opredeliti ovire, ki članom etničnih manjšin preprečujejo, da bi bili popolnoma vključeni v trg dela in družbo na splošno ter poudariti dobro prakso v javni politiki in podjetjih. 

***************

Društvo Ostržek: Ostržek TV 

Info: www.drustvo-ostrzek.si
Na spletni strani društva Ostržek lahko po novem spremljate njihovo necenzurirano TV.

***************

Spletna stran Slovenske nacionalne komisije za UNESCO 

Zaživela je spletna stran Slovenske nacionalne komisije za UNESCO, ki jo

najdete na naslovu http://www.unesco.si. (Vir: http://www.mszs.si/eurydice/) 

***************

Predstavitev razpisa »Vseživljenjsko učenje 2008-2010 - sektorski program Leonardo da Vinci«

Info: ales.vidmar@cmepius.si 

Torek, 11.12.2007 ob 14.00, avditorij Centra Evropa, Dalmatinova 4, Ljubljana. CMEPIUS, Urad vlade za komuniciranje in Center Evropa vas vabijo na predstavitev razpisa »Vseživljenjsko učenje 2008-2010 - sektorski program Leonardo da Vinci«. Predstavniki Centra RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (CMEPIUS) bodo predstavili pogoje evropskega in slovenskega razpisa, posamezne akcije, evropske in nacionalne prioritete ter podali nekaj praktičnih nasvetov, kako uspešno pristopiti k razpisu. Ker gre za mednarodne projekte, ki potrebujejo kar nekaj priprave, priporočajo udeležbo vsem, ki so zainteresirani za prijavo. Udeležba na dogodku je brezplačna, potrditev prisotnosti na zgornjem kontaktu.

***************

Potopisno predavanje »Palestina-dežela večnih konfliktov«

Info: 031 525 367, http://www.mc-prlekije.si/  

Sobota, 8.12.2007 ob 18.00, Mladinski center Prlekije, Spodnji Kamenščak. Na potopisnem predavanju bo popotnik Aleša Kusterc z zanimivimi fotografijami in na duhoviti način predstavil svoje potepanje po Palestini. Po potopisnem predavanju sledi pogostitev vseh obiskovalcev ob uspešnem zaključku letošnjega leta.

***************

Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice: Predavanje na temo zaščite živali ter nova številka revije 

Info: 041/887 840, info@osvoboditev-zivali.org, www.osvoboditev-zivali.org 

Četrtek, 13.12.2007 ob 17.00, CNVOS, Povšetova 37, Ljubljana. Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice vabi na predavanje »Zaščita živali po Zakonu o zaščiti živali«.  Predavatelj je odvetnik Vladko Began, varuh pravic živali pri Društvu za osvoboditev živali in njihove pravice. Udeležba na predavanju je brezplačna, prijave do 12.12.2007 oz. do zasedbe prostih mest na zgornjih kontaktih.

Obveščajo tudi, da je izšla je nova številka revije Osvoboditev živali. Seznam lokacij, kjer lahko dobite revijo, je objavljen na strani http://www.osvoboditev-zivali.org/index.php?pnm=01471. Celotna vsebina nove številke pa je na strani http://www.osvoboditev-zivali.org/revije/revija11.pdf.  

***************

CDK, Zavod za izobraževanje, vzgojo, razvoj in kulturo: Konferenca »Uporabna moč kristalov« 

Info: 01/433 93 03, 041/628 748, marta.kralj@cdk.si,  http://www.cdk.si/du/
Sobota, 15.12.2007 od 9.30-19.30, Razstavno - izobraževalno središče Dovžanova soteska, Dolina 22,  Tržič. Ueleženci/ke bodo na konferenci skupaj z eminentnimi strokovnjaki s področja raziskovanja in uporabe kristalov iskali odgovore na vprašanja o tem, ali lahko kristali najdejo svoj prostor tudi v praktično naravnanem življenju sodobnega človeka ter katere nove poti uporabe kristalov se odpirajo pred nami. Kotizacija 25 evrov (v kotizacijo je vključeno kosilo). 



	FILANTROPIJA

	Mednarodni dan prostovoljstva za ekonomski in socialni razvoj

Info: http://www.prostovoljstvo.org/news.php?a=single&id=907 

Mednarodni dan prostovoljstva je razglasila Organizacija združenih narodov leta 1985. Od takrat se vlade, Združeni narodi in civilnodružbene organizacije pridružujejo prostovoljkam in prostovoljcem iz vsega sveta pri praznovanju 5. decembra, mednarodnega dneva prostovoljstva. Ta dan omogoča organizacijam, ki v svoje programe vključujejo prostovoljce/prostovoljke, ter posameznim prostovoljkam in prostovoljcem, da pokažejo javnosti, kaj so prispevali s prostovoljskim delom na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni pri doseganju razvojnih ciljev tega tisočletja. Več o Mednarodnem dnevu prostovoljstva lahko preberete na spletnih straneh Slovenske filantropije, ki se ob tej priložnosti tudi zahvaljuje vsem prostovoljcem/kam za opravljeno prostovoljsko delo in vlaganje v skupno dobrobit.

***************

Begunec iz Konga potrebuje prostovoljca

Info: http://www.prostovoljstvo.org/news.php?a=single&id=905 

Begunec iz Konga, ki je reden študent angleščine in francoščine na Filozofski fakulteti, potrebuje prostovoljca, ki mu bo pomagal pri iskanju dela prek študentskega servisa, predvsem pri sporazumevanju in klicanju delodajalcev. 

***************

Dijak iz Makedonije potrebuje prostovoljca/ko

Info: http://www.prostovoljstvo.org/news.php?a=single&id=908 

Dijak 2. letnika Gimnazije Šentvid, ki prihaja iz Makedonije, potrebuje pomoč pri učenju slovenščine.



	OKOLJE

	Skupnost občin Slovenije: Gradiva s posveta »Vse o Naturi 2000«

V sredo, 5.12.2007 je SOS v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor, Zavodom RS za varstvo narave in Službo Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v Domžalah izvedel delovno srečanje z naslovom Vse o Naturi 2000. Gradiva s posveta so dostopna na http://www.skupnostobcin.si/skupnost.html.  

***************

Science Environment Policy: Novice

Info: http://ec.europa.eu/environment/index_en.htm  

V tokratnih novicah Generalnega direktorata Evropske komisije za okolje: Impacts of Post-2012 Climate Policies on Air Quality, Mercury and Lead Pollution: still a Critical Issue in Europe, Meeting Environmental Protection and Recycling Objectives, Public Awareness and Policy Effectiveness: the Case of Alien Species.



	SOCIALA

	Dopolnilo nacionalnega poročila o strategijah socialne zaščite in socialnega vključevanja za obdobje 2006 – 2008

Dopolnilo nacionalnega poročila o strategijah socialne zaščite in socialnega vključevanja za obdobje 2006 – 2008, ki ga je Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve objavilo v septembru, je dostopno na http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/nap_soc_zascita_dop_sep07.pdf.  

***************

Dopolnitev Pravilnika o dodatni strokovni in fizični pomoči za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami ter Pravilnika o organizaciji in načinu dela komisij za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami

Info: http://www.mss.gov.si/index.php?id=72 

Na spletnih straneh Ministrstva za šolstvo sta objavljena predlog Pravilnika o dopolnitvi Pravilnika o dodatni strokovni in fizični pomoči za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami ter predlog Pravilnika o dopolnitvi Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o organizaciji in načinu dela komisij za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami ter o kriterijih za opredelitev vrste in stopnje primanjkljajev, ovir oziroma motenj otrok s posebnimi potrebami. Rok za pripombe in predloge je 10.12.2007. (Vir: http://www.mszs.si/eurydice/)



	ČLOVEKOVE PRAVICE

	Kampanja Združenih narodov »Dostojanstvo in pravičnost za vse«

Info: http://www.unis.unvienna.org/unis/pressrels/2007/unisinf253.html 

Združeni narodi bodo 10. decembra, na dan človekovih pravic, začeli s celoletno kampanjo, katere namen je obeležiti 60. obletnico sprejetja splošne deklaracije o človekovih pravicah. Tema kampanje je »dostojanstvo in pravičnost za vse«.

**************

Amnesty International slovenije: Amnesty akcija

Info: http://www.amnesty.si/datoteka.php?md5ime=3611fed3752f6733c6728b9607aec902 

V decembrski številki boste našli članek o sodelovanju AI na 18. LIFF-e; prispevek glede predsedovanja Slovenije EU; pogovora z burmanskim slikarjem ter z Amnestjevo rekruterko. Aktivnosti AIS predstavljajo v AISlo aktualnih novicah. V rubriki Mladi in AI so tokrat informacije o vzpostavitvi dela na področju LGBT in dogodku v zvezi z izobraževanjem Romov v Krškem, k akciji vabijo v rubriki Pisma rešujejo življenje, v rubriki Okoli sveta najdete informacije o dogajanju na področju človekovih pravic po svetu.  

***************

Business & Human Rights Resource Centre: Novice

Novice zadnjega tedna s področja človekovih pravic po svetu najdete na http://www.business-humanrights.org/Categories/Topstories?date=2007/11/21.

  

	MLADI

	Srečanje strokovnjakov za dostojno delo in zaposlovanje mladih

Info:http://www.mddsz.gov.si/si/splosno/novice/novica/article/1939/5628/?cHash=39a707b4f7 
Od 6.12.-7.12.2007 poteka v Ljubljani pod-regijsko tristransko srečanje strokovnjakov za dostojno delo in zaposlovanje mladih. Na srečanju udeleženci iz Albanije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Makedonije, Srbije in Slovenije razpravljajo o napredku na področju zaposlovanja mladih na trgih dela teh držav; o strategijah in ukrepih, ki bi jih morale izvesti vlade, delodajalci in delavske organizacije za mlade tako na nacionalni kot tudi na regionalni ravni ter o potrebi po izboljšanju slabih delovnih pogojev velikega števila mladih delavcev. Srečanje organizirata Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve Republike Slovenije in Mednarodna organizacija dela (MOD).  

***************

Nefiks: Vabilo k sodelovanju na študijskem krožku

Info: 01/ 4277145, info@nefiks.net 

Pri projektu Nefiks so pripravili neke vrste krožek z aktivnostmi, namenjen študentom/kam in drugim mladim, ne glede na smer študija ali poklic. Zbirali se bodo dvakrat na mesec, na različnih delavnicah, se učili drug od drugega, delovali po metodi študijskega krožka, obiskovali organizacije, se udeleževali in aktivno sodelovali na prireditvah, najbolj aktivni zainteresirani pa bodo imeli možnost študijskih obiskov doma in v tujini. Prvo srečanje skupine bo v sredo, 19.12.2007 ob 17.00 v prostorih Društva mladinski ceh, Rakovniška 6, 1000 Ljubljana. Participacija je brezplačna, prijave zbirajo do zapolnitve 12 prostih mest.

***************

MOVIT: Predstavitev projektov, podprtih v letu 2007

Info: 01/ 430 47 47, info@mva.si, www.mva.si 

Torek, 11.12.2007 od 10.00-12.00, v poslovni stavbi Slovenijales, Dunajska 22, Ljubljana. Nacionalna agencija programa Mladi v akciji organizira drugo spremljevalno srečanje upravičencev programa Mladi v akciji. Na srečanju se bo predstavilo preko 40 projektov, ki so bili v letu 2007 podprti s strani programa Mladi v akciji. Potrditev udeležbe na info@mva.si.  

***************

Mestna ZPM Ljubljana: Mesečno spletno glasilo

Spletno glasilo Mestne ZPM Ljubljana za mesec december je dostopno na 

http://www.zveza-zpmljubljana.si/sl_trenutno/39_mzpm.htm. 

***************

Sezam: Program dejavnosti

Info: http://www.zdruzenje-sezam.si/ 

Petek, 7.12.2007 od 17.00-19.00, kavarna Maček, Cankarjevo nabrežje, Ljubljana: delavnica »V soju tisočerih lučk«. 

Sobota, 8.12.2007 od 10.00-12.00: delavnica »S pingvina do severa«.

***************

CID Ptuj: Program dejavnosti

Info: 02/ 780 55 40, 041/ 604 778, www.cid.si 

Petek, 7.12.2007 ob 19.00 potopisno predavanje: Aljaska. 

Sobota, 8.12.2007 ob 20.00: obletnica tečaja kitare, na katero vabijo vse, ki so v preteklem petletnem obdobju obiskovanja tečaja oz. delavnic kitare tako ali drugače sodelovali pri izvedbi glasbenih nastopov in ostalih prireditev ter vse prijatelje glasbe in kitare. 

***************

MC Brežice: Program dejavnosti

Info: program@mc-brezice.si, www.mc-brezice.si 

Petek, 7.12.2007 ob 20.00, Klub MC Brežice: potopis Avstralija, Bali, Fiji. 

Sreda, 12.12.2007 ob 16.30: pravljica Rdeči paket & delavnica Naravni novoletni okraski.

***************

Menza pri Koritu: Program dejavnosti

Info: www.metelkova.org/menza   

Petek, 7.12.2007 ob 22.30: Damir Avdić – Bosanski psiho in Franci Blašković. 

***************

Mladinski center Postojna: Program dejavnosti

Info: http://www.mcp.si 

Petek, 7.12.2007 ob 21.00: filmski cikel Video Talk Show avtorja Pavla Tanka.

***************

Mladinski center Bit: Program dejavnosti

Info: 07/ 305 36 16, info@mc-bit.si, www.mc-bit.si 

Sobota, 8.12.2007 ob 22.00, MKK, Črnomelj: The Beat Fleet. 

***************

MIC-ov E-Kurirček

Info: http://www.mic.si/     

Tokrat v MIC-ovem E-Kurirčku: Pota iščejo koordinatorje, Nemirove otroške delavnice,  »Vsak dan, korak naprej!«, 30- urni tečaji francoskega jezika v MIC-u, MIC išče prostovoljce, Vabilo na posvet o igrah, Miklavžev ples, Vikend za mlade, Priprava na zakon iskreni.net.

  

	EU

	Spletno mesto slovenskega predsedstva Sveta EU 

Od 1.1.2008 bo na spletnem naslovu http://www.eu2008.si dostopno spletno mesto slovenskega predsedstva Sveta EU v treh jezikih (slovenskem, angleškem, francoskem). Na spletnem mestu bo na voljo koledar srečanj, celovite informacije za medije s programi večjih dogodkov, neposredni prenos novinarskih konferenc po zaključku neformalnih ministrskih srečanj v Sloveniji in trije arhivi - avdio, video in foto. Sproti bodo objavljali vse uradne izjave slovenskega predsedstva ter z njimi povezane dokumente in druga gradiva. (Vir: http://www.mszs.si/eurydice/) 

***************

Predstavništvo Evropske komisije v RS: EUekspres

Info: www.euekspres.si, http://ec.europa.eu/slovenija/index_sl.htm 

Druga številka elektronskega časopisa EUekspres je osredotočena predvsem na solidarnost med generacijami. Med drugim lahko preberete zakaj evropsko družbo nove okoliščine, zlasti demografske spremembe, silijo v nov premislek o medgeneracijski solidarnosti, kako se lahko starejši s t.i. aktivnim staranjem dlje časa obdržijo na trgu dela, kako z usklajevanjem pokojninskih sistemov zagotoviti večjo mobilnost zaposlenih, ipd. V rubriki pogovori gostijo evropskega komisarja za zaposlovanje, socialne zadeve in enake možnosti Vladimirja Špidlo, najdete pa tudi informacije o aktualnih EU tematikah, še posebej tistih, ki bodo v ospredju v času predsedovanja Slovenije Evropski uniji.  



	KULTURA

	Europa Nostra in Nagrada EU za kulturno dediščino

Info: http://www.europanostra.org/newsletter/0702.html#latest01 

Na razpisu Evropske komisije za organizacijo in podeljevanje nagrade EU za kulturno dediščino je bila ponovno izbrana Europa Nostra, panevropska federacija za kulturno dediščino. Nagrada se podeljuje od leta 2002, njen namen pa je promovirati standarde na področju konzervatorskih praks, spodbujati čezmejno izmenjavo znanja in primerov dobrih praks ter sodelovanja na področju kulturne dediščine. Europa Nostra bo letošnje nagrade EU na področju kulturne dediščine podelila 12.6.2008 na slavnostni prireditvi v Veliki Britaniji. (Vir: http://www.ccp.si/)  

***************

Kiberpipa (Zavod K6/4): Program dejavnosti

Info: 040 187 871, katja.gucek@kiberpipa.org, www.kiberpipa.org 

Ponedeljek, 10.12.2007 ob 17.00, Kiberpipin računalniški muzej: No-lan party s Commodorji 64. Najprej bo potekalo tekmovanje v Commodore BASIC V2 programiranju, kjer bodo morali tekmovalci v nekem omejenem časovnem intervalu rešiti preprost programerski problem. Nadaljevali bodo s tekmovanjem 1:1 v igri Wizard of Wor. Prijave na naslovu muzej at kiberpipa.org, subject: Prijava Na C64 No-lan party. Prijavnine ni, bodo pa retro nagrade.

Torek, 11.12.2007 ob 19.00 Pipin odprti termin: Orange, Janez Demšar. 

Sreda, 12.12.2007 ob 19.00 Spletne urice: Pomembna vloga frontend-a spletnih strani,

Matjaž Korošec, Renderspace. 

Od 13.12.-15.12.2007 Zagrebški sejem kulture: Kiberpipa in System Cassio:pia, gostovanje. 

Četrtek, 13.12.2007 ob 18.00  V.I.P. - Večer za Inovativne in Podjetne: Rok Uršič - Prodaja visoke tehnologije na globalnem trgu.

***************

Kulturni center Mostovna: Program dejavnosti

Info: www.mostovna.com, info@mostovna.com 

Petek, 7.12.2007 ob 21.00: otvoritvena zabava v okviru 8. mednarodnega festivala Pixxelpoint, na kateri bo sodelovala srbska umetniška skupina DigitGroup. 

Sobota, 8.12.2007 ob 21.00, Galerija Tir: plesno-gledališka predstava  Memoari avtorice Bare Kolenc (produkcija KUD-a Samosvoj iz Ljubljane; koprodukcija Gledališče Glej, Kud Pozitiv). 

Od 8.12.-9.12.2007 ob 14.30: delavnica »Naredi si disko kroglo...« Udeleženci/ke dvodnevne delavnice bodo ustvarjali lesketajoče se disko krogle, ki bodo prispevale k prazničnemu okraševanju Mostovne, po praznikih pa bodo svoje disko krogle lahko odnesli domov. Prijave na info@mostovna.com.  

***************

Klub Gromka: Program prireditev 

Info: www.metelkova.org, www.metelkova.org/gromka  

Petek, 7.12.2007 ob 22.00: Afriški večer. Prispevek 2 evra je namenjen socialnemu fondu društva.

Sobota, 8.12.2007 ob 22.00 koncert: Dandelion children.

*************** 

KUD Sestava: Program prireditev v hostlu Celica  

Info: sestava@gmail.com, http://www.souhostel.com/  

Petek, 7.12.2007 od 16.30-20.00: igralne urice za otroke od 2. do 6. leta.  

Sobota, 8.12.2007 od 9.00-13.00 delavnica Polstenje volne, info in prijave na 041 562 201, aljaidriart@yahoo.com. 

***************

Društvo prijateljev zmernega napredka: Program prireditev

Info: drustvo@dpzn.org, www.dodogovor.org 

Sobota, 8.12.2007 ob 21.30: Bolesno Grinje, Desinence Mortification. 

Petek, 14.12.2007 ob 21.00: Praznovanje 17. let DPZN – I.del  Franci Blaskovic &  Gori Ussi Winnetou. 

***************

Pekarna magdalenske mreže: Program prireditev

Info: 02/ 300 78 70, info@pekarna.org, http://www.pekarna.org/ 

Petek, 7.12.2007 ob 17.00: predstavitev študentskega glasila Ustroj; ob 21.00 koncert: TV Buddhas, Mutual of Omaha.

Sobota, 8.12.2007: Urban Juggling – 3. slovensko žonglersko srečanje.

Torek, 11.12.2007 ob 20.00: projekcija filma Zeitgeist.   

Četrtek, 14.12.2007 ob 21.00 koncert: Solo-Solo: Marko Zaletelj – kitara.

***************

Urban Juggling - 3. slovensko žonglersko srečanje

Sobota, 8.12.2007, dvorana Gustaf – Pekarna, Maribor. Pekarna magdalenske mreže in 

Žonglersko društvo Grinta vabita na 3. žonglersko srečanje Urban juglling, ki bo znova spremenilo dvorano Gustaf v cirkuški šotor. Delavnice bodo vodili vrhunski mednarodni žonglerji, ki so svoje znanje nabirali po cirkuških šolah v Španiji, Belgiji, Nizozemski in Nemčiji. Po delavnicah sledi večerni Gala Show, kjer bodo omenjeni artisti tudi na odru pokazali svoje znanje. Več informacij ter program delavnic na http://www.pekarna.org/juggling.  

***************   

KUD France Prešeren: Program prireditev

Info: www.kud-fp.si, www.kud.si 

Petek, 7.12.2007 ob 17.00 in 18.30: ŠILA – šolska impro liga. 

Petek, 7.12. in sobota, 8.12.2007 ob 21.00: Senior komedija »Štefka in Poldka«. 

Sobota, 8.12.2007 ob 17.00: Sobotaža zmaja Franceta. 

Nedelja, 9.12.2007 ob 20.00: Impro liga.  

***************  

Društvo KAPA: Program prireditev v Gala hali

Info: info@galahala.com, www.galahala.com 

Sobota, 8.12.2007 ob 22.00: Kanka (Hammerbass/Francija). 

Petek, 21.12.2007: Mad Professor.

***************

KUD Mreža, Galerija Alkatraz:  

Info: 040 454 714, kud.mreza@guest.arnes.si 

V soboto, 8.12.2007 ob 19.00 bo v galeriji Stanica_Lab, Zilina, Slovaška, otvoritev intermedijske razstave Galapagos ter instalacije Mandarinina zgodba Julija Borstnika. Več informacij na www.galapagos.com.   

*************** 

Veseli december 2007 v Radečah: Program prireditev  

Info: 031 813 468, tatjana.kavsek@gmail.com 

Petek, 7.12.2007 ob 16.00, Športna dvorana Radeče: Turnir v malem nogometu, KMN Piloti Radeče. Ob 19.00, Dom kulture Radeče: Glasbeni večer Tatjani, KTRC Radeče.

Sobota, 8.12.2007 ob 8.00, Športna dvorana Radeče: Turnir v malem nogometu, KMN Piloti Radeče. Ob 8.00, start pri Gostišču Strnad: 1. Ambrožev pohod na Brunk, Čebelarsko društvo Radeče. Ob 17.00,  start pred stavbo KS Jagnjenica: 2. Miklavžev pohod z Jagnjenice na Magolnik, KS Jagnjenica, KS Svibno.

Ponedeljek, 10.12.2007 ob 17.00, Knjižnica Radeče: Otroška delavnica Pravljična popotovanja. 

*************** 

TrajekT: Novo na spletnem portalu za vzpodbujanje prostorske kulture

Info:  www.trajekt.org 

V zadnjih novicah: Maribor kot Pariz, Še o ljubljanskih stavbah in ljudeh, Krajinsko načrtovanje: zgodovina vplivnih idej, 100-letnica rojstva Edvarda Ravnikarja, Novogradnje in promet, O zgodovini arhitekture in o arhitekturni zgodovini. Napovednik: od decembra do januarja: Ljubljanska Fakulteta za arhitekturo ob stoletnici rojstva arhitekta Edvarda Ravnikarja pripravlja vrsto dogodkov pod skupnim naslovom »Ali mora biti ta hiša ravno taka?«; ponedeljek, 10.12.2007 ob 18.00, Urbanistični inštitut RS Ljubljana: predavanje »Prometne študije in novogradnje«; od novembra do decembra 2007, Galerija Dessa: razstava - Katarina In Miha Dešman: Sodelovanja.  



	ŽENSKE

	Poročilo o zaposlenosti žensk v Evropski uniji za leto 2006

Info:http://epp.eurostat.ec.europa.eu/pls/portal/docs/PAGE/PGP_PRD_CAT_PREREL/PGE_CAT_PREREL_YEAR_2007/PGE_CAT_PREREL_YEAR_2007_MONTH_12/3-06122007-EN-AP.PDF 

Statistični urad Evropskih skupnosti (Eurostat) je 6.12.2007 objavil poročilo o zaposlenosti žensk v Evropski uniji za leto 2006, katerega izsledki kažejo, da ena desetina žensk v starosti od 25 do 54 let v Uniji zaradi družinskih obveznosti ni v delovnem razmerju in se posveča gospodinjstvu ter vzgoji otrok. V Sloveniji je delež tistih žensk, ki v tej starostni skupini niso zaposlene zaradi družinskih obveznosti, 3,9-odstoten. (Vir: http://ec.europa.eu/slovenija/) 

*************** 

Poročilo »Gender and working conditions in the European Union«

Poročilo Evropske fundacije za zboljšanje življenjskih in delovnih razmer (EUROFOUND), ki vključuje analize pomena spola v kontekstu poklicne segregacije, delovnih pogojev, delovnega časa ter subjektivne ocene kakovosti življenja, je dostopno na http://www.eurofound.europa.eu/press/releases/2007/071205.htm.  (Vir: http://www.mszs.si/eurydice/) 

*************** 

Women Watch: Spletna razprava »Women in Leadership Roles«

Info: http://www.un.org/womenwatch/forums/leadership/  

Women Watch – internetni portal ZN za žensko enakopravnost in opolnomočenje gosti spletno razpravo, katere cilj je izmenjava podatkov in mnenj o dobrih praksah glede položaja žensk v nepolitičnih sferah družbenega delovanja. Razprava bo potekala do 15.12.2007. (Vir: www.drustvo-vitaactiva.si)



	RAZVOJNA POMOČ

	TRIALOG: Trialog Information Service (TIS) 

Info: http://trialog-information-service.blogspot.com/2007_12_01_archive.html 

TIS je namenjen nevladnim organizacijam in posameznikom, ki jih zanimajo teme s področja razvojnega sodelovanja v okviru širitve EU.



	  ZDRAVJE IN ŠPORT

	European Public Health Alliance: EPHA Newsletter  

Novembrska številka obvestilnika Evropske zveze za javno zdravje je dostopna na: http://www.epha.org/m/176. 
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STALNE NOVICE
 
Dodogovor - informacije in razprave o delu Pogajalske skupine NVO v procesu Civilnega dialoga z Vlado RS

www.dodogovor.org 

 

CNVOS in PIC - Pomoč v primeru kršitve človekovih pravic

www.pic.si, www.cnvos.si
 
PIC – Finančna služba za nevladne organizacije

www.pic.si
 
Društvo za uveljavljanje enakosti in pluralnosti Vita Activa 
www.drustvo-vitaactiva.si

Umanotera – okoljske novice iz Slovenije, sveta in EU ter napovednik dogodkov 
www.umanotera.org

YHD - Portal Handyworld

www.handyworld-si.com
 
Artservis - Razpisi, natečaji, sodelovanja, možnosti financiranja in nasveti iz sveta umetnosti 
www.artservis.org 
 

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. 
Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si. 
Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24
info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropska komisija, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.
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