POVABILO – POZIV NEVLADNIM ORGANIZACIJAM V POMURJU !
Vabimo in pozivamo delujoče nevladne organizacije ( društva, klube, združenja, zveze, zasebne zavode, fundacije, ustanove) iz pomurske regije in dela podravske regije da izpolnijo in podpišejo ter žigosajo priloženo tiskovino »Podpora v regiji«, rubriko »Zap.št.« pustite prazno, ker bomo vse prispele Podpore označili mi pred  pošiljanjem razpisne dokumentacije v Ljubljano. Potrjene Podpore nam prosimo posredujte najpozneje do 8. februarja 2008 na naslov: PC NVO ppz, Spodnji Kamenščak 23, 9240 Ljutomer. Več na: www.klopotec.net; info: 02 58 48 033.
Pokrajinski center NVO, prleško – prekmursko združenje, bo sodeloval na javnem razpisu Ministrstva za javno upravo v želji po pomembnem vplivu na nadaljnjo oblikovanje in krepitev ter uspešnejši preboj horizontalne mreže NVO, katero delovanje pokriva omenjeno območje ter vključuje različna vsebinska področja delovanja posameznih nevladnih organizacij (čebelarji, mladinske strukture, kultura, človekove pravice, sociala, šport, izobraževanje, tehniška kultura, zdravstvo, prometna varnost, gasilstvo, taborništvo, konjeništvo, ribištvo in druge dejavnosti). V skladu s pospeševanjem in vzpodbujanjem odnosov ter različnih oblik sodelovanja med NVO, želi Pokrajinski center kot regionalno stičišče nevladne organiziranosti v regiji oziroma pokrajini  z nadaljnjo krepitvijo regionalne mreže med drugimi pomembnimi aktivnostmi tudi vzpodbujati in zagotavljati večji vpliv, tudi manjših društev, klubov, združenj, zvez  na oblikovanje lokalnih in regionalnih, bodočih pokrajinskih  javnih politik in izboljšanje dostopnosti do informacij, posledično s tem pa tudi bistveno izboljšanje financiranja nevladnega sektorja.
Z izrazom Podpore boste uvrščeni v projektni odbor, ki se bo sestal takoj po znanih rezultatih uspeha na razpisu. V okviru projektne izvedbe boste v skladu z razpisom lahko tudi sodelovali in bo ta aktivnost ustrezno financirana. S samo realizacijo projekta PREBOJ bomo omogočili NVO, kjer boste seveda kot »podpornik« projekta prioritetno deležni :

- tedenskega rednega informiranja glede vsebin, ki zadevajo nevladne organizacije, vključno z EU in državnimi ter drugimi razpisi, podpore mreženju in sodelovanju,
- zagotavljanja podpornih storitev v smislu koriščenja tehničnih naprav, prostorskih in kadrovskih potencialov,

- razvoja in uvajanja novih IKT rešitev za nevladni sektor,

- povratnega izraza Podpore PC NVO ppz, v slučaju vašega kandidiranja na razpisih.

Veselimo se sodelovanja, se vam zahvaljujemo za pomoč in vas lepo pozdravljamo !

Projektna skupina PREBOJ, koordinatorja                 Vodja PC NVO ppz
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