	eCNVOS  - obvestila  NVO    /  11. marec 2008 /

	ZADNJE NOVICE  

	 

CNVOS: Izmenjava stališč o dosežkih spomladanskega Evropskega sveta

Info: eu@cnvos.si ali 01 542 14 22
Ponedeljek, 17.3.2008 ob 17.00, Center Evropa,  Dalmatinova ulica 4, Ljubljana. Srečanje, ki ga CNVOS organizira v sodelovanju z Uradom vlade za komuniciranje in Predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji, bo namenjeno seznanitvi z najpomembnejšimi odločitvami, ki jih bodo sprejeli predsedniki držav in vlad na spomladanskem zasedanju Evropskega sveta 13. in 14. marca 2008. Dogodek je že tretji v seriji srečanj, ki nevladnim organizacijam in širši civilni družbi omogočajo neposredno razpravo s predstavniki vlade in institucij EU o prioritetah slovenskega predsedovanja Svetu EU in najaktualnejšem dogajanju v EU. 

 

***************

CNVOS: Posvet za društva in zveze društev: Pridobitna dejavnost po novem in letno poročilo 2007

Info: (01) 542 14 22, info@cnvos.si 

Torek, 18.3.2008, od 16.30 do 19.30, na Rakovniški 6, v Ljubljani. Zaradi pogostih vprašanj in dilem v zvezi z novim poslovnikom glede pridobitne dejavnosti, bomo na CNVOS organizirali posvet glede poslovnika in tudi glede letnega poročila za 2007. Predavateljica je mag. Nenka Krušič,državna revizorka, Računsko sodišče RS specialistka za poslovanje društev. Posvet je brezplačen za člane Razvojnega centra s poravnano članarino, za ostale udeležence je simbolična kotizacija 10 EUR. Prijave zbiramo na info@cnvos.si  ali 01 542 14 22 do zapolnitve prostih mest. Celotni progam je dostopen http://www.cnvos.si/.  

 

***************

Ustanovna skupščina Sindikata NVO - SPREMEMBA DATUMA!

Ustanovna skupščina bo v četrtek, 20.3.2008 ob 10.00 bo v prostorih Konfederacije slovenskih sindikatov PERGAM, Trg osvobodilne fronte 14, Ljubljana in ne v sredo, dan prej, kot je bilo objavljeno v petkovih novicah. Za več informacij lahko pokličete na telefon 070 816 811 ali pišete na naslov: sindikatnvo@yahoo.com. 

 

***************
Forum civilne družbe z naslovom Civilni dialog na Hrvaškem in v Sloveniji: izmenjava izkušenj in dobrih praks 

Sreda, 19.3.2008, Zagreb. Urad za nevladne organizacije je v sodelovanju s Svetom za razvoj civilne družbe začel s pripravo dokumenta, imenovanega Kodeks dobre prakse posvetovanja, ki bo vseboval osnovne smernice za vključevanje predstavnikov civilne družbe v vse segmente postopkov sprejemanja političnih odločitev. Cilj foruma bo tako po eni strani omogočiti izmenjavo izkušenj, znanja in dobrih praks na področju civilnega dialoga med Hrvaško in Slovenijo, po drugi strani pa se bo skušala med udeleženci spodbuditi razprava na temo možnosti za izboljšanje obstoječih praks demokratične participacije. Vabilo, osnutek programa in prijavni obrazec so dostopni TUKAJ . Rok prijave 14.3.2008.

 

***************

EVROPSKI EKONOMSKO-SOCIALNI ODBOR: Izredna seja predsedstva III. Skupine v Sloveniji
Petek, 11. april 2008, Kulturno kongresni center JP EKKC d.o.o., Sokolski trg 4, 8350  Dolenjske Toplice. Evropski ekonomsko-socialni odbor prireja izredno sejo predsedstva III. skupine (skupine raznih dejavnosti). Seja se pripravlja v sodelovanju s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije (KGZS) in Zadružno zvezo Slovenije (ZZS). Članom predsedstva III. skupine in vrsti organizacij, ki predstavljajo organizirano civilno družbo v Sloveniji, bo seja ponudila priložnost, da skupaj razpravljajo o pomembnih vprašanjih: vloga slovenskih organizacij civilne družbe v procesu političnega odločanja, institucionalna zastopanost organizacij civilne družbe na nacionalni ravni (ekonomsko-socialni sveti in drugi modeli) in medkulturni dialog, človekove pravice ter nova Lizbonska pogodba - novi izzivi in perspektive za Slovenijo ter kakšna je vloga civilne družbe v tem procesu. Osnutek programa seje vam posredujemo v priponki. Rok prijave 28.3.2008. Prijava na: http://www.toad.eesc.europa.eu/formgr3/emailform.asp. 
 

***************
Poslovanje varuhinje človekovih pravic v Slovenj Gradcu 
Info: http://www.varuh-rs.si/index.php?id=106&tx_ttnews[tt_news]=2070&tx_ttnews[backPid]=1&cHash=46fe407227  

Sreda, 12.3.2008, v prostorih mesne občine Slovenj Gradec. Razgovori zunaj sedeža so oblika delovanja institucije Varuha človekovih pravic RS in je namenjena vsem, ki bi želeli svoje težave predstaviti v neposrednem pogovoru z varuhinjo ali njenima namestnikoma, a nimajo možnosti priti na sedež institucije v Ljubljano. Na pogovor se lahko naročijo po telefonu 080 15 30. Po opravljenih pogovorih bo imela varuhinja krajšo novinarsko konferenco.

 

***************

Društvo jedrskih strokovnjakov Slovenije: Predavanje »Jedrska energija in klimatske spremembe«

Sreda, 12.3.2008 ob 16.00,  v Hiši EU na Bregu 14 v Ljubljani. Na predavanju bodo člani društva med drugim predstavili način delovanja jedrske elektrarne, gorivni ciklus in vplive na izpuste CO2  ter ekonomičnost jedrske energije in varnost njene dobave. 

***************

Okrogla miza »Medkulturni dialog – trdni temelj za prihodnost«

Info: 01/ 438 22 70 oz. info@center-evropa.si  

Sreda, 12.3.2008 ob 17.00,  v Centru Evropa, Dalmatinova 4, Ljubljana. Center Evropa, Predstavništvo Evropske komisije v Republiki Sloveniji in Urad vlade za komuniciranje organizirajo okroglo mizo na temo medkulturnega dialoga, na kateri bodo sodelovali Alison Crabb, namestnica vodje enote za kulturno politiko in medkulturni dialog pri Evropski komisiji, dr. Lucija Čok, izredna profesorica in raziskovalka, Univerza na Primorskem, dr. Ksenija Šabec, asistentka in raziskovalka, Fakulteta za družbene vede, dr. Marta Gregorčič, podoktorska raziskovalka, Fakulteta za družbene vede in moderator okrogle mize mag. Mitja Sardoč s Pedagoškega inštituta.  

 

***************

Predavanje o novostih konference Jboss World 2008 

Info: mediji@parsek.com 

Četrtek, 13.3.2008 ob 18.00, Kiberpipa. Podjetje Parsek bo v sodelovanju z multimedijskim centrom Kiberpipa priredilo predavanje o novostih konference Jboss World 2008, ki jo je podjetje obiskalo med 13. in 15. februarjem v Orlandu. Predavatelji, ki prihajajo iz podjetja Parsek, bodo predstavili novosti, predstavljene na letošnji konferenci. Največ govora bo o možnostih, ki jih ponuja uporaba komercialne različice aplikacijskega strežnika, kot tudi o novostih, ki jih prinaša težko pričakovana odprtokodna različica 5 aplikacijskega strežnika Jboss. Število mest je omejeno, prijave na mediji@parsek.com.   

 

***************

Projekcija celovečernega igranega filma Paris.Love režiserja Borisa Petkoviča 

Info: drustvo.dzmp@guest.arnes.si, http://www.drustvo-dzmp.si/
Sreda, 12.3.2008 ob 20.10, na otvoritvi Dnevov frankofonije v Kinodvoru, kjer bo na sporedu do konca marca. V četrtek, 13.3.2008 bo projekcija v Mladinskem centru Velenje, v petek, 14. marca v ŠMOCL-u v Laškem ter v soboto, 15. marca v MC Podlaga Sežana. Film je nastal v koprodukciji Silkroad Production, Gustav Film, Wild Angles in Luksuz produkcije DZMP. Več o filmu si lahko preberete na: http://www.gustavfilm.si/?CID=53.  

 

***************

Otvoritev razstave Motion, Capture, Suit 

Info: 041 937631, http://black.fri.uni-lj.si/datadune/ 

V četrtek, 13.3.2008 ob 19.00, bo v galeriji Perpétuel v Frankfurtu na Majni otvoritev razstave »Motion, Capture, Suit« avtorjev Narvike Bovcon, Baraka Reiserja in Aleša Vaupotiča. Razstava bo na ogled do 3. aprila 2008. Katalog razstave: http://black.fri.uni-lj.si/datadune/dd.pdf. Produkcija ArtNetLab 2008.

 

***************

Razstava absolventov krajinske arhitekture 2007/2008

Info: http://www.mc-celje.si/novica.php?nid=315 

V četrtek, 13.3.2008 ob 19.30, se bo v Celjskem mladinskem centru na pobudo Društva študentov krajinske arhitekture odvijala razstava absolventov krajinske arhitekture 2007/2008. Razstava, ki jo organizirata Teja Perc in Katarina Horaček, bo na ogled do 27.3.2008. 

 

***************

Delavnica orientalskega plesa

Info: 01/ 438 22 70, info@center-evropa.si  

Četrtek, 13.3.2008, ob 18.00, Center Evropa, Dalmatinova 4, Ljubljana. Center Evropa, Predstavništvo Evropske komisije v Republiki Sloveniji in Urad vlade za komuniciranje v okviru sklopa Družabna Evropa vabijo na delavnico orientalskega plesa. Delavnico bosta vodili učiteljici plesa  Špela Stramšek - Shayala in Špela Žabjek – Samiyah. Število mest je omejeno, prijave na zgornjih kontaktih. 

 

***************

Socialna akademija: Diskusijska kavarna »Podnebje je stvar vseh« 

Info: info@socialna-akademija.si, www.socialna-akademija.si 

Petek, 14.3.2008 ob 19.00, v Hiši Evropske unije na Bregu 14, Ljubljana. Teme: energetski paket, varovanje okolja in okoljska politika, uporaba obnovljivih energetskih virov, kvaliteta in zdrav način življenja vseh živih bitij, projekt Brezplačne varčne žarnice in »Ekološko usmerjena podjetja«, možnosti vpliva aktivne civilne družbe. Sodelovali bodo evropska poslanka dr. Romana Jordan Cizelj, dr. znanosti s področja varstva naravne dediščine Gregor Torkar in izvršni direktor razvoja HSE, mag. Djordje Žebeljan. 

 

***************

Društvo prijateljev zmernega napredka: Program prireditev 

Info: drustvo@dpzn.org, www.dodogovor.org 

Torek, 11.3.2008 ob 19.00, v Galeriji Kabina koprskega Mladinskega, kulturnega in socialnega centra:  Javna tribuna: Boris Šiber.

Četrtek, 13.3.2008 ob 18.00: predavanje Tonči Kuzmanič - Kaj je z mišljenjem danes?.  Aktiv F3/DPZN. 

 

***************

KUD Sestava: Program prireditev v hostlu Celica  

Info: sestava@gmail.com, http://www.souhostel.com/  

Torek, 11.3.2008 ob 19.00, Galerija Srečišče: odprtje fotografske razstave »Portreti«, Klub e-fotografija. Ob 21.00, Slovenska kavarna: glasbeno srečanje s skupino FOLK etc, sledi »Celični Etno jam«.

Sreda, 12.3.2008 ob 19.00, Galerija Srečišče: plesna delavnica »Tihi dialog«, info in prijave na martinastirn@yahoo.com. 

Četrtek, 13.3.2008 ob 17.00, Galerija Srečišče: U3P - pogovori, predavanja, performansi o novem slovenskem plesu. Ob 20.00: predavanje »Podnebne spremembe in stare kulture«, Boris Muževič.

 

***************

Klub Gromka: Program prireditev 

Info: www.metelkova.org, www.metelkova.org/gromka 

Torek, 11.3.2008 ob 22.00: Roots Reggae Dance Session.

Sreda, 12.3.2008 ob 21.00: družbeno angažirana gledališka satira »Slovenija, od kod lepote tvoje?« v izvedbi GradTeatra. Ob 23.00: DJane SewerGoddess. 

Četrtek, 13.3.2008 ob 18.00, Delavsko-punkerska univerza: Nikolai Jeffs, Totalitarizem literature. Ob 22.00 Sobotaža: Nikki Louder, Wannabe Artists, New Wave Syria. 
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Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si.

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.



	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	 

Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24, info@cnvos.si, www.cnvos.si.

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropska komisija, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino. 




 
