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»Začeli bomo naš večer,

bo šestim desetletjem v čast ... «  

Začelo se je skromno in plaho, s tremi pari. Z leti je število plesalcev in godbenikov raslo; v ritmu potovčk, štajerišev, mazurk in še množice drugih smo priplesali do visoke obletnice.

Ponosni na doseženo vas ob 60. obletnici delovanja Akademske folklorne skupine France Marolt Študentske organizacije Univerze v Ljubljani vabimo na slavnostni večer, ki poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije dr. Danila Türka.
Koncert z naslovom »Razkrita govorica plesa« bo 

v soboto, 12. aprila 2008, ob 19.30 in 

v nedeljo, 13. aprila 2008, ob 18. uri 

v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma.
Pretekli koncerti so skušali na različne načine predstaviti kontekst, v katerem je ples živel, in njegove vsebine nebesednega sporazumevanja, vse v okviru slikovitih odrskih postavitev, ki so v oblačilni in koreografski podobi prikazale posebnosti slovenskih pokrajin in ožjih območij. Tokrat bo koncert imel izrazito abstraktno zasnovo, saj bo posvečen izključno plesu, njegovi govorici, ki nam bo, s svojimi oblikami in znamenji razkrivala gibno izraznost slovenskega človeka skozi čas. 
Gre za koncert, ki bo na enem mestu združil velik del slovenskega ljudskega plesnega izročila in ga v svoji zamisli postavil ob bok sodobnim plesnim predstavam. Poseben je tudi zato, ker gre za projekt, ki ga slovenska folklora še ni doživela, saj je v svoji zasnovi zastavljen tako, da bodo posamezni deli dragoceno (delovno) gradivo za folklorne skupine iz vse Slovenije.  
Vstopnice so na voljo pri blagajni Cankarjevega doma v Ljubljani. Ob nakupu večjega števila vstopnic za nedeljski koncert, se obrnite na go. Alenko Brglez (01/24 17 171 ali  alenka.brglez@cd-cc.si), saj lahko uveljavite skupinski popust.

za AFS France Marolt ŠOU v Ljubljani

Ana Eterović, predsednica
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